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第４章 数表                                                  

 

   

問1　ご自宅は、お住まいの市町が公開している津波ハザードマップなどで津波による浸水が想定されていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3)

全
体

想
定
さ
れ
て
い
な
い

想
定
さ
れ
て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,369 679 345 327 18

100.0 49.6 25.2 23.9 1.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 665 340 347 17

100.0 48.6 24.8 25.4 1.2

男性 594 308 160 121 5

100.0 51.9 26.9 20.4 0.8

女性 734 350 174 198 12

100.0 47.7 23.7 27.0 1.6

18～19歳 9 4 3 2      -

100.0 44.4 33.3 22.2      -

20～29歳 79 33 12 34      -

100.0 41.8 15.2 43.0      -

30～39歳 103 48 22 32 1

100.0 46.6 21.4 31.1 1.0

40～49歳 172 76 45 51      -

100.0 44.2 26.2 29.7      -

50～59歳 239 119 60 54 6

100.0 49.8 25.1 22.6 2.5

60～69歳 309 169 78 60 2

100.0 54.7 25.2 19.4 0.6

70歳以上 425 214 114 90 7

100.0 50.4 26.8 21.2 1.6

農林漁業 55 37 8 10      -

100.0 67.3 14.5 18.2      -

144 70 33 38 3

100.0 48.6 22.9 26.4 2.1

591 283 153 150 5

100.0 47.9 25.9 25.4 0.8

主婦・主夫 255 127 72 52 4

100.0 49.8 28.2 20.4 1.6

無職 289 145 68 72 4

100.0 50.2 23.5 24.9 1.4

高松圏域 677 343 158 165 11

100.0 50.7 23.3 24.4 1.6

東讃圏域 119 53 38 26 2

100.0 44.5 31.9 21.8 1.7

小豆圏域 46 17 13 15 1

100.0 37.0 28.3 32.6 2.2

中讃圏域 382 198 92 89 3

100.0 51.8 24.1 23.3 0.8

西讃圏域 143 68 43 31 1

100.0 47.6 30.1 21.7 0.7

３年未満 63 30 13 19 1

100.0 47.6 20.6 30.2 1.6

３年以上～10年未満 169 80 41 47 1

100.0 47.3 24.3 27.8 0.6

10年以上～20年未満 203 92 47 63 1

100.0 45.3 23.2 31.0 0.5

20年以上 899 461 233 193 12

100.0 51.3 25.9 21.5 1.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問１で「２」または「３」と答えた方にお聞きします】

付問１　あなたが自宅にいるとき、突然今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れが１分以上続き、

大津波警報が発令されたとします。揺れが収まった後どのタイミングで避難しますか。昼間に地震が発生したという想定で、次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

日
頃
か
ら
避
難
の
準
備
が
で
き
て
お
り

、
揺
れ
が
収
ま
り

次
第

、
す
ぐ
に
避
難
す
る

揺
れ
が
収
ま
っ

た
後
す
ぐ
に
は
避
難
し
な
い
が

、
何
ら
か

の
行
動
を
済
ま
せ
て
か
ら
避
難
す
る

用
事
な
ど
何
ら
か
の
行
動
を
済
ま
せ
た
後
も
し
ば
ら
く
様

子
を
見
て

、
津
波
が
見
え
て
か
ら
避
難
す
る

最
後
ま
で
避
難
す
る
つ
も
り
は
な
い

、
あ
る
い
は
避
難
を

あ
き
ら
め
て
い
る

無
回
答

全体 672 88 482 54 36 12

100.0 13.1 71.7 8.0 5.4 1.8

（ウェイトバック集計結果） 688 89 500 53 35 11

100.0 12.9 72.8 7.7 5.1 1.6

男性 281 34 202 29 10 6

100.0 12.1 71.9 10.3 3.6 2.1

女性 372 51 268 23 24 6

100.0 13.7 72.0 6.2 6.5 1.6

18～19歳 5 1 3 1      -      -

100.0 20.0 60.0 20.0      -      -

20～29歳 46 4 39 2 1      -

100.0 8.7 84.8 4.3 2.2      -

30～39歳 54 5 46 2 1      -

100.0 9.3 85.2 3.7 1.9      -

40～49歳 96 9 76 4 5 2

100.0 9.4 79.2 4.2 5.2 2.1

50～59歳 114 12 88 10 1 3

100.0 10.5 77.2 8.8 0.9 2.6

60～69歳 138 16 100 13 7 2

100.0 11.6 72.5 9.4 5.1 1.4

70歳以上 204 39 120 20 20 5

100.0 19.1 58.8 9.8 9.8 2.5

農林漁業 18 3 11 2 1 1

100.0 16.7 61.1 11.1 5.6 5.6

71 10 55 5 1      -

100.0 14.1 77.5 7.0 1.4      -

303 33 232 24 9 5

100.0 10.9 76.6 7.9 3.0 1.7

主婦・主夫 124 19 84 9 9 3

100.0 15.3 67.7 7.3 7.3 2.4

無職 140 21 89 12 15 3

100.0 15.0 63.6 8.6 10.7 2.1

高松圏域 323 47 230 24 19 3

100.0 14.6 71.2 7.4 5.9 0.9

東讃圏域 64 8 46 7 3      -

100.0 12.5 71.9 10.9 4.7      -

小豆圏域 28 2 24      - 2      -

100.0 7.1 85.7      - 7.1      -

中讃圏域 181 21 126 19 10 5

100.0 11.6 69.6 10.5 5.5 2.8

西讃圏域 74 9 55 4 2 4

100.0 12.2 74.3 5.4 2.7 5.4

３年未満 32 4 26 2      -      -

100.0 12.5 81.3 6.3      -      -

３年以上～10年未満 88 5 70 6 5 2

100.0 5.7 79.5 6.8 5.7 2.3

10年以上～20年未満 110 14 80 8 6 2

100.0 12.7 72.7 7.3 5.5 1.8

20年以上 426 63 295 36 24 8

100.0 14.8 69.2 8.5 5.6 1.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問２　あなたは、防災・減災対策が重要だと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
重
要
で
あ
る

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 885 431 32 4 17 1,316 36

100.0 64.6 31.5 2.3 0.3 1.2 96.1 2.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 898 423 29 4 16 1,321 33

100.0 65.6 30.9 2.1 0.3 1.1 96.5 2.4

男性 594 394 173 20 3 4 567 23

100.0 66.3 29.1 3.4 0.5 0.7 95.4 3.9

女性 734 467 241 12 1 13 708 13

100.0 63.6 32.8 1.6 0.1 1.8 96.4 1.7

18～19歳 9 7 2      -      -      - 9 0

100.0 77.8 22.2      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 59 19 1      -      - 78 1

100.0 74.7 24.1 1.3      -      - 98.8 1.3

30～39歳 103 71 30 1      - 1 101 1

100.0 68.9 29.1 1.0      - 1.0 98.0 1.0

40～49歳 172 122 48 1      - 1 170 1

100.0 70.9 27.9 0.6      - 0.6 98.8 0.6

50～59歳 239 156 74 5 1 3 230 6

100.0 65.3 31.0 2.1 0.4 1.3 96.3 2.5

60～69歳 309 198 97 10      - 4 295 10

100.0 64.1 31.4 3.2      - 1.3 95.5 3.2

70歳以上 425 253 147 14 3 8 400 17

100.0 59.5 34.6 3.3 0.7 1.9 94.1 4.0

農林漁業 55 33 17 4 1      - 50 5

100.0 60.0 30.9 7.3 1.8      - 90.9 9.1

144 94 45 3      - 2 139 3

100.0 65.3 31.3 2.1      - 1.4 96.6 2.1

591 392 179 14 1 5 571 15

100.0 66.3 30.3 2.4 0.2 0.8 96.6 2.6

主婦・主夫 255 157 89 3      - 6 246 3

100.0 61.6 34.9 1.2      - 2.4 96.5 1.2

無職 289 190 85 8 2 4 275 10

100.0 65.7 29.4 2.8 0.7 1.4 95.1 3.5

高松圏域 677 449 201 17 2 8 650 19

100.0 66.3 29.7 2.5 0.3 1.2 96.0 2.8

東讃圏域 119 67 45 5      - 2 112 5

100.0 56.3 37.8 4.2      - 1.7 94.1 4.2

小豆圏域 46 30 16      -      -      - 46 0

100.0 65.2 34.8      -      -      - 100.0 0.0

中讃圏域 382 245 126 5 1 5 371 6

100.0 64.1 33.0 1.3 0.3 1.3 97.1 1.6

西讃圏域 143 92 43 5 1 2 135 6

100.0 64.3 30.1 3.5 0.7 1.4 94.4 4.2

３年未満 63 44 16 3      -      - 60 3

100.0 69.8 25.4 4.8      -      - 95.2 4.8

３年以上～10年未満 169 112 53 3      - 1 165 3

100.0 66.3 31.4 1.8      - 0.6 97.7 1.8

10年以上～20年未満 203 150 49 2 1 1 199 3

100.0 73.9 24.1 1.0 0.5 0.5 98.0 1.5

20年以上 899 560 297 24 3 15 857 27

100.0 62.3 33.0 2.7 0.3 1.7 95.3 3.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問２で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問２　防災・減災対策が重要でないと思う理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

事
前
の
備
え
を
し
て
い
な
く
て
も

、
自
分
や
家
族
は
大
丈

夫
と
い
う
自
信
が
あ
る

災
害
は
い
つ
ど
こ
で
発
生
す
る
か
分
か
ら
な
い
の
で

、
対

策
は
不
可
能
だ
と
思
う

自
分
や
家
族
は

、
災
害
の
危
険
箇
所
に
住
ん
だ
り

、
行
っ

た
り
し
な
い

自
分
の
職
業
と
の
関
わ
り
が
あ
ま
り
な
い

香
川
県
で
は
大
規
模
災
害
が
起
こ
る
こ
と
は
な
い
と
思
う

防
災
・
減
災
対
策
よ
り
も
優
先
度
が
高
い
課
題
が
他
に
あ

る そ
の
他

無
回
答

全体 36 2 16 3 1 15 5 3 6

100.0 5.6 44.4 8.3 2.8 41.7 13.9 8.3 16.7

（ウェイトバック集計結果） 32 2 15 3 1 12 4 3 5

100.0 6.0 46.5 9.5 3.0 38.0 13.1 8.5 15.8

男性 23 2 7 2 1 10 3 2 4

100.0 8.7 30.4 8.7 4.3 43.5 13.0 8.7 17.4

女性 13      - 9 1      - 5 2 1 2

100.0      - 69.2 7.7      - 38.5 15.4 7.7 15.4

18～19歳      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 1      - 1      -      -      -      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      -      -      -      -

30～39歳 1      -      - 1      -      -      -      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -

40～49歳 1      - 1      -      - 1 1      -      -

100.0      - 100.0      -      - 100.0 100.0      -      -

50～59歳 6      - 4      -      - 1 2 2      -

100.0      - 66.7      -      - 16.7 33.3 33.3      -

60～69歳 10      - 3 1      - 7 2      - 2

100.0      - 30.0 10.0      - 70.0 20.0      - 20.0

70歳以上 17 2 7 1 1 6      - 1 4

100.0 11.8 41.2 5.9 5.9 35.3      - 5.9 23.5

農林漁業 5 1 1 1 1 2      -      -      -

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0      -      -      -

3      - 1      -      - 3      -      -      -

100.0      - 33.3      -      - 100.0      -      -      -

15      - 6 1      - 6 4 1 3

100.0      - 40.0 6.7      - 40.0 26.7 6.7 20.0

主婦・主夫 3      - 2      -      -      -      - 1      -

100.0      - 66.7      -      -      -      - 33.3      -

無職 10 1 6 1      - 4 1 1 3

100.0 10.0 60.0 10.0      - 40.0 10.0 10.0 30.0

高松圏域 19 2 9 2      - 10 3 2 2

100.0 10.5 47.4 10.5      - 52.6 15.8 10.5 10.5

東讃圏域 5      - 3      -      - 2      -      - 1

100.0      - 60.0      -      - 40.0      -      - 20.0

小豆圏域      -      -      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -      -      -

中讃圏域 6      -      - 1 1 2 1      - 2

100.0      -      - 16.7 16.7 33.3 16.7      - 33.3

西讃圏域 6      - 4      -      - 1 1 1 1

100.0      - 66.7      -      - 16.7 16.7 16.7 16.7

３年未満 3      - 1 1      - 2 1      -      -

100.0      - 33.3 33.3      - 66.7 33.3      -      -

３年以上～10年未満 3      - 3 1      - 1 1      -      -

100.0      - 100.0 33.3      - 33.3 33.3      -      -

10年以上～20年未満 3      - 2      -      - 1      -      - 1

100.0      - 66.7      -      - 33.3      -      - 33.3

20年以上 27 2 10 1 1 11 3 3 5

100.0 7.4 37.0 3.7 3.7 40.7 11.1 11.1 18.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問３　あなたは、防災・減災対策について満足されていますか

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 31 609 553 132 44 640 685

100.0 2.3 44.5 40.4 9.6 3.2 46.8 50.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 38 616 548 128 39 654 676

100.0 2.8 45.0 40.0 9.3 2.9 47.8 49.3

男性 594 20 275 233 53 13 295 286

100.0 3.4 46.3 39.2 8.9 2.2 49.7 48.1

女性 734 8 318 304 76 28 326 380

100.0 1.1 43.3 41.4 10.4 3.8 44.4 51.8

18～19歳 9 3 2 3 1      - 5 4

100.0 33.3 22.2 33.3 11.1      - 55.5 44.4

20～29歳 79      - 46 26 6 1 46 32

100.0      - 58.2 32.9 7.6 1.3 58.2 40.5

30～39歳 103 2 52 39 9 1 54 48

100.0 1.9 50.5 37.9 8.7 1.0 52.4 46.6

40～49歳 172 7 60 89 15 1 67 104

100.0 4.1 34.9 51.7 8.7 0.6 39.0 60.4

50～59歳 239 1 111 93 24 10 112 117

100.0 0.4 46.4 38.9 10.0 4.2 46.8 48.9

60～69歳 309 5 119 135 38 12 124 173

100.0 1.6 38.5 43.7 12.3 3.9 40.1 56.0

70歳以上 425 10 205 156 37 17 215 193

100.0 2.4 48.2 36.7 8.7 4.0 50.6 45.4

農林漁業 55 2 20 26 6 1 22 32

100.0 3.6 36.4 47.3 10.9 1.8 40.0 58.2

144 3 71 52 16 2 74 68

100.0 2.1 49.3 36.1 11.1 1.4 51.4 47.2

591 10 244 265 56 16 254 321

100.0 1.7 41.3 44.8 9.5 2.7 43.0 54.3

主婦・主夫 255 2 121 97 26 9 123 123

100.0 0.8 47.5 38.0 10.2 3.5 48.3 48.2

無職 289 11 137 101 26 14 148 127

100.0 3.8 47.4 34.9 9.0 4.8 51.2 43.9

高松圏域 677 14 295 281 63 24 309 344

100.0 2.1 43.6 41.5 9.3 3.5 45.7 50.8

東讃圏域 119 1 51 50 11 6 52 61

100.0 0.8 42.9 42.0 9.2 5.0 43.7 51.2

小豆圏域 46 1 19 20 6      - 20 26

100.0 2.2 41.3 43.5 13.0      - 43.5 56.5

中讃圏域 382 13 175 145 37 12 188 182

100.0 3.4 45.8 38.0 9.7 3.1 49.2 47.7

西讃圏域 143 2 68 56 15 2 70 71

100.0 1.4 47.6 39.2 10.5 1.4 49.0 49.7

３年未満 63 1 37 20 4 1 38 24

100.0 1.6 58.7 31.7 6.3 1.6 60.3 38.0

３年以上～10年未満 169 3 76 65 22 3 79 87

100.0 1.8 45.0 38.5 13.0 1.8 46.8 51.5

10年以上～20年未満 203 11 70 92 26 4 81 118

100.0 5.4 34.5 45.3 12.8 2.0 39.9 58.1

20年以上 899 13 411 364 78 33 424 442

100.0 1.4 45.7 40.5 8.7 3.7 47.1 49.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【問３で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問３　あなたが不満に思っているのは、防災・減災対策のうち、どのような取り組みでしょうか。

次の中からあてはまるものをすべて選び、それに伴う付問４、５、６についても、ご回答ください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

自
分
や
家
族
で
取
り
組
む
対
策

（
自
分
の
生
命
・
財
産
を

自
分
で
守
る
た
め
の
取
り
組
み

）

地
域
や
会
社
な
ど
で
取
り
組
む
対
策

（
近
所
や
職
域
で
共

に
助
け
合
う
た
め
の
取
り
組
み

）

県
や
市
町
で
取
り
組
ん
で
い
る
防
災
・
減
災
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 685 393 331 307 41 19

100.0 57.4 48.3 44.8 6.0 2.8

（ウェイトバック集計結果） 675 406 320 292 37 19

100.0 60.0 47.3 43.2 5.5 2.8

男性 286 152 132 136 23 6

100.0 53.1 46.2 47.6 8.0 2.1

女性 380 232 190 162 17 12

100.0 61.1 50.0 42.6 4.5 3.2

18～19歳 4 3 3 1      -      -

100.0 75.0 75.0 25.0      -      -

20～29歳 32 25 9 9 2 1

100.0 78.1 28.1 28.1 6.3 3.1

30～39歳 48 38 19 16 2      -

100.0 79.2 39.6 33.3 4.2      -

40～49歳 104 75 47 44 4 3

100.0 72.1 45.2 42.3 3.8 2.9

50～59歳 117 78 59 64 6 1

100.0 66.7 50.4 54.7 5.1 0.9

60～69歳 173 88 89 81 16 3

100.0 50.9 51.4 46.8 9.2 1.7

70歳以上 193 80 99 86 11 10

100.0 41.5 51.3 44.6 5.7 5.2

農林漁業 32 15 16 16 3      -

100.0 46.9 50.0 50.0 9.4      -

68 39 29 27 3 6

100.0 57.4 42.6 39.7 4.4 8.8

321 201 157 145 21 3

100.0 62.6 48.9 45.2 6.5 0.9

主婦・主夫 123 73 55 57 4 6

100.0 59.3 44.7 46.3 3.3 4.9

無職 127 59 68 56 10 3

100.0 46.5 53.5 44.1 7.9 2.4

高松圏域 344 200 166 150 18 8

100.0 58.1 48.3 43.6 5.2 2.3

東讃圏域 61 36 22 31 2 2

100.0 59.0 36.1 50.8 3.3 3.3

小豆圏域 26 14 11 9 1 3

100.0 53.8 42.3 34.6 3.8 11.5

中讃圏域 182 99 99 79 13 3

100.0 54.4 54.4 43.4 7.1 1.6

西讃圏域 71 43 32 37 7 3

100.0 60.6 45.1 52.1 9.9 4.2

３年未満 24 18 8 10      -      -

100.0 75.0 33.3 41.7      -      -

３年以上～10年未満 87 61 45 34 10 1

100.0 70.1 51.7 39.1 11.5 1.1

10年以上～20年未満 118 78 56 57 3 3

100.0 66.1 47.5 48.3 2.5 2.5

20年以上 442 230 216 200 28 14

100.0 52.0 48.9 45.2 6.3 3.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問３で「２」と答えた方にお聞きします】

付問４　あなたは、地域や会社などで、防災・減災に関してどのような取り組みをされていますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

勤
め
て
い
る
会
社
や
通
っ

て
い
る
学
校
な
ど
で

、
災
害
時

の
た
め
の
訓
練
を
行
っ

て
い
る

隣
近
所
で

、
高
齢
者
や
身
体
が
不
自
由
な
方
な
ど
災
害
時

に
配
慮
が
必
要
な
人
を
把
握
し
て
い
る

自
分
の
居
住
す
る
地
域
や
マ
ン
シ
ョ

ン
な
ど
で

、
災
害
時

に
備
え
た
取
り
決
め
や
会
議
な
ど
を
行
っ

て
い
る

新
聞
や
ニ
ュ
ー

ス
な
ど
で
防
災
に
関
す
る
情
報
を
収
集

し

、
隣
近
所
や
職
場
な
ど
で
共
有
し
て
い
る

消
防
団
や
自
主
防
災
組
織
の
活
動
に
参
加
し
て
い
る

防
災
士
の
資
格
を
取
得
し
て
い
る

勤
め
て
い
る
会
社
な
ど
で
被
災
し
た
場
合
に
備
え

、
職
場

な
ど
に
食
品
や
飲
料
水
を
備
蓄
し
て
い
る

特
に
何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 331 74 55 11 20 35 4 41 155 20 24

100.0 22.4 16.6 3.3 6.0 10.6 1.2 12.4 46.8 6.0 7.3

（ウェイトバック集計結果） 320 74 47 10 19 31 3 43 152 17 23

100.0 23.1 14.8 3.2 5.9 9.8 1.1 13.6 47.7 5.5 7.3

男性 132 33 26 6 11 25 3 14 53 10 9

100.0 25.0 19.7 4.5 8.3 18.9 2.3 10.6 40.2 7.6 6.8

女性 190 37 27 5 9 10 1 26 98 8 14

100.0 19.5 14.2 2.6 4.7 5.3 0.5 13.7 51.6 4.2 7.4

18～19歳 3 1      -      -      -      -      -      - 2      -      -

100.0 33.3      -      -      -      -      -      - 66.7      -      -

20～29歳 9 2      -      - 1      -      - 4 3      - 1

100.0 22.2      -      - 11.1      -      - 44.4 33.3      - 11.1

30～39歳 19 8 1      -      -      -      - 5 8 1 2

100.0 42.1 5.3      -      -      -      - 26.3 42.1 5.3 10.5

40～49歳 47 14 3 2 3 3      - 8 25      - 4

100.0 29.8 6.4 4.3 6.4 6.4      - 17.0 53.2      - 8.5

50～59歳 59 22 3 1 3 2 1 18 25 5 1

100.0 37.3 5.1 1.7 5.1 3.4 1.7 30.5 42.4 8.5 1.7

60～69歳 89 21 20 2 5 9 1 6 37 6 7

100.0 23.6 22.5 2.2 5.6 10.1 1.1 6.7 41.6 6.7 7.9

70歳以上 99 5 26 6 8 21 2      - 51 7 9

100.0 5.1 26.3 6.1 8.1 21.2 2.0      - 51.5 7.1 9.1

農林漁業 16 1 5 1      - 6      - 1 5 1 1

100.0 6.3 31.3 6.3      - 37.5      - 6.3 31.3 6.3 6.3

29 5 6      - 1 3 2 3 12 3 3

100.0 17.2 20.7      - 3.4 10.3 6.9 10.3 41.4 10.3 10.3

157 58 11 4 10 9 1 37 63 5 10

100.0 36.9 7.0 2.5 6.4 5.7 0.6 23.6 40.1 3.2 6.4

主婦・主夫 55 4 13 2 3 6      -      - 33 5 5

100.0 7.3 23.6 3.6 5.5 10.9      -      - 60.0 9.1 9.1

無職 68 4 18 4 6 11 1      - 39 5 5

100.0 5.9 26.5 5.9 8.8 16.2 1.5      - 57.4 7.4 7.4

高松圏域 166 38 29 6 6 19 1 17 78 11 13

100.0 22.9 17.5 3.6 3.6 11.4 0.6 10.2 47.0 6.6 7.8

東讃圏域 22 3 3 1 1 1      - 2 15 1 1

100.0 13.6 13.6 4.5 4.5 4.5      - 9.1 68.2 4.5 4.5

小豆圏域 11 1 1      - 1 3      - 1 6      -      -

100.0 9.1 9.1      - 9.1 27.3      - 9.1 54.5      -      -

中讃圏域 99 27 17 3 11 11 2 17 39 7 7

100.0 27.3 17.2 3.0 11.1 11.1 2.0 17.2 39.4 7.1 7.1

西讃圏域 32 4 4 1 1 1 1 4 17 1 3

100.0 12.5 12.5 3.1 3.1 3.1 3.1 12.5 53.1 3.1 9.4

３年未満 8 3      -      -      -      -      -      - 3      - 2

100.0 37.5      -      -      -      -      -      - 37.5      - 25.0

３年以上～10年未満 45 17 1      - 2 2      - 10 22 4 1

100.0 37.8 2.2      - 4.4 4.4      - 22.2 48.9 8.9 2.2

10年以上～20年未満 56 15 4 1 3 2      - 8 30 2 6

100.0 26.8 7.1 1.8 5.4 3.6      - 14.3 53.6 3.6 10.7

20年以上 216 37 48 10 15 31 4 23 97 13 15

100.0 17.1 22.2 4.6 6.9 14.4 1.9 10.6 44.9 6.0 6.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問３で「３」と答えた方にお聞きします】

付問５　あなたは、現在、県や市町で取り組んでいる防災・減災対策のうち、どのような点について不満に思っていますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

避
難
所
の
指
定
や

、
ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
の
作
成
な
ど

、
事

前
の
準
備
が
十
分
で
な
い

避
難
所
の
開
設
状
況
や
避
難
勧
告
の
発
令
な
ど

、
災
害
時

の
情
報
提
供
が
十
分
で
な
い

堤
防
の
か
さ
上
げ
な
ど
の
ハ
ー

ド
整
備
が
十
分
で
な
い

避
難
所
に
お
け
る
食
料

、
飲
料
水

、
医
薬
品
な
ど
の
備
蓄

が
十
分
で
な
い

住
宅
の
耐
震
化
や
家
具
の
転
倒
防
止
の
呼
び
か
け
な
ど
の

普
及
啓
発
や
支
援
が
十
分
で
な
い

地
域
の
自
主
防
災
組
織
や
消
防
団
の
活
動
に
対
す
る
支
援

が
十
分
で
な
い

命
を
守
る
た
め
の
ス
キ
ル
や
ノ
ウ
ハ
ウ
が
身
に
付
く
よ
う

な
実
践
的
な
防
災
教
育
が
十
分
で
な
い

保
存
食
や
防
災
グ
ッ

ズ
な
ど
の
住
民
に
対
す
る
配
布
が
十

分
で
な
い

災
害
時
の
住
民
に
対
す
る
情
報
の
伝
達
手
段
が
十
分
で
な

い 県
や
市
町
が
ど
ん
な
防
災
・
減
災
対
策
に
取
り
組
ん
で
い

る
の
か
を
知
ら
な
い

県
や
市
町
が
い
く
ら
防
災
・
減
災
対
策
に
取
り
組
ん
で

も

、
絶
対
に
安
全
で
あ
る
と
は
言
い
き
れ
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 307 42 81 51 58 62 35 85 77 81 119 51 28 11

100.0 13.7 26.4 16.6 18.9 20.2 11.4 27.7 25.1 26.4 38.8 16.6 9.1 3.6

（ウェイトバック集計結果） 292 42 77 46 56 61 32 82 78 77 112 49 26 9

100.0 14.3 26.4 15.7 19.2 20.8 11.0 28.2 26.7 26.3 38.5 16.6 8.9 3.1

男性 136 16 36 27 28 27 17 32 35 39 47 25 13 4

100.0 11.8 26.5 19.9 20.6 19.9 12.5 23.5 25.7 28.7 34.6 18.4 9.6 2.9

女性 162 24 45 22 27 34 17 51 40 39 65 25 15 7

100.0 14.8 27.8 13.6 16.7 21.0 10.5 31.5 24.7 24.1 40.1 15.4 9.3 4.3

18～19歳 1 1      -      -      -      -      -      - 1 1      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -

20～29歳 9 1 1 2 1 3 1 5 3 3 5      -      -      -

100.0 11.1 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 55.6 33.3 33.3 55.6      -      -      -

30～39歳 16 4 6      - 4 2      - 5 4 2 8 3 2      -

100.0 25.0 37.5      - 25.0 12.5      - 31.3 25.0 12.5 50.0 18.8 12.5      -

40～49歳 44 3 16 9 11 12 4 8 14 9 15 11 4      -

100.0 6.8 36.4 20.5 25.0 27.3 9.1 18.2 31.8 20.5 34.1 25.0 9.1      -

50～59歳 64 7 13 7 11 12 4 21 21 14 18 4 11 4

100.0 10.9 20.3 10.9 17.2 18.8 6.3 32.8 32.8 21.9 28.1 6.3 17.2 6.3

60～69歳 81 12 23 19 14 13 9 18 14 24 37 14 7 4

100.0 14.8 28.4 23.5 17.3 16.0 11.1 22.2 17.3 29.6 45.7 17.3 8.6 4.9

70歳以上 86 12 22 12 15 19 17 26 19 25 32 18 4 3

100.0 14.0 25.6 14.0 17.4 22.1 19.8 30.2 22.1 29.1 37.2 20.9 4.7 3.5

農林漁業 16 1 5 2 4 1 2 5 4 3 5 4 3 1

100.0 6.3 31.3 12.5 25.0 6.3 12.5 31.3 25.0 18.8 31.3 25.0 18.8 6.3

27 3 8 3 8 6      - 6 9 7 8 2 2      -

100.0 11.1 29.6 11.1 29.6 22.2      - 22.2 33.3 25.9 29.6 7.4 7.4      -

145 20 39 27 30 21 18 40 33 38 57 20 15 6

100.0 13.8 26.9 18.6 20.7 14.5 12.4 27.6 22.8 26.2 39.3 13.8 10.3 4.1

主婦・主夫 57 6 11 10 7 20 4 19 16 14 23 10 6 2

100.0 10.5 19.3 17.5 12.3 35.1 7.0 33.3 28.1 24.6 40.4 17.5 10.5 3.5

無職 56 10 18 7 7 13 11 13 14 16 22 14 2 2

100.0 17.9 32.1 12.5 12.5 23.2 19.6 23.2 25.0 28.6 39.3 25.0 3.6 3.6

高松圏域 150 17 42 22 24 23 14 40 40 46 71 18 10 7

100.0 11.3 28.0 14.7 16.0 15.3 9.3 26.7 26.7 30.7 47.3 12.0 6.7 4.7

東讃圏域 31 5 4 6 9 8 5 7 8 6 10 5 2 2

100.0 16.1 12.9 19.4 29.0 25.8 16.1 22.6 25.8 19.4 32.3 16.1 6.5 6.5

小豆圏域 9 3 4 2 3 1 2 3 2      - 3 3 1      -

100.0 33.3 44.4 22.2 33.3 11.1 22.2 33.3 22.2      - 33.3 33.3 11.1      -

中讃圏域 79 11 22 16 16 19 10 22 15 23 23 15 9 2

100.0 13.9 27.8 20.3 20.3 24.1 12.7 27.8 19.0 29.1 29.1 19.0 11.4 2.5

西讃圏域 37 5 9 5 5 11 4 13 12 6 12 9 6      -

100.0 13.5 24.3 13.5 13.5 29.7 10.8 35.1 32.4 16.2 32.4 24.3 16.2      -

３年未満 10 1 2 1 1      - 1 5 1 2 4      - 2 1

100.0 10.0 20.0 10.0 10.0      - 10.0 50.0 10.0 20.0 40.0      - 20.0 10.0

３年以上～10年未満 34 5 13 9 4 9 3 4 13 9 12 3 3 1

100.0 14.7 38.2 26.5 11.8 26.5 8.8 11.8 38.2 26.5 35.3 8.8 8.8 2.9

10年以上～20年未満 57 8 12 9 10 12 6 17 20 15 24 7 4 1

100.0 14.0 21.1 15.8 17.5 21.1 10.5 29.8 35.1 26.3 42.1 12.3 7.0 1.8

20年以上 200 26 54 30 41 40 25 57 42 52 75 40 19 8

100.0 13.0 27.0 15.0 20.5 20.0 12.5 28.5 21.0 26.0 37.5 20.0 9.5 4.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問４　今後30年以内の発生確率が70～80％と高まっている南海トラフ地震に備えて、どのような対策を取っていますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

携
帯
ラ
ジ
オ
や
懐
中
電
灯
を
準
備
し
て
い
る

近
く
の
学
校
や
公
園
な
ど
避
難
場
所
を
決
め
て
い
る

貴
重
品
な
ど
を
す
ぐ
持
ち
出
せ
る
よ
う
に
し
て
い
る

風
呂
な
ど
に
水
を
た
め
お
き
す
る
よ
う
に
し
て
い
る

食
料
や
飲
料
水
を
準
備
し
て
い
る

消
火
器
や
消
火
用
の
バ
ケ
ツ
を
準
備
し
て
い
る

家
具
や
大
型
電
気
製
品
な
ど
を
固
定
し

、
転
倒
を
防
止
し

て
い
る

自
分
の
家
の
耐
震
性
を
高
く
し
て
い
る

家
族
や
親
類
な
ど
と
非
常
時
の
連
絡
方
法
を
決
め
て
い
る

防
災
訓
練
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

防
災
ア
プ
リ
の
ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド
や
防
災
情
報
メ
ー

ル
の
登

録
を
し
て
い
る

自
宅
に

「
感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

」
（
地
震
を
検
知
し

、
自
動
的
に
ブ

レ
ー

カ
ー

を
切
っ

て

、
送
電
の
再
開
に
よ
る
火
災
を
防
止
す
る
効
果

が
あ
る
機
器

）
を
設
置
し
て
い
る

特
に
何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 868 598 334 227 639 203 245 208 224 134 225 38 266 30 11

100.0 63.4 43.7 24.4 16.6 46.7 14.8 17.9 15.2 16.4 9.8 16.4 2.8 19.4 2.2 0.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 835 593 347 211 626 186 243 212 225 127 222 40 266 31 9

100.0 61.0 43.3 25.3 15.4 45.7 13.6 17.8 15.5 16.5 9.3 16.2 2.9 19.4 2.3 0.7

男性 594 349 259 140 81 244 79 106 92 78 70 104 11 132 17 5

100.0 58.8 43.6 23.6 13.6 41.1 13.3 17.8 15.5 13.1 11.8 17.5 1.9 22.2 2.9 0.8

女性 734 490 324 187 143 378 122 132 109 136 60 116 26 123 13 4

100.0 66.8 44.1 25.5 19.5 51.5 16.6 18.0 14.9 18.5 8.2 15.8 3.5 16.8 1.8 0.5

18～19歳 9 5 4 6      - 2      - 3 1 2 1      - 1 2 1      -

100.0 55.6 44.4 66.7      - 22.2      - 33.3 11.1 22.2 11.1      - 11.1 22.2 11.1      -

20～29歳 79 27 30 23 7 27 5 12 7 12 3 18 3 13 3      -

100.0 34.2 38.0 29.1 8.9 34.2 6.3 15.2 8.9 15.2 3.8 22.8 3.8 16.5 3.8      -

30～39歳 103 47 35 30 14 49 9 16 25 15 4 18 2 20 1      -

100.0 45.6 34.0 29.1 13.6 47.6 8.7 15.5 24.3 14.6 3.9 17.5 1.9 19.4 1.0      -

40～49歳 172 92 86 31 15 87 21 28 34 26 7 37 3 27 4      -

100.0 53.5 50.0 18.0 8.7 50.6 12.2 16.3 19.8 15.1 4.1 21.5 1.7 15.7 2.3      -

50～59歳 239 148 110 51 23 117 26 34 40 39 22 46 4 44 7      -

100.0 61.9 46.0 21.3 9.6 49.0 10.9 14.2 16.7 16.3 9.2 19.2 1.7 18.4 2.9      -

60～69歳 309 205 133 73 64 153 64 63 42 45 26 64 8 55 9 4

100.0 66.3 43.0 23.6 20.7 49.5 20.7 20.4 13.6 14.6 8.4 20.7 2.6 17.8 2.9 1.3

70歳以上 425 324 188 114 101 193 77 84 53 74 68 39 16 93 5 5

100.0 76.2 44.2 26.8 23.8 45.4 18.1 19.8 12.5 17.4 16.0 9.2 3.8 21.9 1.2 1.2

農林漁業 55 41 19 12 12 21 13 5 10 5 9 8 1 16 1      -

100.0 74.5 34.5 21.8 21.8 38.2 23.6 9.1 18.2 9.1 16.4 14.5 1.8 29.1 1.8      -

144 82 62 29 19 71 18 23 24 17 10 21 5 38 5 1

100.0 56.9 43.1 20.1 13.2 49.3 12.5 16.0 16.7 11.8 6.9 14.6 3.5 26.4 3.5 0.7

591 322 259 130 73 273 85 93 104 88 45 120 10 103 15 2

100.0 54.5 43.8 22.0 12.4 46.2 14.4 15.7 17.6 14.9 7.6 20.3 1.7 17.4 2.5 0.3

主婦・主夫 255 211 122 73 71 136 49 56 34 58 36 38 8 36      - 2

100.0 82.7 47.8 28.6 27.8 53.3 19.2 22.0 13.3 22.7 14.1 14.9 3.1 14.1      - 0.8

無職 289 191 125 84 48 125 37 62 29 44 31 34 13 62 9 4

100.0 66.1 43.3 29.1 16.6 43.3 12.8 21.5 10.0 15.2 10.7 11.8 4.5 21.5 3.1 1.4

高松圏域 677 426 296 172 111 322 91 135 114 109 60 110 18 121 17 5

100.0 62.9 43.7 25.4 16.4 47.6 13.4 19.9 16.8 16.1 8.9 16.2 2.7 17.9 2.5 0.7

東讃圏域 119 80 55 33 21 60 22 17 13 12 18 19 2 25 2      -

100.0 67.2 46.2 27.7 17.6 50.4 18.5 14.3 10.9 10.1 15.1 16.0 1.7 21.0 1.7      -

小豆圏域 46 35 13 13 6 20 5 4 6 7 8 6 2 10      -      -

100.0 76.1 28.3 28.3 13.0 43.5 10.9 8.7 13.0 15.2 17.4 13.0 4.3 21.7      -      -

中讃圏域 382 238 163 82 60 171 58 68 53 70 29 56 13 81 8 5

100.0 62.3 42.7 21.5 15.7 44.8 15.2 17.8 13.9 18.3 7.6 14.7 3.4 21.2 2.1 1.3

西讃圏域 143 88 70 34 29 66 27 20 20 24 19 33 3 29 3 1

100.0 61.5 49.0 23.8 20.3 46.2 18.9 14.0 14.0 16.8 13.3 23.1 2.1 20.3 2.1 0.7

３年未満 63 28 24 14 5 26 8 11 15 10 3 15 2 11 1      -

100.0 44.4 38.1 22.2 7.9 41.3 12.7 17.5 23.8 15.9 4.8 23.8 3.2 17.5 1.6      -

３年以上～10年未満 169 96 67 47 15 84 25 27 38 26 10 34 3 27 6 2

100.0 56.8 39.6 27.8 8.9 49.7 14.8 16.0 22.5 15.4 5.9 20.1 1.8 16.0 3.6 1.2

10年以上～20年未満 203 117 94 51 23 101 21 42 42 38 10 34 6 30 3      -

100.0 57.6 46.3 25.1 11.3 49.8 10.3 20.7 20.7 18.7 4.9 16.7 3.0 14.8 1.5      -

20年以上 899 607 402 216 181 416 148 159 106 138 108 138 26 186 20 7

100.0 67.5 44.7 24.0 20.1 46.3 16.5 17.7 11.8 15.4 12.0 15.4 2.9 20.7 2.2 0.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問５　今後、県や市町に特に力を入れて取り組んでもらいたい防災・減災対策は何ですか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

食
料

、
飲
料
水

、
医
薬
品
な
ど
の
備
蓄

支
援
物
資
が
確
実
に
避
難
所
に
届
く
体
制
づ
く
り

避
難
所
で
の
快
適
な
生
活
環
境
づ
く
り

避
難
所
や
ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
な
ど
の
情
報
提
供

災
害
時
に
お
け
る
被
害
情
報
の
把
握
と
迅
速
な
情
報
提
供

堤
防
の
か
さ
上
げ
な
ど
の
ハ
ー

ド
整
備

災
害
に
関
す
る
計
画
の
充
実

防
災
に
関
す
る
広
報
啓
発

、
防
災
教
育
な
ど
防
災
意
識
の

普
及
・
啓
発

近
県
と
の
広
域
応
援
体
制
の
確
立

地
域
の
自
主
防
災
組
織
や
消
防
団
の
活
動
に
対
す
る
支
援

防
災
訓
練
の
充
実

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
対
す
る
支
援
体
制
づ
く
り

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,369 753 806 710 198 487 158 94 137 107 107 99 89 44 23 13

100.0 55.0 58.9 51.9 14.5 35.6 11.5 6.9 10.0 7.8 7.8 7.2 6.5 3.2 1.7 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 775 808 725 193 479 159 93 134 108 100 97 83 43 23 12

100.0 56.6 59.1 52.9 14.1 35.0 11.6 6.8 9.8 7.9 7.3 7.1 6.1 3.1 1.7 0.8

男性 594 322 357 294 85 193 72 38 58 46 55 52 32 22 16 3

100.0 54.2 60.1 49.5 14.3 32.5 12.1 6.4 9.8 7.7 9.3 8.8 5.4 3.7 2.7 0.5

女性 734 406 426 397 106 279 81 56 77 56 50 45 55 20 7 9

100.0 55.3 58.0 54.1 14.4 38.0 11.0 7.6 10.5 7.6 6.8 6.1 7.5 2.7 1.0 1.2

18～19歳 9 7 4 6      - 4 1 1 2 1      - 1      -      -      -      -

100.0 77.8 44.4 66.7      - 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1      - 11.1      -      -      -      -

20～29歳 79 52 47 41 12 23 12 6 4 6 5 4 4 1 3      -

100.0 65.8 59.5 51.9 15.2 29.1 15.2 7.6 5.1 7.6 6.3 5.1 5.1 1.3 3.8      -

30～39歳 103 65 71 67 14 34 8 5 7 9 3 3 5 4      -      -

100.0 63.1 68.9 65.0 13.6 33.0 7.8 4.9 6.8 8.7 2.9 2.9 4.9 3.9      -      -

40～49歳 172 97 116 103 20 47 29 11 15 14 7 10 10 7      -      -

100.0 56.4 67.4 59.9 11.6 27.3 16.9 6.4 8.7 8.1 4.1 5.8 5.8 4.1      -      -

50～59歳 239 136 145 146 31 86 34 12 18 21 8 11 13 13 1 1

100.0 56.9 60.7 61.1 13.0 36.0 14.2 5.0 7.5 8.8 3.3 4.6 5.4 5.4 0.4 0.4

60～69歳 309 148 192 152 46 115 38 25 35 25 27 20 28 9 4 3

100.0 47.9 62.1 49.2 14.9 37.2 12.3 8.1 11.3 8.1 8.7 6.5 9.1 2.9 1.3 1.0

70歳以上 425 227 214 180 70 166 33 34 54 26 54 48 26 9 14 8

100.0 53.4 50.4 42.4 16.5 39.1 7.8 8.0 12.7 6.1 12.7 11.3 6.1 2.1 3.3 1.9

農林漁業 55 33 32 23 8 20 2 3 8 2 10 7 3 2 1      -

100.0 60.0 58.2 41.8 14.5 36.4 3.6 5.5 14.5 3.6 18.2 12.7 5.5 3.6 1.8      -

144 72 87 77 21 47 15 11 10 15 10 9 8 7 5 3

100.0 50.0 60.4 53.5 14.6 32.6 10.4 7.6 6.9 10.4 6.9 6.3 5.6 4.9 3.5 2.1

591 323 363 339 80 200 88 37 54 44 34 30 37 21 4 2

100.0 54.7 61.4 57.4 13.5 33.8 14.9 6.3 9.1 7.4 5.8 5.1 6.3 3.6 0.7 0.3

主婦・主夫 255 145 149 118 30 103 29 21 30 20 21 22 15 6 4 4

100.0 56.9 58.4 46.3 11.8 40.4 11.4 8.2 11.8 7.8 8.2 8.6 5.9 2.4 1.6 1.6

無職 289 157 158 135 54 105 21 22 33 19 29 29 24 7 8 3

100.0 54.3 54.7 46.7 18.7 36.3 7.3 7.6 11.4 6.6 10.0 10.0 8.3 2.4 2.8 1.0

高松圏域 677 369 403 357 89 252 69 44 67 53 57 40 47 21 13 8

100.0 54.5 59.5 52.7 13.1 37.2 10.2 6.5 9.9 7.8 8.4 5.9 6.9 3.1 1.9 1.2

東讃圏域 119 65 76 61 14 37 14 6 13 9 13 11 8 2 3      -

100.0 54.6 63.9 51.3 11.8 31.1 11.8 5.0 10.9 7.6 10.9 9.2 6.7 1.7 2.5      -

小豆圏域 46 31 25 25 7 17 6 6 3      - 3 6 2      -      -      -

100.0 67.4 54.3 54.3 15.2 37.0 13.0 13.0 6.5      - 6.5 13.0 4.3      -      -      -

中讃圏域 382 203 204 193 68 131 53 31 42 30 22 27 24 18 6 5

100.0 53.1 53.4 50.5 17.8 34.3 13.9 8.1 11.0 7.9 5.8 7.1 6.3 4.7 1.6 1.3

西讃圏域 143 83 97 73 19 50 16 7 12 14 12 15 8 3 1      -

100.0 58.0 67.8 51.0 13.3 35.0 11.2 4.9 8.4 9.8 8.4 10.5 5.6 2.1 0.7      -

３年未満 63 45 44 35 10 18 7 6 4 4 2 3 3      -      -      -

100.0 71.4 69.8 55.6 15.9 28.6 11.1 9.5 6.3 6.3 3.2 4.8 4.8      -      -      -

３年以上～10年未満 169 89 104 99 31 57 26 10 12 16 6 11 9 8      -      -

100.0 52.7 61.5 58.6 18.3 33.7 15.4 5.9 7.1 9.5 3.6 6.5 5.3 4.7      -      -

10年以上～20年未満 203 113 119 110 25 69 28 16 27 17 11 12 18 10      -      -

100.0 55.7 58.6 54.2 12.3 34.0 13.8 7.9 13.3 8.4 5.4 5.9 8.9 4.9      -      -

20年以上 899 483 521 449 126 331 94 62 92 64 85 71 57 25 22 12

100.0 53.7 58.0 49.9 14.0 36.8 10.5 6.9 10.2 7.1 9.5 7.9 6.3 2.8 2.4 1.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務



＜第４章 数表＞ 

319 

 
 

   

問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【1.空気のきれいさ】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 319 758 203 37 15 37 1,077 52 698 447 63 6 3 152 1,145 9

100.0 23.3 55.4 14.8 2.7 1.1 2.7 78.7 3.8 51.0 32.7 4.6 0.4 0.2 11.1 83.7 0.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 312 754 214 38 15 37 1,066 53 687 461 65 7 4 145 1,148 11

100.0 22.8 55.0 15.7 2.8 1.1 2.7 77.8 3.9 50.2 33.7 4.7 0.5 0.3 10.6 83.9 0.8

男性 594 143 328 90 10 6 17 471 16 260 215 31 4 2 82 475 6

100.0 24.1 55.2 15.2 1.7 1.0 2.9 79.3 2.7 43.8 36.2 5.2 0.7 0.3 13.8 80.0 1.0

女性 734 170 412 103 23 9 17 582 32 417 222 31 1 1 62 639 2

100.0 23.2 56.1 14.0 3.1 1.2 2.3 79.3 4.3 56.8 30.2 4.2 0.1 0.1 8.4 87.0 0.2

18～19歳 9 2 4 3      -      -      - 6 0 4 5      -      -      -      - 9 0

100.0 22.2 44.4 33.3      -      -      - 66.6 0.0 44.4 55.6      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 22 42 10 3 1 1 64 4 39 28 5 1      - 6 67 1

100.0 27.8 53.2 12.7 3.8 1.3 1.3 81.0 5.1 49.4 35.4 6.3 1.3      - 7.6 84.8 1.3

30～39歳 103 15 53 27 5 1 2 68 6 44 47 7      - 1 4 91 1

100.0 14.6 51.5 26.2 4.9 1.0 1.9 66.1 5.9 42.7 45.6 6.8      - 1.0 3.9 88.3 1.0

40～49歳 172 25 108 28 6 3 2 133 9 81 66 10 2 2 11 147 4

100.0 14.5 62.8 16.3 3.5 1.7 1.2 77.3 5.2 47.1 38.4 5.8 1.2 1.2 6.4 85.5 2.4

50～59歳 239 38 136 52 10 2 1 174 12 123 85 9      -      - 22 208 0

100.0 15.9 56.9 21.8 4.2 0.8 0.4 72.8 5.0 51.5 35.6 3.8      -      - 9.2 87.1 0.0

60～69歳 309 79 176 37 8 5 4 255 13 165 103 14 1      - 26 268 1

100.0 25.6 57.0 12.0 2.6 1.6 1.3 82.6 4.2 53.4 33.3 4.5 0.3      - 8.4 86.7 0.3

70歳以上 425 132 225 39 3 3 23 357 6 226 106 17 2      - 74 332 2

100.0 31.1 52.9 9.2 0.7 0.7 5.4 84.0 1.4 53.2 24.9 4.0 0.5      - 17.4 78.1 0.5

農林漁業 55 16 30 3      - 1 5 46 1 28 15 2      -      - 10 43 0

100.0 29.1 54.5 5.5      - 1.8 9.1 83.6 1.8 50.9 27.3 3.6      -      - 18.2 78.2 0.0

144 36 75 24 2 2 5 111 4 69 43 9 1      - 22 112 1

100.0 25.0 52.1 16.7 1.4 1.4 3.5 77.1 2.8 47.9 29.9 6.3 0.7      - 15.3 77.8 0.7

591 116 326 114 23 7 5 442 30 289 227 27 2 3 43 516 5

100.0 19.6 55.2 19.3 3.9 1.2 0.8 74.8 5.1 48.9 38.4 4.6 0.3 0.5 7.3 87.3 0.8

主婦・主夫 255 62 152 23 8 1 9 214 9 153 68 9      -      - 25 221 0

100.0 24.3 59.6 9.0 3.1 0.4 3.5 83.9 3.5 60.0 26.7 3.5      -      - 9.8 86.7 0.0

無職 289 82 160 32 2 4 9 242 6 142 85 15 3      - 44 227 3

100.0 28.4 55.4 11.1 0.7 1.4 3.1 83.8 2.1 49.1 29.4 5.2 1.0      - 15.2 78.5 1.0

高松圏域 677 143 383 115 15 9 12 526 24 339 235 32 4 2 65 574 6

100.0 21.1 56.6 17.0 2.2 1.3 1.8 77.7 3.5 50.1 34.7 4.7 0.6 0.3 9.6 84.8 0.9

東讃圏域 119 27 69 12 4 1 6 96 5 61 39 8      -      - 11 100 0

100.0 22.7 58.0 10.1 3.4 0.8 5.0 80.7 4.2 51.3 32.8 6.7      -      - 9.2 84.1 0.0

小豆圏域 46 20 16 7      -      - 3 36 0 24 12 2      -      - 8 36 0

100.0 43.5 34.8 15.2      -      - 6.5 78.3 0.0 52.2 26.1 4.3      -      - 17.4 78.3 0.0

中讃圏域 382 85 208 55 17 3 14 293 20 195 123 18 2      - 44 318 2

100.0 22.3 54.5 14.4 4.5 0.8 3.7 76.8 5.3 51.0 32.2 4.7 0.5      - 11.5 83.2 0.5

西讃圏域 143 44 80 14 1 2 2 124 3 78 37 3      - 1 24 115 1

100.0 30.8 55.9 9.8 0.7 1.4 1.4 86.7 2.1 54.5 25.9 2.1      - 0.7 16.8 80.4 0.7

3年未満 63 6 40 9 8      -      - 46 8 28 33 2      -      -      - 61 0

100.0 9.5 63.5 14.3 12.7      -      - 73.0 12.7 44.4 52.4 3.2      -      -      - 96.8 0.0

3年以上～10年未満 169 37 84 38 3 3 4 121 6 81 60 10 1 1 16 141 2

100.0 21.9 49.7 22.5 1.8 1.8 2.4 71.6 3.6 47.9 35.5 5.9 0.6 0.6 9.5 83.4 1.2

10年以上～20年未満 203 34 117 37 7 4 4 151 11 96 71 13 2      - 21 167 2

100.0 16.7 57.6 18.2 3.4 2.0 2.0 74.3 5.4 47.3 35.0 6.4 1.0      - 10.3 82.3 1.0

20年以上 899 235 501 113 17 8 25 736 25 475 275 37 3 2 107 750 5

100.0 26.1 55.7 12.6 1.9 0.9 2.8 81.8 2.8 52.8 30.6 4.1 0.3 0.2 11.9 83.4 0.5

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

性
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【2.水のきれいさ（川、ため池、海など）】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 87 485 480 237 53 27 572 290 635 477 109 8      - 140 1,112 8

100.0 6.4 35.4 35.1 17.3 3.9 2.0 41.8 21.2 46.4 34.8 8.0 0.6      - 10.2 81.2 0.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 88 469 482 250 54 26 557 304 633 476 115 10      - 135 1,109 10

100.0 6.4 34.2 35.2 18.3 4.0 1.9 40.6 22.3 46.3 34.8 8.4 0.7      - 9.8 81.1 0.7

男性 594 35 218 201 105 23 12 253 128 234 225 58 2      - 75 459 2

100.0 5.9 36.7 33.8 17.7 3.9 2.0 42.6 21.6 39.4 37.9 9.8 0.3      - 12.6 77.3 0.3

女性 734 50 251 269 126 26 12 301 152 379 241 50 6      - 58 620 6

100.0 6.8 34.2 36.6 17.2 3.5 1.6 41.0 20.7 51.6 32.8 6.8 0.8      - 7.9 84.4 0.8

18～19歳 9 2 2 5      -      -      - 4 0 5 3 1      -      -      - 8 0

100.0 22.2 22.2 55.6      -      -      - 44.4 0.0 55.6 33.3 11.1      -      -      - 88.9 0.0

20～29歳 79 5 23 22 25 4      - 28 29 41 25 5 3      - 5 66 3

100.0 6.3 29.1 27.8 31.6 5.1      - 35.4 36.7 51.9 31.6 6.3 3.8      - 6.3 83.5 3.8

30～39歳 103 4 28 40 25 5 1 32 30 39 42 17      -      - 5 81 0

100.0 3.9 27.2 38.8 24.3 4.9 1.0 31.1 29.2 37.9 40.8 16.5      -      - 4.9 78.7 0.0

40～49歳 172 7 49 64 42 9 1 56 51 84 63 12 2      - 11 147 2

100.0 4.1 28.5 37.2 24.4 5.2 0.6 32.6 29.6 48.8 36.6 7.0 1.2      - 6.4 85.4 1.2

50～59歳 239 6 84 94 40 11 4 90 51 107 92 17      -      - 23 199 0

100.0 2.5 35.1 39.3 16.7 4.6 1.7 37.6 21.3 44.8 38.5 7.1      -      - 9.6 83.3 0.0

60～69歳 309 22 119 110 46 10 2 141 56 153 113 19 1      - 23 266 1

100.0 7.1 38.5 35.6 14.9 3.2 0.6 45.6 18.1 49.5 36.6 6.1 0.3      - 7.4 86.1 0.3

70歳以上 425 39 167 139 54 11 15 206 65 193 129 37 2      - 64 322 2

100.0 9.2 39.3 32.7 12.7 2.6 3.5 48.5 15.3 45.4 30.4 8.7 0.5      - 15.1 75.8 0.5

農林漁業 55 5 17 16 8 4 5 22 12 25 17 5      -      - 8 42 0

100.0 9.1 30.9 29.1 14.5 7.3 9.1 40.0 21.8 45.5 30.9 9.1      -      - 14.5 76.4 0.0

144 13 45 51 26 6 3 58 32 63 48 12 1      - 20 111 1

100.0 9.0 31.3 35.4 18.1 4.2 2.1 40.3 22.3 43.8 33.3 8.3 0.7      - 13.9 77.1 0.7

591 29 197 218 119 27 1 226 146 274 222 49 4      - 42 496 4

100.0 4.9 33.3 36.9 20.1 4.6 0.2 38.2 24.7 46.4 37.6 8.3 0.7      - 7.1 84.0 0.7

主婦・主夫 255 17 94 96 36 5 7 111 41 136 80 14 3      - 22 216 3

100.0 6.7 36.9 37.6 14.1 2.0 2.7 43.6 16.1 53.3 31.4 5.5 1.2      - 8.6 84.7 1.2

無職 289 21 117 93 43 8 7 138 51 123 98 28      -      - 40 221 0

100.0 7.3 40.5 32.2 14.9 2.8 2.4 47.8 17.7 42.6 33.9 9.7      -      - 13.8 76.5 0.0

高松圏域 677 31 236 256 118 28 8 267 146 312 252 52 3      - 58 564 3

100.0 4.6 34.9 37.8 17.4 4.1 1.2 39.5 21.5 46.1 37.2 7.7 0.4      - 8.6 83.3 0.4

東讃圏域 119 15 48 33 16 3 4 63 19 61 34 11 3      - 10 95 3

100.0 12.6 40.3 27.7 13.4 2.5 3.4 52.9 15.9 51.3 28.6 9.2 2.5      - 8.4 79.9 2.5

小豆圏域 46 7 14 12 9      - 4 21 9 18 16 5      -      - 7 34 0

100.0 15.2 30.4 26.1 19.6      - 8.7 45.6 19.6 39.1 34.8 10.9      -      - 15.2 73.9 0.0

中讃圏域 382 21 133 134 66 19 9 154 85 178 128 34 1      - 41 306 1

100.0 5.5 34.8 35.1 17.3 5.0 2.4 40.3 22.3 46.6 33.5 8.9 0.3      - 10.7 80.1 0.3

西讃圏域 143 13 53 44 28 3 2 66 31 65 46 7 1      - 24 111 1

100.0 9.1 37.1 30.8 19.6 2.1 1.4 46.2 21.7 45.5 32.2 4.9 0.7      - 16.8 77.7 0.7

3年未満 63 2 19 28 12 1 1 21 13 22 32 8      -      - 1 54 0

100.0 3.2 30.2 44.4 19.0 1.6 1.6 33.4 20.6 34.9 50.8 12.7      -      - 1.6 85.7 0.0

3年以上～10年未満 169 6 64 50 39 8 2 70 47 78 61 14 2      - 14 139 2

100.0 3.6 37.9 29.6 23.1 4.7 1.2 41.5 27.8 46.2 36.1 8.3 1.2      - 8.3 82.3 1.2

10年以上～20年未満 203 10 55 81 40 16 1 65 56 91 73 19      -      - 20 164 0

100.0 4.9 27.1 39.9 19.7 7.9 0.5 32.0 27.6 44.8 36.0 9.4      -      - 9.9 80.8 0.0

20年以上 899 67 332 314 142 25 19 399 167 431 299 67 6      - 96 730 6

100.0 7.5 36.9 34.9 15.8 2.8 2.1 44.4 18.6 47.9 33.3 7.5 0.7      - 10.7 81.2 0.7

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【3.まちの静けさ】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 227 675 311 103 27 26 902 130 348 636 218 22 2 143 984 24

100.0 16.6 49.3 22.7 7.5 2.0 1.9 65.9 9.5 25.4 46.5 15.9 1.6 0.1 10.4 71.9 1.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 231 667 314 103 28 26 898 131 355 628 223 24 2 137 983 26

100.0 16.9 48.7 22.9 7.5 2.1 1.9 65.6 9.6 26.0 45.9 16.3 1.7 0.2 10.0 71.9 1.9

男性 594 95 300 135 41 12 11 395 53 137 274 97 9 1 76 411 10

100.0 16.0 50.5 22.7 6.9 2.0 1.9 66.5 8.9 23.1 46.1 16.3 1.5 0.2 12.8 69.2 1.7

女性 734 126 358 166 58 14 12 484 72 199 345 117 13 1 59 544 14

100.0 17.2 48.8 22.6 7.9 1.9 1.6 66.0 9.8 27.1 47.0 15.9 1.8 0.1 8.0 74.1 1.9

18～19歳 9 2 4 3      -      -      - 6 0 4 2 3      -      -      - 6 0

100.0 22.2 44.4 33.3      -      -      - 66.6 0.0 44.4 22.2 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 13 37 19 6 3 1 50 9 22 35 15 1      - 6 57 1

100.0 16.5 46.8 24.1 7.6 3.8 1.3 63.3 11.4 27.8 44.3 19.0 1.3      - 7.6 72.1 1.3

30～39歳 103 17 49 22 11 3 1 66 14 32 49 13 3 1 5 81 4

100.0 16.5 47.6 21.4 10.7 2.9 1.0 64.1 13.6 31.1 47.6 12.6 2.9 1.0 4.9 78.7 3.9

40～49歳 172 27 77 44 18 5 1 104 23 49 73 33 7      - 10 122 7

100.0 15.7 44.8 25.6 10.5 2.9 0.6 60.5 13.4 28.5 42.4 19.2 4.1      - 5.8 70.9 4.1

50～59歳 239 33 115 67 16 6 2 148 22 66 117 34      -      - 22 183 0

100.0 13.8 48.1 28.0 6.7 2.5 0.8 61.9 9.2 27.6 49.0 14.2      -      - 9.2 76.6 0.0

60～69歳 309 43 160 70 29 6 1 203 35 84 144 51 4      - 26 228 4

100.0 13.9 51.8 22.7 9.4 1.9 0.3 65.7 11.3 27.2 46.6 16.5 1.3      - 8.4 73.8 1.3

70歳以上 425 88 220 79 20 2 16 308 22 82 204 67 7 1 64 286 8

100.0 20.7 51.8 18.6 4.7 0.5 3.8 72.5 5.2 19.3 48.0 15.8 1.6 0.2 15.1 67.3 1.8

農林漁業 55 8 34 7 1 1 4 42 2 9 30 4 1      - 11 39 1

100.0 14.5 61.8 12.7 1.8 1.8 7.3 76.3 3.6 16.4 54.5 7.3 1.8      - 20.0 70.9 1.8

144 21 68 38 10 5 2 89 15 32 64 27 1      - 20 96 1

100.0 14.6 47.2 26.4 6.9 3.5 1.4 61.8 10.4 22.2 44.4 18.8 0.7      - 13.9 66.6 0.7

591 87 283 156 52 12 1 370 64 157 282 100 10 1 41 439 11

100.0 14.7 47.9 26.4 8.8 2.0 0.2 62.6 10.8 26.6 47.7 16.9 1.7 0.2 6.9 74.3 1.9

主婦・主夫 255 56 125 45 20 4 5 181 24 77 121 29 5 1 22 198 6

100.0 22.0 49.0 17.6 7.8 1.6 2.0 71.0 9.4 30.2 47.5 11.4 2.0 0.4 8.6 77.7 2.4

無職 289 50 151 57 17 4 10 201 21 63 126 55 5      - 40 189 5

100.0 17.3 52.2 19.7 5.9 1.4 3.5 69.5 7.3 21.8 43.6 19.0 1.7      - 13.8 65.4 1.7

高松圏域 677 102 332 162 52 20 9 434 72 171 327 109 8 1 61 498 9

100.0 15.1 49.0 23.9 7.7 3.0 1.3 64.1 10.7 25.3 48.3 16.1 1.2 0.1 9.0 73.6 1.3

東讃圏域 119 34 49 26 6      - 4 83 6 38 49 19 2 1 10 87 3

100.0 28.6 41.2 21.8 5.0      - 3.4 69.8 5.0 31.9 41.2 16.0 1.7 0.8 8.4 73.1 2.5

小豆圏域 46 11 26 6      -      - 3 37 0 10 22 6 1      - 7 32 1

100.0 23.9 56.5 13.0      -      - 6.5 80.4 0.0 21.7 47.8 13.0 2.2      - 15.2 69.5 2.2

中讃圏域 382 53 194 90 31 5 9 247 36 96 180 60 6      - 40 276 6

100.0 13.9 50.8 23.6 8.1 1.3 2.4 64.7 9.4 25.1 47.1 15.7 1.6      - 10.5 72.2 1.6

西讃圏域 143 27 72 27 14 2 1 99 16 32 57 24 5      - 25 89 5

100.0 18.9 50.3 18.9 9.8 1.4 0.7 69.2 11.2 22.4 39.9 16.8 3.5      - 17.5 62.3 3.5

3年未満 63 10 28 18 5 2      - 38 7 19 27 15 1      - 1 46 1

100.0 15.9 44.4 28.6 7.9 3.2      - 60.3 11.1 30.2 42.9 23.8 1.6      - 1.6 73.1 1.6

3年以上～10年未満 169 25 84 41 13 5 1 109 18 43 79 27 5      - 15 122 5

100.0 14.8 49.7 24.3 7.7 3.0 0.6 64.5 10.7 25.4 46.7 16.0 3.0      - 8.9 72.1 3.0

10年以上～20年未満 203 28 99 45 21 9 1 127 30 54 92 35 2      - 20 146 2

100.0 13.8 48.8 22.2 10.3 4.4 0.5 62.6 14.7 26.6 45.3 17.2 1.0      - 9.9 71.9 1.0

20年以上 899 160 450 198 61 10 20 610 71 223 424 138 14 2 98 647 16

100.0 17.8 50.1 22.0 6.8 1.1 2.2 67.9 7.9 24.8 47.2 15.4 1.6 0.2 10.9 72.0 1.8

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【4.身近な生き物の豊かさ（野鳥、昆虫、魚など）】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 141 561 495 116 28 28 702 144 336 560 292 30 8 143 896 38

100.0 10.3 41.0 36.2 8.5 2.0 2.0 51.3 10.5 24.5 40.9 21.3 2.2 0.6 10.4 65.4 2.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 147 547 502 119 26 28 694 145 331 554 306 32 9 137 885 41

100.0 10.7 40.0 36.7 8.7 1.9 2.0 50.7 10.6 24.2 40.4 22.4 2.4 0.7 10.0 64.6 3.1

男性 594 59 232 221 58 14 10 291 72 141 234 132 12 2 73 375 14

100.0 9.9 39.1 37.2 9.8 2.4 1.7 49.0 12.2 23.7 39.4 22.2 2.0 0.3 12.3 63.1 2.3

女性 734 78 313 257 57 14 15 391 71 186 315 148 18 5 62 501 23

100.0 10.6 42.6 35.0 7.8 1.9 2.0 53.2 9.7 25.3 42.9 20.2 2.5 0.7 8.4 68.2 3.2

18～19歳 9 2 1 5 1      -      - 3 1 1 5 3      -      -      - 6 0

100.0 22.2 11.1 55.6 11.1      -      - 33.3 11.1 11.1 55.6 33.3      -      -      - 66.7 0.0

20～29歳 79 13 29 27 9 1      - 42 10 20 30 22 2      - 5 50 2

100.0 16.5 36.7 34.2 11.4 1.3      - 53.2 12.7 25.3 38.0 27.8 2.5      - 6.3 63.3 2.5

30～39歳 103 8 40 38 12 4 1 48 16 23 41 26 7 2 4 64 9

100.0 7.8 38.8 36.9 11.7 3.9 1.0 46.6 15.6 22.3 39.8 25.2 6.8 1.9 3.9 62.1 8.7

40～49歳 172 20 69 65 14 3 1 89 17 42 76 39 1 3 11 118 4

100.0 11.6 40.1 37.8 8.1 1.7 0.6 51.7 9.8 24.4 44.2 22.7 0.6 1.7 6.4 68.6 2.3

50～59歳 239 18 108 87 18 5 3 126 23 64 89 59 4 1 22 153 5

100.0 7.5 45.2 36.4 7.5 2.1 1.3 52.7 9.6 26.8 37.2 24.7 1.7 0.4 9.2 64.0 2.1

60～69歳 309 30 135 103 29 12      - 165 41 79 154 47 4 1 24 233 5

100.0 9.7 43.7 33.3 9.4 3.9      - 53.4 13.3 25.6 49.8 15.2 1.3 0.3 7.8 75.4 1.6

70歳以上 425 49 166 155 32 3 20 215 35 102 156 86 12 1 68 258 13

100.0 11.5 39.1 36.5 7.5 0.7 4.7 50.6 8.2 24.0 36.7 20.2 2.8 0.2 16.0 60.7 3.0

農林漁業 55 7 30 11 3 1 3 37 4 18 20 7 1      - 9 38 1

100.0 12.7 54.5 20.0 5.5 1.8 5.5 67.2 7.3 32.7 36.4 12.7 1.8      - 16.4 69.1 1.8

144 18 59 49 11 3 4 77 14 35 50 31 5 2 21 85 7

100.0 12.5 41.0 34.0 7.6 2.1 2.8 53.5 9.7 24.3 34.7 21.5 3.5 1.4 14.6 59.0 4.9

591 56 232 226 60 16 1 288 76 136 267 132 11 5 40 403 16

100.0 9.5 39.3 38.2 10.2 2.7 0.2 48.8 12.9 23.0 45.2 22.3 1.9 0.8 6.8 68.2 2.7

主婦・主夫 255 33 114 82 15 3 8 147 18 76 110 40 5      - 24 186 5

100.0 12.9 44.7 32.2 5.9 1.2 3.1 57.6 7.1 29.8 43.1 15.7 2.0      - 9.4 72.9 2.0

無職 289 26 110 113 26 5 9 136 31 66 101 72 8 1 41 167 9

100.0 9.0 38.1 39.1 9.0 1.7 3.1 47.1 10.7 22.8 34.9 24.9 2.8 0.3 14.2 57.7 3.1

高松圏域 677 62 284 246 61 14 10 346 75 163 293 144 13 3 61 456 16

100.0 9.2 41.9 36.3 9.0 2.1 1.5 51.1 11.1 24.1 43.3 21.3 1.9 0.4 9.0 67.4 2.3

東讃圏域 119 18 43 44 7 3 4 61 10 38 42 25 4      - 10 80 4

100.0 15.1 36.1 37.0 5.9 2.5 3.4 51.2 8.4 31.9 35.3 21.0 3.4      - 8.4 67.2 3.4

小豆圏域 46 8 22 9 4      - 3 30 4 10 18 8 1      - 9 28 1

100.0 17.4 47.8 19.6 8.7      - 6.5 65.2 8.7 21.7 39.1 17.4 2.2      - 19.6 60.8 2.2

中讃圏域 382 41 148 147 30 7 9 189 37 93 151 87 7 5 39 244 12

100.0 10.7 38.7 38.5 7.9 1.8 2.4 49.4 9.7 24.3 39.5 22.8 1.8 1.3 10.2 63.8 3.1

西讃圏域 143 12 63 48 14 4 2 75 18 32 55 27 5      - 24 87 5

100.0 8.4 44.1 33.6 9.8 2.8 1.4 52.5 12.6 22.4 38.5 18.9 3.5      - 16.8 60.9 3.5

3年未満 63 6 28 22 6 1      - 34 7 15 26 17 3 1 1 41 4

100.0 9.5 44.4 34.9 9.5 1.6      - 53.9 11.1 23.8 41.3 27.0 4.8 1.6 1.6 65.1 6.4

3年以上～10年未満 169 23 65 56 19 5 1 88 24 47 64 37 6 2 13 111 8

100.0 13.6 38.5 33.1 11.2 3.0 0.6 52.1 14.2 27.8 37.9 21.9 3.6 1.2 7.7 65.7 4.8

10年以上～20年未満 203 18 84 76 20 3 2 102 23 45 88 46 2 2 20 133 4

100.0 8.9 41.4 37.4 9.9 1.5 1.0 50.3 11.4 22.2 43.3 22.7 1.0 1.0 9.9 65.5 2.0

20年以上 899 93 369 326 70 19 22 462 89 224 370 182 19 3 101 594 22

100.0 10.3 41.0 36.3 7.8 2.1 2.4 51.3 9.9 24.9 41.2 20.2 2.1 0.3 11.2 66.1 2.4

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【5.みどりの豊かさ（森林、公園など）】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 241 689 287 100 23 29 930 123 457 587 159 15 2 149 1,044 17

100.0 17.6 50.3 21.0 7.3 1.7 2.1 67.9 9.0 33.4 42.9 11.6 1.1 0.1 10.9 76.3 1.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 244 680 289 103 25 28 924 128 460 596 157 13 2 142 1,056 15

100.0 17.8 49.7 21.1 7.5 1.8 2.1 67.5 9.3 33.6 43.5 11.5 1.0 0.1 10.4 77.1 1.1

男性 594 102 309 124 38 11 10 411 49 175 261 68 12      - 78 436 12

100.0 17.2 52.0 20.9 6.4 1.9 1.7 69.2 8.3 29.5 43.9 11.4 2.0      - 13.1 73.4 2.0

女性 734 133 363 153 59 11 15 496 70 269 310 89 3 2 61 579 5

100.0 18.1 49.5 20.8 8.0 1.5 2.0 67.6 9.5 36.6 42.2 12.1 0.4 0.3 8.3 78.8 0.7

18～19歳 9 2 2 4 1      -      - 4 1 2 7      -      -      -      - 9 0

100.0 22.2 22.2 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1 22.2 77.8      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 18 38 16 5 2      - 56 7 30 31 13      -      - 5 61 0

100.0 22.8 48.1 20.3 6.3 2.5      - 70.9 8.8 38.0 39.2 16.5      -      - 6.3 77.2 0.0

30～39歳 103 15 51 21 10 5 1 66 15 39 48 11 1      - 4 87 1

100.0 14.6 49.5 20.4 9.7 4.9 1.0 64.1 14.6 37.9 46.6 10.7 1.0      - 3.9 84.5 1.0

40～49歳 172 31 88 35 14 3 1 119 17 59 80 21 2      - 10 139 2

100.0 18.0 51.2 20.3 8.1 1.7 0.6 69.2 9.8 34.3 46.5 12.2 1.2      - 5.8 80.8 1.2

50～59歳 239 38 124 54 17 3 3 162 20 89 102 20 4 1 23 191 5

100.0 15.9 51.9 22.6 7.1 1.3 1.3 67.8 8.4 37.2 42.7 8.4 1.7 0.4 9.6 79.9 2.1

60～69歳 309 54 159 69 21 5 1 213 26 101 134 43 6      - 25 235 6

100.0 17.5 51.5 22.3 6.8 1.6 0.3 69.0 8.4 32.7 43.4 13.9 1.9      - 8.1 76.1 1.9

70歳以上 425 79 213 82 30 4 17 292 34 129 172 50 2 1 71 301 3

100.0 18.6 50.1 19.3 7.1 0.9 4.0 68.7 8.0 30.4 40.5 11.8 0.5 0.2 16.7 70.9 0.7

農林漁業 55 15 29 8 1 1 1 44 2 20 20 3 3      - 9 40 3

100.0 27.3 52.7 14.5 1.8 1.8 1.8 80.0 3.6 36.4 36.4 5.5 5.5      - 16.4 72.8 5.5

144 28 75 27 8 3 3 103 11 46 55 21 1      - 21 101 1

100.0 19.4 52.1 18.8 5.6 2.1 2.1 71.5 7.7 31.9 38.2 14.6 0.7      - 14.6 70.1 0.7

591 97 288 141 52 11 2 385 63 203 272 67 9      - 40 475 9

100.0 16.4 48.7 23.9 8.8 1.9 0.3 65.1 10.7 34.3 46.0 11.3 1.5      - 6.8 80.3 1.5

主婦・主夫 255 51 134 40 18 3 9 185 21 98 109 22      - 1 25 207 1

100.0 20.0 52.5 15.7 7.1 1.2 3.5 72.5 8.3 38.4 42.7 8.6      - 0.4 9.8 81.1 0.4

無職 289 45 148 65 19 4 8 193 23 81 116 45 2 1 44 197 3

100.0 15.6 51.2 22.5 6.6 1.4 2.8 66.8 8.0 28.0 40.1 15.6 0.7 0.3 15.2 68.1 1.0

高松圏域 677 106 354 140 52 14 11 460 66 233 291 81 7 1 64 524 8

100.0 15.7 52.3 20.7 7.7 2.1 1.6 68.0 9.8 34.4 43.0 12.0 1.0 0.1 9.5 77.4 1.1

東讃圏域 119 29 52 27 4 2 5 81 6 48 41 16 3 1 10 89 4

100.0 24.4 43.7 22.7 3.4 1.7 4.2 68.1 5.1 40.3 34.5 13.4 2.5 0.8 8.4 74.8 3.3

小豆圏域 46 17 18 4 5      - 2 35 5 16 17 5      -      - 8 33 0

100.0 37.0 39.1 8.7 10.9      - 4.3 76.1 10.9 34.8 37.0 10.9      -      - 17.4 71.8 0.0

中讃圏域 382 58 196 86 27 5 10 254 32 118 174 42 5      - 43 292 5

100.0 15.2 51.3 22.5 7.1 1.3 2.6 66.5 8.4 30.9 45.5 11.0 1.3      - 11.3 76.4 1.3

西讃圏域 143 31 68 29 12 2 1 99 14 41 63 15      -      - 24 104 0

100.0 21.7 47.6 20.3 8.4 1.4 0.7 69.3 9.8 28.7 44.1 10.5      -      - 16.8 72.8 0.0

3年未満 63 8 32 16 6 1      - 40 7 23 33 6      -      - 1 56 0

100.0 12.7 50.8 25.4 9.5 1.6      - 63.5 11.1 36.5 52.4 9.5      -      - 1.6 88.9 0.0

3年以上～10年未満 169 30 81 35 17 5 1 111 22 67 70 16 3      - 13 137 3

100.0 17.8 47.9 20.7 10.1 3.0 0.6 65.7 13.1 39.6 41.4 9.5 1.8      - 7.7 81.0 1.8

10年以上～20年未満 203 36 98 51 12 4 2 134 16 62 91 27 4      - 19 153 4

100.0 17.7 48.3 25.1 5.9 2.0 1.0 66.0 7.9 30.5 44.8 13.3 2.0      - 9.4 75.3 2.0

20年以上 899 162 464 178 63 12 20 626 75 297 378 108 8 2 106 675 10

100.0 18.0 51.6 19.8 7.0 1.3 2.2 69.6 8.3 33.0 42.0 12.0 0.9 0.2 11.8 75.0 1.1

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別



＜第４章 数表＞ 

324 

 
 

   

問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【6.景観の美しさ（まちなみ、田園風景、瀬戸内海など）】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 216 723 323 64 15 28 939 79 426 605 182 13 3 140 1,031 16

100.0 15.8 52.8 23.6 4.7 1.1 2.0 68.6 5.8 31.1 44.2 13.3 0.9 0.2 10.2 75.3 1.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 218 718 330 62 13 28 936 75 425 609 184 14 3 133 1,034 17

100.0 15.9 52.5 24.1 4.5 1.0 2.0 68.4 5.5 31.1 44.5 13.4 1.1 0.2 9.7 75.6 1.3

男性 594 87 317 143 31 4 12 404 35 164 260 90 6 2 72 424 8

100.0 14.6 53.4 24.1 5.2 0.7 2.0 68.0 5.9 27.6 43.8 15.2 1.0 0.3 12.1 71.4 1.3

女性 734 124 389 167 32 10 12 513 42 249 330 89 7      - 59 579 7

100.0 16.9 53.0 22.8 4.4 1.4 1.6 69.9 5.8 33.9 45.0 12.1 1.0      - 8.0 78.9 1.0

18～19歳 9 2 5 2      -      -      - 7 0 4 5      -      -      -      - 9 0

100.0 22.2 55.6 22.2      -      -      - 77.8 0.0 44.4 55.6      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 15 44 18 2      -      - 59 2 26 36 11 1      - 5 62 1

100.0 19.0 55.7 22.8 2.5      -      - 74.7 2.5 32.9 45.6 13.9 1.3      - 6.3 78.5 1.3

30～39歳 103 11 48 34 7 2 1 59 9 28 51 16 4      - 4 79 4

100.0 10.7 46.6 33.0 6.8 1.9 1.0 57.3 8.7 27.2 49.5 15.5 3.9      - 3.9 76.7 3.9

40～49歳 172 33 86 44 6 1 2 119 7 52 74 33 1 2 10 126 3

100.0 19.2 50.0 25.6 3.5 0.6 1.2 69.2 4.1 30.2 43.0 19.2 0.6 1.2 5.8 73.2 1.8

50～59歳 239 32 119 66 15 4 3 151 19 76 108 33 1      - 21 184 1

100.0 13.4 49.8 27.6 6.3 1.7 1.3 63.2 8.0 31.8 45.2 13.8 0.4      - 8.8 77.0 0.4

60～69歳 309 49 172 65 16 6 1 221 22 102 139 38 3 1 26 241 4

100.0 15.9 55.7 21.0 5.2 1.9 0.3 71.6 7.1 33.0 45.0 12.3 1.0 0.3 8.4 78.0 1.3

70歳以上 425 71 234 85 18 1 16 305 19 127 183 49 3      - 63 310 3

100.0 16.7 55.1 20.0 4.2 0.2 3.8 71.8 4.4 29.9 43.1 11.5 0.7      - 14.8 73.0 0.7

農林漁業 55 8 38 3 2      - 4 46 2 15 26 4 1      - 9 41 1

100.0 14.5 69.1 5.5 3.6      - 7.3 83.6 3.6 27.3 47.3 7.3 1.8      - 16.4 74.6 1.8

144 28 75 27 7 3 4 103 10 49 54 18      -      - 23 103 0

100.0 19.4 52.1 18.8 4.9 2.1 2.8 71.5 7.0 34.0 37.5 12.5      -      - 16.0 71.5 0.0

591 84 302 169 28 6 2 386 34 177 267 95 9 3 40 444 12

100.0 14.2 51.1 28.6 4.7 1.0 0.3 65.3 5.7 29.9 45.2 16.1 1.5 0.5 6.8 75.1 2.0

主婦・主夫 255 50 138 46 15 2 4 188 17 93 119 20      -      - 23 212 0

100.0 19.6 54.1 18.0 5.9 0.8 1.6 73.7 6.7 36.5 46.7 7.8      -      - 9.0 83.2 0.0

無職 289 43 153 69 12 3 9 196 15 81 128 42 3      - 35 209 3

100.0 14.9 52.9 23.9 4.2 1.0 3.1 67.8 5.2 28.0 44.3 14.5 1.0      - 12.1 72.3 1.0

高松圏域 677 88 372 162 34 10 11 460 44 211 304 91 9 2 60 515 11

100.0 13.0 54.9 23.9 5.0 1.5 1.6 67.9 6.5 31.2 44.9 13.4 1.3 0.3 8.9 76.1 1.6

東讃圏域 119 25 59 25 5 2 3 84 7 42 52 15      -      - 10 94 0

100.0 21.0 49.6 21.0 4.2 1.7 2.5 70.6 5.9 35.3 43.7 12.6      -      - 8.4 79.0 0.0

小豆圏域 46 17 22 4 1      - 2 39 1 18 16 4      -      - 8 34 0

100.0 37.0 47.8 8.7 2.2      - 4.3 84.8 2.2 39.1 34.8 8.7      -      - 17.4 73.9 0.0

中讃圏域 382 59 191 100 17 3 12 250 20 114 177 49 2 1 39 291 3

100.0 15.4 50.0 26.2 4.5 0.8 3.1 65.4 5.3 29.8 46.3 12.8 0.5 0.3 10.2 76.1 0.8

西讃圏域 143 27 78 31 7      -      - 105 7 40 55 23 2      - 23 95 2

100.0 18.9 54.5 21.7 4.9      -      - 73.4 4.9 28.0 38.5 16.1 1.4      - 16.1 66.5 1.4

3年未満 63 12 31 18 2      -      - 43 2 21 30 10 1      - 1 51 1

100.0 19.0 49.2 28.6 3.2      -      - 68.2 3.2 33.3 47.6 15.9 1.6      - 1.6 80.9 1.6

3年以上～10年未満 169 31 85 44 7 1 1 116 8 60 69 24 2 1 13 129 3

100.0 18.3 50.3 26.0 4.1 0.6 0.6 68.6 4.7 35.5 40.8 14.2 1.2 0.6 7.7 76.3 1.8

10年以上～20年未満 203 33 102 45 15 5 3 135 20 57 99 24 3 1 19 156 4

100.0 16.3 50.2 22.2 7.4 2.5 1.5 66.5 9.9 28.1 48.8 11.8 1.5 0.5 9.4 76.9 2.0

20年以上 899 137 489 206 40 8 19 626 48 277 396 121 7 1 97 673 8

100.0 15.2 54.4 22.9 4.4 0.9 2.1 69.6 5.3 30.8 44.0 13.5 0.8 0.1 10.8 74.8 0.9

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

身のまわりの環境　分野【7.夏や冬のすごしやすさ】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 95 603 428 189 33 21 698 222 398 604 215 12 1 139 1,002 13

100.0 6.9 44.0 31.3 13.8 2.4 1.5 50.9 16.2 29.1 44.1 15.7 0.9 0.1 10.2 73.2 1.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 99 604 425 187 34 21 703 221 413 597 212 12 1 133 1,010 13

100.0 7.2 44.1 31.0 13.6 2.5 1.5 51.3 16.1 30.2 43.6 15.5 0.9 0.1 9.7 73.8 1.0

男性 594 45 278 178 72 12 9 323 84 143 264 108 4 1 74 407 5

100.0 7.6 46.8 30.0 12.1 2.0 1.5 54.4 14.1 24.1 44.4 18.2 0.7 0.2 12.5 68.5 0.9

女性 734 48 308 235 114 20 9 356 134 244 325 100 8      - 57 569 8

100.0 6.5 42.0 32.0 15.5 2.7 1.2 48.5 18.2 33.2 44.3 13.6 1.1      - 7.8 77.5 1.1

18～19歳 9      - 6 2 1      -      - 6 1 4 4 1      -      -      - 8 0

100.0      - 66.7 22.2 11.1      -      - 66.7 11.1 44.4 44.4 11.1      -      -      - 88.8 0.0

20～29歳 79 11 31 28 8 1      - 42 9 36 25 12 1      - 5 61 1

100.0 13.9 39.2 35.4 10.1 1.3      - 53.1 11.4 45.6 31.6 15.2 1.3      - 6.3 77.2 1.3

30～39歳 103 8 43 29 17 5 1 51 22 34 46 18 1      - 4 80 1

100.0 7.8 41.7 28.2 16.5 4.9 1.0 49.5 21.4 33.0 44.7 17.5 1.0      - 3.9 77.7 1.0

40～49歳 172 10 71 57 25 8 1 81 33 55 80 24 2 1 10 135 3

100.0 5.8 41.3 33.1 14.5 4.7 0.6 47.1 19.2 32.0 46.5 14.0 1.2 0.6 5.8 78.5 1.8

50～59歳 239 13 94 78 45 6 3 107 51 81 99 34 3      - 22 180 3

100.0 5.4 39.3 32.6 18.8 2.5 1.3 44.7 21.3 33.9 41.4 14.2 1.3      - 9.2 75.3 1.3

60～69歳 309 17 136 103 45 7 1 153 52 86 142 56 2      - 23 228 2

100.0 5.5 44.0 33.3 14.6 2.3 0.3 49.5 16.9 27.8 46.0 18.1 0.6      - 7.4 73.8 0.6

70歳以上 425 34 211 118 45 6 11 245 51 97 197 63 3      - 65 294 3

100.0 8.0 49.6 27.8 10.6 1.4 2.6 57.6 12.0 22.8 46.4 14.8 0.7      - 15.3 69.2 0.7

農林漁業 55 4 32 11 6 1 1 36 7 8 25 12      -      - 10 33 0

100.0 7.3 58.2 20.0 10.9 1.8 1.8 65.5 12.7 14.5 45.5 21.8      -      - 18.2 60.0 0.0

144 14 53 48 17 9 3 67 26 35 64 24 1      - 20 99 1

100.0 9.7 36.8 33.3 11.8 6.3 2.1 46.5 18.1 24.3 44.4 16.7 0.7      - 13.9 68.7 0.7

591 38 256 187 91 17 2 294 108 191 258 96 6 1 39 449 7

100.0 6.4 43.3 31.6 15.4 2.9 0.3 49.7 18.3 32.3 43.7 16.2 1.0 0.2 6.6 76.0 1.2

主婦・主夫 255 18 108 92 32 2 3 126 34 87 115 30 2      - 21 202 2

100.0 7.1 42.4 36.1 12.5 0.8 1.2 49.5 13.3 34.1 45.1 11.8 0.8      - 8.2 79.2 0.8

無職 289 19 142 76 40 4 8 161 44 72 129 46 2      - 40 201 2

100.0 6.6 49.1 26.3 13.8 1.4 2.8 55.7 15.2 24.9 44.6 15.9 0.7      - 13.8 69.5 0.7

高松圏域 677 49 293 214 91 23 7 342 114 202 304 108 4      - 59 506 4

100.0 7.2 43.3 31.6 13.4 3.4 1.0 50.5 16.8 29.8 44.9 16.0 0.6      - 8.7 74.7 0.6

東讃圏域 119 10 57 35 14 1 2 67 15 38 45 24 3      - 9 83 3

100.0 8.4 47.9 29.4 11.8 0.8 1.7 56.3 12.6 31.9 37.8 20.2 2.5      - 7.6 69.7 2.5

小豆圏域 46 4 25 10 4 1 2 29 5 9 24 5 1      - 7 33 1

100.0 8.7 54.3 21.7 8.7 2.2 4.3 63.0 10.9 19.6 52.2 10.9 2.2      - 15.2 71.8 2.2

中讃圏域 382 22 158 127 60 6 9 180 66 111 171 56 4 1 39 282 5

100.0 5.8 41.4 33.2 15.7 1.6 2.4 47.2 17.3 29.1 44.8 14.7 1.0 0.3 10.2 73.9 1.3

西讃圏域 143 10 68 42 20 2 1 78 22 37 59 22      -      - 25 96 0

100.0 7.0 47.6 29.4 14.0 1.4 0.7 54.6 15.4 25.9 41.3 15.4      -      - 17.5 67.2 0.0

3年未満 63 6 28 19 9 1      - 34 10 22 26 12 2      - 1 48 2

100.0 9.5 44.4 30.2 14.3 1.6      - 53.9 15.9 34.9 41.3 19.0 3.2      - 1.6 76.2 3.2

3年以上～10年未満 169 14 79 44 24 7 1 93 31 47 83 23 3      - 13 130 3

100.0 8.3 46.7 26.0 14.2 4.1 0.6 55.0 18.3 27.8 49.1 13.6 1.8      - 7.7 76.9 1.8

10年以上～20年未満 203 9 90 68 26 8 2 99 34 68 79 35 1 1 19 147 2

100.0 4.4 44.3 33.5 12.8 3.9 1.0 48.7 16.7 33.5 38.9 17.2 0.5 0.5 9.4 72.4 1.0

20年以上 899 64 394 283 127 17 14 458 144 256 403 137 6      - 97 659 6

100.0 7.1 43.8 31.5 14.1 1.9 1.6 50.9 16.0 28.5 44.8 15.2 0.7      - 10.8 73.3 0.7

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【8.下水道・浄化槽の汚染処理対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 138 606 393 148 53 31 744 201 625 466 124 8 3 143 1,091 11

100.0 10.1 44.3 28.7 10.8 3.9 2.3 54.4 14.7 45.7 34.0 9.1 0.6 0.2 10.4 79.7 0.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 151 594 399 140 54 31 745 194 632 460 128 9 3 137 1,092 12

100.0 11.0 43.4 29.1 10.2 3.9 2.3 54.4 14.1 46.2 33.6 9.3 0.6 0.2 10.0 79.8 0.8

男性 594 60 255 173 70 24 12 315 94 234 221 62 3 1 73 455 4

100.0 10.1 42.9 29.1 11.8 4.0 2.0 53.0 15.8 39.4 37.2 10.4 0.5 0.2 12.3 76.6 0.7

女性 734 73 334 211 73 27 16 407 100 375 233 60 4 1 61 608 5

100.0 9.9 45.5 28.7 9.9 3.7 2.2 55.4 13.6 51.1 31.7 8.2 0.5 0.1 8.3 82.8 0.6

18～19歳 9 2 2 4 1      -      - 4 1 6 3      -      -      -      - 9 0

100.0 22.2 22.2 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1 66.7 33.3      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 15 36 22 1 4 1 51 5 39 24 11      -      - 5 63 0

100.0 19.0 45.6 27.8 1.3 5.1 1.3 64.6 6.4 49.4 30.4 13.9      -      - 6.3 79.8 0.0

30～39歳 103 11 41 35 10 4 2 52 14 53 31 14 1      - 4 84 1

100.0 10.7 39.8 34.0 9.7 3.9 1.9 50.5 13.6 51.5 30.1 13.6 1.0      - 3.9 81.6 1.0

40～49歳 172 21 69 53 18 9 2 90 27 80 58 20 2 2 10 138 4

100.0 12.2 40.1 30.8 10.5 5.2 1.2 52.3 15.7 46.5 33.7 11.6 1.2 1.2 5.8 80.2 2.4

50～59歳 239 19 93 87 24 14 2 112 38 118 81 19 1      - 20 199 1

100.0 7.9 38.9 36.4 10.0 5.9 0.8 46.8 15.9 49.4 33.9 7.9 0.4      - 8.4 83.3 0.4

60～69歳 309 18 151 87 41 10 2 169 51 147 109 29      -      - 24 256 0

100.0 5.8 48.9 28.2 13.3 3.2 0.6 54.7 16.5 47.6 35.3 9.4      -      - 7.8 82.9 0.0

70歳以上 425 49 202 99 47 11 17 251 58 171 150 30 3 1 70 321 4

100.0 11.5 47.5 23.3 11.1 2.6 4.0 59.0 13.7 40.2 35.3 7.1 0.7 0.2 16.5 75.5 0.9

農林漁業 55 6 24 14 6 3 2 30 9 17 23 4 1      - 10 40 1

100.0 10.9 43.6 25.5 10.9 5.5 3.6 54.5 16.4 30.9 41.8 7.3 1.8      - 18.2 72.7 1.8

144 19 55 51 12 5 2 74 17 70 37 17      -      - 20 107 0

100.0 13.2 38.2 35.4 8.3 3.5 1.4 51.4 11.8 48.6 25.7 11.8      -      - 13.9 74.3 0.0

591 50 259 182 68 26 6 309 94 284 200 63 2 2 40 484 4

100.0 8.5 43.8 30.8 11.5 4.4 1.0 52.3 15.9 48.1 33.8 10.7 0.3 0.3 6.8 81.9 0.6

主婦・主夫 255 34 116 69 25 7 4 150 32 127 89 15      - 1 23 216 1

100.0 13.3 45.5 27.1 9.8 2.7 1.6 58.8 12.5 49.8 34.9 5.9      - 0.4 9.0 84.7 0.4

無職 289 26 137 71 32 11 12 163 43 114 106 24 4      - 41 220 4

100.0 9.0 47.4 24.6 11.1 3.8 4.2 56.4 14.9 39.4 36.7 8.3 1.4      - 14.2 76.1 1.4

高松圏域 677 62 319 192 65 28 11 381 93 311 247 53 4      - 62 558 4

100.0 9.2 47.1 28.4 9.6 4.1 1.6 56.3 13.7 45.9 36.5 7.8 0.6      - 9.2 82.4 0.6

東讃圏域 119 18 47 38 12 1 3 65 13 57 42 11 1      - 8 99 1

100.0 15.1 39.5 31.9 10.1 0.8 2.5 54.6 10.9 47.9 35.3 9.2 0.8      - 6.7 83.2 0.8

小豆圏域 46 4 15 13 8 2 4 19 10 23 12 2 1      - 8 35 1

100.0 8.7 32.6 28.3 17.4 4.3 8.7 41.3 21.7 50.0 26.1 4.3 2.2      - 17.4 76.1 2.2

中讃圏域 382 39 168 108 39 16 12 207 55 174 121 42 2 3 40 295 5

100.0 10.2 44.0 28.3 10.2 4.2 3.1 54.2 14.4 45.5 31.7 11.0 0.5 0.8 10.5 77.2 1.3

西讃圏域 143 15 56 42 23 6 1 71 29 59 43 16      -      - 25 102 0

100.0 10.5 39.2 29.4 16.1 4.2 0.7 49.7 20.3 41.3 30.1 11.2      -      - 17.5 71.4 0.0

3年未満 63 7 25 25 5 1      - 32 6 30 21 10 1      - 1 51 1

100.0 11.1 39.7 39.7 7.9 1.6      - 50.8 9.5 47.6 33.3 15.9 1.6      - 1.6 80.9 1.6

3年以上～10年未満 169 27 60 43 28 8 3 87 36 86 54 15      - 1 13 140 1

100.0 16.0 35.5 25.4 16.6 4.7 1.8 51.5 21.3 50.9 32.0 8.9      - 0.6 7.7 82.9 0.6

10年以上～20年未満 203 17 95 64 17 7 3 112 24 89 73 19 1 2 19 162 3

100.0 8.4 46.8 31.5 8.4 3.4 1.5 55.2 11.8 43.8 36.0 9.4 0.5 1.0 9.4 79.8 1.5

20年以上 899 84 412 254 93 36 20 496 129 408 307 78 5      - 101 715 5

100.0 9.3 45.8 28.3 10.3 4.0 2.2 55.1 14.3 45.4 34.1 8.7 0.6      - 11.2 79.5 0.6

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【9.交通や経済活動に伴う騒音・振動対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 85 544 477 180 50 33 629 230 392 611 208 13 1 144 1,003 14

100.0 6.2 39.7 34.8 13.1 3.7 2.4 45.9 16.8 28.6 44.6 15.2 0.9 0.1 10.5 73.2 1.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 92 543 475 178 49 32 635 227 403 605 210 13 1 137 1,008 14

100.0 6.7 39.7 34.7 13.0 3.6 2.3 46.4 16.6 29.4 44.2 15.3 0.9 0.1 10.0 73.6 1.0

男性 594 38 225 231 71 18 11 263 89 138 270 109 3 1 73 408 4

100.0 6.4 37.9 38.9 12.0 3.0 1.9 44.3 15.0 23.2 45.5 18.4 0.5 0.2 12.3 68.7 0.7

女性 734 44 311 229 103 30 17 355 133 243 326 94 10      - 61 569 10

100.0 6.0 42.4 31.2 14.0 4.1 2.3 48.4 18.1 33.1 44.4 12.8 1.4      - 8.3 77.5 1.4

18～19歳 9 1 3 5      -      -      - 4 0 4 5      -      -      -      - 9 0

100.0 11.1 33.3 55.6      -      -      - 44.4 0.0 44.4 55.6      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 8 34 25 9 3      - 42 12 30 29 14 1      - 5 59 1

100.0 10.1 43.0 31.6 11.4 3.8      - 53.1 15.2 38.0 36.7 17.7 1.3      - 6.3 74.7 1.3

30～39歳 103 6 38 38 18 2 1 44 20 38 42 19      -      - 4 80 0

100.0 5.8 36.9 36.9 17.5 1.9 1.0 42.7 19.4 36.9 40.8 18.4      -      - 3.9 77.7 0.0

40～49歳 172 13 66 55 28 9 1 79 37 47 78 33 3 1 10 125 4

100.0 7.6 38.4 32.0 16.3 5.2 0.6 46.0 21.5 27.3 45.3 19.2 1.7 0.6 5.8 72.6 2.3

50～59歳 239 12 106 86 26 7 2 118 33 76 106 33 2      - 22 182 2

100.0 5.0 44.4 36.0 10.9 2.9 0.8 49.4 13.8 31.8 44.4 13.8 0.8      - 9.2 76.2 0.8

60～69歳 309 10 116 121 47 13 2 126 60 89 145 46 3      - 26 234 3

100.0 3.2 37.5 39.2 15.2 4.2 0.6 40.7 19.4 28.8 46.9 14.9 1.0      - 8.4 75.7 1.0

70歳以上 425 33 176 133 49 13 21 209 62 101 195 59 4      - 66 296 4

100.0 7.8 41.4 31.3 11.5 3.1 4.9 49.2 14.6 23.8 45.9 13.9 0.9      - 15.5 69.7 0.9

農林漁業 55 3 22 19 5 3 3 25 8 12 26 7      -      - 10 38 0

100.0 5.5 40.0 34.5 9.1 5.5 5.5 45.5 14.6 21.8 47.3 12.7      -      - 18.2 69.1 0.0

144 10 52 57 17 5 3 62 22 44 57 22      -      - 21 101 0

100.0 6.9 36.1 39.6 11.8 3.5 2.1 43.0 15.3 30.6 39.6 15.3      -      - 14.6 70.2 0.0

591 36 236 214 87 16 2 272 103 179 254 108 6 1 43 433 7

100.0 6.1 39.9 36.2 14.7 2.7 0.3 46.0 17.4 30.3 43.0 18.3 1.0 0.2 7.3 73.3 1.2

主婦・主夫 255 19 112 74 34 11 5 131 45 80 130 21 4      - 20 210 4

100.0 7.5 43.9 29.0 13.3 4.3 2.0 51.4 17.6 31.4 51.0 8.2 1.6      - 7.8 82.4 1.6

無職 289 15 114 99 34 13 14 129 47 69 131 46 3      - 40 200 3

100.0 5.2 39.4 34.3 11.8 4.5 4.8 44.6 16.3 23.9 45.3 15.9 1.0      - 13.8 69.2 1.0

高松圏域 677 38 261 234 97 35 12 299 132 196 319 97 5      - 60 515 5

100.0 5.6 38.6 34.6 14.3 5.2 1.8 44.2 19.5 29.0 47.1 14.3 0.7      - 8.9 76.1 0.7

東讃圏域 119 12 41 49 11 3 3 53 14 37 56 16 2      - 8 93 2

100.0 10.1 34.5 41.2 9.2 2.5 2.5 44.6 11.7 31.1 47.1 13.4 1.7      - 6.7 78.2 1.7

小豆圏域 46 6 15 20 1      - 4 21 1 9 20 8      -      - 9 29 0

100.0 13.0 32.6 43.5 2.2      - 8.7 45.6 2.2 19.6 43.5 17.4      -      - 19.6 63.1 0.0

中讃圏域 382 18 171 123 48 10 12 189 58 108 160 68 3 1 42 268 4

100.0 4.7 44.8 32.2 12.6 2.6 3.1 49.5 15.2 28.3 41.9 17.8 0.8 0.3 11.0 70.2 1.1

西讃圏域 143 11 55 51 22 2 2 66 24 41 55 19 3      - 25 96 3

100.0 7.7 38.5 35.7 15.4 1.4 1.4 46.2 16.8 28.7 38.5 13.3 2.1      - 17.5 67.2 2.1

3年未満 63 4 27 23 7 2      - 31 9 18 32 12      -      - 1 50 0

100.0 6.3 42.9 36.5 11.1 3.2      - 49.2 14.3 28.6 50.8 19.0      -      - 1.6 79.4 0.0

3年以上～10年未満 169 8 66 61 25 7 2 74 32 49 77 30 1      - 12 126 1

100.0 4.7 39.1 36.1 14.8 4.1 1.2 43.8 18.9 29.0 45.6 17.8 0.6      - 7.1 74.6 0.6

10年以上～20年未満 203 10 88 74 24 5 2 98 29 58 91 32 2 1 19 149 3

100.0 4.9 43.3 36.5 11.8 2.5 1.0 48.2 14.3 28.6 44.8 15.8 1.0 0.5 9.4 73.4 1.5

20年以上 899 61 356 304 121 34 23 417 155 260 398 129 10      - 102 658 10

100.0 6.8 39.6 33.8 13.5 3.8 2.6 46.4 17.3 28.9 44.3 14.3 1.1      - 11.3 73.2 1.1

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【10.野生生物の保護対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 38 332 808 116 30 45 370 146 250 493 432 34 9 151 743 43

100.0 2.8 24.3 59.0 8.5 2.2 3.3 27.1 10.7 18.3 36.0 31.6 2.5 0.7 11.0 54.3 3.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 43 335 804 111 31 44 378 142 262 484 437 33 9 144 746 42

100.0 3.1 24.5 58.7 8.1 2.3 3.2 27.6 10.4 19.2 35.4 31.9 2.4 0.6 10.5 54.6 3.0

男性 594 14 145 354 53 11 17 159 64 89 210 198 18 4 75 299 22

100.0 2.4 24.4 59.6 8.9 1.9 2.9 26.8 10.8 15.0 35.4 33.3 3.0 0.7 12.6 50.4 3.7

女性 734 21 179 432 61 18 23 200 79 154 274 220 16 4 66 428 20

100.0 2.9 24.4 58.9 8.3 2.5 3.1 27.3 10.8 21.0 37.3 30.0 2.2 0.5 9.0 58.3 2.7

18～19歳 9 1 2 5      - 1      - 3 1 3 3 3      -      -      - 6 0

100.0 11.1 22.2 55.6      - 11.1      - 33.3 11.1 33.3 33.3 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 5 19 44 7 2 2 24 9 23 24 26      -      - 6 47 0

100.0 6.3 24.1 55.7 8.9 2.5 2.5 30.4 11.4 29.1 30.4 32.9      -      - 7.6 59.5 0.0

30～39歳 103 3 24 65 8 2 1 27 10 24 34 35 5 1 4 58 6

100.0 2.9 23.3 63.1 7.8 1.9 1.0 26.2 9.7 23.3 33.0 34.0 4.9 1.0 3.9 56.3 5.9

40～49歳 172 6 46 109 7 3 1 52 10 33 65 62 2 1 9 98 3

100.0 3.5 26.7 63.4 4.1 1.7 0.6 30.2 5.8 19.2 37.8 36.0 1.2 0.6 5.2 57.0 1.8

50～59歳 239 5 54 157 19 1 3 59 20 40 89 82 5 1 22 129 6

100.0 2.1 22.6 65.7 7.9 0.4 1.3 24.7 8.3 16.7 37.2 34.3 2.1 0.4 9.2 53.9 2.5

60～69歳 309 7 67 194 29 9 3 74 38 56 123 95 8 2 25 179 10

100.0 2.3 21.7 62.8 9.4 2.9 1.0 24.0 12.3 18.1 39.8 30.7 2.6 0.6 8.1 57.9 3.2

70歳以上 425 9 113 219 45 10 29 122 55 66 149 119 14 3 74 215 17

100.0 2.1 26.6 51.5 10.6 2.4 6.8 28.7 13.0 15.5 35.1 28.0 3.3 0.7 17.4 50.6 4.0

農林漁業 55 1 18 23 10      - 3 19 10 9 21 14 1      - 10 30 1

100.0 1.8 32.7 41.8 18.2      - 5.5 34.5 18.2 16.4 38.2 25.5 1.8      - 18.2 54.6 1.8

144 1 30 92 12 4 5 31 16 24 50 45 2      - 23 74 2

100.0 0.7 20.8 63.9 8.3 2.8 3.5 21.5 11.1 16.7 34.7 31.3 1.4      - 16.0 51.4 1.4

591 17 145 371 42 12 4 162 54 102 238 193 14 4 40 340 18

100.0 2.9 24.5 62.8 7.1 2.0 0.7 27.4 9.1 17.3 40.3 32.7 2.4 0.7 6.8 57.6 3.1

主婦・主夫 255 6 67 144 21 7 10 73 28 58 89 76 7 2 23 147 9

100.0 2.4 26.3 56.5 8.2 2.7 3.9 28.7 10.9 22.7 34.9 29.8 2.7 0.8 9.0 57.6 3.5

無職 289 11 65 160 30 6 17 76 36 51 89 92 10 2 45 140 12

100.0 3.8 22.5 55.4 10.4 2.1 5.9 26.3 12.5 17.6 30.8 31.8 3.5 0.7 15.6 48.4 4.2

高松圏域 677 11 161 420 51 14 20 172 65 112 251 228 13 5 68 363 18

100.0 1.6 23.8 62.0 7.5 2.1 3.0 25.4 9.6 16.5 37.1 33.7 1.9 0.7 10.0 53.6 2.6

東讃圏域 119 4 25 71 10 5 4 29 15 26 36 42 5 2 8 62 7

100.0 3.4 21.0 59.7 8.4 4.2 3.4 24.4 12.6 21.8 30.3 35.3 4.2 1.7 6.7 52.1 5.9

小豆圏域 46 2 10 24 4 2 4 12 6 8 16 13      -      - 9 24 0

100.0 4.3 21.7 52.2 8.7 4.3 8.7 26.0 13.0 17.4 34.8 28.3      -      - 19.6 52.2 0.0

中讃圏域 382 14 95 219 36 4 14 109 40 77 134 117 12 2 40 211 14

100.0 3.7 24.9 57.3 9.4 1.0 3.7 28.6 10.4 20.2 35.1 30.6 3.1 0.5 10.5 55.3 3.6

西讃圏域 143 7 41 72 15 5 3 48 20 26 56 31 4      - 26 82 4

100.0 4.9 28.7 50.3 10.5 3.5 2.1 33.6 14.0 18.2 39.2 21.7 2.8      - 18.2 57.4 2.8

3年未満 63 2 23 33 4 1      - 25 5 16 23 21 1 1 1 39 2

100.0 3.2 36.5 52.4 6.3 1.6      - 39.7 7.9 25.4 36.5 33.3 1.6 1.6 1.6 61.9 3.2

3年以上～10年未満 169 6 36 113 10 1 3 42 11 30 54 68 5      - 12 84 5

100.0 3.6 21.3 66.9 5.9 0.6 1.8 24.9 6.5 17.8 32.0 40.2 3.0      - 7.1 49.8 3.0

10年以上～20年未満 203 5 50 122 17 6 3 55 23 36 74 69 2 2 20 110 4

100.0 2.5 24.6 60.1 8.4 3.0 1.5 27.1 11.4 17.7 36.5 34.0 1.0 1.0 9.9 54.2 2.0

20年以上 899 23 216 522 84 21 33 239 105 163 336 261 26 5 108 499 31

100.0 2.6 24.0 58.1 9.3 2.3 3.7 26.6 11.6 18.1 37.4 29.0 2.9 0.6 12.0 55.5 3.5

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【11.自然公園（瀬戸内海国立公園など）の保全と整備】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 78 625 544 67 12 43 703 79 316 600 281 22 3 147 916 25

100.0 5.7 45.7 39.7 4.9 0.9 3.1 51.4 5.8 23.1 43.8 20.5 1.6 0.2 10.7 66.9 1.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 85 622 541 66 12 42 707 78 321 593 291 21 3 140 914 24

100.0 6.2 45.5 39.5 4.9 0.9 3.0 51.7 5.8 23.4 43.3 21.3 1.5 0.2 10.2 66.7 1.7

男性 594 29 259 244 38 6 18 288 44 128 253 128 10 1 74 381 11

100.0 4.9 43.6 41.1 6.4 1.0 3.0 48.5 7.4 21.5 42.6 21.5 1.7 0.2 12.5 64.1 1.9

女性 734 45 354 285 24 6 20 399 30 181 332 146 11 1 63 513 12

100.0 6.1 48.2 38.8 3.3 0.8 2.7 54.3 4.1 24.7 45.2 19.9 1.5 0.1 8.6 69.9 1.6

18～19歳 9 1 3 3 2      -      - 4 2 4 3 2      -      -      - 7 0

100.0 11.1 33.3 33.3 22.2      -      - 44.4 22.2 44.4 33.3 22.2      -      -      - 77.7 0.0

20～29歳 79 11 37 28 3      -      - 48 3 18 37 18 1      - 5 55 1

100.0 13.9 46.8 35.4 3.8      -      - 60.7 3.8 22.8 46.8 22.8 1.3      - 6.3 69.6 1.3

30～39歳 103 7 44 44 4 3 1 51 7 29 43 24 3      - 4 72 3

100.0 6.8 42.7 42.7 3.9 2.9 1.0 49.5 6.8 28.2 41.7 23.3 2.9      - 3.9 69.9 2.9

40～49歳 172 11 76 78 4 1 2 87 5 32 70 57 3 1 9 102 4

100.0 6.4 44.2 45.3 2.3 0.6 1.2 50.6 2.9 18.6 40.7 33.1 1.7 0.6 5.2 59.3 2.3

50～59歳 239 14 112 101 9 1 2 126 10 60 110 46 2      - 21 170 2

100.0 5.9 46.9 42.3 3.8 0.4 0.8 52.8 4.2 25.1 46.0 19.2 0.8      - 8.8 71.1 0.8

60～69歳 309 14 135 132 22 3 3 149 25 71 145 58 9 1 25 216 10

100.0 4.5 43.7 42.7 7.1 1.0 1.0 48.2 8.1 23.0 46.9 18.8 2.9 0.3 8.1 69.9 3.2

70歳以上 425 17 209 146 20 4 29 226 24 97 181 71 3 1 72 278 4

100.0 4.0 49.2 34.4 4.7 0.9 6.8 53.2 5.6 22.8 42.6 16.7 0.7 0.2 16.9 65.4 0.9

農林漁業 55 2 27 17 6      - 3 29 6 11 26 8 1      - 9 37 1

100.0 3.6 49.1 30.9 10.9      - 5.5 52.7 10.9 20.0 47.3 14.5 1.8      - 16.4 67.3 1.8

144 8 60 64 4 3 5 68 7 30 56 34 2      - 22 86 2

100.0 5.6 41.7 44.4 2.8 2.1 3.5 47.3 4.9 20.8 38.9 23.6 1.4      - 15.3 59.7 1.4

591 39 264 249 32 3 4 303 35 137 266 132 14 2 40 403 16

100.0 6.6 44.7 42.1 5.4 0.5 0.7 51.3 5.9 23.2 45.0 22.3 2.4 0.3 6.8 68.2 2.7

主婦・主夫 255 15 129 93 8 3 7 144 11 65 122 42 3 1 22 187 4

100.0 5.9 50.6 36.5 3.1 1.2 2.7 56.5 4.3 25.5 47.8 16.5 1.2 0.4 8.6 73.3 1.6

無職 289 11 133 110 14 3 18 144 17 68 117 59 1      - 44 185 1

100.0 3.8 46.0 38.1 4.8 1.0 6.2 49.8 5.8 23.5 40.5 20.4 0.3      - 15.2 64.0 0.3

高松圏域 677 35 324 266 26 6 20 359 32 161 308 137 5 1 65 469 6

100.0 5.2 47.9 39.3 3.8 0.9 3.0 53.1 4.7 23.8 45.5 20.2 0.7 0.1 9.6 69.3 0.8

東讃圏域 119 6 44 49 15 1 4 50 16 32 52 24 3      - 8 84 3

100.0 5.0 37.0 41.2 12.6 0.8 3.4 42.0 13.4 26.9 43.7 20.2 2.5      - 6.7 70.6 2.5

小豆圏域 46 2 20 18 2      - 4 22 2 7 21 8      -      - 10 28 0

100.0 4.3 43.5 39.1 4.3      - 8.7 47.8 4.3 15.2 45.7 17.4      -      - 21.7 60.9 0.0

中讃圏域 382 23 169 160 14 3 13 192 17 89 157 83 11 2 40 246 13

100.0 6.0 44.2 41.9 3.7 0.8 3.4 50.2 4.5 23.3 41.1 21.7 2.9 0.5 10.5 64.4 3.4

西讃圏域 143 12 67 50 10 2 2 79 12 27 60 29 3      - 24 87 3

100.0 8.4 46.9 35.0 7.0 1.4 1.4 55.3 8.4 18.9 42.0 20.3 2.1      - 16.8 60.9 2.1

3年未満 63 4 29 29 1      -      - 33 1 15 29 16 2      - 1 44 2

100.0 6.3 46.0 46.0 1.6      -      - 52.3 1.6 23.8 46.0 25.4 3.2      - 1.6 69.8 3.2

3年以上～10年未満 169 15 70 71 6 4 3 85 10 49 61 43 2 1 13 110 3

100.0 8.9 41.4 42.0 3.6 2.4 1.8 50.3 6.0 29.0 36.1 25.4 1.2 0.6 7.7 65.1 1.8

10年以上～20年未満 203 15 92 82 11 1 2 107 12 34 101 46 3 1 18 135 4

100.0 7.4 45.3 40.4 5.4 0.5 1.0 52.7 5.9 16.7 49.8 22.7 1.5 0.5 8.9 66.5 2.0

20年以上 899 41 422 351 46 7 32 463 53 213 396 170 14 1 105 609 15

100.0 4.6 46.9 39.0 5.1 0.8 3.6 51.5 5.9 23.7 44.0 18.9 1.6 0.1 11.7 67.7 1.7

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【12.身近に自然とふれあえる場の整備対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 76 467 597 160 22 47 543 182 250 601 331 32 4 151 851 36

100.0 5.6 34.1 43.6 11.7 1.6 3.4 39.7 13.3 18.3 43.9 24.2 2.3 0.3 11.0 62.2 2.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 83 471 587 164 20 44 554 184 253 602 334 33 4 143 855 37

100.0 6.1 34.4 42.9 12.0 1.5 3.2 40.5 13.5 18.5 44.0 24.4 2.4 0.3 10.4 62.5 2.7

男性 594 37 192 273 71 6 15 229 77 85 266 151 15 3 74 351 18

100.0 6.2 32.3 46.0 12.0 1.0 2.5 38.5 13.0 14.3 44.8 25.4 2.5 0.5 12.5 59.1 3.0

女性 734 37 266 306 83 15 27 303 98 157 324 169 16 1 67 481 17

100.0 5.0 36.2 41.7 11.3 2.0 3.7 41.2 13.3 21.4 44.1 23.0 2.2 0.1 9.1 65.5 2.3

18～19歳 9 1 1 4 3      -      - 2 3 2 5 2      -      -      - 7 0

100.0 11.1 11.1 44.4 33.3      -      - 22.2 33.3 22.2 55.6 22.2      -      -      - 77.8 0.0

20～29歳 79 11 28 29 11      -      - 39 11 20 32 19 3      - 5 52 3

100.0 13.9 35.4 36.7 13.9      -      - 49.3 13.9 25.3 40.5 24.1 3.8      - 6.3 65.8 3.8

30～39歳 103 5 38 42 15 2 1 43 17 24 41 30 4      - 4 65 4

100.0 4.9 36.9 40.8 14.6 1.9 1.0 41.8 16.5 23.3 39.8 29.1 3.9      - 3.9 63.1 3.9

40～49歳 172 11 73 73 10 4 1 84 14 26 89 44 2 2 9 115 4

100.0 6.4 42.4 42.4 5.8 2.3 0.6 48.8 8.1 15.1 51.7 25.6 1.2 1.2 5.2 66.8 2.4

50～59歳 239 13 90 111 18 3 4 103 21 49 105 61 2      - 22 154 2

100.0 5.4 37.7 46.4 7.5 1.3 1.7 43.1 8.8 20.5 43.9 25.5 0.8      - 9.2 64.4 0.8

60～69歳 309 13 95 147 41 8 5 108 49 62 138 72 8 1 28 200 9

100.0 4.2 30.7 47.6 13.3 2.6 1.6 34.9 15.9 20.1 44.7 23.3 2.6 0.3 9.1 64.8 2.9

70歳以上 425 21 134 177 58 5 30 155 63 61 184 95 12 1 72 245 13

100.0 4.9 31.5 41.6 13.6 1.2 7.1 36.4 14.8 14.4 43.3 22.4 2.8 0.2 16.9 57.7 3.0

農林漁業 55 2 22 23 5      - 3 24 5 10 20 13 3      - 9 30 3

100.0 3.6 40.0 41.8 9.1      - 5.5 43.6 9.1 18.2 36.4 23.6 5.5      - 16.4 54.6 5.5

144 11 51 62 15 2 3 62 17 28 57 37 2      - 20 85 2

100.0 7.6 35.4 43.1 10.4 1.4 2.1 43.0 11.8 19.4 39.6 25.7 1.4      - 13.9 59.0 1.4

591 33 211 268 63 11 5 244 74 107 279 143 16 3 43 386 19

100.0 5.6 35.7 45.3 10.7 1.9 0.8 41.3 12.6 18.1 47.2 24.2 2.7 0.5 7.3 65.3 3.2

主婦・主夫 255 16 85 105 31 6 12 101 37 55 112 58 6 1 23 167 7

100.0 6.3 33.3 41.2 12.2 2.4 4.7 39.6 14.6 21.6 43.9 22.7 2.4 0.4 9.0 65.5 2.8

無職 289 13 87 125 43 3 18 100 46 44 123 72 4      - 46 167 4

100.0 4.5 30.1 43.3 14.9 1.0 6.2 34.6 15.9 15.2 42.6 24.9 1.4      - 15.9 57.8 1.4

高松圏域 677 27 226 321 71 12 20 253 83 120 296 180 12 2 67 416 14

100.0 4.0 33.4 47.4 10.5 1.8 3.0 37.4 12.3 17.7 43.7 26.6 1.8 0.3 9.9 61.4 2.1

東讃圏域 119 8 34 50 18 2 7 42 20 27 47 30 7      - 8 74 7

100.0 6.7 28.6 42.0 15.1 1.7 5.9 35.3 16.8 22.7 39.5 25.2 5.9      - 6.7 62.2 5.9

小豆圏域 46 3 14 19 6      - 4 17 6 8 20 9      -      - 9 28 0

100.0 6.5 30.4 41.3 13.0      - 8.7 36.9 13.0 17.4 43.5 19.6      -      - 19.6 60.9 0.0

中讃圏域 382 25 145 149 43 5 15 170 48 70 173 84 10 2 43 243 12

100.0 6.5 38.0 39.0 11.3 1.3 3.9 44.5 12.6 18.3 45.3 22.0 2.6 0.5 11.3 63.6 3.1

西讃圏域 143 13 46 58 22 3 1 59 25 24 64 28 3      - 24 88 3

100.0 9.1 32.2 40.6 15.4 2.1 0.7 41.3 17.5 16.8 44.8 19.6 2.1      - 16.8 61.6 2.1

3年未満 63 4 23 29 6 1      - 27 7 16 28 16 2      - 1 44 2

100.0 6.3 36.5 46.0 9.5 1.6      - 42.8 11.1 25.4 44.4 25.4 3.2      - 1.6 69.8 3.2

3年以上～10年未満 169 13 59 71 21 2 3 72 23 38 72 40 5 1 13 110 6

100.0 7.7 34.9 42.0 12.4 1.2 1.8 42.6 13.6 22.5 42.6 23.7 3.0 0.6 7.7 65.1 3.6

10年以上～20年未満 203 12 69 89 23 6 4 81 29 24 96 60 1 2 20 120 3

100.0 5.9 34.0 43.8 11.3 3.0 2.0 39.9 14.3 11.8 47.3 29.6 0.5 1.0 9.9 59.1 1.5

20年以上 899 46 306 393 107 13 34 352 120 166 396 206 23 1 107 562 24

100.0 5.1 34.0 43.7 11.9 1.4 3.8 39.1 13.3 18.5 44.0 22.9 2.6 0.1 11.9 62.5 2.7

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【13.廃棄物の不法投棄対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 41 327 532 348 86 35 368 434 632 444 135 12 3 143 1,076 15

100.0 3.0 23.9 38.9 25.4 6.3 2.6 26.9 31.7 46.2 32.4 9.9 0.9 0.2 10.4 78.6 1.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 47 337 531 335 85 34 384 420 637 446 135 11 3 137 1,083 14

100.0 3.4 24.6 38.8 24.5 6.2 2.5 28.0 30.7 46.5 32.6 9.9 0.8 0.2 10.0 79.1 1.0

男性 594 15 128 225 163 47 16 143 210 249 199 69 4 1 72 448 5

100.0 2.5 21.5 37.9 27.4 7.9 2.7 24.0 35.3 41.9 33.5 11.6 0.7 0.2 12.1 75.4 0.9

女性 734 25 192 296 171 36 14 217 207 370 232 64 6 1 61 602 7

100.0 3.4 26.2 40.3 23.3 4.9 1.9 29.6 28.2 50.4 31.6 8.7 0.8 0.1 8.3 82.0 0.9

18～19歳 9 1 3 4 1      -      - 4 1 7 2      -      -      -      - 9 0

100.0 11.1 33.3 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1 77.8 22.2      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 6 24 28 17 4      - 30 21 37 28 9      -      - 5 65 0

100.0 7.6 30.4 35.4 21.5 5.1      - 38.0 26.6 46.8 35.4 11.4      -      - 6.3 82.2 0.0

30～39歳 103 4 26 43 22 7 1 30 29 47 36 15 1      - 4 83 1

100.0 3.9 25.2 41.7 21.4 6.8 1.0 29.1 28.2 45.6 35.0 14.6 1.0      - 3.9 80.6 1.0

40～49歳 172 2 45 79 29 15 2 47 44 80 59 21 1 1 10 139 2

100.0 1.2 26.2 45.9 16.9 8.7 1.2 27.4 25.6 46.5 34.3 12.2 0.6 0.6 5.8 80.8 1.2

50～59歳 239 5 56 98 66 10 4 61 76 113 84 20 1      - 21 197 1

100.0 2.1 23.4 41.0 27.6 4.2 1.7 25.5 31.8 47.3 35.1 8.4 0.4      - 8.8 82.4 0.4

60～69歳 309 3 65 134 83 21 3 68 104 148 96 38 3      - 24 244 3

100.0 1.0 21.0 43.4 26.9 6.8 1.0 22.0 33.7 47.9 31.1 12.3 1.0      - 7.8 79.0 1.0

70歳以上 425 19 103 138 120 26 19 122 146 191 131 30 4 1 68 322 5

100.0 4.5 24.2 32.5 28.2 6.1 4.5 28.7 34.3 44.9 30.8 7.1 0.9 0.2 16.0 75.7 1.1

農林漁業 55 2 6 14 23 7 3 8 30 25 18 3 1      - 8 43 1

100.0 3.6 10.9 25.5 41.8 12.7 5.5 14.5 54.5 45.5 32.7 5.5 1.8      - 14.5 78.2 1.8

144 3 38 57 35 8 3 41 43 68 39 14 2      - 21 107 2

100.0 2.1 26.4 39.6 24.3 5.6 2.1 28.5 29.9 47.2 27.1 9.7 1.4      - 14.6 74.3 1.4

591 15 138 249 148 36 5 153 184 281 198 68 3 1 40 479 4

100.0 2.5 23.4 42.1 25.0 6.1 0.8 25.9 31.1 47.5 33.5 11.5 0.5 0.2 6.8 81.0 0.7

主婦・主夫 255 10 63 101 61 14 6 73 75 126 85 20 1 1 22 211 2

100.0 3.9 24.7 39.6 23.9 5.5 2.4 28.6 29.4 49.4 33.3 7.8 0.4 0.4 8.6 82.7 0.8

無職 289 10 75 102 71 19 12 85 90 122 94 28 3      - 42 216 3

100.0 3.5 26.0 35.3 24.6 6.6 4.2 29.5 31.2 42.2 32.5 9.7 1.0      - 14.5 74.7 1.0

高松圏域 677 21 149 272 181 40 14 170 221 322 219 68 6 1 61 541 7

100.0 3.1 22.0 40.2 26.7 5.9 2.1 25.1 32.6 47.6 32.3 10.0 0.9 0.1 9.0 79.9 1.0

東讃圏域 119 2 24 43 37 8 5 26 45 63 32 14 1      - 9 95 1

100.0 1.7 20.2 36.1 31.1 6.7 4.2 21.9 37.8 52.9 26.9 11.8 0.8      - 7.6 79.8 0.8

小豆圏域 46 4 10 15 9 5 3 14 14 22 11 4 1      - 8 33 1

100.0 8.7 21.7 32.6 19.6 10.9 6.5 30.4 30.5 47.8 23.9 8.7 2.2      - 17.4 71.7 2.2

中讃圏域 382 9 112 156 75 18 12 121 93 162 133 41 3 2 41 295 5

100.0 2.4 29.3 40.8 19.6 4.7 3.1 31.7 24.3 42.4 34.8 10.7 0.8 0.5 10.7 77.2 1.3

西讃圏域 143 5 31 46 45 15 1 36 60 62 48 8 1      - 24 110 1

100.0 3.5 21.7 32.2 31.5 10.5 0.7 25.2 42.0 43.4 33.6 5.6 0.7      - 16.8 77.0 0.7

3年未満 63 2 16 32 10 3      - 18 13 27 23 11 1      - 1 50 1

100.0 3.2 25.4 50.8 15.9 4.8      - 28.6 20.7 42.9 36.5 17.5 1.6      - 1.6 79.4 1.6

3年以上～10年未満 169 5 36 64 51 10 3 41 61 76 60 18 1 1 13 136 2

100.0 3.0 21.3 37.9 30.2 5.9 1.8 24.3 36.1 45.0 35.5 10.7 0.6 0.6 7.7 80.5 1.2

10年以上～20年未満 203 5 49 82 49 15 3 54 64 93 67 21 1 1 20 160 2

100.0 2.5 24.1 40.4 24.1 7.4 1.5 26.6 31.5 45.8 33.0 10.3 0.5 0.5 9.9 78.8 1.0

20年以上 899 28 220 344 228 56 23 248 284 427 284 82 7      - 99 711 7

100.0 3.1 24.5 38.3 25.4 6.2 2.6 27.6 31.6 47.5 31.6 9.1 0.8      - 11.0 79.1 0.8

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【14.ゴミの分別、リサイクル対策】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 129 712 337 139 28 24 841 167 561 539 118 10 1 140 1,100 11

100.0 9.4 52.0 24.6 10.2 2.0 1.8 61.4 12.2 41.0 39.4 8.6 0.7 0.1 10.2 80.4 0.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 133 705 338 139 29 24 838 168 567 536 122 9 1 134 1,103 10

100.0 9.7 51.5 24.7 10.2 2.1 1.7 61.2 12.3 41.4 39.2 8.9 0.7 0.0 9.8 80.6 0.7

男性 594 57 297 155 64 11 10 354 75 207 244 62 6 1 74 451 7

100.0 9.6 50.0 26.1 10.8 1.9 1.7 59.6 12.7 34.8 41.1 10.4 1.0 0.2 12.5 75.9 1.2

女性 734 68 396 173 70 16 11 464 86 340 280 53 4      - 57 620 4

100.0 9.3 54.0 23.6 9.5 2.2 1.5 63.3 11.7 46.3 38.1 7.2 0.5      - 7.8 84.4 0.5

18～19歳 9 2 4 2 1      -      - 6 1 6 3      -      -      -      - 9 0

100.0 22.2 44.4 22.2 11.1      -      - 66.6 11.1 66.7 33.3      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 10 36 26 5 2      - 46 7 36 28 10      -      - 5 64 0

100.0 12.7 45.6 32.9 6.3 2.5      - 58.3 8.8 45.6 35.4 12.7      -      - 6.3 81.0 0.0

30～39歳 103 5 52 26 16 3 1 57 19 42 42 14 1      - 4 84 1

100.0 4.9 50.5 25.2 15.5 2.9 1.0 55.4 18.4 40.8 40.8 13.6 1.0      - 3.9 81.6 1.0

40～49歳 172 15 85 41 22 7 2 100 29 70 74 17 1      - 10 144 1

100.0 8.7 49.4 23.8 12.8 4.1 1.2 58.1 16.9 40.7 43.0 9.9 0.6      - 5.8 83.7 0.6

50～59歳 239 18 120 66 30 3 2 138 33 95 97 23 2      - 22 192 2

100.0 7.5 50.2 27.6 12.6 1.3 0.8 57.7 13.9 39.7 40.6 9.6 0.8      - 9.2 80.3 0.8

60～69歳 309 22 161 81 36 7 2 183 43 131 126 24 4 1 23 257 5

100.0 7.1 52.1 26.2 11.7 2.3 0.6 59.2 14.0 42.4 40.8 7.8 1.3 0.3 7.4 83.2 1.6

70歳以上 425 54 237 90 25 6 13 291 31 173 157 27 2      - 66 330 2

100.0 12.7 55.8 21.2 5.9 1.4 3.1 68.5 7.3 40.7 36.9 6.4 0.5      - 15.5 77.6 0.5

農林漁業 55 4 31 12 4 1 3 35 5 16 24 4 2      - 9 40 2

100.0 7.3 56.4 21.8 7.3 1.8 5.5 63.7 9.1 29.1 43.6 7.3 3.6      - 16.4 72.7 3.6

144 12 74 36 16 4 2 86 20 64 42 16 2      - 20 106 2

100.0 8.3 51.4 25.0 11.1 2.8 1.4 59.7 13.9 44.4 29.2 11.1 1.4      - 13.9 73.6 1.4

591 47 291 160 74 16 3 338 90 232 255 61 3 1 39 487 4

100.0 8.0 49.2 27.1 12.5 2.7 0.5 57.2 15.2 39.3 43.1 10.3 0.5 0.2 6.6 82.4 0.7

主婦・主夫 255 32 145 53 17 4 4 177 21 117 102 13 2      - 21 219 2

100.0 12.5 56.9 20.8 6.7 1.6 1.6 69.4 8.3 45.9 40.0 5.1 0.8      - 8.2 85.9 0.8

無職 289 31 152 70 25 3 8 183 28 123 102 21 1      - 42 225 1

100.0 10.7 52.6 24.2 8.7 1.0 2.8 63.3 9.7 42.6 35.3 7.3 0.3      - 14.5 77.9 0.3

高松圏域 677 62 339 184 73 12 7 401 85 285 265 62 4 1 60 550 5

100.0 9.2 50.1 27.2 10.8 1.8 1.0 59.3 12.6 42.1 39.1 9.2 0.6 0.1 8.9 81.2 0.7

東讃圏域 119 10 62 29 12 3 3 72 15 47 51 12 1      - 8 98 1

100.0 8.4 52.1 24.4 10.1 2.5 2.5 60.5 12.6 39.5 42.9 10.1 0.8      - 6.7 82.4 0.8

小豆圏域 46 6 19 10 8 1 2 25 9 15 20 3 1      - 7 35 1

100.0 13.0 41.3 21.7 17.4 2.2 4.3 54.3 19.6 32.6 43.5 6.5 2.2      - 15.2 76.1 2.2

中讃圏域 382 39 214 83 29 7 10 253 36 157 150 30 4      - 41 307 4

100.0 10.2 56.0 21.7 7.6 1.8 2.6 66.2 9.4 41.1 39.3 7.9 1.0      - 10.7 80.4 1.0

西讃圏域 143 12 77 31 16 5 2 89 21 56 52 11      -      - 24 108 0

100.0 8.4 53.8 21.7 11.2 3.5 1.4 62.2 14.7 39.2 36.4 7.7      -      - 16.8 75.6 0.0

3年未満 63 2 37 18 5 1      - 39 6 19 33 10      -      - 1 52 0

100.0 3.2 58.7 28.6 7.9 1.6      - 61.9 9.5 30.2 52.4 15.9      -      - 1.6 82.6 0.0

3年以上～10年未満 169 16 79 44 20 7 3 95 27 70 67 17 3      - 12 137 3

100.0 9.5 46.7 26.0 11.8 4.1 1.8 56.2 15.9 41.4 39.6 10.1 1.8      - 7.1 81.0 1.8

10年以上～20年未満 203 22 104 44 26 5 2 126 31 81 84 16 2      - 20 165 2

100.0 10.8 51.2 21.7 12.8 2.5 1.0 62.0 15.3 39.9 41.4 7.9 1.0      - 9.9 81.3 1.0

20年以上 899 86 474 224 85 15 15 560 100 383 341 71 5 1 98 724 6

100.0 9.6 52.7 24.9 9.5 1.7 1.7 62.3 11.2 42.6 37.9 7.9 0.6 0.1 10.9 80.5 0.7

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【15.地球温暖化対策（再生可能エネルギーの導入など）】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 34 259 805 188 44 39 293 232 513 423 248 30 10 145 936 40

100.0 2.5 18.9 58.8 13.7 3.2 2.8 21.4 16.9 37.5 30.9 18.1 2.2 0.7 10.6 68.4 2.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 36 272 799 182 42 38 308 224 512 426 254 28 12 138 938 40

100.0 2.6 19.9 58.4 13.3 3.1 2.7 22.5 16.4 37.4 31.1 18.5 2.1 0.9 10.1 68.5 3.0

男性 594 16 115 334 93 22 14 131 115 175 201 125 17 6 70 376 23

100.0 2.7 19.4 56.2 15.7 3.7 2.4 22.1 19.4 29.5 33.8 21.0 2.9 1.0 11.8 63.3 3.9

女性 734 16 139 448 90 20 21 155 110 322 212 119 12 3 66 534 15

100.0 2.2 18.9 61.0 12.3 2.7 2.9 21.1 15.0 43.9 28.9 16.2 1.6 0.4 9.0 72.8 2.0

18～19歳 9      - 4 4 1      -      - 4 1 6 2 1      -      -      - 8 0

100.0      - 44.4 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1 66.7 22.2 11.1      -      -      - 88.9 0.0

20～29歳 79 5 21 40 13      -      - 26 13 24 31 15 2 2 5 55 4

100.0 6.3 26.6 50.6 16.5      -      - 32.9 16.5 30.4 39.2 19.0 2.5 2.5 6.3 69.6 5.0

30～39歳 103 3 17 66 13 3 1 20 16 39 34 22 2 2 4 73 4

100.0 2.9 16.5 64.1 12.6 2.9 1.0 19.4 15.5 37.9 33.0 21.4 1.9 1.9 3.9 70.9 3.8

40～49歳 172 3 40 104 13 11 1 43 24 60 55 44 2 2 9 115 4

100.0 1.7 23.3 60.5 7.6 6.4 0.6 25.0 14.0 34.9 32.0 25.6 1.2 1.2 5.2 66.9 2.4

50～59歳 239 4 46 146 33 6 4 50 39 88 76 45 8      - 22 164 8

100.0 1.7 19.2 61.1 13.8 2.5 1.7 20.9 16.3 36.8 31.8 18.8 3.3      - 9.2 68.6 3.3

60～69歳 309 6 49 187 52 13 2 55 65 125 99 50 9 1 25 224 10

100.0 1.9 15.9 60.5 16.8 4.2 0.6 17.8 21.0 40.5 32.0 16.2 2.9 0.3 8.1 72.5 3.2

70歳以上 425 11 78 240 60 10 26 89 70 161 117 69 6 2 70 278 8

100.0 2.6 18.4 56.5 14.1 2.4 6.1 21.0 16.5 37.9 27.5 16.2 1.4 0.5 16.5 65.4 1.9

農林漁業 55 1 10 28 10 3 3 11 13 17 17 9 3      - 9 34 3

100.0 1.8 18.2 50.9 18.2 5.5 5.5 20.0 23.7 30.9 30.9 16.4 5.5      - 16.4 61.8 5.5

144 4 26 80 26 5 3 30 31 56 31 32 3 2 20 87 5

100.0 2.8 18.1 55.6 18.1 3.5 2.1 20.9 21.6 38.9 21.5 22.2 2.1 1.4 13.9 60.4 3.5

591 17 110 355 84 22 3 127 106 221 193 120 14 5 38 414 19

100.0 2.9 18.6 60.1 14.2 3.7 0.5 21.5 17.9 37.4 32.7 20.3 2.4 0.8 6.4 70.1 3.2

主婦・主夫 255 6 49 159 24 7 10 55 31 101 80 39 6 2 27 181 8

100.0 2.4 19.2 62.4 9.4 2.7 3.9 21.6 12.1 39.6 31.4 15.3 2.4 0.8 10.6 71.0 3.2

無職 289 4 58 165 41 6 15 62 47 107 91 46 3      - 42 198 3

100.0 1.4 20.1 57.1 14.2 2.1 5.2 21.5 16.3 37.0 31.5 15.9 1.0      - 14.5 68.5 1.0

高松圏域 677 15 123 401 95 26 17 138 121 257 203 131 16 5 65 460 21

100.0 2.2 18.2 59.2 14.0 3.8 2.5 20.4 17.8 38.0 30.0 19.4 2.4 0.7 9.6 68.0 3.1

東讃圏域 119 5 19 74 15 2 4 24 17 46 34 25 4 2 8 80 6

100.0 4.2 16.0 62.2 12.6 1.7 3.4 20.2 14.3 38.7 28.6 21.0 3.4 1.7 6.7 67.3 5.1

小豆圏域 46 2 7 21 12      - 4 9 12 19 11 6 1      - 9 30 1

100.0 4.3 15.2 45.7 26.1      - 8.7 19.5 26.1 41.3 23.9 13.0 2.2      - 19.6 65.2 2.2

中讃圏域 382 4 83 228 44 9 14 87 53 137 134 65 6 1 39 271 7

100.0 1.0 21.7 59.7 11.5 2.4 3.7 22.7 13.9 35.9 35.1 17.0 1.6 0.3 10.2 71.0 1.9

西讃圏域 143 8 26 80 22 7      - 34 29 53 40 21 3 2 24 93 5

100.0 5.6 18.2 55.9 15.4 4.9      - 23.8 20.3 37.1 28.0 14.7 2.1 1.4 16.8 65.1 3.5

3年未満 63 1 16 36 9 1      - 17 10 20 23 15 4      - 1 43 4

100.0 1.6 25.4 57.1 14.3 1.6      - 27.0 15.9 31.7 36.5 23.8 6.3      - 1.6 68.2 6.3

3年以上～10年未満 169 5 35 99 23 5 2 40 28 64 47 37 6 3 12 111 9

100.0 3.0 20.7 58.6 13.6 3.0 1.2 23.7 16.6 37.9 27.8 21.9 3.6 1.8 7.1 65.7 5.4

10年以上～20年未満 203 4 35 128 23 11 2 39 34 70 63 47 4      - 19 133 4

100.0 2.0 17.2 63.1 11.3 5.4 1.0 19.2 16.7 34.5 31.0 23.2 2.0      - 9.4 65.5 2.0

20年以上 899 22 168 523 130 26 30 190 156 349 279 146 15 6 104 628 21

100.0 2.4 18.7 58.2 14.5 2.9 3.3 21.1 17.4 38.8 31.0 16.2 1.7 0.7 11.6 69.8 2.4

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【16.環境に関する情報提供の取り組み】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 23 250 853 170 32 41 273 202 306 538 347 22 8 148 844 30

100.0 1.7 18.3 62.3 12.4 2.3 3.0 20.0 14.7 22.4 39.3 25.3 1.6 0.6 10.8 61.7 2.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 29 252 851 164 34 40 281 198 306 546 344 24 9 141 852 33

100.0 2.1 18.4 62.1 12.0 2.5 2.9 20.5 14.5 22.3 39.9 25.1 1.7 0.7 10.3 62.2 2.4

男性 594 12 107 356 89 16 14 119 105 106 237 161 12 6 72 343 18

100.0 2.0 18.0 59.9 15.0 2.7 2.4 20.0 17.7 17.8 39.9 27.1 2.0 1.0 12.1 57.7 3.0

女性 734 11 134 473 77 16 23 145 93 194 285 176 10 2 67 479 12

100.0 1.5 18.3 64.4 10.5 2.2 3.1 19.8 12.7 26.4 38.8 24.0 1.4 0.3 9.1 65.2 1.7

18～19歳 9 1      - 8      -      -      - 1 0 3 6      -      -      -      - 9 0

100.0 11.1      - 88.9      -      -      - 11.1 0.0 33.3 66.7      -      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 4 23 40 11 1      - 27 12 16 39 17 1 1 5 55 2

100.0 5.1 29.1 50.6 13.9 1.3      - 34.2 15.2 20.3 49.4 21.5 1.3 1.3 6.3 69.7 2.6

30～39歳 103 3 14 65 14 6 1 17 20 22 40 29 6 2 4 62 8

100.0 2.9 13.6 63.1 13.6 5.8 1.0 16.5 19.4 21.4 38.8 28.2 5.8 1.9 3.9 60.2 7.7

40～49歳 172 3 35 106 19 8 1 38 27 43 63 55 1 1 9 106 2

100.0 1.7 20.3 61.6 11.0 4.7 0.6 22.0 15.7 25.0 36.6 32.0 0.6 0.6 5.2 61.6 1.2

50～59歳 239 2 44 162 26 2 3 46 28 55 95 61 5 1 22 150 6

100.0 0.8 18.4 67.8 10.9 0.8 1.3 19.2 11.7 23.0 39.7 25.5 2.1 0.4 9.2 62.7 2.5

60～69歳 309 2 51 196 50 8 2 53 58 75 125 79 4 2 24 200 6

100.0 0.6 16.5 63.4 16.2 2.6 0.6 17.1 18.8 24.3 40.5 25.6 1.3 0.6 7.8 64.8 1.9

70歳以上 425 8 76 259 46 7 29 84 53 87 158 100 5 1 74 245 6

100.0 1.9 17.9 60.9 10.8 1.6 6.8 19.8 12.4 20.5 37.2 23.5 1.2 0.2 17.4 57.7 1.4

農林漁業 55 1 8 31 8 4 3 9 12 12 21 12 1      - 9 33 1

100.0 1.8 14.5 56.4 14.5 7.3 5.5 16.3 21.8 21.8 38.2 21.8 1.8      - 16.4 60.0 1.8

144 3 23 90 21 4 3 26 25 33 51 38 1 1 20 84 2

100.0 2.1 16.0 62.5 14.6 2.8 2.1 18.1 17.4 22.9 35.4 26.4 0.7 0.7 13.9 58.3 1.4

591 11 116 364 81 17 2 127 98 135 240 155 16 6 39 375 22

100.0 1.9 19.6 61.6 13.7 2.9 0.3 21.5 16.6 22.8 40.6 26.2 2.7 1.0 6.6 63.4 3.7

主婦・主夫 255 4 51 167 18 4 11 55 22 66 96 63 2 1 27 162 3

100.0 1.6 20.0 65.5 7.1 1.6 4.3 21.6 8.7 25.9 37.6 24.7 0.8 0.4 10.6 63.5 1.2

無職 289 4 44 182 39 3 17 48 42 55 115 73 2      - 44 170 2

100.0 1.4 15.2 63.0 13.5 1.0 5.9 16.6 14.5 19.0 39.8 25.3 0.7      - 15.2 58.8 0.7

高松圏域 677 7 121 429 85 15 20 128 100 152 268 174 11 6 66 420 17

100.0 1.0 17.9 63.4 12.6 2.2 3.0 18.9 14.8 22.5 39.6 25.7 1.6 0.9 9.7 62.1 2.5

東讃圏域 119 5 14 81 11 4 4 19 15 34 36 38      - 1 10 70 1

100.0 4.2 11.8 68.1 9.2 3.4 3.4 16.0 12.6 28.6 30.3 31.9      - 0.8 8.4 58.9 0.8

小豆圏域 46 1 8 26 7      - 4 9 7 7 19 11      -      - 9 26 0

100.0 2.2 17.4 56.5 15.2      - 8.7 19.6 15.2 15.2 41.3 23.9      -      - 19.6 56.5 0.0

中讃圏域 382 4 82 234 41 9 12 86 50 80 168 85 9 1 39 248 10

100.0 1.0 21.5 61.3 10.7 2.4 3.1 22.5 13.1 20.9 44.0 22.3 2.4 0.3 10.2 64.9 2.7

西讃圏域 143 6 24 82 26 4 1 30 30 32 46 39 2      - 24 78 2

100.0 4.2 16.8 57.3 18.2 2.8 0.7 21.0 21.0 22.4 32.2 27.3 1.4      - 16.8 54.6 1.4

3年未満 63 1 13 40 6 3      - 14 9 10 31 19 1 1 1 41 2

100.0 1.6 20.6 63.5 9.5 4.8      - 22.2 14.3 15.9 49.2 30.2 1.6 1.6 1.6 65.1 3.2

3年以上～10年未満 169 4 27 99 32 5 2 31 37 46 65 40 4 2 12 111 6

100.0 2.4 16.0 58.6 18.9 3.0 1.2 18.4 21.9 27.2 38.5 23.7 2.4 1.2 7.1 65.7 3.6

10年以上～20年未満 203 4 32 136 23 6 2 36 29 44 76 62 2      - 19 120 2

100.0 2.0 15.8 67.0 11.3 3.0 1.0 17.8 14.3 21.7 37.4 30.5 1.0      - 9.4 59.1 1.0

20年以上 899 14 170 559 106 18 32 184 124 201 352 219 15 5 107 553 20

100.0 1.6 18.9 62.2 11.8 2.0 3.6 20.5 13.8 22.4 39.2 24.4 1.7 0.6 11.9 61.6 2.3

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問６　あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜満足度＞と＜重要度＞について、
　

それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

行政の環境への取り組み　分野【17.環境教育・環境学習機会の提供】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

全体 1,369 26 241 859 173 25 45 267 198 318 486 387 23 9 146 804 32

100.0 1.9 17.6 62.7 12.6 1.8 3.3 19.5 14.4 23.2 35.5 28.3 1.7 0.7 10.7 58.7 2.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 31 259 840 170 26 43 290 196 327 485 381 26 10 139 812 36

100.0 2.3 18.9 61.3 12.4 1.9 3.2 21.2 14.3 23.9 35.5 27.9 1.9 0.7 10.2 59.4 2.6

男性 594 12 100 368 82 15 17 112 97 119 207 181 9 6 72 326 15

100.0 2.0 16.8 62.0 13.8 2.5 2.9 18.8 16.3 20.0 34.8 30.5 1.5 1.0 12.1 54.8 2.5

女性 734 14 133 467 86 10 24 147 96 188 267 197 14 3 65 455 17

100.0 1.9 18.1 63.6 11.7 1.4 3.3 20.0 13.1 25.6 36.4 26.8 1.9 0.4 8.9 62.0 2.3

18～19歳 9      - 5 4      -      -      - 5 0 3 4 2      -      -      - 7 0

100.0      - 55.6 44.4      -      -      - 55.6 0.0 33.3 44.4 22.2      -      -      - 77.7 0.0

20～29歳 79 5 23 39 10 2      - 28 12 21 31 17 4 1 5 52 5

100.0 6.3 29.1 49.4 12.7 2.5      - 35.4 15.2 26.6 39.2 21.5 5.1 1.3 6.3 65.8 6.4

30～39歳 103 4 16 62 16 4 1 20 20 29 32 31 5 2 4 61 7

100.0 3.9 15.5 60.2 15.5 3.9 1.0 19.4 19.4 28.2 31.1 30.1 4.9 1.9 3.9 59.3 6.8

40～49歳 172 6 33 108 19 5 1 39 24 45 62 54 1 1 9 107 2

100.0 3.5 19.2 62.8 11.0 2.9 0.6 22.7 13.9 26.2 36.0 31.4 0.6 0.6 5.2 62.2 1.2

50～59歳 239 3 47 154 29 3 3 50 32 61 85 65 5 1 22 146 6

100.0 1.3 19.7 64.4 12.1 1.3 1.3 21.0 13.4 25.5 35.6 27.2 2.1 0.4 9.2 61.1 2.5

60～69歳 309 1 41 214 44 6 3 42 50 67 116 97 3 2 24 183 5

100.0 0.3 13.3 69.3 14.2 1.9 1.0 13.6 16.1 21.7 37.5 31.4 1.0 0.6 7.8 59.2 1.6

70歳以上 425 7 69 260 52 5 32 76 57 84 147 115 5 2 72 231 7

100.0 1.6 16.2 61.2 12.2 1.2 7.5 17.8 13.4 19.8 34.6 27.1 1.2 0.5 16.9 54.4 1.7

農林漁業 55 1 9 31 10 1 3 10 11 12 22 11      - 1 9 34 1

100.0 1.8 16.4 56.4 18.2 1.8 5.5 18.2 20.0 21.8 40.0 20.0      - 1.8 16.4 61.8 1.8

144 3 27 88 20 3 3 30 23 35 46 41 1 1 20 81 2

100.0 2.1 18.8 61.1 13.9 2.1 2.1 20.9 16.0 24.3 31.9 28.5 0.7 0.7 13.9 56.2 1.4

591 12 106 380 75 15 3 118 90 141 213 177 16 5 39 354 21

100.0 2.0 17.9 64.3 12.7 2.5 0.5 19.9 15.2 23.9 36.0 29.9 2.7 0.8 6.6 59.9 3.5

主婦・主夫 255 6 46 164 23 2 14 52 25 60 95 69 4 1 26 155 5

100.0 2.4 18.0 64.3 9.0 0.8 5.5 20.4 9.8 23.5 37.3 27.1 1.6 0.4 10.2 60.8 2.0

無職 289 4 45 177 42 4 17 49 46 62 98 83 2 1 43 160 3

100.0 1.4 15.6 61.2 14.5 1.4 5.9 17.0 15.9 21.5 33.9 28.7 0.7 0.3 14.9 55.4 1.0

高松圏域 677 9 108 445 81 12 22 117 93 150 253 195 8 5 66 403 13

100.0 1.3 16.0 65.7 12.0 1.8 3.2 17.3 13.8 22.2 37.4 28.8 1.2 0.7 9.7 59.6 1.9

東讃圏域 119 2 18 77 15 3 4 20 18 31 33 42 3 1 9 64 4

100.0 1.7 15.1 64.7 12.6 2.5 3.4 16.8 15.1 26.1 27.7 35.3 2.5 0.8 7.6 53.8 3.3

小豆圏域 46 1 7 29 5      - 4 8 5 8 16 13      -      - 9 24 0

100.0 2.2 15.2 63.0 10.9      - 8.7 17.4 10.9 17.4 34.8 28.3      -      - 19.6 52.2 0.0

中讃圏域 382 7 81 228 48 5 13 88 53 90 145 97 9 3 38 235 12

100.0 1.8 21.2 59.7 12.6 1.3 3.4 23.0 13.9 23.6 38.0 25.4 2.4 0.8 9.9 61.6 3.2

西讃圏域 143 7 26 79 24 5 2 33 29 38 38 40 3      - 24 76 3

100.0 4.9 18.2 55.2 16.8 3.5 1.4 23.1 20.3 26.6 26.6 28.0 2.1      - 16.8 53.2 2.1

3年未満 63 1 14 39 8 1      - 15 9 14 22 23 2 1 1 36 3

100.0 1.6 22.2 61.9 12.7 1.6      - 23.8 14.3 22.2 34.9 36.5 3.2 1.6 1.6 57.1 4.8

3年以上～10年未満 169 6 31 99 27 4 2 37 31 41 67 42 5 2 12 108 7

100.0 3.6 18.3 58.6 16.0 2.4 1.2 21.9 18.4 24.3 39.6 24.9 3.0 1.2 7.1 63.9 4.2

10年以上～20年未満 203 3 35 127 31 5 2 38 36 52 63 66 3      - 19 115 3

100.0 1.5 17.2 62.6 15.3 2.5 1.0 18.7 17.8 25.6 31.0 32.5 1.5      - 9.4 56.6 1.5

20年以上 899 16 153 575 104 15 36 169 119 203 323 249 13 6 105 526 19

100.0 1.8 17.0 64.0 11.6 1.7 4.0 18.8 13.3 22.6 35.9 27.7 1.4 0.7 11.7 58.5 2.1

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■次に、環境施策についておたずねします。

＜満足度＞ ＜重要度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

水質汚濁の防止　分野【1.食器の汚れを拭き取ってから洗ったり、料理の残り油を排水口に流さないようにしている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 659 419 231 47 13 1,078 278

100.0 48.1 30.6 16.9 3.4 0.9 78.7 20.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 635 428 242 51 12 1,063 293

100.0 46.4 31.2 17.7 3.7 0.9 77.6 21.4

男性 594 256 165 138 29 6 421 167

100.0 43.1 27.8 23.2 4.9 1.0 70.9 28.1

女性 734 383 244 85 16 6 627 101

100.0 52.2 33.2 11.6 2.2 0.8 85.4 13.8

18～19歳 9 4 3 2      -      - 7 2

100.0 44.4 33.3 22.2      -      - 77.7 22.2

20～29歳 79 26 24 23 6      - 50 29

100.0 32.9 30.4 29.1 7.6      - 63.3 36.7

30～39歳 103 36 37 25 5      - 73 30

100.0 35.0 35.9 24.3 4.9      - 70.9 29.2

40～49歳 172 73 67 24 8      - 140 32

100.0 42.4 39.0 14.0 4.7      - 81.4 18.7

50～59歳 239 104 76 45 12 2 180 57

100.0 43.5 31.8 18.8 5.0 0.8 75.3 23.8

60～69歳 309 168 88 48 5      - 256 53

100.0 54.4 28.5 15.5 1.6      - 82.9 17.1

70歳以上 425 231 118 58 9 9 349 67

100.0 54.4 27.8 13.6 2.1 2.1 82.2 15.7

農林漁業 55 24 17 13      - 1 41 13

100.0 43.6 30.9 23.6      - 1.8 74.5 23.6

144 63 48 25 6 2 111 31

100.0 43.8 33.3 17.4 4.2 1.4 77.1 21.6

591 251 204 110 26      - 455 136

100.0 42.5 34.5 18.6 4.4      - 77.0 23.0

主婦・主夫 255 157 69 23 3 3 226 26

100.0 61.6 27.1 9.0 1.2 1.2 88.7 10.2

無職 289 147 73 54 10 5 220 64

100.0 50.9 25.3 18.7 3.5 1.7 76.2 22.2

高松圏域 677 332 202 120 20 3 534 140

100.0 49.0 29.8 17.7 3.0 0.4 78.8 20.7

東讃圏域 119 57 39 16 4 3 96 20

100.0 47.9 32.8 13.4 3.4 2.5 80.7 16.8

小豆圏域 46 21 15 8 1 1 36 9

100.0 45.7 32.6 17.4 2.2 2.2 78.3 19.6

中讃圏域 382 182 118 61 15 6 300 76

100.0 47.6 30.9 16.0 3.9 1.6 78.5 19.9

西讃圏域 143 67 43 26 7      - 110 33

100.0 46.9 30.1 18.2 4.9      - 77.0 23.1

３年未満 63 19 29 12 3      - 48 15

100.0 30.2 46.0 19.0 4.8      - 76.2 23.8

３年以上～10年未満 169 81 43 37 8      - 124 45

100.0 47.9 25.4 21.9 4.7      - 73.3 26.6

10年以上～20年未満 203 92 62 36 12 1 154 48

100.0 45.3 30.5 17.7 5.9 0.5 75.8 23.6

20年以上 899 450 277 140 22 10 727 162

100.0 50.1 30.8 15.6 2.4 1.1 80.9 18.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

取り組み状況
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

水質汚濁の防止　分野【2.洗剤の使用量は適量としている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 872 330 137 17 13 1,202 154

100.0 63.7 24.1 10.0 1.2 0.9 87.8 11.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 852 346 141 19 12 1,198 160

100.0 62.2 25.2 10.3 1.4 0.9 87.4 11.7

男性 594 342 158 75 13 6 500 88

100.0 57.6 26.6 12.6 2.2 1.0 84.2 14.8

女性 734 503 164 58 3 6 667 61

100.0 68.5 22.3 7.9 0.4 0.8 90.8 8.3

18～19歳 9 4 4 1      -      - 8 1

100.0 44.4 44.4 11.1      -      - 88.8 11.1

20～29歳 79 41 26 9 3      - 67 12

100.0 51.9 32.9 11.4 3.8      - 84.8 15.2

30～39歳 103 50 38 14 1      - 88 15

100.0 48.5 36.9 13.6 1.0      - 85.4 14.6

40～49歳 172 106 42 20 4      - 148 24

100.0 61.6 24.4 11.6 2.3      - 86.0 13.9

50～59歳 239 147 64 23 4 1 211 27

100.0 61.5 26.8 9.6 1.7 0.4 88.3 11.3

60～69歳 309 201 73 31 2 2 274 33

100.0 65.0 23.6 10.0 0.6 0.6 88.6 10.6

70歳以上 425 300 79 36 2 8 379 38

100.0 70.6 18.6 8.5 0.5 1.9 89.2 9.0

農林漁業 55 38 12 5      -      - 50 5

100.0 69.1 21.8 9.1      -      - 90.9 9.1

144 93 35 12 2 2 128 14

100.0 64.6 24.3 8.3 1.4 1.4 88.9 9.7

591 337 173 70 11      - 510 81

100.0 57.0 29.3 11.8 1.9      - 86.3 13.7

主婦・主夫 255 189 46 14 1 5 235 15

100.0 74.1 18.0 5.5 0.4 2.0 92.1 5.9

無職 289 190 60 33 2 4 250 35

100.0 65.7 20.8 11.4 0.7 1.4 86.5 12.1

高松圏域 677 442 151 71 8 5 593 79

100.0 65.3 22.3 10.5 1.2 0.7 87.6 11.7

東讃圏域 119 76 27 11 2 3 103 13

100.0 63.9 22.7 9.2 1.7 2.5 86.6 10.9

小豆圏域 46 29 8 8      - 1 37 8

100.0 63.0 17.4 17.4      - 2.2 80.4 17.4

中讃圏域 382 234 102 39 4 3 336 43

100.0 61.3 26.7 10.2 1.0 0.8 88.0 11.2

西讃圏域 143 90 42 8 2 1 132 10

100.0 62.9 29.4 5.6 1.4 0.7 92.3 7.0

３年未満 63 34 21 7 1      - 55 8

100.0 54.0 33.3 11.1 1.6      - 87.3 12.7

３年以上～10年未満 169 104 43 20 2      - 147 22

100.0 61.5 25.4 11.8 1.2      - 86.9 13.0

10年以上～20年未満 203 125 52 22 3 1 177 25

100.0 61.6 25.6 10.8 1.5 0.5 87.2 12.3

20年以上 899 585 209 85 10 10 794 95

100.0 65.1 23.2 9.5 1.1 1.1 88.3 10.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

資源の有効利用・廃棄物の適正処理　分野【3.買い物するときはマイバッグを持参したり、詰替商品や簡易包装の商品を購入するなど、ゴミを減らしている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 1,084 211 55 13 6 1,295 68

100.0 79.2 15.4 4.0 0.9 0.4 94.6 4.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,073 222 54 15 5 1,295 69

100.0 78.4 16.2 3.9 1.1 0.4 94.6 5.0

男性 594 405 132 42 11 4 537 53

100.0 68.2 22.2 7.1 1.9 0.7 90.4 9.0

女性 734 647 73 13      - 1 720 13

100.0 88.1 9.9 1.8      - 0.1 98.0 1.8

18～19歳 9 6 3      -      -      - 9 0

100.0 66.7 33.3      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 53 20 4 2      - 73 6

100.0 67.1 25.3 5.1 2.5      - 92.4 7.6

30～39歳 103 80 19 3 1      - 99 4

100.0 77.7 18.4 2.9 1.0      - 96.1 3.9

40～49歳 172 124 34 10 4      - 158 14

100.0 72.1 19.8 5.8 2.3      - 91.9 8.1

50～59歳 239 191 38 7 2 1 229 9

100.0 79.9 15.9 2.9 0.8 0.4 95.8 3.7

60～69歳 309 240 52 16      - 1 292 16

100.0 77.7 16.8 5.2      - 0.3 94.5 5.2

70歳以上 425 364 41 15 2 3 405 17

100.0 85.6 9.6 3.5 0.5 0.7 95.2 4.0

農林漁業 55 40 12 3      -      - 52 3

100.0 72.7 21.8 5.5      -      - 94.5 5.5

144 107 26 7 3 1 133 10

100.0 74.3 18.1 4.9 2.1 0.7 92.4 7.0

591 450 108 27 5 1 558 32

100.0 76.1 18.3 4.6 0.8 0.2 94.4 5.4

主婦・主夫 255 232 19 4      -      - 251 4

100.0 91.0 7.5 1.6      -      - 98.5 1.6

無職 289 227 42 14 3 3 269 17

100.0 78.5 14.5 4.8 1.0 1.0 93.0 5.8

高松圏域 677 537 103 25 10 2 640 35

100.0 79.3 15.2 3.7 1.5 0.3 94.5 5.2

東讃圏域 119 95 18 5 1      - 113 6

100.0 79.8 15.1 4.2 0.8      - 94.9 5.0

小豆圏域 46 37 6 2      - 1 43 2

100.0 80.4 13.0 4.3      - 2.2 93.4 4.3

中讃圏域 382 301 59 19      - 3 360 19

100.0 78.8 15.4 5.0      - 0.8 94.2 5.0

西讃圏域 143 112 25 4 2      - 137 6

100.0 78.3 17.5 2.8 1.4      - 95.8 4.2

３年未満 63 44 17 1 1      - 61 2

100.0 69.8 27.0 1.6 1.6      - 96.8 3.2

３年以上～10年未満 169 132 26 9 2      - 158 11

100.0 78.1 15.4 5.3 1.2      - 93.5 6.5

10年以上～20年未満 203 161 27 11 4      - 188 15

100.0 79.3 13.3 5.4 2.0      - 92.6 7.4

20年以上 899 720 136 34 4 5 856 38

100.0 80.1 15.1 3.8 0.4 0.6 95.2 4.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

資源の有効利用・廃棄物の適正処理　分野【4.食べ物を大事にして、食べ残しなど、本来食べられるものは捨てない】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 907 377 66 6 13 1,284 72

100.0 66.3 27.5 4.8 0.4 0.9 93.8 5.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 908 374 68 7 12 1,282 75

100.0 66.3 27.3 5.0 0.5 0.9 93.6 5.5

男性 594 396 163 27 3 5 559 30

100.0 66.7 27.4 4.5 0.5 0.8 94.1 5.0

女性 734 484 202 38 3 7 686 41

100.0 65.9 27.5 5.2 0.4 1.0 93.4 5.6

18～19歳 9 8      - 1      -      - 8 1

100.0 88.9      - 11.1      -      - 88.9 11.1

20～29歳 79 51 23 4 1      - 74 5

100.0 64.6 29.1 5.1 1.3      - 93.7 6.4

30～39歳 103 65 32 5 1      - 97 6

100.0 63.1 31.1 4.9 1.0      - 94.2 5.9

40～49歳 172 105 60 7      -      - 165 7

100.0 61.0 34.9 4.1      -      - 95.9 4.1

50～59歳 239 156 72 9      - 2 228 9

100.0 65.3 30.1 3.8      - 0.8 95.4 3.8

60～69歳 309 204 92 13      -      - 296 13

100.0 66.0 29.8 4.2      -      - 95.8 4.2

70歳以上 425 296 90 26 4 9 386 30

100.0 69.6 21.2 6.1 0.9 2.1 90.8 7.0

農林漁業 55 36 16 2      - 1 52 2

100.0 65.5 29.1 3.6      - 1.8 94.6 3.6

144 89 39 14      - 2 128 14

100.0 61.8 27.1 9.7      - 1.4 88.9 9.7

591 379 186 23 2 1 565 25

100.0 64.1 31.5 3.9 0.3 0.2 95.6 4.2

主婦・主夫 255 179 60 12 2 2 239 14

100.0 70.2 23.5 4.7 0.8 0.8 93.7 5.5

無職 289 201 67 14 2 5 268 16

100.0 69.6 23.2 4.8 0.7 1.7 92.8 5.5

高松圏域 677 457 187 28 4 1 644 32

100.0 67.5 27.6 4.1 0.6 0.1 95.1 4.7

東讃圏域 119 75 34 6      - 4 109 6

100.0 63.0 28.6 5.0      - 3.4 91.6 5.0

小豆圏域 46 28 13 3      - 2 41 3

100.0 60.9 28.3 6.5      - 4.3 89.2 6.5

中讃圏域 382 247 109 21      - 5 356 21

100.0 64.7 28.5 5.5      - 1.3 93.2 5.5

西讃圏域 143 98 34 8 2 1 132 10

100.0 68.5 23.8 5.6 1.4 0.7 92.3 7.0

３年未満 63 36 23 4      -      - 59 4

100.0 57.1 36.5 6.3      -      - 93.6 6.3

３年以上～10年未満 169 111 52 4 2      - 163 6

100.0 65.7 30.8 2.4 1.2      - 96.5 3.6

10年以上～20年未満 203 139 53 10      - 1 192 10

100.0 68.5 26.1 4.9      - 0.5 94.6 4.9

20年以上 899 598 241 47 4 9 839 51

100.0 66.5 26.8 5.2 0.4 1.0 93.3 5.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

資源の有効利用・廃棄物の適正処理　分野【5.リサイクルショップやフリーマーケットを活用するなど、再利用に努めている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 168 374 541 272 14 542 813

100.0 12.3 27.3 39.5 19.9 1.0 39.6 59.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 178 381 528 268 14 559 796

100.0 13.0 27.8 38.6 19.6 1.0 40.8 58.2

男性 594 66 177 231 115 5 243 346

100.0 11.1 29.8 38.9 19.4 0.8 40.9 58.3

女性 734 101 188 290 147 8 289 437

100.0 13.8 25.6 39.5 20.0 1.1 39.4 59.5

18～19歳 9 1 5 3      -      - 6 3

100.0 11.1 55.6 33.3      -      - 66.7 33.3

20～29歳 79 16 21 29 13      - 37 42

100.0 20.3 26.6 36.7 16.5      - 46.9 53.2

30～39歳 103 18 29 34 22      - 47 56

100.0 17.5 28.2 33.0 21.4      - 45.7 54.4

40～49歳 172 27 56 53 35 1 83 88

100.0 15.7 32.6 30.8 20.3 0.6 48.3 51.1

50～59歳 239 28 76 90 43 2 104 133

100.0 11.7 31.8 37.7 18.0 0.8 43.5 55.7

60～69歳 309 32 87 131 59      - 119 190

100.0 10.4 28.2 42.4 19.1      - 38.6 61.5

70歳以上 425 45 93 186 92 9 138 278

100.0 10.6 21.9 43.8 21.6 2.1 32.5 65.4

農林漁業 55 6 15 22 11 1 21 33

100.0 10.9 27.3 40.0 20.0 1.8 38.2 60.0

144 24 35 55 29 1 59 84

100.0 16.7 24.3 38.2 20.1 0.7 41.0 58.3

591 84 176 228 102 1 260 330

100.0 14.2 29.8 38.6 17.3 0.2 44.0 55.9

主婦・主夫 255 33 63 106 51 2 96 157

100.0 12.9 24.7 41.6 20.0 0.8 37.6 61.6

無職 289 19 78 115 70 7 97 185

100.0 6.6 27.0 39.8 24.2 2.4 33.6 64.0

高松圏域 677 75 203 254 142 3 278 396

100.0 11.1 30.0 37.5 21.0 0.4 41.1 58.5

東讃圏域 119 19 30 44 23 3 49 67

100.0 16.0 25.2 37.0 19.3 2.5 41.2 56.3

小豆圏域 46 9 9 13 13 2 18 26

100.0 19.6 19.6 28.3 28.3 4.3 39.2 56.6

中讃圏域 382 43 101 157 76 5 144 233

100.0 11.3 26.4 41.1 19.9 1.3 37.7 61.0

西讃圏域 143 21 31 73 17 1 52 90

100.0 14.7 21.7 51.0 11.9 0.7 36.4 62.9

３年未満 63 7 24 23 9      - 31 32

100.0 11.1 38.1 36.5 14.3      - 49.2 50.8

３年以上～10年未満 169 30 50 59 30      - 80 89

100.0 17.8 29.6 34.9 17.8      - 47.4 52.7

10年以上～20年未満 203 31 63 64 43 2 94 107

100.0 15.3 31.0 31.5 21.2 1.0 46.3 52.7

20年以上 899 98 229 381 181 10 327 562

100.0 10.9 25.5 42.4 20.1 1.1 36.4 62.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

資源の有効利用・廃棄物の適正処理　分野【6.市町のルールに沿って正しくゴミを分別し、リサイクル回収に協力している】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 1,202 130 21 6 10 1,332 27

100.0 87.8 9.5 1.5 0.4 0.7 97.3 1.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,179 152 22 7 9 1,331 29

100.0 86.1 11.1 1.6 0.5 0.7 97.2 2.1

男性 594 516 61 9 4 4 577 13

100.0 86.9 10.3 1.5 0.7 0.7 97.2 2.2

女性 734 650 68 9 2 5 718 11

100.0 88.6 9.3 1.2 0.3 0.7 97.9 1.5

18～19歳 9 7 2      -      -      - 9 0

100.0 77.8 22.2      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 57 19 2 1      - 76 3

100.0 72.2 24.1 2.5 1.3      - 96.3 3.8

30～39歳 103 77 23 3      -      - 100 3

100.0 74.8 22.3 2.9      -      - 97.1 2.9

40～49歳 172 145 24 1 2      - 169 3

100.0 84.3 14.0 0.6 1.2      - 98.3 1.8

50～59歳 239 210 20 7      - 2 230 7

100.0 87.9 8.4 2.9      - 0.8 96.3 2.9

60～69歳 309 285 19 3 1 1 304 4

100.0 92.2 6.1 1.0 0.3 0.3 98.3 1.3

70歳以上 425 392 23 2 2 6 415 4

100.0 92.2 5.4 0.5 0.5 1.4 97.6 1.0

農林漁業 55 51 4      -      -      - 55 0

100.0 92.7 7.3      -      -      - 100.0 0.0

144 120 17 2 3 2 137 5

100.0 83.3 11.8 1.4 2.1 1.4 95.1 3.5

591 503 78 9 1      - 581 10

100.0 85.1 13.2 1.5 0.2      - 98.3 1.7

主婦・主夫 255 237 12 3      - 3 249 3

100.0 92.9 4.7 1.2      - 1.2 97.6 1.2

無職 289 260 19 4 2 4 279 6

100.0 90.0 6.6 1.4 0.7 1.4 96.6 2.1

高松圏域 677 598 62 11 4 2 660 15

100.0 88.3 9.2 1.6 0.6 0.3 97.5 2.2

東讃圏域 119 100 14 3      - 2 114 3

100.0 84.0 11.8 2.5      - 1.7 95.8 2.5

小豆圏域 46 41 4      - 1      - 45 1

100.0 89.1 8.7      - 2.2      - 97.8 2.2

中讃圏域 382 330 43 3 1 5 373 4

100.0 86.4 11.3 0.8 0.3 1.3 97.7 1.1

西讃圏域 143 131 7 4      - 1 138 4

100.0 91.6 4.9 2.8      - 0.7 96.5 2.8

３年未満 63 47 14 2      -      - 61 2

100.0 74.6 22.2 3.2      -      - 96.8 3.2

３年以上～10年未満 169 148 18 2 1      - 166 3

100.0 87.6 10.7 1.2 0.6      - 98.3 1.8

10年以上～20年未満 203 167 27 5 3 1 194 8

100.0 82.3 13.3 2.5 1.5 0.5 95.6 4.0

20年以上 899 810 70 9 2 8 880 11

100.0 90.1 7.8 1.0 0.2 0.9 97.9 1.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

資源の有効利用・廃棄物の適正処理　分野【7.ゴミのポイ捨て(不法投棄)をしたり、家で燃やしたり（野外焼却や簡易な焼却炉での焼却）しない】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 1,019 165 51 112 22 1,184 163

100.0 74.4 12.1 3.7 8.2 1.6 86.5 11.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,038 159 47 105 20 1,197 152

100.0 75.8 11.6 3.4 7.7 1.5 87.4 11.1

男性 594 423 94 24 45 8 517 69

100.0 71.2 15.8 4.0 7.6 1.3 87.0 11.6

女性 734 569 69 23 61 12 638 84

100.0 77.5 9.4 3.1 8.3 1.6 86.9 11.4

18～19歳 9 7 2      -      -      - 9 0

100.0 77.8 22.2      -      -      - 100.0 0.0

20～29歳 79 71 5 2 1      - 76 3

100.0 89.9 6.3 2.5 1.3      - 96.2 3.8

30～39歳 103 88 8 1 6      - 96 7

100.0 85.4 7.8 1.0 5.8      - 93.2 6.8

40～49歳 172 148 10 4 9 1 158 13

100.0 86.0 5.8 2.3 5.2 0.6 91.8 7.5

50～59歳 239 196 17 9 15 2 213 24

100.0 82.0 7.1 3.8 6.3 0.8 89.1 10.1

60～69歳 309 226 41 14 24 4 267 38

100.0 73.1 13.3 4.5 7.8 1.3 86.4 12.3

70歳以上 425 266 80 17 50 12 346 67

100.0 62.6 18.8 4.0 11.8 2.8 81.4 15.8

農林漁業 55 23 18 8 5 1 41 13

100.0 41.8 32.7 14.5 9.1 1.8 74.5 23.6

144 107 21 2 11 3 128 13

100.0 74.3 14.6 1.4 7.6 2.1 88.9 9.0

591 489 44 18 36 4 533 54

100.0 82.7 7.4 3.0 6.1 0.7 90.1 9.1

主婦・主夫 255 174 36 10 28 7 210 38

100.0 68.2 14.1 3.9 11.0 2.7 82.3 14.9

無職 289 208 43 9 25 4 251 34

100.0 72.0 14.9 3.1 8.7 1.4 86.9 11.8

高松圏域 677 530 67 20 52 8 597 72

100.0 78.3 9.9 3.0 7.7 1.2 88.2 10.7

東讃圏域 119 81 15 9 10 4 96 19

100.0 68.1 12.6 7.6 8.4 3.4 80.7 16.0

小豆圏域 46 27 8 2 8 1 35 10

100.0 58.7 17.4 4.3 17.4 2.2 76.1 21.7

中讃圏域 382 276 50 17 32 7 326 49

100.0 72.3 13.1 4.5 8.4 1.8 85.4 12.9

西讃圏域 143 103 25 3 10 2 128 13

100.0 72.0 17.5 2.1 7.0 1.4 89.5 9.1

３年未満 63 57 3      - 3      - 60 3

100.0 90.5 4.8      - 4.8      - 95.3 4.8

３年以上～10年未満 169 151 6 1 9 2 157 10

100.0 89.3 3.6 0.6 5.3 1.2 92.9 5.9

10年以上～20年未満 203 167 15 7 11 3 182 18

100.0 82.3 7.4 3.4 5.4 1.5 89.7 8.8

20年以上 899 625 139 39 82 14 764 121

100.0 69.5 15.5 4.3 9.1 1.6 85.0 13.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

地球温暖化の防止 分野【8.電気をこまめに消したり、冷暖房の温度設定に注意するなど節電に努めている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 867 383 94 13 12 1,250 107

100.0 63.3 28.0 6.9 0.9 0.9 91.3 7.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 856 386 102 15 11 1,242 117

100.0 62.5 28.2 7.4 1.1 0.8 90.7 8.5

男性 594 339 187 54 7 7 526 61

100.0 57.1 31.5 9.1 1.2 1.2 88.6 10.3

女性 734 499 187 38 6 4 686 44

100.0 68.0 25.5 5.2 0.8 0.5 93.5 6.0

18～19歳 9 5 3 1      -      - 8 1

100.0 55.6 33.3 11.1      -      - 88.9 11.1

20～29歳 79 38 26 12 3      - 64 15

100.0 48.1 32.9 15.2 3.8      - 81.0 19.0

30～39歳 103 58 32 11 2      - 90 13

100.0 56.3 31.1 10.7 1.9      - 87.4 12.6

40～49歳 172 110 51 11      -      - 161 11

100.0 64.0 29.7 6.4      -      - 93.7 6.4

50～59歳 239 145 75 14 3 2 220 17

100.0 60.7 31.4 5.9 1.3 0.8 92.1 7.2

60～69歳 309 192 94 20 2 1 286 22

100.0 62.1 30.4 6.5 0.6 0.3 92.5 7.1

70歳以上 425 297 94 23 3 8 391 26

100.0 69.9 22.1 5.4 0.7 1.9 92.0 6.1

農林漁業 55 40 11 2      - 2 51 2

100.0 72.7 20.0 3.6      - 3.6 92.7 3.6

144 91 40 11 1 1 131 12

100.0 63.2 27.8 7.6 0.7 0.7 91.0 8.3

591 344 186 52 8 1 530 60

100.0 58.2 31.5 8.8 1.4 0.2 89.7 10.2

主婦・主夫 255 179 62 9 2 3 241 11

100.0 70.2 24.3 3.5 0.8 1.2 94.5 4.3

無職 289 188 77 18 2 4 265 20

100.0 65.1 26.6 6.2 0.7 1.4 91.7 6.9

高松圏域 677 445 182 37 8 5 627 45

100.0 65.7 26.9 5.5 1.2 0.7 92.6 6.7

東讃圏域 119 76 33 9      - 1 109 9

100.0 63.9 27.7 7.6      - 0.8 91.6 7.6

小豆圏域 46 32 9 4      - 1 41 4

100.0 69.6 19.6 8.7      - 2.2 89.2 8.7

中讃圏域 382 227 113 36 3 3 340 39

100.0 59.4 29.6 9.4 0.8 0.8 89.0 10.2

西讃圏域 143 85 46 8 2 2 131 10

100.0 59.4 32.2 5.6 1.4 1.4 91.6 7.0

３年未満 63 42 17 3 1      - 59 4

100.0 66.7 27.0 4.8 1.6      - 93.7 6.4

３年以上～10年未満 169 108 49 10 2      - 157 12

100.0 63.9 29.0 5.9 1.2      - 92.9 7.1

10年以上～20年未満 203 119 60 20 3 1 179 23

100.0 58.6 29.6 9.9 1.5 0.5 88.2 11.4

20年以上 899 574 249 59 7 10 823 66

100.0 63.8 27.7 6.6 0.8 1.1 91.5 7.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

地球温暖化の防止 分野【9.（家族の運転を含め）運転の際には、不必要なアイドリングや急発進を控えるなどエコドライブに努めている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 891 337 72 19 50 1,228 91

100.0 65.1 24.6 5.3 1.4 3.7 89.7 6.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 880 340 83 21 45 1,220 104

100.0 64.3 24.8 6.0 1.5 3.3 89.1 7.5

男性 594 371 171 29 10 13 542 39

100.0 62.5 28.8 4.9 1.7 2.2 91.3 6.6

女性 734 492 159 39 9 35 651 48

100.0 67.0 21.7 5.3 1.2 4.8 88.7 6.5

18～19歳 9 7 1 1      -      - 8 1

100.0 77.8 11.1 11.1      -      - 88.9 11.1

20～29歳 79 41 25 10 3      - 66 13

100.0 51.9 31.6 12.7 3.8      - 83.5 16.5

30～39歳 103 57 29 14 3      - 86 17

100.0 55.3 28.2 13.6 2.9      - 83.5 16.5

40～49歳 172 111 52 8 1      - 163 9

100.0 64.5 30.2 4.7 0.6      - 94.7 5.3

50～59歳 239 155 68 11 1 4 223 12

100.0 64.9 28.5 4.6 0.4 1.7 93.4 5.0

60～69歳 309 206 79 12 4 8 285 16

100.0 66.7 25.6 3.9 1.3 2.6 92.3 5.2

70歳以上 425 290 79 13 7 36 369 20

100.0 68.2 18.6 3.1 1.6 8.5 86.8 4.7

農林漁業 55 41 11 1      - 2 52 1

100.0 74.5 20.0 1.8      - 3.6 94.5 1.8

144 91 36 9 5 3 127 14

100.0 63.2 25.0 6.3 3.5 2.1 88.2 9.8

591 370 173 41 4 3 543 45

100.0 62.6 29.3 6.9 0.7 0.5 91.9 7.6

主婦・主夫 255 180 40 10 4 21 220 14

100.0 70.6 15.7 3.9 1.6 8.2 86.3 5.5

無職 289 183 74 7 6 19 257 13

100.0 63.3 25.6 2.4 2.1 6.6 88.9 4.5

高松圏域 677 437 164 40 11 25 601 51

100.0 64.5 24.2 5.9 1.6 3.7 88.7 7.5

東讃圏域 119 88 22 1 2 6 110 3

100.0 73.9 18.5 0.8 1.7 5.0 92.4 2.5

小豆圏域 46 29 12 3 1 1 41 4

100.0 63.0 26.1 6.5 2.2 2.2 89.1 8.7

中讃圏域 382 245 96 24 4 13 341 28

100.0 64.1 25.1 6.3 1.0 3.4 89.2 7.3

西讃圏域 143 90 43 4 1 5 133 5

100.0 62.9 30.1 2.8 0.7 3.5 93.0 3.5

３年未満 63 36 18 8 1      - 54 9

100.0 57.1 28.6 12.7 1.6      - 85.7 14.3

３年以上～10年未満 169 104 48 13 1 3 152 14

100.0 61.5 28.4 7.7 0.6 1.8 89.9 8.3

10年以上～20年未満 203 120 63 11 7 2 183 18

100.0 59.1 31.0 5.4 3.4 1.0 90.1 8.8

20年以上 899 605 205 36 10 43 810 46

100.0 67.3 22.8 4.0 1.1 4.8 90.1 5.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

地球温暖化の防止 分野【10.外出の際は、マイカーよりも徒歩、自転車、公共交通機関を利用している】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 168 279 541 363 18 447 904

100.0 12.3 20.4 39.5 26.5 1.3 32.7 66.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 177 276 521 378 17 453 899

100.0 12.9 20.2 38.1 27.6 1.2 33.1 65.7

男性 594 63 124 246 155 6 187 401

100.0 10.6 20.9 41.4 26.1 1.0 31.5 67.5

女性 734 101 143 282 198 10 244 480

100.0 13.8 19.5 38.4 27.0 1.4 33.3 65.4

18～19歳 9 5 3 1      -      - 8 1

100.0 55.6 33.3 11.1      -      - 88.9 11.1

20～29歳 79 13 9 23 34      - 22 57

100.0 16.5 11.4 29.1 43.0      - 27.9 72.1

30～39歳 103 7 20 33 43      - 27 76

100.0 6.8 19.4 32.0 41.7      - 26.2 73.7

40～49歳 172 16 34 69 53      - 50 122

100.0 9.3 19.8 40.1 30.8      - 29.1 70.9

50～59歳 239 20 51 106 61 1 71 167

100.0 8.4 21.3 44.4 25.5 0.4 29.7 69.9

60～69歳 309 35 63 133 77 1 98 210

100.0 11.3 20.4 43.0 24.9 0.3 31.7 67.9

70歳以上 425 71 91 164 85 14 162 249

100.0 16.7 21.4 38.6 20.0 3.3 38.1 58.6

農林漁業 55 5 10 22 17 1 15 39

100.0 9.1 18.2 40.0 30.9 1.8 27.3 70.9

144 12 32 56 43 1 44 99

100.0 8.3 22.2 38.9 29.9 0.7 30.5 68.8

591 51 104 247 188 1 155 435

100.0 8.6 17.6 41.8 31.8 0.2 26.2 73.6

主婦・主夫 255 41 56 102 50 6 97 152

100.0 16.1 22.0 40.0 19.6 2.4 38.1 59.6

無職 289 57 68 101 56 7 125 157

100.0 19.7 23.5 34.9 19.4 2.4 43.2 54.3

高松圏域 677 110 144 250 168 5 254 418

100.0 16.2 21.3 36.9 24.8 0.7 37.5 61.7

東讃圏域 119 6 19 60 29 5 25 89

100.0 5.0 16.0 50.4 24.4 4.2 21.0 74.8

小豆圏域 46 3 8 19 15 1 11 34

100.0 6.5 17.4 41.3 32.6 2.2 23.9 73.9

中讃圏域 382 41 78 151 107 5 119 258

100.0 10.7 20.4 39.5 28.0 1.3 31.1 67.5

西讃圏域 143 8 29 60 44 2 37 104

100.0 5.6 20.3 42.0 30.8 1.4 25.9 72.8

３年未満 63 4 16 25 18      - 20 43

100.0 6.3 25.4 39.7 28.6      - 31.7 68.3

３年以上～10年未満 169 28 28 62 51      - 56 113

100.0 16.6 16.6 36.7 30.2      - 33.2 66.9

10年以上～20年未満 203 24 43 76 59 1 67 135

100.0 11.8 21.2 37.4 29.1 0.5 33.0 66.5

20年以上 899 110 184 364 226 15 294 590

100.0 12.2 20.5 40.5 25.1 1.7 32.7 65.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

環境保全活動　分野【11.地域や学校での環境保全活動（美化活動、緑化活動や野生生物保護活動など）に参加している】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 112 257 443 541 16 369 984

100.0 8.2 18.8 32.4 39.5 1.2 27.0 71.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 102 255 437 560 15 357 997

100.0 7.4 18.6 31.9 40.9 1.1 26.0 72.8

男性 594 42 124 209 212 7 166 421

100.0 7.1 20.9 35.2 35.7 1.2 28.0 70.9

女性 734 68 126 219 313 8 194 532

100.0 9.3 17.2 29.8 42.6 1.1 26.5 72.4

18～19歳 9      - 3 6      -      - 3 6

100.0      - 33.3 66.7      -      - 33.3 66.7

20～29歳 79 2 12 16 49      - 14 65

100.0 2.5 15.2 20.3 62.0      - 17.7 82.3

30～39歳 103 3 15 26 59      - 18 85

100.0 2.9 14.6 25.2 57.3      - 17.5 82.5

40～49歳 172 8 31 52 81      - 39 133

100.0 4.7 18.0 30.2 47.1      - 22.7 77.3

50～59歳 239 16 46 80 95 2 62 175

100.0 6.7 19.2 33.5 39.7 0.8 25.9 73.2

60～69歳 309 30 59 106 113 1 89 219

100.0 9.7 19.1 34.3 36.6 0.3 28.8 70.9

70歳以上 425 51 86 147 130 11 137 277

100.0 12.0 20.2 34.6 30.6 2.6 32.2 65.2

農林漁業 55 10 13 21 10 1 23 31

100.0 18.2 23.6 38.2 18.2 1.8 41.8 56.4

144 10 23 41 69 1 33 110

100.0 6.9 16.0 28.5 47.9 0.7 22.9 76.4

591 40 108 195 247 1 148 442

100.0 6.8 18.3 33.0 41.8 0.2 25.1 74.8

主婦・主夫 255 30 49 76 95 5 79 171

100.0 11.8 19.2 29.8 37.3 2.0 31.0 67.1

無職 289 20 59 99 105 6 79 204

100.0 6.9 20.4 34.3 36.3 2.1 27.3 70.6

高松圏域 677 43 134 214 280 6 177 494

100.0 6.4 19.8 31.6 41.4 0.9 26.2 73.0

東讃圏域 119 10 21 42 42 4 31 84

100.0 8.4 17.6 35.3 35.3 3.4 26.0 70.6

小豆圏域 46 3 13 17 11 2 16 28

100.0 6.5 28.3 37.0 23.9 4.3 34.8 60.9

中讃圏域 382 33 64 121 161 3 97 282

100.0 8.6 16.8 31.7 42.1 0.8 25.4 73.8

西讃圏域 143 23 25 47 47 1 48 94

100.0 16.1 17.5 32.9 32.9 0.7 33.6 65.8

３年未満 63 1 8 23 31      - 9 54

100.0 1.6 12.7 36.5 49.2      - 14.3 85.7

３年以上～10年未満 169 13 24 44 87 1 37 131

100.0 7.7 14.2 26.0 51.5 0.6 21.9 77.5

10年以上～20年未満 203 8 39 64 91 1 47 155

100.0 3.9 19.2 31.5 44.8 0.5 23.1 76.3

20年以上 899 88 181 300 318 12 269 618

100.0 9.8 20.1 33.4 35.4 1.3 29.9 68.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

環境保全活動　分野【12.環境に関する講座への参加や正しい知識を得るよう努めている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 62 257 591 445 14 319 1,036

100.0 4.5 18.8 43.2 32.5 1.0 23.3 75.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 61 251 589 455 13 312 1,044

100.0 4.5 18.3 43.0 33.2 1.0 22.8 76.2

男性 594 24 124 262 178 6 148 440

100.0 4.0 20.9 44.1 30.0 1.0 24.9 74.1

女性 734 35 124 315 253 7 159 568

100.0 4.8 16.9 42.9 34.5 1.0 21.7 77.4

18～19歳 9 1 2 6      -      - 3 6

100.0 11.1 22.2 66.7      -      - 33.3 66.7

20～29歳 79 5 12 30 32      - 17 62

100.0 6.3 15.2 38.0 40.5      - 21.5 78.5

30～39歳 103 1 15 42 45      - 16 87

100.0 1.0 14.6 40.8 43.7      - 15.6 84.5

40～49歳 172 5 28 72 67      - 33 139

100.0 2.9 16.3 41.9 39.0      - 19.2 80.9

50～59歳 239 10 42 98 87 2 52 185

100.0 4.2 17.6 41.0 36.4 0.8 21.8 77.4

60～69歳 309 15 65 142 87      - 80 229

100.0 4.9 21.0 46.0 28.2      - 25.9 74.2

70歳以上 425 23 84 191 117 10 107 308

100.0 5.4 19.8 44.9 27.5 2.4 25.2 72.4

農林漁業 55 5 11 26 12 1 16 38

100.0 9.1 20.0 47.3 21.8 1.8 29.1 69.1

144 6 20 63 53 2 26 116

100.0 4.2 13.9 43.8 36.8 1.4 18.1 80.6

591 20 108 256 207      - 128 463

100.0 3.4 18.3 43.3 35.0      - 21.7 78.3

主婦・主夫 255 18 51 109 73 4 69 182

100.0 7.1 20.0 42.7 28.6 1.6 27.1 71.3

無職 289 11 56 128 89 5 67 217

100.0 3.8 19.4 44.3 30.8 1.7 23.2 75.1

高松圏域 677 21 122 286 242 6 143 528

100.0 3.1 18.0 42.2 35.7 0.9 21.1 77.9

東讃圏域 119 5 25 46 40 3 30 86

100.0 4.2 21.0 38.7 33.6 2.5 25.2 72.3

小豆圏域 46 2 4 26 13 1 6 39

100.0 4.3 8.7 56.5 28.3 2.2 13.0 84.8

中讃圏域 382 21 73 164 120 4 94 284

100.0 5.5 19.1 42.9 31.4 1.0 24.6 74.3

西讃圏域 143 13 31 69 30      - 44 99

100.0 9.1 21.7 48.3 21.0      - 30.8 69.3

３年未満 63 1 6 23 33      - 7 56

100.0 1.6 9.5 36.5 52.4      - 11.1 88.9

３年以上～10年未満 169 6 35 57 70 1 41 127

100.0 3.6 20.7 33.7 41.4 0.6 24.3 75.1

10年以上～20年未満 203 6 31 98 67 1 37 165

100.0 3.0 15.3 48.3 33.0 0.5 18.3 81.3

20年以上 899 47 175 403 264 10 222 667

100.0 5.2 19.5 44.8 29.4 1.1 24.7 74.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問７　あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。

次の［1］～［13］の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○をつけてください。

環境保全活動　分野【13.身近な環境問題について職場や家庭で話し合ったり、省エネや節電など環境によいことを知人に勧めたりしている】

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

あ
ま
り
し
て
い
な
い

全
く
し
て
い
な
い

無
回
答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

全体 1,369 40 358 558 400 13 398 958

100.0 2.9 26.2 40.8 29.2 0.9 29.1 70.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 41 348 553 416 12 389 969

100.0 3.0 25.4 40.4 30.4 0.9 28.4 70.8

男性 594 13 139 272 165 5 152 437

100.0 2.2 23.4 45.8 27.8 0.8 25.6 73.6

女性 734 25 207 273 222 7 232 495

100.0 3.4 28.2 37.2 30.2 1.0 31.6 67.4

18～19歳 9      - 2 6 1      - 2 7

100.0      - 22.2 66.7 11.1      - 22.2 77.8

20～29歳 79 3 16 25 35      - 19 60

100.0 3.8 20.3 31.6 44.3      - 24.1 75.9

30～39歳 103 4 19 39 41      - 23 80

100.0 3.9 18.4 37.9 39.8      - 22.3 77.7

40～49歳 172 5 45 64 58      - 50 122

100.0 2.9 26.2 37.2 33.7      - 29.1 70.9

50～59歳 239 9 62 103 63 2 71 166

100.0 3.8 25.9 43.1 26.4 0.8 29.7 69.5

60～69歳 309 8 88 134 79      - 96 213

100.0 2.6 28.5 43.4 25.6      - 31.1 69.0

70歳以上 425 9 117 176 114 9 126 290

100.0 2.1 27.5 41.4 26.8 2.1 29.6 68.2

農林漁業 55 3 11 29 12      - 14 41

100.0 5.5 20.0 52.7 21.8      - 25.5 74.5

144 4 23 58 58 1 27 116

100.0 2.8 16.0 40.3 40.3 0.7 18.8 80.6

591 18 147 243 183      - 165 426

100.0 3.0 24.9 41.1 31.0      - 27.9 72.1

主婦・主夫 255 7 92 94 58 4 99 152

100.0 2.7 36.1 36.9 22.7 1.6 38.8 59.6

無職 289 6 77 120 80 6 83 200

100.0 2.1 26.6 41.5 27.7 2.1 28.7 69.2

高松圏域 677 13 167 271 222 4 180 493

100.0 1.9 24.7 40.0 32.8 0.6 26.6 72.8

東讃圏域 119 2 37 47 30 3 39 77

100.0 1.7 31.1 39.5 25.2 2.5 32.8 64.7

小豆圏域 46 1 7 25 12 1 8 37

100.0 2.2 15.2 54.3 26.1 2.2 17.4 80.4

中讃圏域 382 16 102 155 105 4 118 260

100.0 4.2 26.7 40.6 27.5 1.0 30.9 68.1

西讃圏域 143 8 45 58 31 1 53 89

100.0 5.6 31.5 40.6 21.7 0.7 37.1 62.3

３年未満 63      - 12 24 27      - 12 51

100.0      - 19.0 38.1 42.9      - 19.0 81.0

３年以上～10年未満 169 7 41 61 60      - 48 121

100.0 4.1 24.3 36.1 35.5      - 28.4 71.6

10年以上～20年未満 203 6 48 92 56 1 54 148

100.0 3.0 23.6 45.3 27.6 0.5 26.6 72.9

20年以上 899 25 248 368 248 10 273 616

100.0 2.8 27.6 40.9 27.6 1.1 30.4 68.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

取り組み状況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務



＜第４章 数表＞ 

349 

 
 

   

問８ 森林整備と都市緑化のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

間
伐
な
ど
森
林
を
守
り
育
て
る
森
林
整
備
の
推
進

公
共
施
設
な
ど
に
お
け
る
県
産
木
材
の
利
用
促
進

県
産
木
材
で
作
っ

た
製
品
な
ど
の
積
極
的
な
Ｐ
Ｒ
と
情
報

の
提
供

手
入
れ
が
行
き
届
い
て
い
な
い
竹
林
や
広
葉
樹
林
な
ど
の

里
山
の
整
備
と
資
源
活
用
の
推
進

森
林
整
備
の
担
い
手
の
育
成
・
確
保

保
安
林

（
水
源
か
ん
養
機
能
な
ど
が
指
定
さ
れ
て
い
る
森

林

）
な
ど
の
適
切
な
管
理
・
保
全

都
市
公
園
や
森
林
公
園
な
ど
の
適
切
な
整
備
・
管
理

建
物
の
屋
上
や
壁
面
に
植
物
を
植
え
る
な
ど
緑
化
の
推
進

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
・
企
業
な
ど
の
参
加
に
よ
る
県
民
総
参
加
の
森
づ

く
り
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 789 236 151 884 618 269 458 146 150 24 39

100.0 57.6 17.2 11.0 64.6 45.1 19.6 33.5 10.7 11.0 1.8 2.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 790 247 154 872 614 265 474 157 146 22 36

100.0 57.7 18.0 11.2 63.7 44.8 19.3 34.6 11.5 10.7 1.6 2.7

男性 594 344 101 58 383 274 136 198 57 58 15 15

100.0 57.9 17.0 9.8 64.5 46.1 22.9 33.3 9.6 9.8 2.5 2.5

女性 734 425 126 88 477 323 126 246 85 87 9 21

100.0 57.9 17.2 12.0 65.0 44.0 17.2 33.5 11.6 11.9 1.2 2.9

18～19歳 9 7 4 1 6 1 2 4 1      -      -      -

100.0 77.8 44.4 11.1 66.7 11.1 22.2 44.4 11.1      -      -      -

20～29歳 79 42 17 14 47 28 10 33 18 10      -      -

100.0 53.2 21.5 17.7 59.5 35.4 12.7 41.8 22.8 12.7      -      -

30～39歳 103 58 13 6 63 55 21 48 16 11 1 1

100.0 56.3 12.6 5.8 61.2 53.4 20.4 46.6 15.5 10.7 1.0 1.0

40～49歳 172 98 38 23 92 95 32 57 25 19 3 1

100.0 57.0 22.1 13.4 53.5 55.2 18.6 33.1 14.5 11.0 1.7 0.6

50～59歳 239 147 35 19 163 119 46 71 31 20 6 2

100.0 61.5 14.6 7.9 68.2 49.8 19.2 29.7 13.0 8.4 2.5 0.8

60～69歳 309 175 46 32 206 139 65 98 30 41 6 6

100.0 56.6 14.9 10.4 66.7 45.0 21.0 31.7 9.7 13.3 1.9 1.9

70歳以上 425 245 75 53 288 167 88 137 22 45 8 25

100.0 57.6 17.6 12.5 67.8 39.3 20.7 32.2 5.2 10.6 1.9 5.9

農林漁業 55 34 11 5 38 25 19 10 5 7 2 1

100.0 61.8 20.0 9.1 69.1 45.5 34.5 18.2 9.1 12.7 3.6 1.8

144 82 18 16 89 67 31 44 10 17 2 5

100.0 56.9 12.5 11.1 61.8 46.5 21.5 30.6 6.9 11.8 1.4 3.5

591 353 92 57 372 292 115 202 87 54 10 9

100.0 59.7 15.6 9.6 62.9 49.4 19.5 34.2 14.7 9.1 1.7 1.5

主婦・主夫 255 140 57 33 174 105 42 90 19 30 4 9

100.0 54.9 22.4 12.9 68.2 41.2 16.5 35.3 7.5 11.8 1.6 3.5

無職 289 162 49 37 191 112 58 102 21 38 6 11

100.0 56.1 17.0 12.8 66.1 38.8 20.1 35.3 7.3 13.1 2.1 3.8

高松圏域 677 392 117 76 429 316 125 243 74 70 13 16

100.0 57.9 17.3 11.2 63.4 46.7 18.5 35.9 10.9 10.3 1.9 2.4

東讃圏域 119 73 20 7 77 51 27 30 12 19 1 6

100.0 61.3 16.8 5.9 64.7 42.9 22.7 25.2 10.1 16.0 0.8 5.0

小豆圏域 46 25 6 6 35 19 7 12 4 4      - 2

100.0 54.3 13.0 13.0 76.1 41.3 15.2 26.1 8.7 8.7      - 4.3

中讃圏域 382 212 67 46 247 166 77 135 41 45 6 12

100.0 55.5 17.5 12.0 64.7 43.5 20.2 35.3 10.7 11.8 1.6 3.1

西讃圏域 143 86 24 16 96 64 33 38 14 12 4 3

100.0 60.1 16.8 11.2 67.1 44.8 23.1 26.6 9.8 8.4 2.8 2.1

３年未満 63 35 12 11 42 27 13 24 9 6 1      -

100.0 55.6 19.0 17.5 66.7 42.9 20.6 38.1 14.3 9.5 1.6      -

３年以上～10年未満 169 97 27 17 101 91 30 73 31 10 5      -

100.0 57.4 16.0 10.1 59.8 53.8 17.8 43.2 18.3 5.9 3.0      -

10年以上～20年未満 203 112 35 27 119 93 40 67 32 25 3 4

100.0 55.2 17.2 13.3 58.6 45.8 19.7 33.0 15.8 12.3 1.5 2.0

20年以上 899 527 153 93 602 391 182 284 70 105 15 31

100.0 58.6 17.0 10.3 67.0 43.5 20.2 31.6 7.8 11.7 1.7 3.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問９　ごみの減量化・リサイクルの推進のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

広
報
の
充
実
な
ど
県
民
全
体
へ
の
意
識
啓
発
や
情
報
提
供

の
強
化

学
校
や
地
域
に
お
け
る
環
境
学
習
の
充
実

ご
み
の
多
く
を
占
め
る
食
品
廃
棄
物
の
削
減
な
ど
に
重
点

化
し
た
取
り
組
み

市
町
で
の
ご
み
の
分
別
方
法
や
処
理
方
法
の
見
直
し

（
可

燃
ご
み
か
ら
資
源
ご
み
へ
の
変
更
な
ど

）

デ
ポ
ジ
ッ

ト
制
度
の
導
入
な
ど
生
産
者
に
よ
る
積
極
的
資

源
回
収
の
仕
組
み
づ
く
り

ス
ー

パ
ー

で
の
買
い
物
袋
持
参
の
協
力
呼
び
か
け
や
包
装

の
簡
素
化

地
域
に
よ
る
環
境
美
化

（
ク
リ
ー

ン
作
戦
な
ど

）

不
法
投
棄
の
監
視
・
通
報
体
制
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 422 501 778 473 326 385 285 482 35 22

100.0 30.8 36.6 56.8 34.6 23.8 28.1 20.8 35.2 2.6 1.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 406 515 788 462 326 395 284 483 32 20

100.0 29.7 37.6 57.6 33.8 23.8 28.9 20.7 35.3 2.3 1.4

男性 594 207 234 315 190 138 135 137 229 18 11

100.0 34.8 39.4 53.0 32.0 23.2 22.7 23.1 38.6 3.0 1.9

女性 734 208 248 444 273 181 237 139 232 17 8

100.0 28.3 33.8 60.5 37.2 24.7 32.3 18.9 31.6 2.3 1.1

18～19歳 9 1 6 7 1 2 5      - 4      -      -

100.0 11.1 66.7 77.8 11.1 22.2 55.6      - 44.4      -      -

20～29歳 79 20 33 40 31 14 26 22 24 1      -

100.0 25.3 41.8 50.6 39.2 17.7 32.9 27.8 30.4 1.3      -

30～39歳 103 28 39 67 29 30 27 18 36      - 1

100.0 27.2 37.9 65.0 28.2 29.1 26.2 17.5 35.0      - 1.0

40～49歳 172 47 78 104 52 50 36 34 60 5      -

100.0 27.3 45.3 60.5 30.2 29.1 20.9 19.8 34.9 2.9      -

50～59歳 239 80 93 127 76 67 57 41 93 9 2

100.0 33.5 38.9 53.1 31.8 28.0 23.8 17.2 38.9 3.8 0.8

60～69歳 309 110 111 169 117 76 71 60 101 10 6

100.0 35.6 35.9 54.7 37.9 24.6 23.0 19.4 32.7 3.2 1.9

70歳以上 425 130 130 247 158 83 152 104 147 10 10

100.0 30.6 30.6 58.1 37.2 19.5 35.8 24.5 34.6 2.4 2.4

農林漁業 55 19 26 25 24 10 15 9 25 1      -

100.0 34.5 47.3 45.5 43.6 18.2 27.3 16.4 45.5 1.8      -

144 48 57 73 48 34 37 30 49 3 3

100.0 33.3 39.6 50.7 33.3 23.6 25.7 20.8 34.0 2.1 2.1

591 183 244 339 190 163 144 109 204 16 8

100.0 31.0 41.3 57.4 32.1 27.6 24.4 18.4 34.5 2.7 1.4

主婦・主夫 255 69 73 165 102 51 82 59 83 3 3

100.0 27.1 28.6 64.7 40.0 20.0 32.2 23.1 32.5 1.2 1.2

無職 289 96 88 159 100 63 95 71 104 12 5

100.0 33.2 30.4 55.0 34.6 21.8 32.9 24.6 36.0 4.2 1.7

高松圏域 677 190 248 407 213 179 175 135 247 22 10

100.0 28.1 36.6 60.1 31.5 26.4 25.8 19.9 36.5 3.2 1.5

東讃圏域 119 40 33 64 38 21 48 33 40 1 2

100.0 33.6 27.7 53.8 31.9 17.6 40.3 27.7 33.6 0.8 1.7

小豆圏域 46 10 15 29 27 9 16 14 9      -      -

100.0 21.7 32.6 63.0 58.7 19.6 34.8 30.4 19.6      -      -

中讃圏域 382 128 149 203 133 84 116 79 132 8 7

100.0 33.5 39.0 53.1 34.8 22.0 30.4 20.7 34.6 2.1 1.8

西讃圏域 143 53 55 74 61 33 29 23 54 4 3

100.0 37.1 38.5 51.7 42.7 23.1 20.3 16.1 37.8 2.8 2.1

３年未満 63 21 26 36 27 16 19 11 22 1      -

100.0 33.3 41.3 57.1 42.9 25.4 30.2 17.5 34.9 1.6      -

３年以上～10年未満 169 49 76 94 44 55 33 35 63 7 1

100.0 29.0 45.0 55.6 26.0 32.5 19.5 20.7 37.3 4.1 0.6

10年以上～20年未満 203 51 91 114 65 52 49 45 68 9 2

100.0 25.1 44.8 56.2 32.0 25.6 24.1 22.2 33.5 4.4 1.0

20年以上 899 294 296 516 329 198 271 187 313 18 16

100.0 32.7 32.9 57.4 36.6 22.0 30.1 20.8 34.8 2.0 1.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問10　生物多様性の保全の取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

絶
滅
の
お
そ
れ
の
あ
る
野
生
動
植
物
の
保
護

身
近
な
自
然

（
里
地
・
里
山
・
里
海

）
の
保
全

ア
ラ
イ
グ
マ
や
ヌ
ー

ト
リ
ア
な
ど
生
態
系
や
人
間
生
活
に

影
響
を
与
え
る
外
来
生
物
の
防
除

農
業
被
害
を
発
生
さ
せ
る
イ
ノ
シ
シ
な
ど
の
野
生
鳥
獣
の

適
切
な
管
理

自
然
観
察
会
な
ど
生
物
多
様
性
に
つ
い
て
理
解
を
深
め
る

た
め
の
普
及
啓
発
活
動

生
物
多
様
性
に
関
す
る
活
動
を
行
っ

て
い
る
団
体
な
ど
へ

の
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 591 969 642 917 233 264 20 34

100.0 43.2 70.8 46.9 67.0 17.0 19.3 1.5 2.5

（ウェイトバック集計結果） 1,369 620 968 630 902 239 267 18 31

100.0 45.3 70.7 46.0 65.9 17.4 19.5 1.3 2.3

男性 594 263 429 287 402 112 90 14 13

100.0 44.3 72.2 48.3 67.7 18.9 15.2 2.4 2.2

女性 734 309 516 331 490 115 166 6 19

100.0 42.1 70.3 45.1 66.8 15.7 22.6 0.8 2.6

18～19歳 9 7 7 2 6 2 2      -      -

100.0 77.8 77.8 22.2 66.7 22.2 22.2      -      -

20～29歳 79 48 51 34 43 15 17 1      -

100.0 60.8 64.6 43.0 54.4 19.0 21.5 1.3      -

30～39歳 103 57 81 39 60 17 28 1 1

100.0 55.3 78.6 37.9 58.3 16.5 27.2 1.0 1.0

40～49歳 172 87 118 80 106 29 33 1      -

100.0 50.6 68.6 46.5 61.6 16.9 19.2 0.6      -

50～59歳 239 113 167 120 151 40 38 5 4

100.0 47.3 69.9 50.2 63.2 16.7 15.9 2.1 1.7

60～69歳 309 121 225 144 215 41 69 6 7

100.0 39.2 72.8 46.6 69.6 13.3 22.3 1.9 2.3

70歳以上 425 144 301 207 315 85 70 6 18

100.0 33.9 70.8 48.7 74.1 20.0 16.5 1.4 4.2

農林漁業 55 18 40 33 43 8 8 1      -

100.0 32.7 72.7 60.0 78.2 14.5 14.5 1.8      -

144 65 104 67 100 14 26 1 3

100.0 45.1 72.2 46.5 69.4 9.7 18.1 0.7 2.1

591 285 431 266 374 106 112 11 10

100.0 48.2 72.9 45.0 63.3 17.9 19.0 1.9 1.7

主婦・主夫 255 100 174 119 173 42 63      - 10

100.0 39.2 68.2 46.7 67.8 16.5 24.7      - 3.9

無職 289 107 199 140 206 58 48 7 7

100.0 37.0 68.9 48.4 71.3 20.1 16.6 2.4 2.4

高松圏域 677 291 481 320 455 103 129 9 20

100.0 43.0 71.0 47.3 67.2 15.2 19.1 1.3 3.0

東讃圏域 119 42 82 54 85 19 28 3 4

100.0 35.3 68.9 45.4 71.4 16.0 23.5 2.5 3.4

小豆圏域 46 16 33 30 38 6 6      -      -

100.0 34.8 71.7 65.2 82.6 13.0 13.0      -      -

中讃圏域 382 176 262 171 242 80 78 5 8

100.0 46.1 68.6 44.8 63.4 20.9 20.4 1.3 2.1

西讃圏域 143 65 109 66 96 25 22 3 2

100.0 45.5 76.2 46.2 67.1 17.5 15.4 2.1 1.4

３年未満 63 33 48 28 39 8 13 2      -

100.0 52.4 76.2 44.4 61.9 12.7 20.6 3.2      -

３年以上～10年未満 169 84 124 75 102 31 39 1 1

100.0 49.7 73.4 44.4 60.4 18.3 23.1 0.6 0.6

10年以上～20年未満 203 97 137 105 128 35 39 1 3

100.0 47.8 67.5 51.7 63.1 17.2 19.2 0.5 1.5

20年以上 899 362 639 417 627 155 166 16 26

100.0 40.3 71.1 46.4 69.7 17.2 18.5 1.8 2.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問11　瀬戸内海の環境の保全に関する取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

沿
岸
域
の
環
境

（
藻
場
・
干
潟
・
自
然
海
浜
な
ど

）
の
保

全
・
再
生
・
創
出

水
質
の
保
全
・
管
理

（
産
業
排
水
の
規
制

、
下
水
道
の
整

備

、
有
害
化
学
物
質
の
対
策
な
ど

）

自
然
景
観
・
文
化
的
景
観
の
保
全

（
自
然
公
園

、
緑
地

、

史
跡
の
保
全

、
海
ご
み
対
策
な
ど

）

持
続
可
能
な
水
産
資
源
の
維
持
・
管
理
の
推
進

健
全
な
物
質

（
栄
養
塩
な
ど

）
の
循
環
機
能
の
維
持
・
回

復 水
質
な
ど
の
監
視
測
定
や
調
査
研
究

瀬
戸
内
海
に
面
し
た
府
県
な
ど
と
の
連
携
の
強
化

情
報
提
供

、
広
報
の
充
実

環
境
学
習
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 686 916 615 406 234 298 376 67 128 17 29

100.0 50.1 66.9 44.9 29.7 17.1 21.8 27.5 4.9 9.3 1.2 2.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 672 923 625 405 237 304 386 67 123 14 27

100.0 49.1 67.4 45.7 29.6 17.3 22.2 28.2 4.9 9.0 1.0 2.0

男性 594 328 396 249 184 98 131 162 31 53 12 10

100.0 55.2 66.7 41.9 31.0 16.5 22.1 27.3 5.2 8.9 2.0 1.7

女性 734 339 494 351 212 127 155 201 36 72 4 17

100.0 46.2 67.3 47.8 28.9 17.3 21.1 27.4 4.9 9.8 0.5 2.3

18～19歳 9 1 8 6 2 2 4 3      - 1      -      -

100.0 11.1 88.9 66.7 22.2 22.2 44.4 33.3      - 11.1      -      -

20～29歳 79 35 51 39 19 21 19 22 7 6      -      -

100.0 44.3 64.6 49.4 24.1 26.6 24.1 27.8 8.9 7.6      -      -

30～39歳 103 46 70 57 37 14 21 32 5 3 1 1

100.0 44.7 68.0 55.3 35.9 13.6 20.4 31.1 4.9 2.9 1.0 1.0

40～49歳 172 89 120 66 63 31 39 48 5 14 2 1

100.0 51.7 69.8 38.4 36.6 18.0 22.7 27.9 2.9 8.1 1.2 0.6

50～59歳 239 138 170 102 61 38 53 55 11 23 2 2

100.0 57.7 71.1 42.7 25.5 15.9 22.2 23.0 4.6 9.6 0.8 0.8

60～69歳 309 151 199 139 102 59 67 68 16 31 9 6

100.0 48.9 64.4 45.0 33.0 19.1 21.7 22.0 5.2 10.0 2.9 1.9

70歳以上 425 211 279 192 116 63 88 138 23 47 2 15

100.0 49.6 65.6 45.2 27.3 14.8 20.7 32.5 5.4 11.1 0.5 3.5

農林漁業 55 30 39 21 18 8 16 17 1 7 2      -

100.0 54.5 70.9 38.2 32.7 14.5 29.1 30.9 1.8 12.7 3.6      -

144 81 85 64 33 24 33 38 12 16 2 3

100.0 56.3 59.0 44.4 22.9 16.7 22.9 26.4 8.3 11.1 1.4 2.1

591 311 406 267 196 102 128 150 23 44 7 6

100.0 52.6 68.7 45.2 33.2 17.3 21.7 25.4 3.9 7.4 1.2 1.0

主婦・主夫 255 112 172 124 64 45 54 76 14 31      - 8

100.0 43.9 67.5 48.6 25.1 17.6 21.2 29.8 5.5 12.2      - 3.1

無職 289 135 194 126 87 48 60 84 17 27 5 8

100.0 46.7 67.1 43.6 30.1 16.6 20.8 29.1 5.9 9.3 1.7 2.8

高松圏域 677 348 453 292 200 113 144 192 32 68 10 16

100.0 51.4 66.9 43.1 29.5 16.7 21.3 28.4 4.7 10.0 1.5 2.4

東讃圏域 119 59 63 54 43 25 23 29 5 12 1 5

100.0 49.6 52.9 45.4 36.1 21.0 19.3 24.4 4.2 10.1 0.8 4.2

小豆圏域 46 30 24 28 14 8 6 10 3 2      -      -

100.0 65.2 52.2 60.9 30.4 17.4 13.0 21.7 6.5 4.3      -      -

中讃圏域 382 175 263 169 106 71 98 109 24 34 4 6

100.0 45.8 68.8 44.2 27.7 18.6 25.7 28.5 6.3 8.9 1.0 1.6

西讃圏域 143 73 111 72 41 16 27 36 3 12 2 2

100.0 51.0 77.6 50.3 28.7 11.2 18.9 25.2 2.1 8.4 1.4 1.4

３年未満 63 29 42 31 22 16 14 19 4 4 1      -

100.0 46.0 66.7 49.2 34.9 25.4 22.2 30.2 6.3 6.3 1.6      -

３年以上～10年未満 169 97 111 85 47 24 39 53 9 10 5 1

100.0 57.4 65.7 50.3 27.8 14.2 23.1 31.4 5.3 5.9 3.0 0.6

10年以上～20年未満 203 94 138 80 67 38 57 53 6 21 2 3

100.0 46.3 68.0 39.4 33.0 18.7 28.1 26.1 3.0 10.3 1.0 1.5

20年以上 899 450 605 406 263 148 181 241 48 90 8 21

100.0 50.1 67.3 45.2 29.3 16.5 20.1 26.8 5.3 10.0 0.9 2.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問12　環境保全活動への参加と協働のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

学
校
に
お
け
る
環
境
教
育
・
環
境
学
習
の
充
実

生
涯
学
習
に
お
け
る
環
境
教
育
・
環
境
学
習
の
充
実

環
境
教
育
・
環
境
学
習
の
指
導
者
や
環
境
保
全
活
動
リ
ー

ダ
ー

の
育
成

環
境
保
全
団
体
や
活
動
リ
ー

ダ
ー

へ
の
支
援

環
境
保
全
活
動
団
体
や
活
動
リ
ー

ダ
ー

相
互
の
連
携
の
強

化 行
政
や
企
業

、
環
境
保
全
活
動
団
体

、
自
治
体
等
の
連
携

強
化

環
境
保
全
活
動
参
加
の
き
っ

か
け
と
な
る
よ
う
な
啓
発
イ

ベ
ン
ト
の
実
施

環
境
保
全
活
動
に
関
す
る
情
報
提
供

、
広
報
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 820 453 406 260 174 702 373 308 19 47

100.0 59.9 33.1 29.7 19.0 12.7 51.3 27.2 22.5 1.4 3.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 833 444 393 263 175 695 385 296 17 45

100.0 60.8 32.4 28.7 19.2 12.8 50.8 28.1 21.6 1.2 3.3

男性 594 371 195 193 111 75 304 152 142 13 16

100.0 62.5 32.8 32.5 18.7 12.6 51.2 25.6 23.9 2.2 2.7

女性 734 422 246 200 142 93 383 210 159 6 26

100.0 57.5 33.5 27.2 19.3 12.7 52.2 28.6 21.7 0.8 3.5

18～19歳 9 7      - 2 3 3 4 5 1      -      -

100.0 77.8      - 22.2 33.3 33.3 44.4 55.6 11.1      -      -

20～29歳 79 49 25 16 11 6 40 25 18 1 1

100.0 62.0 31.6 20.3 13.9 7.6 50.6 31.6 22.8 1.3 1.3

30～39歳 103 72 28 24 23 13 57 29 16      - 1

100.0 69.9 27.2 23.3 22.3 12.6 55.3 28.2 15.5      - 1.0

40～49歳 172 115 66 38 35 18 85 51 26 3 2

100.0 66.9 38.4 22.1 20.3 10.5 49.4 29.7 15.1 1.7 1.2

50～59歳 239 147 74 75 40 27 125 65 54 6 2

100.0 61.5 31.0 31.4 16.7 11.3 52.3 27.2 22.6 2.5 0.8

60～69歳 309 185 104 90 61 40 177 78 77 7 7

100.0 59.9 33.7 29.1 19.7 12.9 57.3 25.2 24.9 2.3 2.3

70歳以上 425 227 146 150 80 62 205 109 111 2 28

100.0 53.4 34.4 35.3 18.8 14.6 48.2 25.6 26.1 0.5 6.6

農林漁業 55 36 25 19 9 8 23 14 14 1 1

100.0 65.5 45.5 34.5 16.4 14.5 41.8 25.5 25.5 1.8 1.8

144 92 47 40 29 18 62 43 31 3 5

100.0 63.9 32.6 27.8 20.1 12.5 43.1 29.9 21.5 2.1 3.5

591 373 187 157 110 65 324 166 120 10 11

100.0 63.1 31.6 26.6 18.6 11.0 54.8 28.1 20.3 1.7 1.9

主婦・主夫 255 134 96 84 43 35 136 73 65 1 11

100.0 52.5 37.6 32.9 16.9 13.7 53.3 28.6 25.5 0.4 4.3

無職 289 165 88 94 63 42 146 66 73 4 13

100.0 57.1 30.4 32.5 21.8 14.5 50.5 22.8 25.3 1.4 4.5

高松圏域 677 410 221 209 129 84 345 191 148 8 21

100.0 60.6 32.6 30.9 19.1 12.4 51.0 28.2 21.9 1.2 3.1

東讃圏域 119 62 39 34 29 11 49 30 31 1 9

100.0 52.1 32.8 28.6 24.4 9.2 41.2 25.2 26.1 0.8 7.6

小豆圏域 46 29 12 15 9 6 24 13 11      - 2

100.0 63.0 26.1 32.6 19.6 13.0 52.2 28.3 23.9      - 4.3

中讃圏域 382 234 132 107 72 51 201 102 83 4 11

100.0 61.3 34.6 28.0 18.8 13.4 52.6 26.7 21.7 1.0 2.9

西讃圏域 143 83 48 41 21 21 82 37 35 6 4

100.0 58.0 33.6 28.7 14.7 14.7 57.3 25.9 24.5 4.2 2.8

３年未満 63 42 18 19 17 9 27 21 11 1      -

100.0 66.7 28.6 30.2 27.0 14.3 42.9 33.3 17.5 1.6      -

３年以上～10年未満 169 113 56 34 32 19 98 54 36 5 2

100.0 66.9 33.1 20.1 18.9 11.2 58.0 32.0 21.3 3.0 1.2

10年以上～20年未満 203 133 62 55 41 21 108 53 35 5 5

100.0 65.5 30.5 27.1 20.2 10.3 53.2 26.1 17.2 2.5 2.5

20年以上 899 513 307 286 164 119 459 234 221 8 34

100.0 57.1 34.1 31.8 18.2 13.2 51.1 26.0 24.6 0.9 3.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、環境施策についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問14　あなたは健康や食生活について、普段から意識していますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
に
意
識
し
て
い
る

十
分
で
は
な
い
が
意
識
し
て
い
る

あ
ま
り
意
識
し
て
い
る
と
は
言
え
な
い

全
く
意
識
し
て
い
な
い

無
回
答

意
識
し
て
い
る

意
識
し
て
い
な
い

全体 1,369 330 901 126 6 6 1,231 132

100.0 24.1 65.8 9.2 0.4 0.4 89.9 9.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 322 896 138 7 6 1,218 145

100.0 23.5 65.5 10.1 0.5 0.4 89.0 10.6

男性 594 126 395 68 3 2 521 71

100.0 21.2 66.5 11.4 0.5 0.3 87.7 11.9

女性 734 192 485 52 3 2 677 55

100.0 26.2 66.1 7.1 0.4 0.3 92.3 7.5

18～19歳 9 1 7 1      -      - 8 1

100.0 11.1 77.8 11.1      -      - 88.9 11.1

20～29歳 79 21 45 12 1      - 66 13

100.0 26.6 57.0 15.2 1.3      - 83.6 16.5

30～39歳 103 12 71 18 1 1 83 19

100.0 11.7 68.9 17.5 1.0 1.0 80.6 18.5

40～49歳 172 41 111 20      -      - 152 20

100.0 23.8 64.5 11.6      -      - 88.3 11.6

50～59歳 239 52 164 22 1      - 216 23

100.0 21.8 68.6 9.2 0.4      - 90.4 9.6

60～69歳 309 76 213 19      - 1 289 19

100.0 24.6 68.9 6.1      - 0.3 93.5 6.1

70歳以上 425 115 274 31 3 2 389 34

100.0 27.1 64.5 7.3 0.7 0.5 91.6 8.0

農林漁業 55 9 39 5 1 1 48 6

100.0 16.4 70.9 9.1 1.8 1.8 87.3 10.9

144 50 81 12      - 1 131 12

100.0 34.7 56.3 8.3      - 0.7 91.0 8.3

591 115 409 62 3 2 524 65

100.0 19.5 69.2 10.5 0.5 0.3 88.7 11.0

主婦・主夫 255 76 167 12      -      - 243 12

100.0 29.8 65.5 4.7      -      - 95.3 4.7

無職 289 68 187 32 2      - 255 34

100.0 23.5 64.7 11.1 0.7      - 88.2 11.8

高松圏域 677 167 451 54 3 2 618 57

100.0 24.7 66.6 8.0 0.4 0.3 91.3 8.4

東讃圏域 119 27 81 10      - 1 108 10

100.0 22.7 68.1 8.4      - 0.8 90.8 8.4

小豆圏域 46 7 27 10 2      - 34 12

100.0 15.2 58.7 21.7 4.3      - 73.9 26.0

中讃圏域 382 90 252 36 1 3 342 37

100.0 23.6 66.0 9.4 0.3 0.8 89.6 9.7

西讃圏域 143 38 89 16      -      - 127 16

100.0 26.6 62.2 11.2      -      - 88.8 11.2

３年未満 63 15 41 7      -      - 56 7

100.0 23.8 65.1 11.1      -      - 88.9 11.1

３年以上～10年未満 169 38 107 21 2 1 145 23

100.0 22.5 63.3 12.4 1.2 0.6 85.8 13.6

10年以上～20年未満 203 45 131 27      -      - 176 27

100.0 22.2 64.5 13.3      -      - 86.7 13.3

20年以上 899 220 604 68 4 3 824 72

100.0 24.5 67.2 7.6 0.4 0.3 91.7 8.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問15　食事は、家族や友人、知人と一緒に取りますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

ほ
と
ん
ど
毎
日
１
回
以
上
は
一
緒
に
取
る

２
日
に
１
回
程
度
は
一
緒
に
取
る

週
に
１
～

２
回
程
度
は
一
緒
に
取
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

全体 1,369 1,002 63 137 158 9

100.0 73.2 4.6 10.0 11.5 0.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 998 72 138 153 9

100.0 72.9 5.2 10.1 11.2 0.7

男性 594 424 26 59 82 3

100.0 71.4 4.4 9.9 13.8 0.5

女性 734 551 33 73 73 4

100.0 75.1 4.5 9.9 9.9 0.5

18～19歳 9 6 2      - 1      -

100.0 66.7 22.2      - 11.1      -

20～29歳 79 55 6 13 5      -

100.0 69.6 7.6 16.5 6.3      -

30～39歳 103 74 8 11 9 1

100.0 71.8 7.8 10.7 8.7 1.0

40～49歳 172 141 8 14 9      -

100.0 82.0 4.7 8.1 5.2      -

50～59歳 239 168 15 34 22      -

100.0 70.3 6.3 14.2 9.2      -

60～69歳 309 240 8 28 32 1

100.0 77.7 2.6 9.1 10.4 0.3

70歳以上 425 296 14 33 77 5

100.0 69.6 3.3 7.8 18.1 1.2

農林漁業 55 47 1 4 2 1

100.0 85.5 1.8 7.3 3.6 1.8

144 105 11 15 12 1

100.0 72.9 7.6 10.4 8.3 0.7

591 425 35 75 53 3

100.0 71.9 5.9 12.7 9.0 0.5

主婦・主夫 255 213 5 14 22 1

100.0 83.5 2.0 5.5 8.6 0.4

無職 289 189 9 24 66 1

100.0 65.4 3.1 8.3 22.8 0.3

高松圏域 677 497 31 64 80 5

100.0 73.4 4.6 9.5 11.8 0.7

東讃圏域 119 81 10 12 15 1

100.0 68.1 8.4 10.1 12.6 0.8

小豆圏域 46 32 2 4 8      -

100.0 69.6 4.3 8.7 17.4      -

中讃圏域 382 279 12 46 42 3

100.0 73.0 3.1 12.0 11.0 0.8

西讃圏域 143 112 8 10 13      -

100.0 78.3 5.6 7.0 9.1      -

３年未満 63 43 5 8 7      -

100.0 68.3 7.9 12.7 11.1      -

３年以上～10年未満 169 127 4 17 19 2

100.0 75.1 2.4 10.1 11.2 1.2

10年以上～20年未満 203 156 11 17 19      -

100.0 76.8 5.4 8.4 9.4      -

20年以上 899 654 41 89 110 5

100.0 72.7 4.6 9.9 12.2 0.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問16　食事で主食・主菜・副菜の３種類をそろえて食べるようにしていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1,369 1,082 278 9

100.0 79.0 20.3 0.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,068 292 9

100.0 78.0 21.3 0.7

男性 594 440 149 5

100.0 74.1 25.1 0.8

女性 734 615 117 2

100.0 83.8 15.9 0.3

18～19歳 9 5 4      -

100.0 55.6 44.4      -

20～29歳 79 57 22      -

100.0 72.2 27.8      -

30～39歳 103 76 26 1

100.0 73.8 25.2 1.0

40～49歳 172 136 36      -

100.0 79.1 20.9      -

50～59歳 239 173 66      -

100.0 72.4 27.6      -

60～69歳 309 255 53 1

100.0 82.5 17.2 0.3

70歳以上 425 358 63 4

100.0 84.2 14.8 0.9

農林漁業 55 45 8 2

100.0 81.8 14.5 3.6

144 117 26 1

100.0 81.3 18.1 0.7

591 445 144 2

100.0 75.3 24.4 0.3

主婦・主夫 255 237 18      -

100.0 92.9 7.1      -

無職 289 214 73 2

100.0 74.0 25.3 0.7

高松圏域 677 540 133 4

100.0 79.8 19.6 0.6

東讃圏域 119 87 31 1

100.0 73.1 26.1 0.8

小豆圏域 46 35 11      -

100.0 76.1 23.9      -

中讃圏域 382 308 70 4

100.0 80.6 18.3 1.0

西讃圏域 143 110 33      -

100.0 76.9 23.1      -

３年未満 63 49 14      -

100.0 77.8 22.2      -

３年以上～10年未満 169 131 37 1

100.0 77.5 21.9 0.6

10年以上～20年未満 203 155 48      -

100.0 76.4 23.6      -

20年以上 899 722 171 6

100.0 80.3 19.0 0.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問17　食事で主食・主菜・副菜の３種類をそろえた食事を１日に２回以上食べることは、週に何日ありますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

ほ
と
ん
ど
毎
日
あ
る

週
に
４
～

５
日
あ
る

週
に
２
～

３
日
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

全体 1,369 630 315 281 133 10

100.0 46.0 23.0 20.5 9.7 0.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 621 319 284 134 10

100.0 45.4 23.3 20.7 9.8 0.8

男性 594 224 144 141 83 2

100.0 37.7 24.2 23.7 14.0 0.3

女性 734 388 161 133 47 5

100.0 52.9 21.9 18.1 6.4 0.7

18～19歳 9 3 5      - 1      -

100.0 33.3 55.6      - 11.1      -

20～29歳 79 33 19 16 10 1

100.0 41.8 24.1 20.3 12.7 1.3

30～39歳 103 40 23 28 11 1

100.0 38.8 22.3 27.2 10.7 1.0

40～49歳 172 81 31 40 20      -

100.0 47.1 18.0 23.3 11.6      -

50～59歳 239 97 53 57 31 1

100.0 40.6 22.2 23.8 13.0 0.4

60～69歳 309 147 74 54 33 1

100.0 47.6 23.9 17.5 10.7 0.3

70歳以上 425 214 102 80 25 4

100.0 50.4 24.0 18.8 5.9 0.9

農林漁業 55 27 11 13 3 1

100.0 49.1 20.0 23.6 5.5 1.8

144 70 28 27 17 2

100.0 48.6 19.4 18.8 11.8 1.4

591 249 138 139 63 2

100.0 42.1 23.4 23.5 10.7 0.3

主婦・主夫 255 149 57 40 9      -

100.0 58.4 22.4 15.7 3.5      -

無職 289 121 70 56 39 3

100.0 41.9 24.2 19.4 13.5 1.0

高松圏域 677 310 171 135 59 2

100.0 45.8 25.3 19.9 8.7 0.3

東讃圏域 119 56 20 27 15 1

100.0 47.1 16.8 22.7 12.6 0.8

小豆圏域 46 19 14 7 5 1

100.0 41.3 30.4 15.2 10.9 2.2

中讃圏域 382 180 76 81 39 6

100.0 47.1 19.9 21.2 10.2 1.6

西讃圏域 143 65 32 31 15      -

100.0 45.5 22.4 21.7 10.5      -

３年未満 63 30 16 12 5      -

100.0 47.6 25.4 19.0 7.9      -

３年以上～10年未満 169 64 41 43 20 1

100.0 37.9 24.3 25.4 11.8 0.6

10年以上～20年未満 203 83 54 44 22      -

100.0 40.9 26.6 21.7 10.8      -

20年以上 899 439 194 175 84 7

100.0 48.8 21.6 19.5 9.3 0.8

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問18　うどんを食べるときは副食を一緒に取るようにしていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

は
い

い
い
え

無
回
答

全体 1,369 1,012 344 13

100.0 73.9 25.1 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,004 352 13

100.0 73.4 25.7 0.9

男性 594 427 161 6

100.0 71.9 27.1 1.0

女性 734 558 171 5

100.0 76.0 23.3 0.7

18～19歳 9 8 1      -

100.0 88.9 11.1      -

20～29歳 79 48 31      -

100.0 60.8 39.2      -

30～39歳 103 76 26 1

100.0 73.8 25.2 1.0

40～49歳 172 126 44 2

100.0 73.3 25.6 1.2

50～59歳 239 169 70      -

100.0 70.7 29.3      -

60～69歳 309 241 66 2

100.0 78.0 21.4 0.6

70歳以上 425 321 98 6

100.0 75.5 23.1 1.4

農林漁業 55 41 13 1

100.0 74.5 23.6 1.8

144 108 32 4

100.0 75.0 22.2 2.8

591 435 152 4

100.0 73.6 25.7 0.7

主婦・主夫 255 213 42      -

100.0 83.5 16.5      -

無職 289 192 95 2

100.0 66.4 32.9 0.7

高松圏域 677 511 162 4

100.0 75.5 23.9 0.6

東讃圏域 119 90 28 1

100.0 75.6 23.5 0.8

小豆圏域 46 29 17      -

100.0 63.0 37.0      -

中讃圏域 382 282 94 6

100.0 73.8 24.6 1.6

西讃圏域 143 99 42 2

100.0 69.2 29.4 1.4

３年未満 63 47 16      -

100.0 74.6 25.4      -

３年以上～10年未満 169 118 48 3

100.0 69.8 28.4 1.8

10年以上～20年未満 203 150 51 2

100.0 73.9 25.1 1.0

20年以上 899 673 220 6

100.0 74.9 24.5 0.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問19　朝食を食べる回数について、次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
る

週
に
４
～

５
回
食
べ
る

週
に
２
～

３
回
食
べ
る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

無
回
答

全体 1,369 1,136 69 54 103 7

100.0 83.0 5.0 3.9 7.5 0.5

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,118 76 58 110 8

100.0 81.6 5.5 4.3 8.0 0.5

男性 594 470 32 29 61 2

100.0 79.1 5.4 4.9 10.3 0.3

女性 734 634 35 21 41 3

100.0 86.4 4.8 2.9 5.6 0.4

18～19歳 9 7 1      - 1      -

100.0 77.8 11.1      - 11.1      -

20～29歳 79 50 10 7 12      -

100.0 63.3 12.7 8.9 15.2      -

30～39歳 103 74 10 6 11 2

100.0 71.8 9.7 5.8 10.7 1.9

40～49歳 172 138 8 9 17      -

100.0 80.2 4.7 5.2 9.9      -

50～59歳 239 184 11 13 31      -

100.0 77.0 4.6 5.4 13.0      -

60～69歳 309 260 18 8 22 1

100.0 84.1 5.8 2.6 7.1 0.3

70歳以上 425 397 9 9 8 2

100.0 93.4 2.1 2.1 1.9 0.5

農林漁業 55 50 1 2 1 1

100.0 90.9 1.8 3.6 1.8 1.8

144 117 6 5 15 1

100.0 81.3 4.2 3.5 10.4 0.7

591 452 42 26 68 3

100.0 76.5 7.1 4.4 11.5 0.5

主婦・主夫 255 235 8 5 7      -

100.0 92.2 3.1 2.0 2.7      -

無職 289 254 10 14 11      -

100.0 87.9 3.5 4.8 3.8      -

高松圏域 677 565 34 29 47 2

100.0 83.5 5.0 4.3 6.9 0.3

東讃圏域 119 100 4 2 12 1

100.0 84.0 3.4 1.7 10.1 0.8

小豆圏域 46 41      - 3 2      -

100.0 89.1      - 6.5 4.3      -

中讃圏域 382 306 25 17 31 3

100.0 80.1 6.5 4.5 8.1 0.8

西讃圏域 143 122 6 3 11 1

100.0 85.3 4.2 2.1 7.7 0.7

３年未満 63 43 5 4 11      -

100.0 68.3 7.9 6.3 17.5      -

３年以上～10年未満 169 124 18 10 16 1

100.0 73.4 10.7 5.9 9.5 0.6

10年以上～20年未満 203 164 11 8 20      -

100.0 80.8 5.4 3.9 9.9      -

20年以上 899 777 33 30 55 4

100.0 86.4 3.7 3.3 6.1 0.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問20　あなたの身長・体重をご記入ください。

【身長】

全
体

平
均

（
身
長
c
m

）

全体 1,369 162

100.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 162

100.0

男性 594 168

100.0  

女性 734 156

100.0  

18～19歳 9 165

100.0  

20～29歳 79 164

100.0  

30～39歳 103 163

100.0  

40～49歳 172 164

100.0  

50～59歳 239 163

100.0  

60～69歳 309 162

100.0  

70歳以上 425 159

100.0  

農林漁業 55 164

100.0  

144 164

100.0  

591 163

100.0  

主婦・主夫 255 155

100.0  

無職 289 162

100.0  

高松圏域 677 161

100.0  

東讃圏域 119 163

100.0  

小豆圏域 46 161

100.0  

中讃圏域 382 162

100.0  

西讃圏域 143 161

100.0  

３年未満 63 164

100.0  

３年以上～10年未満 169 163

100.0  

10年以上～20年未満 203 162

100.0  

20年以上 899 161

100.0  

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問20　あなたの身長・体重をご記入ください。

【体重】

全
体

平
均

（
体
重
k
g

）

全体 1,369 59

100.0  

（ウェイトバック集計結果） 1,369 59

100.0

男性 594 67

100.0  

女性 734 53

100.0  

18～19歳 9 57

100.0  

20～29歳 79 59

100.0  

30～39歳 103 61

100.0  

40～49歳 172 63

100.0  

50～59歳 239 60

100.0  

60～69歳 309 61

100.0  

70歳以上 425 57

100.0  

農林漁業 55 63

100.0  

144 61

100.0  

591 61

100.0  

主婦・主夫 255 53

100.0  

無職 289 60

100.0  

高松圏域 677 59

100.0  

東讃圏域 119 60

100.0  

小豆圏域 46 60

100.0  

中讃圏域 382 59

100.0  

西讃圏域 143 60

100.0  

３年未満 63 61

100.0  

３年以上～10年未満 169 61

100.0  

10年以上～20年未満 203 60

100.0  

20年以上 899 59

100.0  

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問20　あなたの身長・体重をご記入ください。

【BMＩ】

(1) (2) (3)

全
体

や
せ
1
8
.
5
未
満

普
通
1
8
.
5
～

2
5
.
0
未
満

肥
満
2
5
.
0
以
上

無
回
答

全体 1,369 108 928 270 63

100.0 7.9 67.8 19.7 4.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 112 927 258 72

100.0 8.2 67.7 18.9 5.3

男性 594 26 386 168 14

100.0 4.4 65.0 28.3 2.4

女性 734 80 518 94 42

100.0 10.9 70.6 12.8 5.7

18～19歳 9 1 7      - 1

100.0 11.1 77.8      - 11.1

20～29歳 79 11 51 10 7

100.0 13.9 64.6 12.7 8.9

30～39歳 103 8 68 20 7

100.0 7.8 66.0 19.4 6.8

40～49歳 172 11 107 41 13

100.0 6.4 62.2 23.8 7.6

50～59歳 239 16 161 46 16

100.0 6.7 67.4 19.2 6.7

60～69歳 309 21 205 78 5

100.0 6.8 66.3 25.2 1.6

70歳以上 425 38 310 70 7

100.0 8.9 72.9 16.5 1.6

農林漁業 55 5 37 11 2

100.0 9.1 67.3 20.0 3.6

144 11 98 28 7

100.0 7.6 68.1 19.4 4.9

591 38 391 128 34

100.0 6.4 66.2 21.7 5.8

主婦・主夫 255 26 188 37 4

100.0 10.2 73.7 14.5 1.6

無職 289 26 195 60 8

100.0 9.0 67.5 20.8 2.8

高松圏域 677 55 455 135 32

100.0 8.1 67.2 19.9 4.7

東讃圏域 119 10 81 25 3

100.0 8.4 68.1 21.0 2.5

小豆圏域 46 4 31 10 1

100.0 8.7 67.4 21.7 2.2

中讃圏域 382 29 262 68 23

100.0 7.6 68.6 17.8 6.0

西讃圏域 143 10 99 32 2

100.0 7.0 69.2 22.4 1.4

３年未満 63 9 33 17 4

100.0 14.3 52.4 27.0 6.3

３年以上～10年未満 169 14 115 32 8

100.0 8.3 68.0 18.9 4.7

10年以上～20年未満 203 12 133 43 15

100.0 5.9 65.5 21.2 7.4

20年以上 899 71 627 173 28

100.0 7.9 69.7 19.2 3.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問21　県民が健全な食生活を実践するために必要と思うことはどれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

家
庭
に
お
け
る
食
育
の
推
進

学
校
・
保
育
所
な
ど
に
お
け
る
食
育
の
推
進

ラ
イ
フ
ス
テ
ー

ジ

（
若
年
世
代

、
働
き
盛
り
世
代

、
高
齢

者
な
ど

）
に
応
じ
た
食
育
の
推
進

環
境
と
調
和
の
と
れ
た
食
と
農
水
産
へ
の
理
解
の
促
進

（
食
品
ロ
ス
の
削
減
の
推
進
な
ど

）

地
産
地
消
の
取
り
組
み
の
推
進

か
が
わ
の
食
文
化
の
継
承

食
育
推
進
の
た
め
の
県
民
運
動

（
地
域
の
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク

や
各
種
広
報
媒
体
に
よ
る
普
及
啓
発
な
ど

）

食
の
安
全
・
安
心
の
推
進

食
に
関
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
関
係
団
体
な
ど
と
の
連

携
・
協
働
に
よ
る
食
育
の
推
進

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,369 832 740 645 498 658 361 142 721 138 38 40 16

100.0 60.8 54.1 47.1 36.4 48.1 26.4 10.4 52.7 10.1 2.8 2.9 1.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 835 746 639 479 657 357 136 698 137 37 36 15

100.0 61.0 54.5 46.7 35.0 48.0 26.1 9.9 51.0 10.0 2.7 2.6 1.1

男性 594 345 316 252 206 263 168 63 302 44 14 19 5

100.0 58.1 53.2 42.4 34.7 44.3 28.3 10.6 50.8 7.4 2.4 3.2 0.8

女性 734 469 406 375 277 375 188 75 400 89 22 20 7

100.0 63.9 55.3 51.1 37.7 51.1 25.6 10.2 54.5 12.1 3.0 2.7 1.0

18～19歳 9 8 5 4 2 4 3      - 2 2      -      -      -

100.0 88.9 55.6 44.4 22.2 44.4 33.3      - 22.2 22.2      -      -      -

20～29歳 79 43 42 35 16 38 19 6 33 6 2      -      -

100.0 54.4 53.2 44.3 20.3 48.1 24.1 7.6 41.8 7.6 2.5      -      -

30～39歳 103 59 67 44 26 49 25 10 52 6 4      -      -

100.0 57.3 65.0 42.7 25.2 47.6 24.3 9.7 50.5 5.8 3.9      -      -

40～49歳 172 109 103 82 56 82 39 10 76 16 5 4      -

100.0 63.4 59.9 47.7 32.6 47.7 22.7 5.8 44.2 9.3 2.9 2.3      -

50～59歳 239 137 124 99 85 116 68 29 128 26 10 8      -

100.0 57.3 51.9 41.4 35.6 48.5 28.5 12.1 53.6 10.9 4.2 3.3      -

60～69歳 309 187 175 154 114 149 85 31 180 29 10 10 3

100.0 60.5 56.6 49.8 36.9 48.2 27.5 10.0 58.3 9.4 3.2 3.2 1.0

70歳以上 425 274 209 216 187 204 117 52 236 49 5 18 7

100.0 64.5 49.2 50.8 44.0 48.0 27.5 12.2 55.5 11.5 1.2 4.2 1.6

農林漁業 55 36 32 23 22 27 14 6 25 5 1 1      -

100.0 65.5 58.2 41.8 40.0 49.1 25.5 10.9 45.5 9.1 1.8 1.8      -

144 80 84 54 48 73 36 12 75 10 5 4 1

100.0 55.6 58.3 37.5 33.3 50.7 25.0 8.3 52.1 6.9 3.5 2.8 0.7

591 349 338 265 192 281 153 52 290 57 22 15 2

100.0 59.1 57.2 44.8 32.5 47.5 25.9 8.8 49.1 9.6 3.7 2.5 0.3

主婦・主夫 255 184 140 142 118 140 82 34 160 36 4 4 3

100.0 72.2 54.9 55.7 46.3 54.9 32.2 13.3 62.7 14.1 1.6 1.6 1.2

無職 289 165 130 149 105 122 72 34 157 26 4 16 4

100.0 57.1 45.0 51.6 36.3 42.2 24.9 11.8 54.3 9.0 1.4 5.5 1.4

高松圏域 677 414 389 303 242 320 171 62 368 62 22 23 9

100.0 61.2 57.5 44.8 35.7 47.3 25.3 9.2 54.4 9.2 3.2 3.4 1.3

東讃圏域 119 69 54 63 45 58 25 11 57 9      - 3 3

100.0 58.0 45.4 52.9 37.8 48.7 21.0 9.2 47.9 7.6      - 2.5 2.5

小豆圏域 46 28 19 22 15 19 9 4 21 1 1 2      -

100.0 60.9 41.3 47.8 32.6 41.3 19.6 8.7 45.7 2.2 2.2 4.3      -

中讃圏域 382 233 205 188 144 197 120 47 197 50 10 9 4

100.0 61.0 53.7 49.2 37.7 51.6 31.4 12.3 51.6 13.1 2.6 2.4 1.0

西讃圏域 143 86 72 68 50 63 35 17 76 15 5 3      -

100.0 60.1 50.3 47.6 35.0 44.1 24.5 11.9 53.1 10.5 3.5 2.1      -

３年未満 63 33 37 32 16 34 19 6 26 5 1 1      -

100.0 52.4 58.7 50.8 25.4 54.0 30.2 9.5 41.3 7.9 1.6 1.6      -

３年以上～10年未満 169 93 110 79 58 87 37 14 83 20 10 4 1

100.0 55.0 65.1 46.7 34.3 51.5 21.9 8.3 49.1 11.8 5.9 2.4 0.6

10年以上～20年未満 203 123 111 90 62 94 52 22 104 24 5 8      -

100.0 60.6 54.7 44.3 30.5 46.3 25.6 10.8 51.2 11.8 2.5 3.9      -

20年以上 899 566 467 431 349 428 249 97 494 85 20 27 9

100.0 63.0 51.9 47.9 38.8 47.6 27.7 10.8 54.9 9.5 2.2 3.0 1.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問22　今後１年間、健全な食生活を実践するために、あなたはどのようなことをしたいと思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

家
族
や
友
人
と
食
卓
を
囲
む
機
会
を
増
や
し
た
い

地
場
産
物
を
購
入
し
た
い

食
べ
残
し
や
食
品
の
廃
棄
を
削
減
し
た
い

生
産
か
ら
消
費
ま
で
の
プ
ロ
セ
ス
を
理
解
し
た
い

食
品
の
安
全
性
に
つ
い
て
理
解
し
た
い

規
則
正
し
い
食
生
活
を
実
践
し
た
い

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
と
れ
た
食
生
活
を
実
践
し
た
い

家
庭
で
調
理
す
る
機
会
を
増
や
し
た
い

食
文
化
を
伝
承
し
た
い

そ
の
他

何
も
し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,369 513 620 882 146 555 866 1,031 392 143 29 18 9

100.0 37.5 45.3 64.4 10.7 40.5 63.3 75.3 28.6 10.4 2.1 1.3 0.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 535 614 877 141 528 848 1,031 400 141 25 16 8

100.0 39.0 44.9 64.0 10.3 38.5 62.0 75.3 29.2 10.3 1.9 1.2 0.6

男性 594 201 214 351 58 210 377 417 140 63 14 14 4

100.0 33.8 36.0 59.1 9.8 35.4 63.5 70.2 23.6 10.6 2.4 2.4 0.7

女性 734 298 388 504 84 330 465 586 239 77 14 4 2

100.0 40.6 52.9 68.7 11.4 45.0 63.4 79.8 32.6 10.5 1.9 0.5 0.3

18～19歳 9 6 2 4      - 3 7 8 5 1      -      -      -

100.0 66.7 22.2 44.4      - 33.3 77.8 88.9 55.6 11.1      -      -      -

20～29歳 79 38 36 44 7 15 41 53 26 9 1 1      -

100.0 48.1 45.6 55.7 8.9 19.0 51.9 67.1 32.9 11.4 1.3 1.3      -

30～39歳 103 41 42 64 10 35 51 80 29 7 1 1      -

100.0 39.8 40.8 62.1 9.7 34.0 49.5 77.7 28.2 6.8 1.0 1.0      -

40～49歳 172 73 86 122 17 49 90 138 48 19 2      -      -

100.0 42.4 50.0 70.9 9.9 28.5 52.3 80.2 27.9 11.0 1.2      -      -

50～59歳 239 82 109 146 31 103 139 179 61 29 3 3      -

100.0 34.3 45.6 61.1 13.0 43.1 58.2 74.9 25.5 12.1 1.3 1.3      -

60～69歳 309 98 142 196 35 142 207 238 89 33 12 7 3

100.0 31.7 46.0 63.4 11.3 46.0 67.0 77.0 28.8 10.7 3.9 2.3 1.0

70歳以上 425 165 188 284 42 197 313 315 121 41 9 6 3

100.0 38.8 44.2 66.8 9.9 46.4 73.6 74.1 28.5 9.6 2.1 1.4 0.7

農林漁業 55 14 19 32 6 22 41 33 14 10 1      - 1

100.0 25.5 34.5 58.2 10.9 40.0 74.5 60.0 25.5 18.2 1.8      - 1.8

144 51 66 92 9 59 82 110 37 15 3 1 1

100.0 35.4 45.8 63.9 6.3 41.0 56.9 76.4 25.7 10.4 2.1 0.7 0.7

591 223 276 371 64 212 339 450 162 59 9 7 2

100.0 37.7 46.7 62.8 10.8 35.9 57.4 76.1 27.4 10.0 1.5 1.2 0.3

主婦・主夫 255 107 147 191 40 134 177 217 84 36 8 1      -

100.0 42.0 57.6 74.9 15.7 52.5 69.4 85.1 32.9 14.1 3.1 0.4      -

無職 289 107 96 172 23 116 208 199 81 20 7 9 2

100.0 37.0 33.2 59.5 8.0 40.1 72.0 68.9 28.0 6.9 2.4 3.1 0.7

高松圏域 677 248 286 453 70 268 429 522 195 64 16 5 3

100.0 36.6 42.2 66.9 10.3 39.6 63.4 77.1 28.8 9.5 2.4 0.7 0.4

東讃圏域 119 49 50 71 14 48 76 87 28 13 2 2 2

100.0 41.2 42.0 59.7 11.8 40.3 63.9 73.1 23.5 10.9 1.7 1.7 1.7

小豆圏域 46 13 16 23 3 25 28 30 6 6      - 1      -

100.0 28.3 34.8 50.0 6.5 54.3 60.9 65.2 13.0 13.0      - 2.2      -

中讃圏域 382 148 193 244 42 150 238 282 117 45 9 8 3

100.0 38.7 50.5 63.9 11.0 39.3 62.3 73.8 30.6 11.8 2.4 2.1 0.8

西讃圏域 143 53 74 89 16 62 93 108 44 15 2 2 1

100.0 37.1 51.7 62.2 11.2 43.4 65.0 75.5 30.8 10.5 1.4 1.4 0.7

３年未満 63 32 26 38 5 20 38 53 18 5 1 1      -

100.0 50.8 41.3 60.3 7.9 31.7 60.3 84.1 28.6 7.9 1.6 1.6      -

３年以上～10年未満 169 72 77 102 19 52 107 130 52 13 5 2 1

100.0 42.6 45.6 60.4 11.2 30.8 63.3 76.9 30.8 7.7 3.0 1.2 0.6

10年以上～20年未満 203 71 98 140 20 75 108 147 55 27 2 5      -

100.0 35.0 48.3 69.0 9.9 36.9 53.2 72.4 27.1 13.3 1.0 2.5      -

20年以上 899 326 404 579 98 396 593 678 253 95 20 10 5

100.0 36.3 44.9 64.4 10.9 44.0 66.0 75.4 28.1 10.6 2.2 1.1 0.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、食生活・生活習慣についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問23　今の日本は人権が尊重されている社会であると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
は
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
う

そ
う
は
思
わ
な
い

全体 1,369 156 617 356 117 74 41 8 773 191

100.0 11.4 45.1 26.0 8.5 5.4 3.0 0.6 56.5 13.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 149 615 357 119 81 40 7 764 200

100.0 10.9 45.0 26.1 8.7 5.9 2.9 0.5 55.9 14.6

男性 594 87 277 131 43 41 13 2 364 84

100.0 14.6 46.6 22.1 7.2 6.9 2.2 0.3 61.2 14.1

女性 734 65 329 211 67 31 28 3 394 98

100.0 8.9 44.8 28.7 9.1 4.2 3.8 0.4 53.7 13.3

18～19歳 9      - 3 4      - 2      -      - 3 2

100.0      - 33.3 44.4      - 22.2      -      - 33.3 22.2

20～29歳 79 6 36 21 9 4 3      - 42 13

100.0 7.6 45.6 26.6 11.4 5.1 3.8      - 53.2 16.5

30～39歳 103 9 42 25 15 12      -      - 51 27

100.0 8.7 40.8 24.3 14.6 11.7      -      - 49.5 26.3

40～49歳 172 15 86 40 15 10 6      - 101 25

100.0 8.7 50.0 23.3 8.7 5.8 3.5      - 58.7 14.5

50～59歳 239 26 102 64 21 18 8      - 128 39

100.0 10.9 42.7 26.8 8.8 7.5 3.3      - 53.6 16.3

60～69歳 309 35 137 84 28 15 8 2 172 43

100.0 11.3 44.3 27.2 9.1 4.9 2.6 0.6 55.6 14.0

70歳以上 425 62 205 104 25 12 15 2 267 37

100.0 14.6 48.2 24.5 5.9 2.8 3.5 0.5 62.8 8.7

農林漁業 55 13 24 12 3 2 1      - 37 5

100.0 23.6 43.6 21.8 5.5 3.6 1.8      - 67.2 9.1

144 23 61 34 10 13 2 1 84 23

100.0 16.0 42.4 23.6 6.9 9.0 1.4 0.7 58.4 15.9

591 59 281 144 56 34 16 1 340 90

100.0 10.0 47.5 24.4 9.5 5.8 2.7 0.2 57.5 15.3

主婦・主夫 255 21 122 76 24 3 9      - 143 27

100.0 8.2 47.8 29.8 9.4 1.2 3.5      - 56.0 10.6

無職 289 37 121 76 20 21 12 2 158 41

100.0 12.8 41.9 26.3 6.9 7.3 4.2 0.7 54.7 14.2

高松圏域 677 71 307 178 71 31 18 1 378 102

100.0 10.5 45.3 26.3 10.5 4.6 2.7 0.1 55.8 15.1

東讃圏域 119 18 47 32 7 8 5 2 65 15

100.0 15.1 39.5 26.9 5.9 6.7 4.2 1.7 54.6 12.6

小豆圏域 46 6 17 14 1 3 4 1 23 4

100.0 13.0 37.0 30.4 2.2 6.5 8.7 2.2 50.0 8.7

中讃圏域 382 38 178 94 31 28 9 4 216 59

100.0 9.9 46.6 24.6 8.1 7.3 2.4 1.0 56.5 15.4

西讃圏域 143 23 68 36 7 4 5      - 91 11

100.0 16.1 47.6 25.2 4.9 2.8 3.5      - 63.7 7.7

３年未満 63 6 28 16 6 5 2      - 34 11

100.0 9.5 44.4 25.4 9.5 7.9 3.2      - 53.9 17.4

３年以上～10年未満 169 16 72 43 23 10 4 1 88 33

100.0 9.5 42.6 25.4 13.6 5.9 2.4 0.6 52.1 19.5

10年以上～20年未満 203 20 93 48 23 15 4      - 113 38

100.0 9.9 45.8 23.6 11.3 7.4 2.0      - 55.7 18.7

20年以上 899 111 417 234 61 43 30 3 528 104

100.0 12.3 46.4 26.0 6.8 4.8 3.3 0.3 58.7 11.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問24　この５～６年の間に、日本で人権が侵害されるようなことが、少なくなってきたと思いますか、多くなってきたと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4)

全
体

少
な
く
な
っ

て
き
た

あ
ま
り
変
わ
ら
な
い

多
く
な
っ

て
き
た

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,369 297 607 227 226 12

100.0 21.7 44.3 16.6 16.5 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 296 614 226 223 10

100.0 21.6 44.8 16.5 16.3 0.7

男性 594 137 265 108 82 2

100.0 23.1 44.6 18.2 13.8 0.3

女性 734 154 324 109 139 8

100.0 21.0 44.1 14.9 18.9 1.1

18～19歳 9 3 4 1 1      -

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1      -

20～29歳 79 13 32 17 17      -

100.0 16.5 40.5 21.5 21.5      -

30～39歳 103 22 48 18 15      -

100.0 21.4 46.6 17.5 14.6      -

40～49歳 172 36 86 26 24      -

100.0 20.9 50.0 15.1 14.0      -

50～59歳 239 54 113 37 35      -

100.0 22.6 47.3 15.5 14.6      -

60～69歳 309 67 121 57 59 5

100.0 21.7 39.2 18.4 19.1 1.6

70歳以上 425 97 187 64 72 5

100.0 22.8 44.0 15.1 16.9 1.2

農林漁業 55 8 35 5 7      -

100.0 14.5 63.6 9.1 12.7      -

144 35 61 23 24 1

100.0 24.3 42.4 16.0 16.7 0.7

591 130 266 105 88 2

100.0 22.0 45.0 17.8 14.9 0.3

主婦・主夫 255 54 105 37 54 5

100.0 21.2 41.2 14.5 21.2 2.0

無職 289 65 122 50 50 2

100.0 22.5 42.2 17.3 17.3 0.7

高松圏域 677 119 312 127 114 5

100.0 17.6 46.1 18.8 16.8 0.7

東讃圏域 119 29 56 17 16 1

100.0 24.4 47.1 14.3 13.4 0.8

小豆圏域 46 10 18 6 11 1

100.0 21.7 39.1 13.0 23.9 2.2

中讃圏域 382 102 157 57 62 4

100.0 26.7 41.1 14.9 16.2 1.0

西讃圏域 143 36 63 20 23 1

100.0 25.2 44.1 14.0 16.1 0.7

３年未満 63 20 26 9 8      -

100.0 31.7 41.3 14.3 12.7      -

３年以上～10年未満 169 34 81 30 23 1

100.0 20.1 47.9 17.8 13.6 0.6

10年以上～20年未満 203 42 90 36 35      -

100.0 20.7 44.3 17.7 17.2      -

20年以上 899 196 393 145 156 9

100.0 21.8 43.7 16.1 17.4 1.0

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問25　あなた、または、あなたの家族が、今までに人権を侵害されたと思ったことがありますか。どちらか１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

あ
る

な
い

無
回
答

全体 1,369 255 1,084 30

100.0 18.6 79.2 2.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 254 1,086 29

100.0 18.5 79.4 2.1

男性 594 93 491 10

100.0 15.7 82.7 1.7

女性 734 153 564 17

100.0 20.8 76.8 2.3

18～19歳 9 1 8      -

100.0 11.1 88.9      -

20～29歳 79 17 61 1

100.0 21.5 77.2 1.3

30～39歳 103 26 77      -

100.0 25.2 74.8      -

40～49歳 172 29 141 2

100.0 16.9 82.0 1.2

50～59歳 239 64 172 3

100.0 26.8 72.0 1.3

60～69歳 309 65 241 3

100.0 21.0 78.0 1.0

70歳以上 425 46 362 17

100.0 10.8 85.2 4.0

農林漁業 55 7 47 1

100.0 12.7 85.5 1.8

144 29 112 3

100.0 20.1 77.8 2.1

591 129 457 5

100.0 21.8 77.3 0.8

主婦・主夫 255 46 202 7

100.0 18.0 79.2 2.7

無職 289 37 242 10

100.0 12.8 83.7 3.5

高松圏域 677 132 535 10

100.0 19.5 79.0 1.5

東讃圏域 119 22 94 3

100.0 18.5 79.0 2.5

小豆圏域 46 6 37 3

100.0 13.0 80.4 6.5

中讃圏域 382 65 308 9

100.0 17.0 80.6 2.4

西讃圏域 143 29 109 5

100.0 20.3 76.2 3.5

３年未満 63 11 51 1

100.0 17.5 81.0 1.6

３年以上～10年未満 169 41 127 1

100.0 24.3 75.1 0.6

10年以上～20年未満 203 45 157 1

100.0 22.2 77.3 0.5

20年以上 899 151 725 23

100.0 16.8 80.6 2.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問25　あなた、または、あなたの家族が、今までに人権を侵害されたと思ったことがありますか。どちらか１つだけ選んでください。

「1.ある」を選んだ方⇒　それはいつですか。直近の時期を１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

１
年
以
内

１
年
を
超
え
て
５
年
以
内

５
年
を
超
え
て
１
０
年
以
内

１
０
年
を
超
え
て
２
０
年
以
内

２
０
年
を
超
え
て
前

無
回
答

全体 255 64 82 38 32 26 13

100.0 25.1 32.2 14.9 12.5 10.2 5.1

（ウェイトバック集計結果） 254 67 85 35 31 23 12

100.0 26.4 33.6 13.9 12.1 9.1 4.9

男性 93 18 29 14 15 11 6

100.0 19.4 31.2 15.1 16.1 11.8 6.5

女性 153 46 48 23 16 13 7

100.0 30.1 31.4 15.0 10.5 8.5 4.6

18～19歳 1      - 1      -      -      -      -

100.0      - 100.0      -      -      -      -

20～29歳 17 7 5 3 1 1      -

100.0 41.2 29.4 17.6 5.9 5.9      -

30～39歳 26 9 7 3 4 1 2

100.0 34.6 26.9 11.5 15.4 3.8 7.7

40～49歳 29 11 10 2 3 2 1

100.0 37.9 34.5 6.9 10.3 6.9 3.4

50～59歳 64 17 25 8 9 4 1

100.0 26.6 39.1 12.5 14.1 6.3 1.6

60～69歳 65 16 12 14 9 10 4

100.0 24.6 18.5 21.5 13.8 15.4 6.2

70歳以上 46 4 17 7 6 7 5

100.0 8.7 37.0 15.2 13.0 15.2 10.9

農林漁業 7      - 3 2 1      - 1

100.0      - 42.9 28.6 14.3      - 14.3

29 12 8 1 1 4 3

100.0 41.4 27.6 3.4 3.4 13.8 10.3

129 38 40 21 16 11 3

100.0 29.5 31.0 16.3 12.4 8.5 2.3

主婦・主夫 46 9 17 5 8 5 2

100.0 19.6 37.0 10.9 17.4 10.9 4.3

無職 37 4 10 8 6 5 4

100.0 10.8 27.0 21.6 16.2 13.5 10.8

高松圏域 132 40 36 18 17 15 6

100.0 30.3 27.3 13.6 12.9 11.4 4.5

東讃圏域 22 3 11 2 4 1 1

100.0 13.6 50.0 9.1 18.2 4.5 4.5

小豆圏域 6      - 2 1 1 1 1

100.0      - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7

中讃圏域 65 12 22 11 9 7 4

100.0 18.5 33.8 16.9 13.8 10.8 6.2

西讃圏域 29 8 11 6 1 2 1

100.0 27.6 37.9 20.7 3.4 6.9 3.4

３年未満 11 5 3 2      - 1      -

100.0 45.5 27.3 18.2      - 9.1      -

３年以上～10年未満 41 12 19 3 4 2 1

100.0 29.3 46.3 7.3 9.8 4.9 2.4

10年以上～20年未満 45 10 14 8 6 6 1

100.0 22.2 31.1 17.8 13.3 13.3 2.2

20年以上 151 36 42 24 22 16 11

100.0 23.8 27.8 15.9 14.6 10.6 7.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問７と付問８については、問２５で「1」と答えた方にお聞きします】

付問７　あなた、または、あなたの家族は、どのようなことで人権が侵害されたと思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

あ
ら
ぬ
う
わ
さ

、
悪
口

、
か
げ
口

な
か
ま
は
ず
れ

、
嫌
が
ら
せ

名
誉
や
信
用
を
傷
つ
け
ら
れ
た

、
侮
辱
さ
れ
た

差
別
待
遇

（
人
種
・
信
条
・
性
別
・
社
会
的
身
分
な
ど
に

よ
り

、
不
平
等
ま
た
は
不
利
益
な
取
り
扱
い
を
さ
れ
た

）

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ス
マ
ホ

）
上
で
の
誹
謗
中

傷 学
校
で
の
不
当
な
待
遇

職
場
で
の
不
当
な
待
遇

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

（
性
的
い
や
が
ら
せ

）

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

家
庭
内
暴
力

虐
待

そ
の
他

無
回
答

全体 255 102 84 72 55 36 12 25 85 80 21 12 12 4 20 10

100.0 40.0 32.9 28.2 21.6 14.1 4.7 9.8 33.3 31.4 8.2 4.7 4.7 1.6 7.8 3.9

（ウェイトバック集計結果） 254 104 84 68 58 41 15 25 82 80 22 13 13 5 20 10

100.0 41.1 33.3 26.9 22.9 16.2 6.0 10.0 32.4 31.5 8.7 5.1 5.1 1.8 7.8 4.0

男性 93 48 21 28 22 14 4 8 27 25 4 3 2      - 7 5

100.0 51.6 22.6 30.1 23.7 15.1 4.3 8.6 29.0 26.9 4.3 3.2 2.2      - 7.5 5.4

女性 153 52 58 43 32 21 8 16 55 53 17 9 9 3 13 4

100.0 34.0 37.9 28.1 20.9 13.7 5.2 10.5 35.9 34.6 11.1 5.9 5.9 2.0 8.5 2.6

18～19歳 1      -      -      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 17 8 6 3 5 5 1 2 4 5 2 1      -      - 1 1

100.0 47.1 35.3 17.6 29.4 29.4 5.9 11.8 23.5 29.4 11.8 5.9      -      - 5.9 5.9

30～39歳 26 10 8 6 8 4 3 3 8 12 5 1 3 1 2      -

100.0 38.5 30.8 23.1 30.8 15.4 11.5 11.5 30.8 46.2 19.2 3.8 11.5 3.8 7.7      -

40～49歳 29 15 11 8 9 4 2 4 14 8 1 4 2 1 3 1

100.0 51.7 37.9 27.6 31.0 13.8 6.9 13.8 48.3 27.6 3.4 13.8 6.9 3.4 10.3 3.4

50～59歳 64 29 24 22 7 6 1 7 23 27 7 1 4 1 3 1

100.0 45.3 37.5 34.4 10.9 9.4 1.6 10.9 35.9 42.2 10.9 1.6 6.3 1.6 4.7 1.6

60～69歳 65 18 17 20 12 6 4 6 25 20 5 2 1      - 5 1

100.0 27.7 26.2 30.8 18.5 9.2 6.2 9.2 38.5 30.8 7.7 3.1 1.5      - 7.7 1.5

70歳以上 46 20 15 11 14 9      - 3 9 7 1 3 1      - 6 5

100.0 43.5 32.6 23.9 30.4 19.6      - 6.5 19.6 15.2 2.2 6.5 2.2      - 13.0 10.9

農林漁業 7 3 2 1 2 2 1 1      - 1 1      -      -      - 1 1

100.0 42.9 28.6 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3      - 14.3 14.3      -      -      - 14.3 14.3

29 11 3 7 8 3 1 3 6 10 4 3 1      - 3 1

100.0 37.9 10.3 24.1 27.6 10.3 3.4 10.3 20.7 34.5 13.8 10.3 3.4      - 10.3 3.4

129 53 40 36 27 15 5 11 52 47 11 5 9 3 8 4

100.0 41.1 31.0 27.9 20.9 11.6 3.9 8.5 40.3 36.4 8.5 3.9 7.0 2.3 6.2 3.1

主婦・主夫 46 18 19 13 8 5 2 5 15 11 2 1 1      - 4 2

100.0 39.1 41.3 28.3 17.4 10.9 4.3 10.9 32.6 23.9 4.3 2.2 2.2      - 8.7 4.3

無職 37 15 17 14 10 9 3 5 9 9 2 3      -      - 4 1

100.0 40.5 45.9 37.8 27.0 24.3 8.1 13.5 24.3 24.3 5.4 8.1      -      - 10.8 2.7

高松圏域 132 56 50 36 28 19 9 16 44 42 11 8 6 2 12 3

100.0 42.4 37.9 27.3 21.2 14.4 6.8 12.1 33.3 31.8 8.3 6.1 4.5 1.5 9.1 2.3

東讃圏域 22 7 1 8 5 4 1      - 8 5 1      -      -      - 1 2

100.0 31.8 4.5 36.4 22.7 18.2 4.5      - 36.4 22.7 4.5      -      -      - 4.5 9.1

小豆圏域 6 1 3 2 2 2      - 2      -      - 1 1      -      -      -      -

100.0 16.7 50.0 33.3 33.3 33.3      - 33.3      -      - 16.7 16.7      -      -      -      -

中讃圏域 65 24 20 19 12 6 2 5 22 25 3 3 5 1 6 2

100.0 36.9 30.8 29.2 18.5 9.2 3.1 7.7 33.8 38.5 4.6 4.6 7.7 1.5 9.2 3.1

西讃圏域 29 13 10 7 8 4      - 2 10 7 4      - 1 1 1 3

100.0 44.8 34.5 24.1 27.6 13.8      - 6.9 34.5 24.1 13.8      - 3.4 3.4 3.4 10.3

３年未満 11 4 2 1 3 2 2      - 1 3 2      - 3      - 2      -

100.0 36.4 18.2 9.1 27.3 18.2 18.2      - 9.1 27.3 18.2      - 27.3      - 18.2      -

３年以上～10年未満 41 19 13 11 7 6 1 3 21 18 5 3 3 2 4 1

100.0 46.3 31.7 26.8 17.1 14.6 2.4 7.3 51.2 43.9 12.2 7.3 7.3 4.9 9.8 2.4

10年以上～20年未満 45 20 18 11 11 5 5 10 12 11 1 2 2      - 2      -

100.0 44.4 40.0 24.4 24.4 11.1 11.1 22.2 26.7 24.4 2.2 4.4 4.4      - 4.4      -

20年以上 151 57 48 48 34 21 4 12 48 46 12 7 3 1 12 8

100.0 37.7 31.8 31.8 22.5 13.9 2.6 7.9 31.8 30.5 7.9 4.6 2.0 0.7 7.9 5.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問８　人権侵害があったとき、どのような対応をされましたか。次の中からあてはまるものを３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

何
も
せ
ず

、
我
慢
し
た
・
無
視
し
た

相
手
に
抗
議
す
る
な
ど
し
た

家
族
・
親
戚
に
相
談
し
た

友
だ
ち
・
同
僚
・
職
場
の
上
司
に
相
談
し
た

弁
護
士
に
相
談
し
た

法
務
局
ま
た
は
人
権
擁
護
委
員
に
相
談
し
た

県
庁
・
市
役
所
・
町
役
場
・
学
校
・
隣
保
館
に
相
談
し
た

警
察
に
相
談
し
た

民
間
団
体
な
ど
に
相
談
し
た

地
域
の
自
治
会
長
や
民
生
委
員
・
児
童
委
員
に
相
談
し
た

そ
の
他

無
回
答

全体 255 144 61 89 77 5 2 19 18 6 2 16 8

100.0 56.5 23.9 34.9 30.2 2.0 0.8 7.5 7.1 2.4 0.8 6.3 3.1

（ウェイトバック集計結果） 254 144 61 93 77 4 2 19 20 6 2 16 8

100.0 56.7 24.1 36.7 30.5 1.4 0.8 7.4 7.7 2.5 0.8 6.3 3.2

男性 93 58 24 21 20 3 1 7 5 3 1 3 3

100.0 62.4 25.8 22.6 21.5 3.2 1.1 7.5 5.4 3.2 1.1 3.2 3.2

女性 153 83 36 64 53 2 1 11 13 2 1 13 4

100.0 54.2 23.5 41.8 34.6 1.3 0.7 7.2 8.5 1.3 0.7 8.5 2.6

18～19歳 1      -      - 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -

100.0      -      - 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -

20～29歳 17 12 3 10 4      -      - 1 1      -      -      - 1

100.0 70.6 17.6 58.8 23.5      -      - 5.9 5.9      -      -      - 5.9

30～39歳 26 16 6 10 10      -      - 3 4      -      - 2      -

100.0 61.5 23.1 38.5 38.5      -      - 11.5 15.4      -      - 7.7      -

40～49歳 29 12 10 9 14      - 1 2 2 3      - 2 1

100.0 41.4 34.5 31.0 48.3      - 3.4 6.9 6.9 10.3      - 6.9 3.4

50～59歳 64 38 18 26 15      - 1 6 5      -      - 5 2

100.0 59.4 28.1 40.6 23.4      - 1.6 9.4 7.8      -      - 7.8 3.1

60～69歳 65 34 12 21 21 4      - 5 2 1      - 2 1

100.0 52.3 18.5 32.3 32.3 6.2      - 7.7 3.1 1.5      - 3.1 1.5

70歳以上 46 29 11 9 11      -      - 2 3 1 2 5 2

100.0 63.0 23.9 19.6 23.9      -      - 4.3 6.5 2.2 4.3 10.9 4.3

農林漁業 7 4 2 1 1      -      - 1      -      -      - 2 1

100.0 57.1 28.6 14.3 14.3      -      - 14.3      -      -      - 28.6 14.3

29 13 6 10 10 2      - 1 1 1      - 4 1

100.0 44.8 20.7 34.5 34.5 6.9      - 3.4 3.4 3.4      - 13.8 3.4

129 76 34 39 38 1 2 12 11 3      - 2 4

100.0 58.9 26.4 30.2 29.5 0.8 1.6 9.3 8.5 2.3      - 1.6 3.1

主婦・主夫 46 24 8 21 16 1      - 3 3      - 1 4 1

100.0 52.2 17.4 45.7 34.8 2.2      - 6.5 6.5      - 2.2 8.7 2.2

無職 37 23 11 14 10 1      - 2 2 1 1 4      -

100.0 62.2 29.7 37.8 27.0 2.7      - 5.4 5.4 2.7 2.7 10.8      -

高松圏域 132 85 27 47 35 3 1 10 5 4      - 8 2

100.0 64.4 20.5 35.6 26.5 2.3 0.8 7.6 3.8 3.0      - 6.1 1.5

東讃圏域 22 9 5 4 5 1      -      - 1 1 1 2 2

100.0 40.9 22.7 18.2 22.7 4.5      -      - 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1

小豆圏域 6 2 3 2 2      -      -      - 1      -      -      -      -

100.0 33.3 50.0 33.3 33.3      -      -      - 16.7      -      -      -      -

中讃圏域 65 32 19 25 24 1      - 7 8      - 1 5 2

100.0 49.2 29.2 38.5 36.9 1.5      - 10.8 12.3      - 1.5 7.7 3.1

西讃圏域 29 15 7 10 11      - 1 2 2 1      - 1 2

100.0 51.7 24.1 34.5 37.9      - 3.4 6.9 6.9 3.4      - 3.4 6.9

３年未満 11 5 5 5 2      -      - 1 2      -      -      -      -

100.0 45.5 45.5 45.5 18.2      -      - 9.1 18.2      -      -      -      -

３年以上～10年未満 41 22 9 13 14      -      - 4 5 1      - 2 2

100.0 53.7 22.0 31.7 34.1      -      - 9.8 12.2 2.4      - 4.9 4.9

10年以上～20年未満 45 25 10 17 15 1      - 5 2 3      - 3      -

100.0 55.6 22.2 37.8 33.3 2.2      - 11.1 4.4 6.7      - 6.7      -

20年以上 151 88 37 50 44 4 2 9 8 1 2 11 5

100.0 58.3 24.5 33.1 29.1 2.6 1.3 6.0 5.3 0.7 1.3 7.3 3.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問26　もし人権侵害と思われる差別的な言葉や動作を見聞きしたとき、あなたは、どのようにすると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

差
別
は
間
違
い
で
あ
る
と
指
摘
す
る

何
も
せ
ず
黙
っ

て
い
る

相
手

（
の
話

）
に
合
わ
せ
る

話
題
を
変
え
る
よ
う
努
力
す
る

人
権
に
関
す
る
相
談
機
関

（
行
政
機
関
・
隣
保
館
・
民
間

団
体
・
人
権
擁
護
機
関
な
ど

）
に
相
談
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 371 340 54 359 125 61 59

100.0 27.1 24.8 3.9 26.2 9.1 4.5 4.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 371 333 58 376 118 60 54

100.0 27.1 24.3 4.2 27.4 8.7 4.4 3.9

男性 594 184 151 25 130 61 23 20

100.0 31.0 25.4 4.2 21.9 10.3 3.9 3.4

女性 734 174 179 28 221 62 35 35

100.0 23.7 24.4 3.8 30.1 8.4 4.8 4.8

18～19歳 9 3 2 1 3      -      -      -

100.0 33.3 22.2 11.1 33.3      -      -      -

20～29歳 79 23 16 7 26 3 4      -

100.0 29.1 20.3 8.9 32.9 3.8 5.1      -

30～39歳 103 26 22 2 43 6 4      -

100.0 25.2 21.4 1.9 41.7 5.8 3.9      -

40～49歳 172 46 38 9 52 17 7 3

100.0 26.7 22.1 5.2 30.2 9.9 4.1 1.7

50～59歳 239 72 57 8 64 15 15 8

100.0 30.1 23.8 3.3 26.8 6.3 6.3 3.3

60～69歳 309 87 81 11 75 31 13 11

100.0 28.2 26.2 3.6 24.3 10.0 4.2 3.6

70歳以上 425 103 119 14 92 50 15 32

100.0 24.2 28.0 3.3 21.6 11.8 3.5 7.5

農林漁業 55 16 13 4 14 4 2 2

100.0 29.1 23.6 7.3 25.5 7.3 3.6 3.6

144 41 38 6 34 12 5 8

100.0 28.5 26.4 4.2 23.6 8.3 3.5 5.6

591 170 133 22 176 47 32 11

100.0 28.8 22.5 3.7 29.8 8.0 5.4 1.9

主婦・主夫 255 60 63 7 76 23 8 18

100.0 23.5 24.7 2.7 29.8 9.0 3.1 7.1

無職 289 72 87 13 54 37 11 15

100.0 24.9 30.1 4.5 18.7 12.8 3.8 5.2

高松圏域 677 183 173 27 171 62 33 28

100.0 27.0 25.6 4.0 25.3 9.2 4.9 4.1

東讃圏域 119 38 24 8 26 12 3 8

100.0 31.9 20.2 6.7 21.8 10.1 2.5 6.7

小豆圏域 46 10 11 1 10 10 1 3

100.0 21.7 23.9 2.2 21.7 21.7 2.2 6.5

中讃圏域 382 104 92 15 110 32 15 14

100.0 27.2 24.1 3.9 28.8 8.4 3.9 3.7

西讃圏域 143 35 39 3 42 9 9 6

100.0 24.5 27.3 2.1 29.4 6.3 6.3 4.2

３年未満 63 18 10 1 23 4 5 2

100.0 28.6 15.9 1.6 36.5 6.3 7.9 3.2

３年以上～10年未満 169 46 42 8 46 15 8 4

100.0 27.2 24.9 4.7 27.2 8.9 4.7 2.4

10年以上～20年未満 203 62 55 10 47 16 9 4

100.0 30.5 27.1 4.9 23.2 7.9 4.4 2.0

20年以上 899 232 227 33 239 88 36 44

100.0 25.8 25.3 3.7 26.6 9.8 4.0 4.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問27　日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

全
体

女
性

子
ど
も

高
齢
者

障
害
者

同
和
問
題

外
国
人

ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者

、
Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
な
ど

犯
罪
被
害
者
な
ど

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
よ
る
人
権
侵
害

ア
イ
ヌ
の
人
々

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人

性
的
少
数
者

（
同
性
愛
や
両
性
愛
の
人

、
性
別
違
和
の
人

（
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ

）
な
ど

）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題
な
ど

ホ
ー

ム
レ
ス

人
身
取
引

東
日
本
大
震
災
に
伴
う
放
射
線
被
ば
く
に
つ
い
て
の
風
評

被
害

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,369 495 443 458 691 308 205 148 172 652 71 134 259 274 114 126 205 184 18 103 24

100.0 36.2 32.4 33.5 50.5 22.5 15.0 10.8 12.6 47.6 5.2 9.8 18.9 20.0 8.3 9.2 15.0 13.4 1.3 7.5 1.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 513 453 424 687 306 213 151 176 653 74 137 269 256 114 130 198 180 18 102 22

100.0 37.5 33.1 31.0 50.2 22.3 15.5 11.1 12.9 47.7 5.4 10.0 19.6 18.7 8.3 9.5 14.5 13.1 1.3 7.4 1.6

男性 594 156 172 190 286 166 109 58 69 288 35 60 97 120 53 55 91 77 7 57 6

100.0 26.3 29.0 32.0 48.1 27.9 18.4 9.8 11.6 48.5 5.9 10.1 16.3 20.2 8.9 9.3 15.3 13.0 1.2 9.6 1.0

女性 734 331 260 259 382 131 90 80 98 348 32 66 155 145 57 70 104 102 11 41 16

100.0 45.1 35.4 35.3 52.0 17.8 12.3 10.9 13.4 47.4 4.4 9.0 21.1 19.8 7.8 9.5 14.2 13.9 1.5 5.6 2.2

18～19歳 9 5 2 3 6 4 5 3 3 4 2 2 2 1 2 1 1 3      -      -      -

100.0 55.6 22.2 33.3 66.7 44.4 55.6 33.3 33.3 44.4 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 33.3      -      -      -

20～29歳 79 35 27 14 37 11 12 7 9 40 1 7 18 7 8 8 6 6      - 8      -

100.0 44.3 34.2 17.7 46.8 13.9 15.2 8.9 11.4 50.6 1.3 8.9 22.8 8.9 10.1 10.1 7.6 7.6      - 10.1      -

30～39歳 103 54 54 18 50 20 19 8 12 53 7 15 29 11 4 10 13 14 2 6      -

100.0 52.4 52.4 17.5 48.5 19.4 18.4 7.8 11.7 51.5 6.8 14.6 28.2 10.7 3.9 9.7 12.6 13.6 1.9 5.8      -

40～49歳 172 79 69 33 80 36 27 24 27 93 12 11 44 18 13 18 21 15 5 11      -

100.0 45.9 40.1 19.2 46.5 20.9 15.7 14.0 15.7 54.1 7.0 6.4 25.6 10.5 7.6 10.5 12.2 8.7 2.9 6.4      -

50～59歳 239 96 86 74 115 50 37 22 30 135 11 15 52 41 15 25 30 31 2 18 2

100.0 40.2 36.0 31.0 48.1 20.9 15.5 9.2 12.6 56.5 4.6 6.3 21.8 17.2 6.3 10.5 12.6 13.0 0.8 7.5 0.8

60～69歳 309 118 107 137 166 72 56 35 41 155 17 32 59 68 30 21 47 52 5 22 3

100.0 38.2 34.6 44.3 53.7 23.3 18.1 11.3 13.3 50.2 5.5 10.4 19.1 22.0 9.7 6.8 15.2 16.8 1.6 7.1 1.0

70歳以上 425 104 91 172 218 107 44 40 46 163 17 45 50 121 38 42 80 59 4 33 16

100.0 24.5 21.4 40.5 51.3 25.2 10.4 9.4 10.8 38.4 4.0 10.6 11.8 28.5 8.9 9.9 18.8 13.9 0.9 7.8 3.8

農林漁業 55 13 10 19 36 14 7 6 6 22 2 5 10 13 3 4 9 5 1 3 1

100.0 23.6 18.2 34.5 65.5 25.5 12.7 10.9 10.9 40.0 3.6 9.1 18.2 23.6 5.5 7.3 16.4 9.1 1.8 5.5 1.8

144 62 54 46 72 34 27 20 23 71 9 16 29 36 14 15 18 20 2 10 3

100.0 43.1 37.5 31.9 50.0 23.6 18.8 13.9 16.0 49.3 6.3 11.1 20.1 25.0 9.7 10.4 12.5 13.9 1.4 6.9 2.1

591 241 226 169 286 137 105 67 79 320 35 55 136 101 44 59 76 75 9 44 3

100.0 40.8 38.2 28.6 48.4 23.2 17.8 11.3 13.4 54.1 5.9 9.3 23.0 17.1 7.4 10.0 12.9 12.7 1.5 7.4 0.5

主婦・主夫 255 96 82 105 138 46 24 23 30 107 8 25 41 58 23 18 50 46 1 13 8

100.0 37.6 32.2 41.2 54.1 18.0 9.4 9.0 11.8 42.0 3.1 9.8 16.1 22.7 9.0 7.1 19.6 18.0 0.4 5.1 3.1

無職 289 77 62 111 140 69 38 23 30 123 13 26 37 59 26 28 44 34 5 27 6

100.0 26.6 21.5 38.4 48.4 23.9 13.1 8.0 10.4 42.6 4.5 9.0 12.8 20.4 9.0 9.7 15.2 11.8 1.7 9.3 2.1

高松圏域 677 252 231 216 352 142 108 78 88 353 40 59 135 133 63 67 102 82 12 49 6

100.0 37.2 34.1 31.9 52.0 21.0 16.0 11.5 13.0 52.1 5.9 8.7 19.9 19.6 9.3 9.9 15.1 12.1 1.8 7.2 0.9

東讃圏域 119 42 34 40 52 22 12 5 7 46 4 14 23 23 10 9 16 23      - 8 6

100.0 35.3 28.6 33.6 43.7 18.5 10.1 4.2 5.9 38.7 3.4 11.8 19.3 19.3 8.4 7.6 13.4 19.3      - 6.7 5.0

小豆圏域 46 10 8 14 21 14 5 4 5 15 2 3 6 11 2 2 5 9      - 4 3

100.0 21.7 17.4 30.4 45.7 30.4 10.9 8.7 10.9 32.6 4.3 6.5 13.0 23.9 4.3 4.3 10.9 19.6      - 8.7 6.5

中讃圏域 382 140 123 132 189 97 70 41 59 175 19 46 71 85 32 37 56 48 3 32 5

100.0 36.6 32.2 34.6 49.5 25.4 18.3 10.7 15.4 45.8 5.0 12.0 18.6 22.3 8.4 9.7 14.7 12.6 0.8 8.4 1.3

西讃圏域 143 50 46 55 75 33 10 19 13 63 5 11 24 22 6 11 26 22 3 10 4

100.0 35.0 32.2 38.5 52.4 23.1 7.0 13.3 9.1 44.1 3.5 7.7 16.8 15.4 4.2 7.7 18.2 15.4 2.1 7.0 2.8

３年未満 63 26 22 15 28 18 12 10 12 33 3 6 21 9 6 5 6 7 1 3      -

100.0 41.3 34.9 23.8 44.4 28.6 19.0 15.9 19.0 52.4 4.8 9.5 33.3 14.3 9.5 7.9 9.5 11.1 1.6 4.8      -

３年以上～10年未満 169 79 73 39 81 37 31 13 19 97 9 18 40 20 15 17 21 23 6 12 2

100.0 46.7 43.2 23.1 47.9 21.9 18.3 7.7 11.2 57.4 5.3 10.7 23.7 11.8 8.9 10.1 12.4 13.6 3.6 7.1 1.2

10年以上～20年未満 203 82 71 48 109 45 43 31 30 115 13 22 45 32 14 23 29 21 2 8      -

100.0 40.4 35.0 23.6 53.7 22.2 21.2 15.3 14.8 56.7 6.4 10.8 22.2 15.8 6.9 11.3 14.3 10.3 1.0 3.9      -

20年以上 899 303 269 347 453 200 115 85 107 397 42 81 148 206 75 80 142 129 9 74 19

100.0 33.7 29.9 38.6 50.4 22.2 12.8 9.5 11.9 44.2 4.7 9.0 16.5 22.9 8.3 8.9 15.8 14.3 1.0 8.2 2.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問28　人権に関わる宣言、法律、条例、計画、啓発行事のうち、あなたが知っている項目はありますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

香
川
県
部
落
差
別
事
象
の
発
生
の
防
止
に
関
す
る
条
例

香
川
県
人
権
教
育
・
啓
発
に
関
す
る
基
本
計
画

人
権
教
育
及
び
人
権
啓
発
の
推
進
に
関
す
る
法
律

本
邦
外
出
身
者
に
対
す
る
不
当
な
差
別
的
言
動
の
解
消
に
向
け
た

取
組
の
推
進
に
関
す
る
法
律

（
ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ
解
消
法

）

部
落
差
別
の
解
消
の
推
進
に
関
す
る
法
律

（
部
落
差
別
解

消
推
進
法

）

性
的
指
向
及
び
ジ
ェ

ン
ダ
ー

ア
イ
デ
ン
テ
ィ

テ
ィ

の
多
様

性
に
関
す
る
国
民
の
理
解
の
増
進
に
関
す
る
法
律

世
界
人
権
宣
言

憲
法
週
間

（
５
月
１
日
～

７
日

）

同
和
問
題
啓
発
強
調
月
間

（
８
月

）

人
権
週
間

（
１
２
月
４
日
～

１
０
日

）

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,369 234 130 114 134 265 179 482 307 281 451 427 76

100.0 17.1 9.5 8.3 9.8 19.4 13.1 35.2 22.4 20.5 32.9 31.2 5.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 234 133 115 135 264 180 496 287 275 459 421 70

100.0 17.1 9.7 8.4 9.8 19.3 13.1 36.3 21.0 20.1 33.5 30.7 5.1

男性 594 117 66 60 76 120 75 193 135 121 183 205 24

100.0 19.7 11.1 10.1 12.8 20.2 12.6 32.5 22.7 20.4 30.8 34.5 4.0

女性 734 110 60 52 53 138 96 274 162 152 253 211 47

100.0 15.0 8.2 7.1 7.2 18.8 13.1 37.3 22.1 20.7 34.5 28.7 6.4

18～19歳 9 2 1      -      - 3 1 6      - 3 5 1      -

100.0 22.2 11.1      -      - 33.3 11.1 66.7      - 33.3 55.6 11.1      -

20～29歳 79 11 7 7 7 15 11 32 9 11 27 28 1

100.0 13.9 8.9 8.9 8.9 19.0 13.9 40.5 11.4 13.9 34.2 35.4 1.3

30～39歳 103 20 16 15 16 19 15 42 16 18 40 31 1

100.0 19.4 15.5 14.6 15.5 18.4 14.6 40.8 15.5 17.5 38.8 30.1 1.0

40～49歳 172 23 19 16 15 26 25 71 31 33 68 52 1

100.0 13.4 11.0 9.3 8.7 15.1 14.5 41.3 18.0 19.2 39.5 30.2 0.6

50～59歳 239 33 21 19 23 39 31 105 66 61 107 76 4

100.0 13.8 8.8 7.9 9.6 16.3 13.0 43.9 27.6 25.5 44.8 31.8 1.7

60～69歳 309 53 33 30 29 67 43 106 77 69 105 105 15

100.0 17.2 10.7 9.7 9.4 21.7 13.9 34.3 24.9 22.3 34.0 34.0 4.9

70歳以上 425 86 28 25 40 90 49 109 101 79 89 126 48

100.0 20.2 6.6 5.9 9.4 21.2 11.5 25.6 23.8 18.6 20.9 29.6 11.3

農林漁業 55 14 6 4 3 10 3 12 12 10 9 18 5

100.0 25.5 10.9 7.3 5.5 18.2 5.5 21.8 21.8 18.2 16.4 32.7 9.1

144 17 9 9 11 30 12 52 32 29 53 43 7

100.0 11.8 6.3 6.3 7.6 20.8 8.3 36.1 22.2 20.1 36.8 29.9 4.9

591 108 67 61 69 114 91 247 134 141 228 184 14

100.0 18.3 11.3 10.3 11.7 19.3 15.4 41.8 22.7 23.9 38.6 31.1 2.4

主婦・主夫 255 41 20 15 15 47 33 73 58 47 78 78 23

100.0 16.1 7.8 5.9 5.9 18.4 12.9 28.6 22.7 18.4 30.6 30.6 9.0

無職 289 48 24 23 32 58 35 86 64 46 72 96 21

100.0 16.6 8.3 8.0 11.1 20.1 12.1 29.8 22.1 15.9 24.9 33.2 7.3

高松圏域 677 103 54 50 71 119 87 238 160 118 217 215 37

100.0 15.2 8.0 7.4 10.5 17.6 12.9 35.2 23.6 17.4 32.1 31.8 5.5

東讃圏域 119 19 12 9 10 23 13 34 20 16 35 37 15

100.0 16.0 10.1 7.6 8.4 19.3 10.9 28.6 16.8 13.4 29.4 31.1 12.6

小豆圏域 46 7 4 6 4 9 4 15 9 12 15 13 5

100.0 15.2 8.7 13.0 8.7 19.6 8.7 32.6 19.6 26.1 32.6 28.3 10.9

中讃圏域 382 82 42 41 35 84 57 140 90 101 137 120 13

100.0 21.5 11.0 10.7 9.2 22.0 14.9 36.6 23.6 26.4 35.9 31.4 3.4

西讃圏域 143 23 18 8 14 30 18 55 28 33 46 41 6

100.0 16.1 12.6 5.6 9.8 21.0 12.6 38.5 19.6 23.1 32.2 28.7 4.2

３年未満 63 13 6 7 8 14 7 27 12 10 25 21 1

100.0 20.6 9.5 11.1 12.7 22.2 11.1 42.9 19.0 15.9 39.7 33.3 1.6

３年以上～10年未満 169 21 10 15 26 26 30 69 35 33 68 59 2

100.0 12.4 5.9 8.9 15.4 15.4 17.8 40.8 20.7 19.5 40.2 34.9 1.2

10年以上～20年未満 203 25 24 13 13 36 28 80 30 46 76 61 3

100.0 12.3 11.8 6.4 6.4 17.7 13.8 39.4 14.8 22.7 37.4 30.0 1.5

20年以上 899 169 86 77 83 183 110 294 223 184 271 278 64

100.0 18.8 9.6 8.6 9.2 20.4 12.2 32.7 24.8 20.5 30.1 30.9 7.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問29　多くの人権課題がある中で、日本の社会に「同和問題」、「部落差別」などと言われる問題があることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,369 1,218 128 23

100.0 89.0 9.3 1.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 1,211 136 22

100.0 88.5 9.9 1.6

男性 594 533 53 8

100.0 89.7 8.9 1.3

女性 734 651 70 13

100.0 88.7 9.5 1.8

18～19歳 9 9      -      -

100.0 100.0      -      -

20～29歳 79 63 16      -

100.0 79.7 20.3      -

30～39歳 103 87 15 1

100.0 84.5 14.6 1.0

40～49歳 172 160 12      -

100.0 93.0 7.0      -

50～59歳 239 220 17 2

100.0 92.1 7.1 0.8

60～69歳 309 285 23 1

100.0 92.2 7.4 0.3

70歳以上 425 368 41 16

100.0 86.6 9.6 3.8

農林漁業 55 51 3 1

100.0 92.7 5.5 1.8

144 135 7 2

100.0 93.8 4.9 1.4

591 532 54 5

100.0 90.0 9.1 0.8

主婦・主夫 255 222 27 6

100.0 87.1 10.6 2.4

無職 289 249 34 6

100.0 86.2 11.8 2.1

高松圏域 677 607 60 10

100.0 89.7 8.9 1.5

東讃圏域 119 102 13 4

100.0 85.7 10.9 3.4

小豆圏域 46 37 7 2

100.0 80.4 15.2 4.3

中讃圏域 382 344 32 6

100.0 90.1 8.4 1.6

西讃圏域 143 126 16 1

100.0 88.1 11.2 0.7

３年未満 63 54 9      -

100.0 85.7 14.3      -

３年以上～10年未満 169 153 14 2

100.0 90.5 8.3 1.2

10年以上～20年未満 203 180 20 3

100.0 88.7 9.9 1.5

20年以上 899 802 82 15

100.0 89.2 9.1 1.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【付問９から付問12までには、問29で「１」と答えた方にお聞きします】

付問９　同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは何ですか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

家
族
か
ら
聞
い
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

講
演
会
・
研
修
会
な
ど

学
校
の
授
業

テ
レ
ビ

、
新
聞
な
ど

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ス
マ
ホ

）

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,218 421 73 62 76 421 78 4 34 38 11

100.0 34.6 6.0 5.1 6.2 34.6 6.4 0.3 2.8 3.1 0.9

（ウェイトバック集計結果） 1,211 381 68 59 68 480 74 5 31 34 9

100.0 31.5 5.6 4.9 5.6 39.6 6.1 0.4 2.6 2.8 0.8

男性 533 173 39 34 34 168 47 4 16 14 4

100.0 32.5 7.3 6.4 6.4 31.5 8.8 0.8 3.0 2.6 0.8

女性 651 235 31 26 41 244 29      - 17 22 6

100.0 36.1 4.8 4.0 6.3 37.5 4.5      - 2.6 3.4 0.9

18～19歳 9 1      -      -      - 8      -      -      -      -      -

100.0 11.1      -      -      - 88.9      -      -      -      -      -

20～29歳 63 10 1 3 1 47      -      - 1      -      -

100.0 15.9 1.6 4.8 1.6 74.6      -      - 1.6      -      -

30～39歳 87 10 3 5 4 53 7 3 1 1      -

100.0 11.5 3.4 5.7 4.6 60.9 8.0 3.4 1.1 1.1      -

40～49歳 160 36 5 3 5 101 4      - 3 3      -

100.0 22.5 3.1 1.9 3.1 63.1 2.5      - 1.9 1.9      -

50～59歳 220 64 5 6 7 118 10 1 3 4 2

100.0 29.1 2.3 2.7 3.2 53.6 4.5 0.5 1.4 1.8 0.9

60～69歳 285 130 16 16 26 58 16      - 10 10 3

100.0 45.6 5.6 5.6 9.1 20.4 5.6      - 3.5 3.5 1.1

70歳以上 368 159 40 27 32 32 39      - 15 18 6

100.0 43.2 10.9 7.3 8.7 8.7 10.6      - 4.1 4.9 1.6

農林漁業 51 19 8 4 4 9 3      - 3      - 1

100.0 37.3 15.7 7.8 7.8 17.6 5.9      - 5.9      - 2.0

135 56 7 1 3 49 9      - 6 3 1

100.0 41.5 5.2 0.7 2.2 36.3 6.7      - 4.4 2.2 0.7

532 143 19 28 27 261 26 4 10 11 3

100.0 26.9 3.6 5.3 5.1 49.1 4.9 0.8 1.9 2.1 0.6

主婦・主夫 222 105 14 7 19 46 10      - 5 12 4

100.0 47.3 6.3 3.2 8.6 20.7 4.5      - 2.3 5.4 1.8

無職 249 86 22 20 22 50 28      - 9 10 2

100.0 34.5 8.8 8.0 8.8 20.1 11.2      - 3.6 4.0 0.8

高松圏域 607 217 31 31 27 214 40 1 16 22 8

100.0 35.7 5.1 5.1 4.4 35.3 6.6 0.2 2.6 3.6 1.3

東讃圏域 102 42 6 4 9 30 7      - 3 1      -

100.0 41.2 5.9 3.9 8.8 29.4 6.9      - 2.9 1.0      -

小豆圏域 37 13 6 2 4 6 1 1 1 2 1

100.0 35.1 16.2 5.4 10.8 16.2 2.7 2.7 2.7 5.4 2.7

中讃圏域 344 105 21 18 25 129 24 2 10 8 2

100.0 30.5 6.1 5.2 7.3 37.5 7.0 0.6 2.9 2.3 0.6

西讃圏域 126 44 9 7 11 41 5      - 4 5      -

100.0 34.9 7.1 5.6 8.7 32.5 4.0      - 3.2 4.0      -

３年未満 54 10 2 3 1 33 3      - 1 1      -

100.0 18.5 3.7 5.6 1.9 61.1 5.6      - 1.9 1.9      -

３年以上～10年未満 153 42 9 6 6 75 7 2 2 4      -

100.0 27.5 5.9 3.9 3.9 49.0 4.6 1.3 1.3 2.6      -

10年以上～20年未満 180 57 6 4 5 88 8 1 8 2 1

100.0 31.7 3.3 2.2 2.8 48.9 4.4 0.6 4.4 1.1 0.6

20年以上 802 301 53 47 63 218 58 1 22 29 10

100.0 37.5 6.6 5.9 7.9 27.2 7.2 0.1 2.7 3.6 1.2

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問10　同和問題に関して、あなたはこれまで、どのような差別を見聞きしたことがありますか。次の中から３つまで選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

差
別
的
な
言
動

差
別
的
な
落
書
き

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ス
マ
ホ

）
を
悪
用
し
た
差

別
的
な
情
報
の
掲
載

就
職
・
職
場
で
の
差
別
・
不
利
な
扱
い

結
婚
問
題
で
の
周
囲
の
反
対

身
元
調
査
を
実
施
す
る
こ
と

地
域
の
活
動
や
付
き
合
い
で
の
差
別
・
不
利
な
扱
い

土
地
差
別
調
査

（
土
地
や
建
物
の
取
引
に
関
連
し
て

、
同
和
地
区

の
有
無
な
ど
の
差
別
的
な
調
査
を
す
る
こ
と

）
の
実
施

そ
の
他

特
に
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,218 516 64 143 185 626 375 185 162 25 175 50 16

100.0 42.4 5.3 11.7 15.2 51.4 30.8 15.2 13.3 2.1 14.4 4.1 1.3

（ウェイトバック集計結果） 1,211 530 65 171 192 592 351 186 159 25 174 47 14

100.0 43.8 5.4 14.1 15.8 48.9 29.0 15.4 13.1 2.0 14.3 3.9 1.2

男性 533 240 31 71 85 238 157 100 59 10 78 24 8

100.0 45.0 5.8 13.3 15.9 44.7 29.5 18.8 11.1 1.9 14.6 4.5 1.5

女性 651 260 32 69 96 369 210 80 95 12 94 25 6

100.0 39.9 4.9 10.6 14.7 56.7 32.3 12.3 14.6 1.8 14.4 3.8 0.9

18～19歳 9 7      - 5 2 4 2 1 1      -      -      -      -

100.0 77.8      - 55.6 22.2 44.4 22.2 11.1 11.1      -      -      -      -

20～29歳 63 29 6 16 14 16 11 10 4 3 12 2 1

100.0 46.0 9.5 25.4 22.2 25.4 17.5 15.9 6.3 4.8 19.0 3.2 1.6

30～39歳 87 48 8 29 13 30 13 15 13      - 15 1      -

100.0 55.2 9.2 33.3 14.9 34.5 14.9 17.2 14.9      - 17.2 1.1      -

40～49歳 160 72 5 23 32 66 40 25 20 4 23 6      -

100.0 45.0 3.1 14.4 20.0 41.3 25.0 15.6 12.5 2.5 14.4 3.8      -

50～59歳 220 97 16 35 26 102 72 38 22 2 34 8      -

100.0 44.1 7.3 15.9 11.8 46.4 32.7 17.3 10.0 0.9 15.5 3.6      -

60～69歳 285 116 13 21 40 169 102 36 38 7 42 12 5

100.0 40.7 4.6 7.4 14.0 59.3 35.8 12.6 13.3 2.5 14.7 4.2 1.8

70歳以上 368 135 15 12 55 224 129 57 59 7 46 21 8

100.0 36.7 4.1 3.3 14.9 60.9 35.1 15.5 16.0 1.9 12.5 5.7 2.2

農林漁業 51 20 1 5 6 29 18 5 8 1 5 2 1

100.0 39.2 2.0 9.8 11.8 56.9 35.3 9.8 15.7 2.0 9.8 3.9 2.0

135 56 4 16 20 73 37 19 20 5 19 5 2

100.0 41.5 3.0 11.9 14.8 54.1 27.4 14.1 14.8 3.7 14.1 3.7 1.5

532 234 37 87 80 236 156 94 61 9 86 18 3

100.0 44.0 7.0 16.4 15.0 44.4 29.3 17.7 11.5 1.7 16.2 3.4 0.6

主婦・主夫 222 79 8 16 38 141 79 28 29 3 27 8 5

100.0 35.6 3.6 7.2 17.1 63.5 35.6 12.6 13.1 1.4 12.2 3.6 2.3

無職 249 115 13 17 38 131 79 36 39 5 33 17 3

100.0 46.2 5.2 6.8 15.3 52.6 31.7 14.5 15.7 2.0 13.3 6.8 1.2

高松圏域 607 254 24 76 91 300 179 107 86 13 92 24 7

100.0 41.8 4.0 12.5 15.0 49.4 29.5 17.6 14.2 2.1 15.2 4.0 1.2

東讃圏域 102 38 3 8 12 61 42 10 14 1 12 5 2

100.0 37.3 2.9 7.8 11.8 59.8 41.2 9.8 13.7 1.0 11.8 4.9 2.0

小豆圏域 37 24      - 3 7 27 8 6 4      - 2      - 1

100.0 64.9      - 8.1 18.9 73.0 21.6 16.2 10.8      - 5.4      - 2.7

中讃圏域 344 147 25 45 56 168 106 46 46 8 53 16 4

100.0 42.7 7.3 13.1 16.3 48.8 30.8 13.4 13.4 2.3 15.4 4.7 1.2

西讃圏域 126 52 11 10 19 70 40 16 12 3 15 5 2

100.0 41.3 8.7 7.9 15.1 55.6 31.7 12.7 9.5 2.4 11.9 4.0 1.6

３年未満 54 28 3 15 12 21 14 8 6 1 6 1      -

100.0 51.9 5.6 27.8 22.2 38.9 25.9 14.8 11.1 1.9 11.1 1.9      -

３年以上～10年未満 153 69 8 31 29 67 46 24 23 2 20 4 1

100.0 45.1 5.2 20.3 19.0 43.8 30.1 15.7 15.0 1.3 13.1 2.6 0.7

10年以上～20年未満 180 85 16 35 28 80 37 31 18 5 27 11 1

100.0 47.2 8.9 19.4 15.6 44.4 20.6 17.2 10.0 2.8 15.0 6.1 0.6

20年以上 802 321 35 60 113 443 272 119 110 15 117 34 12

100.0 40.0 4.4 7.5 14.1 55.2 33.9 14.8 13.7 1.9 14.6 4.2 1.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問11　同和問題を解決するために必要と思われることは何ですか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

人
権
全
般
に
わ
た
っ

て
の
意
識
を
高
め
る

啓
発
・
広
報
活
動
を
推
進
す
る

相
談
活
動
を
充
実
す
る

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者
の
救
済
制
度
を
充
実
す
る

相
互
の
理
解
を
深
め
る
交
流
会
を
開
催
す
る

家
庭
で
子
ど
も
に
差
別
し
な
い
よ
う
に
教
え
る

差
別
に
関
わ
る
こ
と
を
見
聞
き
し
た
と
き
は

、
そ
の
場
で

注
意
す
る

え
せ
同
和
行
為

(

差
別
を
利
用
し
た
不
当
要
求
行
為

)

を

排
除
す
る

そ
っ

と
し
て
お
け
ば
差
別
は
自
然
に
な
く
な
る

ど
の
よ
う
に
し
て
も
差
別
は
な
く
な
ら
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,218 605 291 171 218 133 456 154 327 158 245 72 118 15

100.0 49.7 23.9 14.0 17.9 10.9 37.4 12.6 26.8 13.0 20.1 5.9 9.7 1.2

（ウェイトバック集計結果） 1,211 590 275 169 227 143 455 153 320 151 251 76 110 13

100.0 48.7 22.7 13.9 18.7 11.8 37.6 12.7 26.4 12.5 20.7 6.2 9.1 1.1

男性 533 266 138 65 103 55 187 73 174 69 116 30 45 6

100.0 49.9 25.9 12.2 19.3 10.3 35.1 13.7 32.6 12.9 21.8 5.6 8.4 1.1

女性 651 327 146 98 108 73 252 72 141 81 119 38 72 8

100.0 50.2 22.4 15.1 16.6 11.2 38.7 11.1 21.7 12.4 18.3 5.8 11.1 1.2

18～19歳 9 4      - 2 2 3 3 1 2      - 2 2      -      -

100.0 44.4      - 22.2 22.2 33.3 33.3 11.1 22.2      - 22.2 22.2      -      -

20～29歳 63 25 12 7 16 11 23 6 14 5 11 4 3 1

100.0 39.7 19.0 11.1 25.4 17.5 36.5 9.5 22.2 7.9 17.5 6.3 4.8 1.6

30～39歳 87 38 18 17 22 12 28 13 18 8 24 3 8      -

100.0 43.7 20.7 19.5 25.3 13.8 32.2 14.9 20.7 9.2 27.6 3.4 9.2      -

40～49歳 160 70 30 21 29 17 61 16 50 9 38 14 10      -

100.0 43.8 18.8 13.1 18.1 10.6 38.1 10.0 31.3 5.6 23.8 8.8 6.3      -

50～59歳 220 110 45 30 33 20 91 28 65 19 52 13 21      -

100.0 50.0 20.5 13.6 15.0 9.1 41.4 12.7 29.5 8.6 23.6 5.9 9.5      -

60～69歳 285 146 82 52 45 25 90 31 79 30 47 16 31 5

100.0 51.2 28.8 18.2 15.8 8.8 31.6 10.9 27.7 10.5 16.5 5.6 10.9 1.8

70歳以上 368 203 97 36 64 41 147 52 89 80 64 18 44 9

100.0 55.2 26.4 9.8 17.4 11.1 39.9 14.1 24.2 21.7 17.4 4.9 12.0 2.4

農林漁業 51 27 16 3 5 5 17 4 7 12 10 3 5      -

100.0 52.9 31.4 5.9 9.8 9.8 33.3 7.8 13.7 23.5 19.6 5.9 9.8      -

135 60 19 23 26 13 49 16 45 17 33 5 16 2

100.0 44.4 14.1 17.0 19.3 9.6 36.3 11.9 33.3 12.6 24.4 3.7 11.9 1.5

532 262 133 77 94 60 192 66 153 40 113 36 41 2

100.0 49.2 25.0 14.5 17.7 11.3 36.1 12.4 28.8 7.5 21.2 6.8 7.7 0.4

主婦・主夫 222 122 51 31 38 26 94 24 51 36 35 10 23 6

100.0 55.0 23.0 14.0 17.1 11.7 42.3 10.8 23.0 16.2 15.8 4.5 10.4 2.7

無職 249 125 64 31 48 25 90 37 60 46 47 15 32 5

100.0 50.2 25.7 12.4 19.3 10.0 36.1 14.9 24.1 18.5 18.9 6.0 12.9 2.0

高松圏域 607 300 137 98 123 62 237 77 172 69 115 30 64 9

100.0 49.4 22.6 16.1 20.3 10.2 39.0 12.7 28.3 11.4 18.9 4.9 10.5 1.5

東讃圏域 102 42 23 12 13 4 30 13 20 19 17 5 17 1

100.0 41.2 22.5 11.8 12.7 3.9 29.4 12.7 19.6 18.6 16.7 4.9 16.7 1.0

小豆圏域 37 20 11 2 7 4 15 4 9 5 7 1      - 1

100.0 54.1 29.7 5.4 18.9 10.8 40.5 10.8 24.3 13.5 18.9 2.7      - 2.7

中讃圏域 344 175 86 46 57 43 121 37 89 42 79 25 29 4

100.0 50.9 25.0 13.4 16.6 12.5 35.2 10.8 25.9 12.2 23.0 7.3 8.4 1.2

西讃圏域 126 67 33 12 17 19 51 22 36 23 27 11 8      -

100.0 53.2 26.2 9.5 13.5 15.1 40.5 17.5 28.6 18.3 21.4 8.7 6.3      -

３年未満 54 27 11 5 5 8 21 6 15 5 12 3 4      -

100.0 50.0 20.4 9.3 9.3 14.8 38.9 11.1 27.8 9.3 22.2 5.6 7.4      -

３年以上～10年未満 153 72 31 25 47 17 65 25 46 8 36 7 14      -

100.0 47.1 20.3 16.3 30.7 11.1 42.5 16.3 30.1 5.2 23.5 4.6 9.2      -

10年以上～20年未満 180 86 38 27 34 27 76 24 43 17 47 12 12 2

100.0 47.8 21.1 15.0 18.9 15.0 42.2 13.3 23.9 9.4 26.1 6.7 6.7 1.1

20年以上 802 411 204 107 125 77 280 92 213 121 143 47 87 13

100.0 51.2 25.4 13.3 15.6 9.6 34.9 11.5 26.6 15.1 17.8 5.9 10.8 1.6

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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付問12　あなたのお子さんの結婚しようとする相手が、同和地区の人であると分かった場合、あなたはどうすると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

子
ど
も
の
意
思
を
尊
重
す
る

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、
子
ど
も
の
意
思
が
強
け
れ
ば

結
婚
を
認
め
る

家
族
や
親
戚
の
反
対
が
あ
れ
ば

、
結
婚
を
認
め
な
い

絶
対
に
結
婚
を
認
め
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,218 469 271 54 52 351 21

100.0 38.5 22.2 4.4 4.3 28.8 1.7

（ウェイトバック集計結果） 1,211 488 258 53 49 343 20

100.0 40.3 21.3 4.4 4.0 28.3 1.7

男性 533 212 118 26 34 134 9

100.0 39.8 22.1 4.9 6.4 25.1 1.7

女性 651 247 139 25 17 212 11

100.0 37.9 21.4 3.8 2.6 32.6 1.7

18～19歳 9 5 1 2      - 1      -

100.0 55.6 11.1 22.2      - 11.1      -

20～29歳 63 38 4 1 2 16 2

100.0 60.3 6.3 1.6 3.2 25.4 3.2

30～39歳 87 51 13      - 1 21 1

100.0 58.6 14.9      - 1.1 24.1 1.1

40～49歳 160 64 31 4 7 54      -

100.0 40.0 19.4 2.5 4.4 33.8      -

50～59歳 220 84 42 10 6 77 1

100.0 38.2 19.1 4.5 2.7 35.0 0.5

60～69歳 285 111 59 15 14 81 5

100.0 38.9 20.7 5.3 4.9 28.4 1.8

70歳以上 368 109 110 20 21 97 11

100.0 29.6 29.9 5.4 5.7 26.4 3.0

農林漁業 51 14 18 1      - 18      -

100.0 27.5 35.3 2.0      - 35.3      -

135 49 27 3 15 38 3

100.0 36.3 20.0 2.2 11.1 28.1 2.2

532 241 96 21 19 151 4

100.0 45.3 18.0 3.9 3.6 28.4 0.8

主婦・主夫 222 72 55 12 6 70 7

100.0 32.4 24.8 5.4 2.7 31.5 3.2

無職 249 84 63 15 11 70 6

100.0 33.7 25.3 6.0 4.4 28.1 2.4

高松圏域 607 226 137 25 22 183 14

100.0 37.2 22.6 4.1 3.6 30.1 2.3

東讃圏域 102 40 18 1 9 34      -

100.0 39.2 17.6 1.0 8.8 33.3      -

小豆圏域 37 14 12      - 2 8 1

100.0 37.8 32.4      - 5.4 21.6 2.7

中讃圏域 344 139 67 22 14 97 5

100.0 40.4 19.5 6.4 4.1 28.2 1.5

西讃圏域 126 49 36 6 5 29 1

100.0 38.9 28.6 4.8 4.0 23.0 0.8

３年未満 54 23 13 1 2 14 1

100.0 42.6 24.1 1.9 3.7 25.9 1.9

３年以上～10年未満 153 75 21 5 4 48      -

100.0 49.0 13.7 3.3 2.6 31.4      -

10年以上～20年未満 180 78 36 7 4 51 4

100.0 43.3 20.0 3.9 2.2 28.3 2.2

20年以上 802 284 189 39 41 234 15

100.0 35.4 23.6 4.9 5.1 29.2 1.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問30　あなたは、人権啓発を推進するためには、県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であると思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
を
活
用
し
た
啓
発

県
・
市
町
の
広
報
誌

新
聞
・
雑
誌
・
週
刊
誌

映
画
・
ビ
デ
オ
を
活
用
し
た
啓
発

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
・
ポ
ス
タ
ー

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
ス
マ
ホ

）

講
演
会
や
研
修
会

、
座
談
会

人
権
問
題
を
テ
ー

マ
と
し
た
行
事

（
じ
ん
け
ん
フ
ェ

ス

テ
ィ

バ
ル

、
ポ
ス
タ
ー

パ
ネ
ル
展
な
ど

）

高
齢
者
・
障
害
者
な
ど
の
擬
似
体
験

相
互
の
理
解
を
深
め
る
た
め
の
交
流
会

そ
の
他

無
回
答

全体 1,369 585 483 273 214 182 379 244 194 256 169 65 147

100.0 42.7 35.3 19.9 15.6 13.3 27.7 17.8 14.2 18.7 12.3 4.7 10.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 589 473 270 222 184 429 229 193 254 167 65 138

100.0 43.0 34.6 19.7 16.2 13.5 31.4 16.7 14.1 18.6 12.2 4.7 10.1

男性 594 262 217 138 86 82 157 111 82 87 62 32 59

100.0 44.1 36.5 23.2 14.5 13.8 26.4 18.7 13.8 14.6 10.4 5.4 9.9

女性 734 308 255 128 121 93 211 124 108 161 101 33 78

100.0 42.0 34.7 17.4 16.5 12.7 28.7 16.9 14.7 21.9 13.8 4.5 10.6

18～19歳 9 5 5 2 3 2 6 1 3 1 2      -      -

100.0 55.6 55.6 22.2 33.3 22.2 66.7 11.1 33.3 11.1 22.2      -      -

20～29歳 79 36 15 12 17 11 43 7 5 9 3 4 5

100.0 45.6 19.0 15.2 21.5 13.9 54.4 8.9 6.3 11.4 3.8 5.1 6.3

30～39歳 103 51 29 25 19 14 63 14 18 28 14 5 3

100.0 49.5 28.2 24.3 18.4 13.6 61.2 13.6 17.5 27.2 13.6 4.9 2.9

40～49歳 172 67 48 21 25 20 70 21 29 36 23 13 5

100.0 39.0 27.9 12.2 14.5 11.6 40.7 12.2 16.9 20.9 13.4 7.6 2.9

50～59歳 239 112 83 51 45 29 84 46 31 41 20 10 17

100.0 46.9 34.7 21.3 18.8 12.1 35.1 19.2 13.0 17.2 8.4 4.2 7.1

60～69歳 309 135 106 60 46 40 66 68 55 64 44 16 28

100.0 43.7 34.3 19.4 14.9 12.9 21.4 22.0 17.8 20.7 14.2 5.2 9.1

70歳以上 425 167 188 98 55 62 41 79 50 70 58 17 79

100.0 39.3 44.2 23.1 12.9 14.6 9.6 18.6 11.8 16.5 13.6 4.0 18.6

農林漁業 55 14 25 6 8 6 3 8 8 8 6 3 8

100.0 25.5 45.5 10.9 14.5 10.9 5.5 14.5 14.5 14.5 10.9 5.5 14.5

144 52 38 22 20 14 35 22 16 26 16 10 17

100.0 36.1 26.4 15.3 13.9 9.7 24.3 15.3 11.1 18.1 11.1 6.9 11.8

591 269 187 113 103 68 241 110 95 110 67 32 37

100.0 45.5 31.6 19.1 17.4 11.5 40.8 18.6 16.1 18.6 11.3 5.4 6.3

主婦・主夫 255 104 110 51 37 38 38 42 35 62 40 6 33

100.0 40.8 43.1 20.0 14.5 14.9 14.9 16.5 13.7 24.3 15.7 2.4 12.9

無職 289 134 115 77 41 53 54 53 37 43 36 14 41

100.0 46.4 39.8 26.6 14.2 18.3 18.7 18.3 12.8 14.9 12.5 4.8 14.2

高松圏域 677 297 224 138 117 87 218 117 97 128 75 31 66

100.0 43.9 33.1 20.4 17.3 12.9 32.2 17.3 14.3 18.9 11.1 4.6 9.7

東讃圏域 119 50 39 19 16 14 21 19 12 16 14 6 16

100.0 42.0 32.8 16.0 13.4 11.8 17.6 16.0 10.1 13.4 11.8 5.0 13.4

小豆圏域 46 22 22 10 4 9 4 9 6 6 4 3 6

100.0 47.8 47.8 21.7 8.7 19.6 8.7 19.6 13.0 13.0 8.7 6.5 13.0

中讃圏域 382 155 157 82 54 56 98 76 52 68 55 13 45

100.0 40.6 41.1 21.5 14.1 14.7 25.7 19.9 13.6 17.8 14.4 3.4 11.8

西讃圏域 143 60 41 23 22 16 36 22 27 38 21 12 14

100.0 42.0 28.7 16.1 15.4 11.2 25.2 15.4 18.9 26.6 14.7 8.4 9.8

３年未満 63 26 18 7 11 9 28 8 8 6 6 5 2

100.0 41.3 28.6 11.1 17.5 14.3 44.4 12.7 12.7 9.5 9.5 7.9 3.2

３年以上～10年未満 169 76 53 32 38 23 76 26 30 42 25 11 7

100.0 45.0 31.4 18.9 22.5 13.6 45.0 15.4 17.8 24.9 14.8 6.5 4.1

10年以上～20年未満 203 91 64 47 32 26 75 31 31 40 26 8 12

100.0 44.8 31.5 23.2 15.8 12.8 36.9 15.3 15.3 19.7 12.8 3.9 5.9

20年以上 899 380 340 183 128 121 192 169 122 160 108 41 116

100.0 42.3 37.8 20.4 14.2 13.5 21.4 18.8 13.6 17.8 12.0 4.6 12.9

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問31　あなたは、過去１年間で、人権に関わる啓発を見聞きしたり参加したりして、どのような印象や感想を持ちましたか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

人
権
問
題
を
解
決
す
る
た
め
自
分
も
何
と
か
し
た
い
と

思
っ

た

よ
く
理
解
で
き

、
人
権
の
大
切
さ
が
分
か
っ

た

理
解
で
き
た
が

、
自
分
に
は
関
係
の
な
い
こ
と
だ
と
思
っ

た こ
の
よ
う
な
こ
と
を
し
て
も
人
権
侵
害
は
な
く
な
ら
な
い

と
思
っ

た

そ
の
他

見
聞
き
し
た
り
参
加
し
た
り
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1,369 84 273 66 174 37 637 98

100.0 6.1 19.9 4.8 12.7 2.7 46.5 7.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 91 281 65 177 36 627 91

100.0 6.7 20.5 4.8 12.9 2.6 45.8 6.6

男性 594 41 115 40 82 16 264 36

100.0 6.9 19.4 6.7 13.8 2.7 44.4 6.1

女性 734 40 152 26 86 20 355 55

100.0 5.4 20.7 3.5 11.7 2.7 48.4 7.5

18～19歳 9 3 4 1      - 1      -      -

100.0 33.3 44.4 11.1      - 11.1      -      -

20～29歳 79 4 21 4 12      - 35 3

100.0 5.1 26.6 5.1 15.2      - 44.3 3.8

30～39歳 103 9 23 5 13 2 49 2

100.0 8.7 22.3 4.9 12.6 1.9 47.6 1.9

40～49歳 172 12 31 3 35 5 81 5

100.0 7.0 18.0 1.7 20.3 2.9 47.1 2.9

50～59歳 239 10 52 11 36 7 110 13

100.0 4.2 21.8 4.6 15.1 2.9 46.0 5.4

60～69歳 309 20 63 17 34 11 143 21

100.0 6.5 20.4 5.5 11.0 3.6 46.3 6.8

70歳以上 425 23 73 25 40 10 207 47

100.0 5.4 17.2 5.9 9.4 2.4 48.7 11.1

農林漁業 55 6 10 4 7 2 20 6

100.0 10.9 18.2 7.3 12.7 3.6 36.4 10.9

144 10 23 7 22 5 64 13

100.0 6.9 16.0 4.9 15.3 3.5 44.4 9.0

591 36 135 32 91 14 260 23

100.0 6.1 22.8 5.4 15.4 2.4 44.0 3.9

主婦・主夫 255 10 53 9 24 9 130 20

100.0 3.9 20.8 3.5 9.4 3.5 51.0 7.8

無職 289 19 47 14 26 6 149 28

100.0 6.6 16.3 4.8 9.0 2.1 51.6 9.7

高松圏域 677 43 129 35 75 19 330 46

100.0 6.4 19.1 5.2 11.1 2.8 48.7 6.8

東讃圏域 119 5 21 13 17 4 51 8

100.0 4.2 17.6 10.9 14.3 3.4 42.9 6.7

小豆圏域 46 2 11 2 7      - 20 4

100.0 4.3 23.9 4.3 15.2      - 43.5 8.7

中讃圏域 382 24 86 14 52 8 166 32

100.0 6.3 22.5 3.7 13.6 2.1 43.5 8.4

西讃圏域 143 9 26 2 23 6 69 8

100.0 6.3 18.2 1.4 16.1 4.2 48.3 5.6

３年未満 63 2 18 3 10 2 28      -

100.0 3.2 28.6 4.8 15.9 3.2 44.4      -

３年以上～10年未満 169 16 23 12 18 3 93 4

100.0 9.5 13.6 7.1 10.7 1.8 55.0 2.4

10年以上～20年未満 203 15 44 10 23 7 95 9

100.0 7.4 21.7 4.9 11.3 3.4 46.8 4.4

20年以上 899 48 183 41 119 24 406 78

100.0 5.3 20.4 4.6 13.2 2.7 45.2 8.7

圏
域
別

居
住
年
数
別

■次に、人権問題についておたずねします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【1.子育て支援社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 804 384 132 13 9 27 1,188 22 31 358 732 130 54 64 389 184

100.0 58.7 28.0 9.6 0.9 0.7 2.0 86.7 1.6 2.3 26.2 53.5 9.5 3.9 4.7 28.5 13.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 839 360 123 12 9 27 1,199 21 38 349 729 138 55 61 387 193

100.0 61.3 26.3 9.0 0.9 0.6 2.0 87.6 1.5 2.8 25.5 53.2 10.1 4.0 4.4 28.3 14.1

男性 594 363 158 58 4 4 7 521 8 16 133 332 62 27 24 149 89

100.0 61.1 26.6 9.8 0.7 0.7 1.2 87.7 1.4 2.7 22.4 55.9 10.4 4.5 4.0 25.1 14.9

女性 734 422 216 71 8 4 13 638 12 15 211 385 65 26 32 226 91

100.0 57.5 29.4 9.7 1.1 0.5 1.8 86.9 1.6 2.0 28.7 52.5 8.9 3.5 4.4 30.7 12.4

18～19歳 9 8 1      -      -      -      - 9 0 3 1 5      -      -      - 4 0

100.0 88.9 11.1      -      -      -      - 100.0 0.0 33.3 11.1 55.6      -      -      - 44.4 0.0

20～29歳 79 59 13 5 1      - 1 72 1 4 11 44 13 6 1 15 19

100.0 74.7 16.5 6.3 1.3      - 1.3 91.2 1.3 5.1 13.9 55.7 16.5 7.6 1.3 19.0 24.1

30～39歳 103 79 20 3 1      -      - 99 1 1 26 54 16 6      - 27 22

100.0 76.7 19.4 2.9 1.0      -      - 96.1 1.0 1.0 25.2 52.4 15.5 5.8      - 26.2 21.3

40～49歳 172 119 36 12 1 2 2 155 3 1 48 88 22 9 4 49 31

100.0 69.2 20.9 7.0 0.6 1.2 1.2 90.1 1.8 0.6 27.9 51.2 12.8 5.2 2.3 28.5 18.0

50～59歳 239 133 70 32 2 1 1 203 3 8 52 147 17 9 6 60 26

100.0 55.6 29.3 13.4 0.8 0.4 0.4 84.9 1.2 3.3 21.8 61.5 7.1 3.8 2.5 25.1 10.9

60～69歳 309 165 107 29 4 2 2 272 6 6 82 169 26 18 8 88 44

100.0 53.4 34.6 9.4 1.3 0.6 0.6 88.0 1.9 1.9 26.5 54.7 8.4 5.8 2.6 28.4 14.2

70歳以上 425 227 131 48 3 2 14 358 5 8 125 216 34 6 36 133 40

100.0 53.4 30.8 11.3 0.7 0.5 3.3 84.2 1.2 1.9 29.4 50.8 8.0 1.4 8.5 31.3 9.4

農林漁業 55 33 14 6      - 1 1 47 1 1 16 27 9      - 2 17 9

100.0 60.0 25.5 10.9      - 1.8 1.8 85.5 1.8 1.8 29.1 49.1 16.4      - 3.6 30.9 16.4

144 96 30 14 2 1 1 126 3 1 25 81 20 8 9 26 28

100.0 66.7 20.8 9.7 1.4 0.7 0.7 87.5 2.1 0.7 17.4 56.3 13.9 5.6 6.3 18.1 19.5

591 374 149 54 6 3 5 523 9 12 143 337 55 32 12 155 87

100.0 63.3 25.2 9.1 1.0 0.5 0.8 88.5 1.5 2.0 24.2 57.0 9.3 5.4 2.0 26.2 14.7

主婦・主夫 255 135 86 26 1 1 6 221 2 6 82 128 21 3 15 88 24

100.0 52.9 33.7 10.2 0.4 0.4 2.4 86.6 0.8 2.4 32.2 50.2 8.2 1.2 5.9 34.6 9.4

無職 289 151 98 29 3 1 7 249 4 11 79 149 22 11 17 90 33

100.0 52.2 33.9 10.0 1.0 0.3 2.4 86.1 1.3 3.8 27.3 51.6 7.6 3.8 5.9 31.1 11.4

高松圏域 677 405 181 68 9 4 10 586 13 13 165 382 63 23 31 178 86

100.0 59.8 26.7 10.0 1.3 0.6 1.5 86.5 1.9 1.9 24.4 56.4 9.3 3.4 4.6 26.3 12.7

東讃圏域 119 68 33 13      - 2 3 101 2 3 27 67 11 6 5 30 17

100.0 57.1 27.7 10.9      - 1.7 2.5 84.8 1.7 2.5 22.7 56.3 9.2 5.0 4.2 25.2 14.2

小豆圏域 46 26 9 6      - 1 4 35 1 1 9 22 6 3 5 10 9

100.0 56.5 19.6 13.0      - 2.2 8.7 76.1 2.2 2.2 19.6 47.8 13.0 6.5 10.9 21.8 19.5

中讃圏域 382 220 119 32 2 1 8 339 3 10 111 196 38 12 15 121 50

100.0 57.6 31.2 8.4 0.5 0.3 2.1 88.8 0.8 2.6 29.1 51.3 9.9 3.1 3.9 31.7 13.0

西讃圏域 143 83 42 13 2 1 2 125 3 4 45 64 12 10 8 49 22

100.0 58.0 29.4 9.1 1.4 0.7 1.4 87.4 2.1 2.8 31.5 44.8 8.4 7.0 5.6 34.3 15.4

3年未満 63 51 7 4 1      -      - 58 1 2 15 36 8 2      - 17 10

100.0 81.0 11.1 6.3 1.6      -      - 92.1 1.6 3.2 23.8 57.1 12.7 3.2      - 27.0 15.9

3年以上～10年未満 169 108 46 11 1 1 2 154 2 3 47 80 24 12 3 50 36

100.0 63.9 27.2 6.5 0.6 0.6 1.2 91.1 1.2 1.8 27.8 47.3 14.2 7.1 1.8 29.6 21.3

10年以上～20年未満 203 131 53 15 1 1 2 184 2 7 55 100 29 8 4 62 37

100.0 64.5 26.1 7.4 0.5 0.5 1.0 90.6 1.0 3.4 27.1 49.3 14.3 3.9 2.0 30.5 18.2

20年以上 899 500 270 99 9 5 16 770 14 19 228 506 66 32 48 247 98

100.0 55.6 30.0 11.0 1.0 0.6 1.8 85.6 1.6 2.1 25.4 56.3 7.3 3.6 5.3 27.5 10.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【2.教育の充実】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 595 431 237 45 26 35 1,026 71 222 400 578 75 23 71 622 98

100.0 43.5 31.5 17.3 3.3 1.9 2.6 75.0 5.2 16.2 29.2 42.2 5.5 1.7 5.2 45.4 7.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 585 422 244 55 30 33 1,007 85 251 398 552 79 21 68 649 100

100.0 42.7 30.8 17.8 4.0 2.2 2.4 73.5 6.2 18.3 29.1 40.3 5.8 1.5 4.9 47.4 7.3

男性 594 240 192 120 16 17 9 432 33 125 161 234 35 13 26 286 48

100.0 40.4 32.3 20.2 2.7 2.9 1.5 72.7 5.6 21.0 27.1 39.4 5.9 2.2 4.4 48.1 8.1

女性 734 345 222 112 29 7 19 567 36 94 226 328 39 10 37 320 49

100.0 47.0 30.2 15.3 4.0 1.0 2.6 77.2 5.0 12.8 30.8 44.7 5.3 1.4 5.0 43.6 6.7

18～19歳 9 3 3 2 1      -      - 6 1 4 2 3      -      -      - 6 0

100.0 33.3 33.3 22.2 11.1      -      - 66.6 11.1 44.4 22.2 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 33 18 19 7 2      - 51 9 27 18 25 8      - 1 45 8

100.0 41.8 22.8 24.1 8.9 2.5      - 64.6 11.4 34.2 22.8 31.6 10.1      - 1.3 57.0 10.1

30～39歳 103 43 24 20 8 8      - 67 16 28 29 33 10 3      - 57 13

100.0 41.7 23.3 19.4 7.8 7.8      - 65.0 15.6 27.2 28.2 32.0 9.7 2.9      - 55.4 12.6

40～49歳 172 66 53 32 12 7 2 119 19 44 52 59 10 3 4 96 13

100.0 38.4 30.8 18.6 7.0 4.1 1.2 69.2 11.1 25.6 30.2 34.3 5.8 1.7 2.3 55.8 7.5

50～59歳 239 89 79 62 7 1 1 168 8 55 59 105 10 4 6 114 14

100.0 37.2 33.1 25.9 2.9 0.4 0.4 70.3 3.3 23.0 24.7 43.9 4.2 1.7 2.5 47.7 5.9

60～69歳 309 148 99 46 6 6 4 247 12 35 85 158 15 9 7 120 24

100.0 47.9 32.0 14.9 1.9 1.9 1.3 79.9 3.8 11.3 27.5 51.1 4.9 2.9 2.3 38.8 7.8

70歳以上 425 206 141 53 4 1 20 347 5 28 145 183 21 4 44 173 25

100.0 48.5 33.2 12.5 0.9 0.2 4.7 81.7 1.1 6.6 34.1 43.1 4.9 0.9 10.4 40.7 5.8

農林漁業 55 29 20 4      - 1 1 49 1 6 16 26 5      - 2 22 5

100.0 52.7 36.4 7.3      - 1.8 1.8 89.1 1.8 10.9 29.1 47.3 9.1      - 3.6 40.0 9.1

144 64 41 31 4 3 1 105 7 24 37 61 9 3 10 61 12

100.0 44.4 28.5 21.5 2.8 2.1 0.7 72.9 4.9 16.7 25.7 42.4 6.3 2.1 6.9 42.4 8.4

591 238 167 130 32 19 5 405 51 143 144 243 37 13 11 287 50

100.0 40.3 28.3 22.0 5.4 3.2 0.8 68.6 8.6 24.2 24.4 41.1 6.3 2.2 1.9 48.6 8.5

主婦・主夫 255 129 86 24 5 1 10 215 6 19 97 111 10      - 18 116 10

100.0 50.6 33.7 9.4 2.0 0.4 3.9 84.3 2.4 7.5 38.0 43.5 3.9      - 7.1 45.5 3.9

無職 289 128 103 44 3 1 10 231 4 29 94 125 13 7 21 123 20

100.0 44.3 35.6 15.2 1.0 0.3 3.5 79.9 1.3 10.0 32.5 43.3 4.5 2.4 7.3 42.5 6.9

高松圏域 677 288 202 130 26 15 16 490 41 125 190 288 33 9 32 315 42

100.0 42.5 29.8 19.2 3.8 2.2 2.4 72.3 6.0 18.5 28.1 42.5 4.9 1.3 4.7 46.6 6.2

東讃圏域 119 56 33 22 3 1 4 89 4 18 30 55 8 2 6 48 10

100.0 47.1 27.7 18.5 2.5 0.8 3.4 74.8 3.3 15.1 25.2 46.2 6.7 1.7 5.0 40.3 8.4

小豆圏域 46 23 10 4 3 2 4 33 5 4 10 22 3 2 5 14 5

100.0 50.0 21.7 8.7 6.5 4.3 8.7 71.7 10.8 8.7 21.7 47.8 6.5 4.3 10.9 30.4 10.8

中讃圏域 382 164 133 64 7 5 9 297 12 54 117 164 21 7 19 171 28

100.0 42.9 34.8 16.8 1.8 1.3 2.4 77.7 3.1 14.1 30.6 42.9 5.5 1.8 5.0 44.7 7.3

西讃圏域 143 64 53 16 5 3 2 117 8 20 52 49 10 3 9 72 13

100.0 44.8 37.1 11.2 3.5 2.1 1.4 81.9 5.6 14.0 36.4 34.3 7.0 2.1 6.3 50.4 9.1

3年未満 63 18 17 17 7 4      - 35 11 20 17 22 4      -      - 37 4

100.0 28.6 27.0 27.0 11.1 6.3      - 55.6 17.4 31.7 27.0 34.9 6.3      -      - 58.7 6.3

3年以上～10年未満 169 67 45 34 12 6 5 112 18 47 34 66 13 4 5 81 17

100.0 39.6 26.6 20.1 7.1 3.6 3.0 66.2 10.7 27.8 20.1 39.1 7.7 2.4 3.0 47.9 10.1

10年以上～20年未満 203 85 66 39 8 3 2 151 11 37 63 81 15 3 4 100 18

100.0 41.9 32.5 19.2 3.9 1.5 1.0 74.4 5.4 18.2 31.0 39.9 7.4 1.5 2.0 49.2 8.9

20年以上 899 419 289 142 17 12 20 708 29 117 274 397 42 16 53 391 58

100.0 46.6 32.1 15.8 1.9 1.3 2.2 78.7 3.2 13.0 30.5 44.2 4.7 1.8 5.9 43.5 6.5

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【3.男女共同参画社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 544 498 268 18 8 33 1,042 26 47 348 757 121 24 72 395 145

100.0 39.7 36.4 19.6 1.3 0.6 2.4 76.1 1.9 3.4 25.4 55.3 8.8 1.8 5.3 28.8 10.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 576 483 252 17 9 32 1,059 26 59 353 739 121 28 69 412 149

100.0 42.1 35.3 18.4 1.3 0.6 2.3 77.4 1.9 4.3 25.8 54.0 8.9 2.0 5.0 30.1 10.9

男性 594 231 217 127 5 3 11 448 8 25 147 337 48 8 29 172 56

100.0 38.9 36.5 21.4 0.8 0.5 1.9 75.4 1.3 4.2 24.7 56.7 8.1 1.3 4.9 28.9 9.4

女性 734 301 266 136 13 3 15 567 16 21 194 399 70 15 35 215 85

100.0 41.0 36.2 18.5 1.8 0.4 2.0 77.2 2.2 2.9 26.4 54.4 9.5 2.0 4.8 29.3 11.5

18～19歳 9 7 2      -      -      -      - 9 0 3 2 3 1      -      - 5 1

100.0 77.8 22.2      -      -      -      - 100.0 0.0 33.3 22.2 33.3 11.1      -      - 55.5 11.1

20～29歳 79 51 20 7      - 1      - 71 1 7 25 36 6 4 1 32 10

100.0 64.6 25.3 8.9      - 1.3      - 89.9 1.3 8.9 31.6 45.6 7.6 5.1 1.3 40.5 12.7

30～39歳 103 49 36 16 2      -      - 85 2 4 25 61 8 5      - 29 13

100.0 47.6 35.0 15.5 1.9      -      - 82.6 1.9 3.9 24.3 59.2 7.8 4.9      - 28.2 12.7

40～49歳 172 82 59 27 1 2 1 141 3 8 50 86 21 4 3 58 25

100.0 47.7 34.3 15.7 0.6 1.2 0.6 82.0 1.8 4.7 29.1 50.0 12.2 2.3 1.7 33.8 14.5

50～59歳 239 90 87 55 4 1 2 177 5 9 62 139 20 3 6 71 23

100.0 37.7 36.4 23.0 1.7 0.4 0.8 74.1 2.1 3.8 25.9 58.2 8.4 1.3 2.5 29.7 9.7

60～69歳 309 113 125 66 3      - 2 238 3 4 73 193 29 4 6 77 33

100.0 36.6 40.5 21.4 1.0      - 0.6 77.1 1.0 1.3 23.6 62.5 9.4 1.3 1.9 24.9 10.7

70歳以上 425 145 156 94 8 1 21 301 9 11 104 225 35 3 47 115 38

100.0 34.1 36.7 22.1 1.9 0.2 4.9 70.8 2.1 2.6 24.5 52.9 8.2 0.7 11.1 27.1 8.9

農林漁業 55 17 23 13 1      - 1 40 1      - 14 33 5      - 3 14 5

100.0 30.9 41.8 23.6 1.8      - 1.8 72.7 1.8      - 25.5 60.0 9.1      - 5.5 25.5 9.1

144 72 39 30 1      - 2 111 1 2 34 77 16 5 10 36 21

100.0 50.0 27.1 20.8 0.7      - 1.4 77.1 0.7 1.4 23.6 53.5 11.1 3.5 6.9 25.0 14.6

591 252 208 118 6 3 4 460 9 23 149 335 60 14 10 172 74

100.0 42.6 35.2 20.0 1.0 0.5 0.7 77.8 1.5 3.9 25.2 56.7 10.2 2.4 1.7 29.1 12.6

主婦・主夫 255 87 105 46 7      - 10 192 7 8 66 139 22 1 19 74 23

100.0 34.1 41.2 18.0 2.7      - 3.9 75.3 2.7 3.1 25.9 54.5 8.6 0.4 7.5 29.0 9.0

無職 289 107 110 58 3 2 9 217 5 13 78 158 16 3 21 91 19

100.0 37.0 38.1 20.1 1.0 0.7 3.1 75.1 1.7 4.5 27.0 54.7 5.5 1.0 7.3 31.5 6.5

高松圏域 677 268 252 132 7 4 14 520 11 22 180 368 66 8 33 202 74

100.0 39.6 37.2 19.5 1.0 0.6 2.1 76.8 1.6 3.2 26.6 54.4 9.7 1.2 4.9 29.8 10.9

東讃圏域 119 53 37 23 2      - 4 90 2 5 25 70 11 2 6 30 13

100.0 44.5 31.1 19.3 1.7      - 3.4 75.6 1.7 4.2 21.0 58.8 9.2 1.7 5.0 25.2 10.9

小豆圏域 46 11 18 11      - 1 5 29 1      - 8 25 4 3 6 8 7

100.0 23.9 39.1 23.9      - 2.2 10.9 63.0 2.2      - 17.4 54.3 8.7 6.5 13.0 17.4 15.2

中讃圏域 382 157 137 73 5 2 8 294 7 12 99 222 25 6 18 111 31

100.0 41.1 35.9 19.1 1.3 0.5 2.1 77.0 1.8 3.1 25.9 58.1 6.5 1.6 4.7 29.0 8.1

西讃圏域 143 53 54 29 4 1 2 107 5 8 36 71 14 5 9 44 19

100.0 37.1 37.8 20.3 2.8 0.7 1.4 74.9 3.5 5.6 25.2 49.7 9.8 3.5 6.3 30.8 13.3

3年未満 63 31 18 14      -      -      - 49 0 2 20 36 5      -      - 22 5

100.0 49.2 28.6 22.2      -      -      - 77.8 0.0 3.2 31.7 57.1 7.9      -      - 34.9 7.9

3年以上～10年未満 169 80 51 31 3 1 3 131 4 8 42 90 18 8 3 50 26

100.0 47.3 30.2 18.3 1.8 0.6 1.8 77.5 2.4 4.7 24.9 53.3 10.7 4.7 1.8 29.6 15.4

10年以上～20年未満 203 84 72 43 3      - 1 156 3 9 57 107 25 3 2 66 28

100.0 41.4 35.5 21.2 1.5      - 0.5 76.9 1.5 4.4 28.1 52.7 12.3 1.5 1.0 32.5 13.8

20年以上 899 341 344 176 12 4 22 685 16 27 222 509 71 12 58 249 83

100.0 37.9 38.3 19.6 1.3 0.4 2.4 76.2 1.7 3.0 24.7 56.6 7.9 1.3 6.5 27.7 9.2

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【4.健康長寿の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 400 550 322 49 22 26 950 71 223 397 608 65 10 66 620 75

100.0 29.2 40.2 23.5 3.6 1.6 1.9 69.4 5.2 16.3 29.0 44.4 4.7 0.7 4.8 45.3 5.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 385 542 337 56 24 25 927 80 259 388 590 59 10 63 647 69

100.0 28.2 39.6 24.6 4.1 1.8 1.8 67.8 5.9 18.9 28.4 43.1 4.3 0.7 4.6 47.3 5.0

男性 594 153 219 171 27 15 9 372 42 114 156 265 28 5 26 270 33

100.0 25.8 36.9 28.8 4.5 2.5 1.5 62.7 7.0 19.2 26.3 44.6 4.7 0.8 4.4 45.5 5.5

女性 734 240 316 143 21 4 10 556 25 104 233 325 36 4 32 337 40

100.0 32.7 43.1 19.5 2.9 0.5 1.4 75.8 3.4 14.2 31.7 44.3 4.9 0.5 4.4 45.9 5.4

18～19歳 9 4 1 4      -      -      - 5 0 5 1 3      -      -      - 6 0

100.0 44.4 11.1 44.4      -      -      - 55.5 0.0 55.6 11.1 33.3      -      -      - 66.7 0.0

20～29歳 79 22 25 25 5 2      - 47 7 29 19 28 1 1 1 48 2

100.0 27.8 31.6 31.6 6.3 2.5      - 59.4 8.8 36.7 24.1 35.4 1.3 1.3 1.3 60.8 2.6

30～39歳 103 15 43 30 12 3      - 58 15 31 27 41 3 1      - 58 4

100.0 14.6 41.7 29.1 11.7 2.9      - 56.3 14.6 30.1 26.2 39.8 2.9 1.0      - 56.3 3.9

40～49歳 172 36 78 39 10 7 2 114 17 49 46 65 7 1 4 95 8

100.0 20.9 45.3 22.7 5.8 4.1 1.2 66.2 9.9 28.5 26.7 37.8 4.1 0.6 2.3 55.2 4.7

50～59歳 239 62 82 86 9      -      - 144 9 46 69 107 8 3 6 115 11

100.0 25.9 34.3 36.0 3.8      -      - 60.2 3.8 19.2 28.9 44.8 3.3 1.3 2.5 48.1 4.6

60～69歳 309 109 130 54 8 5 3 239 13 35 89 155 21 2 7 124 23

100.0 35.3 42.1 17.5 2.6 1.6 1.0 77.4 4.2 11.3 28.8 50.2 6.8 0.6 2.3 40.1 7.4

70歳以上 425 144 179 80 5 3 14 323 8 26 139 197 23 1 39 165 24

100.0 33.9 42.1 18.8 1.2 0.7 3.3 76.0 1.9 6.1 32.7 46.4 5.4 0.2 9.2 38.8 5.6

農林漁業 55 18 21 14      -      - 2 39 0 4 19 27 3      - 2 23 3

100.0 32.7 38.2 25.5      -      - 3.6 70.9 0.0 7.3 34.5 49.1 5.5      - 3.6 41.8 5.5

144 41 48 41 11 2 1 89 13 27 30 72 5 1 9 57 6

100.0 28.5 33.3 28.5 7.6 1.4 0.7 61.8 9.0 18.8 20.8 50.0 3.5 0.7 6.3 39.6 4.2

591 150 223 167 33 14 4 373 47 142 147 261 26 5 10 289 31

100.0 25.4 37.7 28.3 5.6 2.4 0.7 63.1 8.0 24.0 24.9 44.2 4.4 0.8 1.7 48.9 5.2

主婦・主夫 255 96 116 38      - 2 3 212 2 16 109 99 17      - 14 125 17

100.0 37.6 45.5 14.9      - 0.8 1.2 83.1 0.8 6.3 42.7 38.8 6.7      - 5.5 49.0 6.7

無職 289 88 129 56 5 2 9 217 7 31 83 137 13 3 22 114 16

100.0 30.4 44.6 19.4 1.7 0.7 3.1 75.0 2.4 10.7 28.7 47.4 4.5 1.0 7.6 39.4 5.5

高松圏域 677 193 272 166 26 12 8 465 38 123 190 295 35 5 29 313 40

100.0 28.5 40.2 24.5 3.8 1.8 1.2 68.7 5.6 18.2 28.1 43.6 5.2 0.7 4.3 46.3 5.9

東讃圏域 119 36 45 29 6      - 3 81 6 20 31 56 7      - 5 51 7

100.0 30.3 37.8 24.4 5.0      - 2.5 68.1 5.0 16.8 26.1 47.1 5.9      - 4.2 42.9 5.9

小豆圏域 46 10 21 9 3      - 3 31 3 3 13 23 2 1 4 16 3

100.0 21.7 45.7 19.6 6.5      - 6.5 67.4 6.5 6.5 28.3 50.0 4.3 2.2 8.7 34.8 6.5

中讃圏域 382 111 158 84 13 7 9 269 20 55 120 171 15 3 18 175 18

100.0 29.1 41.4 22.0 3.4 1.8 2.4 70.5 5.2 14.4 31.4 44.8 3.9 0.8 4.7 45.8 4.7

西讃圏域 143 50 54 32 1 3 3 104 4 20 43 63 6 1 10 63 7

100.0 35.0 37.8 22.4 0.7 2.1 2.1 72.8 2.8 14.0 30.1 44.1 4.2 0.7 7.0 44.1 4.9

3年未満 63 9 29 17 7 1      - 38 8 19 21 20 3      -      - 40 3

100.0 14.3 46.0 27.0 11.1 1.6      - 60.3 12.7 30.2 33.3 31.7 4.8      -      - 63.5 4.8

3年以上～10年未満 169 34 68 45 15 5 2 102 20 49 39 66 10 2 3 88 12

100.0 20.1 40.2 26.6 8.9 3.0 1.2 60.3 11.9 29.0 23.1 39.1 5.9 1.2 1.8 52.1 7.1

10年以上～20年未満 203 56 78 55 7 6 1 134 13 42 59 91 5 2 4 101 7

100.0 27.6 38.4 27.1 3.4 3.0 0.5 66.0 6.4 20.7 29.1 44.8 2.5 1.0 2.0 49.8 3.5

20年以上 899 294 363 198 20 8 16 657 28 110 270 418 46 5 50 380 51

100.0 32.7 40.4 22.0 2.2 0.9 1.8 73.1 3.1 12.2 30.0 46.5 5.1 0.6 5.6 42.2 5.7

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【5.地域福祉の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 577 550 197 12 5 28 1,127 17 34 387 733 121 25 69 421 146

100.0 42.1 40.2 14.4 0.9 0.4 2.0 82.3 1.3 2.5 28.3 53.5 8.8 1.8 5.0 30.8 10.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 588 535 201 12 6 27 1,123 18 39 390 727 122 25 66 429 147

100.0 42.9 39.1 14.7 0.9 0.4 2.0 82.0 1.3 2.9 28.5 53.1 8.9 1.8 4.8 31.4 10.7

男性 594 224 245 106 6 4 9 469 10 12 154 338 49 14 27 166 63

100.0 37.7 41.2 17.8 1.0 0.7 1.5 78.9 1.7 2.0 25.9 56.9 8.2 2.4 4.5 27.9 10.6

女性 734 337 291 87 6      - 13 628 6 20 224 378 68 10 34 244 78

100.0 45.9 39.6 11.9 0.8      - 1.8 85.5 0.8 2.7 30.5 51.5 9.3 1.4 4.6 33.2 10.7

18～19歳 9 5 2 2      -      -      - 7 0 1 3 4 1      -      - 4 1

100.0 55.6 22.2 22.2      -      -      - 77.8 0.0 11.1 33.3 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1

20～29歳 79 42 26 9 2      -      - 68 2 6 22 40 7 3 1 28 10

100.0 53.2 32.9 11.4 2.5      -      - 86.1 2.5 7.6 27.8 50.6 8.9 3.8 1.3 35.4 12.7

30～39歳 103 51 32 20      -      -      - 83 0 3 25 60 14 1      - 28 15

100.0 49.5 31.1 19.4      -      -      - 80.6 0.0 2.9 24.3 58.3 13.6 1.0      - 27.2 14.6

40～49歳 172 67 69 28 2 4 2 136 6 2 53 91 18 4 4 55 22

100.0 39.0 40.1 16.3 1.2 2.3 1.2 79.1 3.5 1.2 30.8 52.9 10.5 2.3 2.3 32.0 12.8

50～59歳 239 95 97 41 3      - 3 192 3 9 59 142 13 8 8 68 21

100.0 39.7 40.6 17.2 1.3      - 1.3 80.3 1.3 3.8 24.7 59.4 5.4 3.3 3.3 28.5 8.7

60～69歳 309 132 132 41 2      - 2 264 2 4 81 175 37 5 7 85 42

100.0 42.7 42.7 13.3 0.6      - 0.6 85.4 0.6 1.3 26.2 56.6 12.0 1.6 2.3 27.5 13.6

70歳以上 425 172 181 55 3      - 14 353 3 7 137 209 28 4 40 144 32

100.0 40.5 42.6 12.9 0.7      - 3.3 83.1 0.7 1.6 32.2 49.2 6.6 0.9 9.4 33.8 7.5

農林漁業 55 22 22 9      -      - 2 44 0      - 21 29 3      - 2 21 3

100.0 40.0 40.0 16.4      -      - 3.6 80.0 0.0      - 38.2 52.7 5.5      - 3.6 38.2 5.5

144 64 46 30 2 1 1 110 3 6 28 85 10 5 10 34 15

100.0 44.4 31.9 20.8 1.4 0.7 0.7 76.3 2.1 4.2 19.4 59.0 6.9 3.5 6.9 23.6 10.4

591 249 233 94 7 3 5 482 10 14 151 339 63 14 10 165 77

100.0 42.1 39.4 15.9 1.2 0.5 0.8 81.5 1.7 2.4 25.5 57.4 10.7 2.4 1.7 27.9 13.1

主婦・主夫 255 111 110 29 1      - 4 221 1 8 96 119 17 1 14 104 18

100.0 43.5 43.1 11.4 0.4      - 1.6 86.6 0.4 3.1 37.6 46.7 6.7 0.4 5.5 40.7 7.1

無職 289 117 127 34 2      - 9 244 2 4 82 149 25 5 24 86 30

100.0 40.5 43.9 11.8 0.7      - 3.1 84.4 0.7 1.4 28.4 51.6 8.7 1.7 8.3 29.8 10.4

高松圏域 677 285 275 98 5 4 10 560 9 14 201 353 66 14 29 215 80

100.0 42.1 40.6 14.5 0.7 0.6 1.5 82.7 1.3 2.1 29.7 52.1 9.7 2.1 4.3 31.8 11.8

東讃圏域 119 51 49 15 1      - 3 100 1 3 34 64 12      - 6 37 12

100.0 42.9 41.2 12.6 0.8      - 2.5 84.1 0.8 2.5 28.6 53.8 10.1      - 5.0 31.1 10.1

小豆圏域 46 15 23 4      -      - 4 38 0 1 12 20 6 2 5 13 8

100.0 32.6 50.0 8.7      -      - 8.7 82.6 0.0 2.2 26.1 43.5 13.0 4.3 10.9 28.3 17.3

中讃圏域 382 161 152 55 4 1 9 313 5 10 111 213 25 4 19 121 29

100.0 42.1 39.8 14.4 1.0 0.3 2.4 81.9 1.3 2.6 29.1 55.8 6.5 1.0 5.0 31.7 7.5

西讃圏域 143 63 51 25 2      - 2 114 2 6 29 82 11 5 10 35 16

100.0 44.1 35.7 17.5 1.4      - 1.4 79.8 1.4 4.2 20.3 57.3 7.7 3.5 7.0 24.5 11.2

3年未満 63 28 22 13      -      -      - 50 0 2 23 29 7 2      - 25 9

100.0 44.4 34.9 20.6      -      -      - 79.3 0.0 3.2 36.5 46.0 11.1 3.2      - 39.7 14.3

3年以上～10年未満 169 74 65 24 2 2 2 139 4 5 38 92 23 8 3 43 31

100.0 43.8 38.5 14.2 1.2 1.2 1.2 82.3 2.4 3.0 22.5 54.4 13.6 4.7 1.8 25.5 18.3

10年以上～20年未満 203 81 80 37 2 1 2 161 3 4 62 110 20 3 4 66 23

100.0 39.9 39.4 18.2 1.0 0.5 1.0 79.3 1.5 2.0 30.5 54.2 9.9 1.5 2.0 32.5 11.4

20年以上 899 380 371 122 8 1 17 751 9 21 256 489 68 12 53 277 80

100.0 42.3 41.3 13.6 0.9 0.1 1.9 83.6 1.0 2.3 28.5 54.4 7.6 1.3 5.9 30.8 8.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別



＜第４章 数表＞ 

386 

 
 

   

問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【6.安心できる医療・介護の充実確保】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 727 360 212 31 13 26 1,087 44 158 461 482 172 30 66 619 202

100.0 53.1 26.3 15.5 2.3 0.9 1.9 79.4 3.2 11.5 33.7 35.2 12.6 2.2 4.8 45.2 14.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 705 360 229 35 15 25 1,065 50 184 460 462 169 32 62 644 201

100.0 51.5 26.3 16.7 2.5 1.1 1.8 77.8 3.6 13.4 33.6 33.8 12.3 2.3 4.5 47.0 14.6

男性 594 275 176 119 11 6 7 451 17 91 191 200 73 14 25 282 87

100.0 46.3 29.6 20.0 1.9 1.0 1.2 75.9 2.9 15.3 32.2 33.7 12.3 2.4 4.2 47.5 14.7

女性 734 434 175 91 18 5 11 609 23 61 258 270 96 16 33 319 112

100.0 59.1 23.8 12.4 2.5 0.7 1.5 82.9 3.2 8.3 35.1 36.8 13.1 2.2 4.5 43.4 15.3

18～19歳 9 5 1 3      -      -      - 6 0 5 2 1      - 1      - 7 1

100.0 55.6 11.1 33.3      -      -      - 66.7 0.0 55.6 22.2 11.1      - 11.1      - 77.8 11.1

20～29歳 79 34 26 14 3 2      - 60 5 13 28 26 9 2 1 41 11

100.0 43.0 32.9 17.7 3.8 2.5      - 75.9 6.3 16.5 35.4 32.9 11.4 2.5 1.3 51.9 13.9

30～39歳 103 39 27 30 4 3      - 66 7 26 32 30 13 2      - 58 15

100.0 37.9 26.2 29.1 3.9 2.9      - 64.1 6.8 25.2 31.1 29.1 12.6 1.9      - 56.3 14.5

40～49歳 172 79 38 41 10 2 2 117 12 32 56 51 26 3 4 88 29

100.0 45.9 22.1 23.8 5.8 1.2 1.2 68.0 7.0 18.6 32.6 29.7 15.1 1.7 2.3 51.2 16.8

50～59歳 239 114 58 56 7 3 1 172 10 37 70 95 27 5 5 107 32

100.0 47.7 24.3 23.4 2.9 1.3 0.4 72.0 4.2 15.5 29.3 39.7 11.3 2.1 2.1 44.8 13.4

60～69歳 309 185 76 39 4 2 3 261 6 22 100 129 43 6 9 122 49

100.0 59.9 24.6 12.6 1.3 0.6 1.0 84.5 1.9 7.1 32.4 41.7 13.9 1.9 2.9 39.5 15.8

70歳以上 425 256 126 28 3      - 12 382 3 19 166 139 52 11 38 185 63

100.0 60.2 29.6 6.6 0.7      - 2.8 89.8 0.7 4.5 39.1 32.7 12.2 2.6 8.9 43.6 14.8

農林漁業 55 34 14 5      - 1 1 48 1 3 21 18 11      - 2 24 11

100.0 61.8 25.5 9.1      - 1.8 1.8 87.3 1.8 5.5 38.2 32.7 20.0      - 3.6 43.7 20.0

144 72 38 29 3 1 1 110 4 19 43 51 18 4 9 62 22

100.0 50.0 26.4 20.1 2.1 0.7 0.7 76.4 2.8 13.2 29.9 35.4 12.5 2.8 6.3 43.1 15.3

591 271 148 137 21 9 5 419 30 99 175 216 76 14 11 274 90

100.0 45.9 25.0 23.2 3.6 1.5 0.8 70.9 5.1 16.8 29.6 36.5 12.9 2.4 1.9 46.4 15.3

主婦・主夫 255 174 63 10 3 1 4 237 4 12 110 86 29 4 14 122 33

100.0 68.2 24.7 3.9 1.2 0.4 1.6 92.9 1.6 4.7 43.1 33.7 11.4 1.6 5.5 47.8 13.0

無職 289 162 88 29 3      - 7 250 3 21 102 101 36 8 21 123 44

100.0 56.1 30.4 10.0 1.0      - 2.4 86.5 1.0 7.3 35.3 34.9 12.5 2.8 7.3 42.6 15.3

高松圏域 677 354 171 117 20 6 9 525 26 82 254 221 76 15 29 336 91

100.0 52.3 25.3 17.3 3.0 0.9 1.3 77.6 3.9 12.1 37.5 32.6 11.2 2.2 4.3 49.6 13.4

東讃圏域 119 63 36 14 2 2 2 99 4 18 30 42 21 2 6 48 23

100.0 52.9 30.3 11.8 1.7 1.7 1.7 83.2 3.4 15.1 25.2 35.3 17.6 1.7 5.0 40.3 19.3

小豆圏域 46 27 9 4 2      - 4 36 2 2 8 17 9 5 5 10 14

100.0 58.7 19.6 8.7 4.3      - 8.7 78.3 4.3 4.3 17.4 37.0 19.6 10.9 10.9 21.7 30.5

中讃圏域 382 196 111 58 4 4 9 307 8 44 123 146 46 5 18 167 51

100.0 51.3 29.1 15.2 1.0 1.0 2.4 80.4 2.0 11.5 32.2 38.2 12.0 1.3 4.7 43.7 13.3

西讃圏域 143 87 33 18 2 1 2 120 3 11 45 56 20 3 8 56 23

100.0 60.8 23.1 12.6 1.4 0.7 1.4 83.9 2.1 7.7 31.5 39.2 14.0 2.1 5.6 39.2 16.1

3年未満 63 23 18 18 3 1      - 41 4 14 25 17 6 1      - 39 7

100.0 36.5 28.6 28.6 4.8 1.6      - 65.1 6.4 22.2 39.7 27.0 9.5 1.6      - 61.9 11.1

3年以上～10年未満 169 75 44 36 7 5 2 119 12 32 57 47 25 4 4 89 29

100.0 44.4 26.0 21.3 4.1 3.0 1.2 70.4 7.1 18.9 33.7 27.8 14.8 2.4 2.4 52.6 17.2

10年以上～20年未満 203 99 52 44 6      - 2 151 6 28 62 71 34 4 4 90 38

100.0 48.8 25.6 21.7 3.0      - 1.0 74.4 3.0 13.8 30.5 35.0 16.7 2.0 2.0 44.3 18.7

20年以上 899 516 237 112 14 6 14 753 20 80 308 336 105 21 49 388 126

100.0 57.4 26.4 12.5 1.6 0.7 1.6 83.8 2.3 8.9 34.3 37.4 11.7 2.3 5.5 43.2 14.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【7.防災・減災社会の構築】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 790 422 116 8 5 28 1,212 13 34 297 737 184 48 69 331 232

100.0 57.7 30.8 8.5 0.6 0.4 2.0 88.5 1.0 2.5 21.7 53.8 13.4 3.5 5.0 24.2 16.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 782 423 122 8 6 27 1,205 14 45 301 718 191 50 65 346 241

100.0 57.2 30.9 8.9 0.6 0.5 2.0 88.1 1.1 3.3 22.0 52.4 13.9 3.6 4.8 25.3 17.5

男性 594 294 220 63 5 3 9 514 8 17 113 321 92 24 27 130 116

100.0 49.5 37.0 10.6 0.8 0.5 1.5 86.5 1.3 2.9 19.0 54.0 15.5 4.0 4.5 21.9 19.5

女性 734 481 187 51 3      - 12 668 3 16 176 398 87 22 35 192 109

100.0 65.5 25.5 6.9 0.4      - 1.6 91.0 0.4 2.2 24.0 54.2 11.9 3.0 4.8 26.2 14.9

18～19歳 9 4 3 2      -      -      - 7 0 3 1 3 2      -      - 4 2

100.0 44.4 33.3 22.2      -      -      - 77.7 0.0 33.3 11.1 33.3 22.2      -      - 44.4 22.2

20～29歳 79 52 18 8      - 1      - 70 1 5 22 32 18 1 1 27 19

100.0 65.8 22.8 10.1      - 1.3      - 88.6 1.3 6.3 27.8 40.5 22.8 1.3 1.3 34.1 24.1

30～39歳 103 58 29 13 2 1      - 87 3 4 24 53 18 4      - 28 22

100.0 56.3 28.2 12.6 1.9 1.0      - 84.5 2.9 3.9 23.3 51.5 17.5 3.9      - 27.2 21.4

40～49歳 172 95 57 16 1 1 2 152 2 3 32 88 30 15 4 35 45

100.0 55.2 33.1 9.3 0.6 0.6 1.2 88.3 1.2 1.7 18.6 51.2 17.4 8.7 2.3 20.3 26.1

50～59歳 239 140 75 22 1      - 1 215 1 5 42 151 27 8 6 47 35

100.0 58.6 31.4 9.2 0.4      - 0.4 90.0 0.4 2.1 17.6 63.2 11.3 3.3 2.5 19.7 14.6

60～69歳 309 198 81 26 2      - 2 279 2 3 58 178 53 8 9 61 61

100.0 64.1 26.2 8.4 0.6      - 0.6 90.3 0.6 1.0 18.8 57.6 17.2 2.6 2.9 19.8 19.8

70歳以上 425 231 149 27 2      - 16 380 2 10 112 219 33 10 41 122 43

100.0 54.4 35.1 6.4 0.5      - 3.8 89.5 0.5 2.4 26.4 51.5 7.8 2.4 9.6 28.8 10.2

農林漁業 55 32 16 5      -      - 2 48 0      - 13 29 7 3 3 13 10

100.0 58.2 29.1 9.1      -      - 3.6 87.3 0.0      - 23.6 52.7 12.7 5.5 5.5 23.6 18.2

144 84 46 10 2 1 1 130 3 4 24 78 23 6 9 28 29

100.0 58.3 31.9 6.9 1.4 0.7 0.7 90.2 2.1 2.8 16.7 54.2 16.0 4.2 6.3 19.5 20.2

591 351 170 60 4 2 4 521 6 14 105 335 101 26 10 119 127

100.0 59.4 28.8 10.2 0.7 0.3 0.7 88.2 1.0 2.4 17.8 56.7 17.1 4.4 1.7 20.2 21.5

主婦・主夫 255 164 71 14 1      - 5 235 1 5 83 130 17 5 15 88 22

100.0 64.3 27.8 5.5 0.4      - 2.0 92.1 0.4 2.0 32.5 51.0 6.7 2.0 5.9 34.5 8.7

無職 289 146 108 25 1      - 9 254 1 10 65 150 34 6 24 75 40

100.0 50.5 37.4 8.7 0.3      - 3.1 87.9 0.3 3.5 22.5 51.9 11.8 2.1 8.3 26.0 13.9

高松圏域 677 389 210 64 4 3 7 599 7 16 159 364 86 23 29 175 109

100.0 57.5 31.0 9.5 0.6 0.4 1.0 88.5 1.0 2.4 23.5 53.8 12.7 3.4 4.3 25.9 16.1

東讃圏域 119 70 37 8      -      - 4 107 0 1 20 69 19 6 4 21 25

100.0 58.8 31.1 6.7      -      - 3.4 89.9 0.0 0.8 16.8 58.0 16.0 5.0 3.4 17.6 21.0

小豆圏域 46 25 12 3 1      - 5 37 1      - 12 19 7 2 6 12 9

100.0 54.3 26.1 6.5 2.2      - 10.9 80.4 2.2      - 26.1 41.3 15.2 4.3 13.0 26.1 19.5

中讃圏域 382 221 121 28 1 2 9 342 3 13 80 207 49 13 20 93 62

100.0 57.9 31.7 7.3 0.3 0.5 2.4 89.6 0.8 3.4 20.9 54.2 12.8 3.4 5.2 24.3 16.2

西讃圏域 143 83 42 13 2      - 3 125 2 4 26 76 23 4 10 30 27

100.0 58.0 29.4 9.1 1.4      - 2.1 87.4 1.4 2.8 18.2 53.1 16.1 2.8 7.0 21.0 18.9

3年未満 63 36 15 12      -      -      - 51 0 5 13 28 16 1      - 18 17

100.0 57.1 23.8 19.0      -      -      - 80.9 0.0 7.9 20.6 44.4 25.4 1.6      - 28.5 27.0

3年以上～10年未満 169 93 60 10 3 1 2 153 4 1 36 89 26 12 5 37 38

100.0 55.0 35.5 5.9 1.8 0.6 1.2 90.5 2.4 0.6 21.3 52.7 15.4 7.1 3.0 21.9 22.5

10年以上～20年未満 203 114 65 21      - 1 2 179 1 5 39 110 38 7 4 44 45

100.0 56.2 32.0 10.3      - 0.5 1.0 88.2 0.5 2.5 19.2 54.2 18.7 3.4 2.0 21.7 22.1

20年以上 899 535 270 71 5 1 17 805 6 22 203 494 102 26 52 225 128

100.0 59.5 30.0 7.9 0.6 0.1 1.9 89.5 0.7 2.4 22.6 54.9 11.3 2.9 5.8 25.0 14.2

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【8.安心して暮らせる水循環社会の確立】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 663 432 222 17 4 31 1,095 21 168 583 453 74 17 74 751 91

100.0 48.4 31.6 16.2 1.2 0.3 2.3 80.0 1.5 12.3 42.6 33.1 5.4 1.2 5.4 54.9 6.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 640 435 243 18 3 30 1,075 21 188 577 440 77 17 71 765 94

100.0 46.7 31.7 17.8 1.3 0.3 2.2 78.4 1.6 13.7 42.1 32.1 5.6 1.2 5.2 55.8 6.8

男性 594 237 215 123 8 3 8 452 11 83 231 206 37 9 28 314 46

100.0 39.9 36.2 20.7 1.3 0.5 1.3 76.1 1.8 14.0 38.9 34.7 6.2 1.5 4.7 52.9 7.7

女性 734 409 205 97 8      - 15 614 8 79 339 235 36 7 38 418 43

100.0 55.7 27.9 13.2 1.1      - 2.0 83.6 1.1 10.8 46.2 32.0 4.9 1.0 5.2 57.0 5.9

18～19歳 9 4 3 2      -      -      - 7 0 4 2 3      -      -      - 6 0

100.0 44.4 33.3 22.2      -      -      - 77.7 0.0 44.4 22.2 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 28 28 21 2      -      - 56 2 20 33 17 6 1 2 53 7

100.0 35.4 35.4 26.6 2.5      -      - 70.8 2.5 25.3 41.8 21.5 7.6 1.3 2.5 67.1 8.9

30～39歳 103 41 29 31 2      -      - 70 2 17 44 34 6 2      - 61 8

100.0 39.8 28.2 30.1 1.9      -      - 68.0 1.9 16.5 42.7 33.0 5.8 1.9      - 59.2 7.7

40～49歳 172 65 59 40 5 1 2 124 6 24 71 54 18 1 4 95 19

100.0 37.8 34.3 23.3 2.9 0.6 1.2 72.1 3.5 14.0 41.3 31.4 10.5 0.6 2.3 55.3 11.1

50～59歳 239 101 67 63 4      - 4 168 4 30 82 101 13 4 9 112 17

100.0 42.3 28.0 26.4 1.7      - 1.7 70.3 1.7 12.6 34.3 42.3 5.4 1.7 3.8 46.9 7.1

60～69歳 309 172 97 32 4 2 2 269 6 28 138 117 15 3 8 166 18

100.0 55.7 31.4 10.4 1.3 0.6 0.6 87.1 1.9 9.1 44.7 37.9 4.9 1.0 2.6 53.8 5.9

70歳以上 425 240 139 32      -      - 14 379 0 40 204 118 15 6 42 244 21

100.0 56.5 32.7 7.5      -      - 3.3 89.2 0.0 9.4 48.0 27.8 3.5 1.4 9.9 57.4 4.9

農林漁業 55 30 17 7      -      - 1 47 0 4 26 19 3 1 2 30 4

100.0 54.5 30.9 12.7      -      - 1.8 85.4 0.0 7.3 47.3 34.5 5.5 1.8 3.6 54.6 7.3

144 69 41 30 2 1 1 110 3 18 58 49 6 3 10 76 9

100.0 47.9 28.5 20.8 1.4 0.7 0.7 76.4 2.1 12.5 40.3 34.0 4.2 2.1 6.9 52.8 6.3

591 247 187 140 10 2 5 434 12 82 224 225 41 7 12 306 48

100.0 41.8 31.6 23.7 1.7 0.3 0.8 73.4 2.0 13.9 37.9 38.1 6.9 1.2 2.0 51.8 8.1

主婦・主夫 255 163 68 15 2      - 7 231 2 21 138 69 8 2 17 159 10

100.0 63.9 26.7 5.9 0.8      - 2.7 90.6 0.8 8.2 54.1 27.1 3.1 0.8 6.7 62.3 3.9

無職 289 142 109 28 2      - 8 251 2 38 125 83 15 4 24 163 19

100.0 49.1 37.7 9.7 0.7      - 2.8 86.8 0.7 13.1 43.3 28.7 5.2 1.4 8.3 56.4 6.6

高松圏域 677 317 210 126 9 2 13 527 11 85 307 211 33 8 33 392 41

100.0 46.8 31.0 18.6 1.3 0.3 1.9 77.8 1.6 12.6 45.3 31.2 4.9 1.2 4.9 57.9 6.1

東讃圏域 119 67 31 18 1      - 2 98 1 14 37 51 11 2 4 51 13

100.0 56.3 26.1 15.1 0.8      - 1.7 82.4 0.8 11.8 31.1 42.9 9.2 1.7 3.4 42.9 10.9

小豆圏域 46 18 18 4 2      - 4 36 2 1 18 19 1 1 6 19 2

100.0 39.1 39.1 8.7 4.3      - 8.7 78.2 4.3 2.2 39.1 41.3 2.2 2.2 13.0 41.3 4.4

中讃圏域 382 182 128 59 2 2 9 310 4 47 160 130 18 6 21 207 24

100.0 47.6 33.5 15.4 0.5 0.5 2.4 81.1 1.0 12.3 41.9 34.0 4.7 1.6 5.5 54.2 6.3

西讃圏域 143 79 44 15 2      - 3 123 2 20 60 42 11      - 10 80 11

100.0 55.2 30.8 10.5 1.4      - 2.1 86.0 1.4 14.0 42.0 29.4 7.7      - 7.0 56.0 7.7

3年未満 63 21 21 21      -      -      - 42 0 14 23 23 3      -      - 37 3

100.0 33.3 33.3 33.3      -      -      - 66.6 0.0 22.2 36.5 36.5 4.8      -      - 58.7 4.8

3年以上～10年未満 169 66 56 38 6 1 2 122 7 24 71 56 10 4 4 95 14

100.0 39.1 33.1 22.5 3.6 0.6 1.2 72.2 4.2 14.2 42.0 33.1 5.9 2.4 2.4 56.2 8.3

10年以上～20年未満 203 92 65 39 4      - 3 157 4 29 73 77 15 4 5 102 19

100.0 45.3 32.0 19.2 2.0      - 1.5 77.3 2.0 14.3 36.0 37.9 7.4 2.0 2.5 50.3 9.4

20年以上 899 473 279 122 6 2 17 752 8 96 405 288 45 9 56 501 54

100.0 52.6 31.0 13.6 0.7 0.2 1.9 83.6 0.9 10.7 45.1 32.0 5.0 1.0 6.2 55.8 6.0

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【9.安全で安心できる暮らしの形成】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 726 473 132 4 4 30 1,199 8 53 380 698 124 38 76 433 162

100.0 53.0 34.6 9.6 0.3 0.3 2.2 87.6 0.6 3.9 27.8 51.0 9.1 2.8 5.6 31.7 11.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 732 461 139 4 5 29 1,193 9 60 369 699 128 41 72 429 169

100.0 53.4 33.7 10.1 0.3 0.4 2.1 87.1 0.7 4.4 26.9 51.1 9.4 3.0 5.3 31.3 12.4

男性 594 262 248 67 3 3 11 510 6 27 146 317 57 14 33 173 71

100.0 44.1 41.8 11.3 0.5 0.5 1.9 85.9 1.0 4.5 24.6 53.4 9.6 2.4 5.6 29.1 12.0

女性 734 443 217 62 1      - 11 660 1 24 224 363 65 23 35 248 88

100.0 60.4 29.6 8.4 0.1      - 1.5 90.0 0.1 3.3 30.5 49.5 8.9 3.1 4.8 33.8 12.0

18～19歳 9 7      - 2      -      -      - 7 0 1      - 7 1      -      - 1 1

100.0 77.8      - 22.2      -      -      - 77.8 0.0 11.1      - 77.8 11.1      -      - 11.1 11.1

20～29歳 79 45 25 8      - 1      - 70 1 9 17 37 11 4 1 26 15

100.0 57.0 31.6 10.1      - 1.3      - 88.6 1.3 11.4 21.5 46.8 13.9 5.1 1.3 32.9 19.0

30～39歳 103 56 33 12 1 1      - 89 2 3 28 54 11 7      - 31 18

100.0 54.4 32.0 11.7 1.0 1.0      - 86.4 2.0 2.9 27.2 52.4 10.7 6.8      - 30.1 17.5

40～49歳 172 93 56 20      - 1 2 149 1 7 41 89 23 7 5 48 30

100.0 54.1 32.6 11.6      - 0.6 1.2 86.7 0.6 4.1 23.8 51.7 13.4 4.1 2.9 27.9 17.5

50～59歳 239 123 83 30 1      - 2 206 1 10 53 144 18 7 7 63 25

100.0 51.5 34.7 12.6 0.4      - 0.8 86.2 0.4 4.2 22.2 60.3 7.5 2.9 2.9 26.4 10.4

60～69歳 309 173 110 23 1      - 2 283 1 7 89 163 33 9 8 96 42

100.0 56.0 35.6 7.4 0.3      - 0.6 91.6 0.3 2.3 28.8 52.8 10.7 2.9 2.6 31.1 13.6

70歳以上 425 214 159 35 1      - 16 373 1 14 145 191 25 4 46 159 29

100.0 50.4 37.4 8.2 0.2      - 3.8 87.8 0.2 3.3 34.1 44.9 5.9 0.9 10.8 37.4 6.8

農林漁業 55 25 21 7      -      - 2 46 0 1 13 31 5 2 3 14 7

100.0 45.5 38.2 12.7      -      - 3.6 83.7 0.0 1.8 23.6 56.4 9.1 3.6 5.5 25.4 12.7

144 77 47 17 1 1 1 124 2 7 38 69 14 7 9 45 21

100.0 53.5 32.6 11.8 0.7 0.7 0.7 86.1 1.4 4.9 26.4 47.9 9.7 4.9 6.3 31.3 14.6

591 314 204 64 2 2 5 518 4 21 135 335 65 23 12 156 88

100.0 53.1 34.5 10.8 0.3 0.3 0.8 87.6 0.6 3.6 22.8 56.7 11.0 3.9 2.0 26.4 14.9

主婦・主夫 255 162 74 15      -      - 4 236 0 7 102 116 11 3 16 109 14

100.0 63.5 29.0 5.9      -      - 1.6 92.5 0.0 2.7 40.0 45.5 4.3 1.2 6.3 42.7 5.5

無職 289 131 120 27 1      - 10 251 1 15 84 134 26 3 27 99 29

100.0 45.3 41.5 9.3 0.3      - 3.5 86.8 0.3 5.2 29.1 46.4 9.0 1.0 9.3 34.3 10.0

高松圏域 677 350 242 69 2 3 11 592 5 24 194 340 63 23 33 218 86

100.0 51.7 35.7 10.2 0.3 0.4 1.6 87.4 0.7 3.5 28.7 50.2 9.3 3.4 4.9 32.2 12.7

東讃圏域 119 74 32 10      -      - 3 106 0 4 27 63 16 3 6 31 19

100.0 62.2 26.9 8.4      -      - 2.5 89.1 0.0 3.4 22.7 52.9 13.4 2.5 5.0 26.1 15.9

小豆圏域 46 17 21 4      -      - 4 38 0      - 13 22 4 1 6 13 5

100.0 37.0 45.7 8.7      -      - 8.7 82.7 0.0      - 28.3 47.8 8.7 2.2 13.0 28.3 10.9

中讃圏域 382 205 130 37      - 1 9 335 1 18 101 203 30 9 21 119 39

100.0 53.7 34.0 9.7      - 0.3 2.4 87.7 0.3 4.7 26.4 53.1 7.9 2.4 5.5 31.1 10.3

西讃圏域 143 78 48 12 2      - 3 126 2 7 45 69 10 2 10 52 12

100.0 54.5 33.6 8.4 1.4      - 2.1 88.1 1.4 4.9 31.5 48.3 7.0 1.4 7.0 36.4 8.4

3年未満 63 32 22 9      -      -      - 54 0 4 13 35 10 1      - 17 11

100.0 50.8 34.9 14.3      -      -      - 85.7 0.0 6.3 20.6 55.6 15.9 1.6      - 26.9 17.5

3年以上～10年未満 169 89 61 15 1 1 2 150 2 5 42 93 19 6 4 47 25

100.0 52.7 36.1 8.9 0.6 0.6 1.2 88.8 1.2 3.0 24.9 55.0 11.2 3.6 2.4 27.9 14.8

10年以上～20年未満 203 113 60 27      - 1 2 173 1 3 56 112 17 10 5 59 27

100.0 55.7 29.6 13.3      - 0.5 1.0 85.3 0.5 1.5 27.6 55.2 8.4 4.9 2.5 29.1 13.3

20年以上 899 476 323 78 3 1 18 799 4 39 261 445 75 21 58 300 96

100.0 52.9 35.9 8.7 0.3 0.1 2.0 88.8 0.4 4.3 29.0 49.5 8.3 2.3 6.5 33.3 10.6

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【10.定住人口の拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 382 509 395 37 11 35 891 48 116 279 707 146 47 74 395 193

100.0 27.9 37.2 28.9 2.7 0.8 2.6 65.1 3.5 8.5 20.4 51.6 10.7 3.4 5.4 28.9 14.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 383 489 411 41 11 33 872 52 144 291 671 147 48 69 435 195

100.0 28.0 35.8 30.0 3.0 0.8 2.4 63.8 3.8 10.5 21.2 49.0 10.7 3.5 5.1 31.7 14.2

男性 594 152 221 184 20 7 10 373 27 56 127 288 74 21 28 183 95

100.0 25.6 37.2 31.0 3.4 1.2 1.7 62.8 4.6 9.4 21.4 48.5 12.5 3.5 4.7 30.8 16.0

女性 734 221 274 204 15 3 17 495 18 58 145 401 68 24 38 203 92

100.0 30.1 37.3 27.8 2.0 0.4 2.3 67.4 2.4 7.9 19.8 54.6 9.3 3.3 5.2 27.7 12.6

18～19歳 9 5 2 1 1      -      - 7 1 4 2 2 1      -      - 6 1

100.0 55.6 22.2 11.1 11.1      -      - 77.8 11.1 44.4 22.2 22.2 11.1      -      - 66.6 11.1

20～29歳 79 21 22 30 4 2      - 43 6 23 21 22 8 4 1 44 12

100.0 26.6 27.8 38.0 5.1 2.5      - 54.4 7.6 29.1 26.6 27.8 10.1 5.1 1.3 55.7 15.2

30～39歳 103 23 31 43 5 1      - 54 6 16 25 45 15 2      - 41 17

100.0 22.3 30.1 41.7 4.9 1.0      - 52.4 5.9 15.5 24.3 43.7 14.6 1.9      - 39.8 16.5

40～49歳 172 41 56 66 6 1 2 97 7 23 49 68 16 12 4 72 28

100.0 23.8 32.6 38.4 3.5 0.6 1.2 56.4 4.1 13.4 28.5 39.5 9.3 7.0 2.3 41.9 16.3

50～59歳 239 51 81 99 5 1 2 132 6 23 46 141 17 5 7 69 22

100.0 21.3 33.9 41.4 2.1 0.4 0.8 55.2 2.5 9.6 19.2 59.0 7.1 2.1 2.9 28.8 9.2

60～69歳 309 87 134 70 9 4 5 221 13 15 56 180 37 10 11 71 47

100.0 28.2 43.4 22.7 2.9 1.3 1.6 71.6 4.2 4.9 18.1 58.3 12.0 3.2 3.6 23.0 15.2

70歳以上 425 147 172 82 6 1 17 319 7 11 75 235 49 13 42 86 62

100.0 34.6 40.5 19.3 1.4 0.2 4.0 75.1 1.6 2.6 17.6 55.3 11.5 3.1 9.9 20.2 14.6

農林漁業 55 24 18 11 1      - 1 42 1 1 9 31 9 3 2 10 12

100.0 43.6 32.7 20.0 1.8      - 1.8 76.3 1.8 1.8 16.4 56.4 16.4 5.5 3.6 18.2 21.9

144 46 44 44 7 2 1 90 9 12 24 77 16 6 9 36 22

100.0 31.9 30.6 30.6 4.9 1.4 0.7 62.5 6.3 8.3 16.7 53.5 11.1 4.2 6.3 25.0 15.3

591 138 217 209 14 7 6 355 21 77 128 288 65 21 12 205 86

100.0 23.4 36.7 35.4 2.4 1.2 1.0 60.1 3.6 13.0 21.7 48.7 11.0 3.6 2.0 34.7 14.6

主婦・主夫 255 89 100 56 3      - 7 189 3 6 63 147 16 7 16 69 23

100.0 34.9 39.2 22.0 1.2      - 2.7 74.1 1.2 2.4 24.7 57.6 6.3 2.7 6.3 27.1 9.0

無職 289 79 118 70 10 1 11 197 11 18 49 149 38 9 26 67 47

100.0 27.3 40.8 24.2 3.5 0.3 3.8 68.1 3.8 6.2 17.0 51.6 13.1 3.1 9.0 23.2 16.2

高松圏域 677 170 253 216 21 3 14 423 24 51 157 349 67 19 34 208 86

100.0 25.1 37.4 31.9 3.1 0.4 2.1 62.5 3.5 7.5 23.2 51.6 9.9 2.8 5.0 30.7 12.7

東讃圏域 119 40 32 37 5 1 4 72 6 11 18 65 13 8 4 29 21

100.0 33.6 26.9 31.1 4.2 0.8 3.4 60.5 5.0 9.2 15.1 54.6 10.9 6.7 3.4 24.3 17.6

小豆圏域 46 13 16 8 4      - 5 29 4 1 9 20 7 3 6 10 10

100.0 28.3 34.8 17.4 8.7      - 10.9 63.1 8.7 2.2 19.6 43.5 15.2 6.5 13.0 21.8 21.7

中讃圏域 382 108 152 103 5 4 10 260 9 40 71 199 40 12 20 111 52

100.0 28.3 39.8 27.0 1.3 1.0 2.6 68.1 2.3 10.5 18.6 52.1 10.5 3.1 5.2 29.1 13.6

西讃圏域 143 51 55 31 1 3 2 106 4 11 24 74 19 5 10 35 24

100.0 35.7 38.5 21.7 0.7 2.1 1.4 74.2 2.8 7.7 16.8 51.7 13.3 3.5 7.0 24.5 16.8

3年未満 63 17 20 25 1      -      - 37 1 12 19 26 6      -      - 31 6

100.0 27.0 31.7 39.7 1.6      -      - 58.7 1.6 19.0 30.2 41.3 9.5      -      - 49.2 9.5

3年以上～10年未満 169 33 61 60 11 2 2 94 13 21 43 80 15 6 4 64 21

100.0 19.5 36.1 35.5 6.5 1.2 1.2 55.6 7.7 12.4 25.4 47.3 8.9 3.6 2.4 37.8 12.5

10年以上～20年未満 203 54 67 72 6 1 3 121 7 24 43 95 27 9 5 67 36

100.0 26.6 33.0 35.5 3.0 0.5 1.5 59.6 3.5 11.8 21.2 46.8 13.3 4.4 2.5 33.0 17.7

20年以上 899 272 350 232 17 7 21 622 24 57 168 491 96 31 56 225 127

100.0 30.3 38.9 25.8 1.9 0.8 2.3 69.2 2.7 6.3 18.7 54.6 10.7 3.4 6.2 25.0 14.1

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【11.魅力ある大学づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 406 464 392 45 17 45 870 62 21 212 913 109 32 82 233 141

100.0 29.7 33.9 28.6 3.3 1.2 3.3 63.6 4.5 1.5 15.5 66.7 8.0 2.3 6.0 17.0 10.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 437 461 366 45 17 43 898 62 28 215 897 116 37 76 243 153

100.0 31.9 33.6 26.7 3.3 1.2 3.2 65.5 4.5 2.0 15.7 65.5 8.5 2.7 5.6 17.7 11.2

男性 594 177 194 173 25 9 16 371 34 12 94 390 48 16 34 106 64

100.0 29.8 32.7 29.1 4.2 1.5 2.7 62.5 5.7 2.0 15.8 65.7 8.1 2.7 5.7 17.8 10.8

女性 734 223 256 207 20 6 22 479 26 9 113 502 57 13 40 122 70

100.0 30.4 34.9 28.2 2.7 0.8 3.0 65.3 3.5 1.2 15.4 68.4 7.8 1.8 5.4 16.6 9.6

18～19歳 9 7 2      -      -      -      - 9 0 1 1 4 2 1      - 2 3

100.0 77.8 22.2      -      -      -      - 100.0 0.0 11.1 11.1 44.4 22.2 11.1      - 22.2 33.3

20～29歳 79 36 22 15 4 1 1 58 5 7 15 46 8 3      - 22 11

100.0 45.6 27.8 19.0 5.1 1.3 1.3 73.4 6.4 8.9 19.0 58.2 10.1 3.8      - 27.9 13.9

30～39歳 103 39 36 21 5 2      - 75 7 2 15 68 14 4      - 17 18

100.0 37.9 35.0 20.4 4.9 1.9      - 72.9 6.8 1.9 14.6 66.0 13.6 3.9      - 16.5 17.5

40～49歳 172 68 57 41 2 1 3 125 3 3 31 109 16 8 5 34 24

100.0 39.5 33.1 23.8 1.2 0.6 1.7 72.6 1.8 1.7 18.0 63.4 9.3 4.7 2.9 19.7 14.0

50～59歳 239 74 80 69 10 3 3 154 13 4 28 181 15 3 8 32 18

100.0 31.0 33.5 28.9 4.2 1.3 1.3 64.5 5.5 1.7 11.7 75.7 6.3 1.3 3.3 13.4 7.6

60～69歳 309 78 99 114 9 4 5 177 13 2 45 217 27 7 11 47 34

100.0 25.2 32.0 36.9 2.9 1.3 1.6 57.2 4.2 0.6 14.6 70.2 8.7 2.3 3.6 15.2 11.0

70歳以上 425 101 158 122 15 4 25 259 19 2 74 271 25 4 49 76 29

100.0 23.8 37.2 28.7 3.5 0.9 5.9 61.0 4.4 0.5 17.4 63.8 5.9 0.9 11.5 17.9 6.8

農林漁業 55 12 20 16 3 2 2 32 5 1 9 37 4 1 3 10 5

100.0 21.8 36.4 29.1 5.5 3.6 3.6 58.2 9.1 1.8 16.4 67.3 7.3 1.8 5.5 18.2 9.1

144 50 45 41 3 2 3 95 5 1 15 103 13 3 9 16 16

100.0 34.7 31.3 28.5 2.1 1.4 2.1 66.0 3.5 0.7 10.4 71.5 9.0 2.1 6.3 11.1 11.1

591 205 188 168 19 6 5 393 25 11 82 408 58 20 12 93 78

100.0 34.7 31.8 28.4 3.2 1.0 0.8 66.5 4.2 1.9 13.9 69.0 9.8 3.4 2.0 15.8 13.2

主婦・主夫 255 69 93 70 8 3 12 162 11 2 59 164 9 1 20 61 10

100.0 27.1 36.5 27.5 3.1 1.2 4.7 63.6 4.3 0.8 23.1 64.3 3.5 0.4 7.8 23.9 3.9

無職 289 66 107 87 12 2 15 173 14 6 44 183 22 5 29 50 27

100.0 22.8 37.0 30.1 4.2 0.7 5.2 59.8 4.9 2.1 15.2 63.3 7.6 1.7 10.0 17.3 9.3

高松圏域 677 206 231 198 18 5 19 437 23 8 114 465 41 14 35 122 55

100.0 30.4 34.1 29.2 2.7 0.7 2.8 64.5 3.4 1.2 16.8 68.7 6.1 2.1 5.2 18.0 8.2

東讃圏域 119 36 37 32 6 1 7 73 7      - 17 75 15 4 8 17 19

100.0 30.3 31.1 26.9 5.0 0.8 5.9 61.4 5.8      - 14.3 63.0 12.6 3.4 6.7 14.3 16.0

小豆圏域 46 13 17 9 1 1 5 30 2      - 6 27 5 2 6 6 7

100.0 28.3 37.0 19.6 2.2 2.2 10.9 65.3 4.4      - 13.0 58.7 10.9 4.3 13.0 13.0 15.2

中讃圏域 382 112 128 109 14 8 11 240 22 8 54 255 31 10 24 62 41

100.0 29.3 33.5 28.5 3.7 2.1 2.9 62.8 5.8 2.1 14.1 66.8 8.1 2.6 6.3 16.2 10.7

西讃圏域 143 37 51 44 6 2 3 88 8 5 21 91 15 2 9 26 17

100.0 25.9 35.7 30.8 4.2 1.4 2.1 61.6 5.6 3.5 14.7 63.6 10.5 1.4 6.3 18.2 11.9

3年未満 63 31 19 10 3      -      - 50 3 2 15 41 5      -      - 17 5

100.0 49.2 30.2 15.9 4.8      -      - 79.4 4.8 3.2 23.8 65.1 7.9      -      - 27.0 7.9

3年以上～10年未満 169 59 55 42 7 3 3 114 10 1 22 121 16 4 5 23 20

100.0 34.9 32.5 24.9 4.1 1.8 1.8 67.4 5.9 0.6 13.0 71.6 9.5 2.4 3.0 13.6 11.9

10年以上～20年未満 203 64 73 55 5 4 2 137 9 8 28 138 16 9 4 36 25

100.0 31.5 36.0 27.1 2.5 2.0 1.0 67.5 4.5 3.9 13.8 68.0 7.9 4.4 2.0 17.7 12.3

20年以上 899 248 307 274 30 8 32 555 38 10 144 595 69 17 64 154 86

100.0 27.6 34.1 30.5 3.3 0.9 3.6 61.7 4.2 1.1 16.0 66.2 7.7 1.9 7.1 17.1 9.6

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【12.人権尊重社会の実現】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 255 512 464 75 26 37 767 101 111 295 820 55 12 76 406 67

100.0 18.6 37.4 33.9 5.5 1.9 2.7 56.0 7.4 8.1 21.5 59.9 4.0 0.9 5.6 29.6 4.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 258 497 472 78 28 36 755 106 133 307 790 52 14 72 440 66

100.0 18.9 36.3 34.5 5.7 2.0 2.6 55.2 7.7 9.7 22.4 57.7 3.8 1.1 5.3 32.1 4.9

男性 594 92 225 213 38 16 10 317 54 58 132 339 30 6 29 190 36

100.0 15.5 37.9 35.9 6.4 2.7 1.7 53.4 9.1 9.8 22.2 57.1 5.1 1.0 4.9 32.0 6.1

女性 734 160 270 242 36 8 18 430 44 51 157 458 24 6 38 208 30

100.0 21.8 36.8 33.0 4.9 1.1 2.5 58.6 6.0 6.9 21.4 62.4 3.3 0.8 5.2 28.3 4.1

18～19歳 9 3 3 2 1      -      - 6 1 4 2 3      -      -      - 6 0

100.0 33.3 33.3 22.2 11.1      -      - 66.6 11.1 44.4 22.2 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 18 24 27 7 3      - 42 10 16 20 37 3 2 1 36 5

100.0 22.8 30.4 34.2 8.9 3.8      - 53.2 12.7 20.3 25.3 46.8 3.8 2.5 1.3 45.6 6.3

30～39歳 103 20 28 44 7 4      - 48 11 17 27 54 3 2      - 44 5

100.0 19.4 27.2 42.7 6.8 3.9      - 46.6 10.7 16.5 26.2 52.4 2.9 1.9      - 42.7 4.8

40～49歳 172 23 60 72 11 4 2 83 15 19 47 90 8 4 4 66 12

100.0 13.4 34.9 41.9 6.4 2.3 1.2 48.3 8.7 11.0 27.3 52.3 4.7 2.3 2.3 38.3 7.0

50～59歳 239 34 80 104 13 6 2 114 19 23 70 133 4 2 7 93 6

100.0 14.2 33.5 43.5 5.4 2.5 0.8 47.7 7.9 9.6 29.3 55.6 1.7 0.8 2.9 38.9 2.5

60～69歳 309 60 129 93 19 6 2 189 25 18 47 217 18 1 8 65 19

100.0 19.4 41.7 30.1 6.1 1.9 0.6 61.1 8.0 5.8 15.2 70.2 5.8 0.3 2.6 21.0 6.1

70歳以上 425 96 173 116 17 2 21 269 19 13 78 269 18 1 46 91 19

100.0 22.6 40.7 27.3 4.0 0.5 4.9 63.3 4.5 3.1 18.4 63.3 4.2 0.2 10.8 21.5 4.4

農林漁業 55 11 19 18 4      - 3 30 4 2 13 34 3      - 3 15 3

100.0 20.0 34.5 32.7 7.3      - 5.5 54.5 7.3 3.6 23.6 61.8 5.5      - 5.5 27.2 5.5

144 29 50 46 12 5 2 79 17 14 26 87 7 1 9 40 8

100.0 20.1 34.7 31.9 8.3 3.5 1.4 54.8 11.8 9.7 18.1 60.4 4.9 0.7 6.3 27.8 5.6

591 96 206 227 40 18 4 302 58 70 140 338 24 9 10 210 33

100.0 16.2 34.9 38.4 6.8 3.0 0.7 51.1 9.8 11.8 23.7 57.2 4.1 1.5 1.7 35.5 5.6

主婦・主夫 255 62 103 76 6 1 7 165 7 8 58 166 5 2 16 66 7

100.0 24.3 40.4 29.8 2.4 0.4 2.7 64.7 2.8 3.1 22.7 65.1 2.0 0.8 6.3 25.8 2.8

無職 289 56 117 91 13 1 11 173 14 16 52 178 15      - 28 68 15

100.0 19.4 40.5 31.5 4.5 0.3 3.8 59.9 4.8 5.5 18.0 61.6 5.2      - 9.7 23.5 5.2

高松圏域 677 123 255 236 33 14 16 378 47 57 153 396 30 6 35 210 36

100.0 18.2 37.7 34.9 4.9 2.1 2.4 55.9 7.0 8.4 22.6 58.5 4.4 0.9 5.2 31.0 5.3

東讃圏域 119 20 42 43 9 2 3 62 11 15 21 75 4      - 4 36 4

100.0 16.8 35.3 36.1 7.6 1.7 2.5 52.1 9.3 12.6 17.6 63.0 3.4      - 3.4 30.2 3.4

小豆圏域 46 9 16 12 2 2 5 25 4 1 9 25 5      - 6 10 5

100.0 19.6 34.8 26.1 4.3 4.3 10.9 54.4 8.6 2.2 19.6 54.3 10.9      - 13.0 21.8 10.9

中讃圏域 382 78 139 130 19 6 10 217 25 31 84 230 14 3 20 115 17

100.0 20.4 36.4 34.0 5.0 1.6 2.6 56.8 6.6 8.1 22.0 60.2 3.7 0.8 5.2 30.1 4.5

西讃圏域 143 25 58 43 12 2 3 83 14 6 27 94 2 3 11 33 5

100.0 17.5 40.6 30.1 8.4 1.4 2.1 58.1 9.8 4.2 18.9 65.7 1.4 2.1 7.7 23.1 3.5

3年未満 63 11 22 26 3 1      - 33 4 10 23 29 1      -      - 33 1

100.0 17.5 34.9 41.3 4.8 1.6      - 52.4 6.4 15.9 36.5 46.0 1.6      -      - 52.4 1.6

3年以上～10年未満 169 24 52 68 15 8 2 76 23 21 39 95 5 5 4 60 10

100.0 14.2 30.8 40.2 8.9 4.7 1.2 45.0 13.6 12.4 23.1 56.2 3.0 3.0 2.4 35.5 6.0

10年以上～20年未満 203 43 63 75 16 4 2 106 20 23 40 116 19 1 4 63 20

100.0 21.2 31.0 36.9 7.9 2.0 1.0 52.2 9.9 11.3 19.7 57.1 9.4 0.5 2.0 31.0 9.9

20年以上 899 176 359 288 41 12 23 535 53 56 187 563 29 6 58 243 35

100.0 19.6 39.9 32.0 4.6 1.3 2.6 59.5 5.9 6.2 20.8 62.6 3.2 0.7 6.5 27.0 3.9

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問32　計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に向けて展開している[１]～[13]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【13.青少年の育成と県民の社会参画の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 464 519 311 27 3 45 983 30 22 276 919 61 8 83 298 69

100.0 33.9 37.9 22.7 2.0 0.2 3.3 71.8 2.2 1.6 20.2 67.1 4.5 0.6 6.1 21.8 5.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 492 497 304 29 4 44 989 33 32 286 906 58 8 79 318 66

100.0 36.0 36.3 22.2 2.1 0.3 3.2 72.3 2.4 2.4 20.9 66.2 4.2 0.6 5.8 23.3 4.8

男性 594 200 222 140 15 1 16 422 16 12 109 403 31 5 34 121 36

100.0 33.7 37.4 23.6 2.5 0.2 2.7 71.1 2.7 2.0 18.4 67.8 5.2 0.8 5.7 20.4 6.0

女性 734 254 284 163 12 1 20 538 13 10 160 494 27 3 40 170 30

100.0 34.6 38.7 22.2 1.6 0.1 2.7 73.3 1.7 1.4 21.8 67.3 3.7 0.4 5.4 23.2 4.1

18～19歳 9 6 1 2      -      -      - 7 0 3 2 4      -      -      - 5 0

100.0 66.7 11.1 22.2      -      -      - 77.8 0.0 33.3 22.2 44.4      -      -      - 55.5 0.0

20～29歳 79 38 23 15 2 1      - 61 3 4 21 48 5      - 1 25 5

100.0 48.1 29.1 19.0 2.5 1.3      - 77.2 3.8 5.1 26.6 60.8 6.3      - 1.3 31.7 6.3

30～39歳 103 47 26 21 8      - 1 73 8 2 20 74 5 1 1 22 6

100.0 45.6 25.2 20.4 7.8      - 1.0 70.8 7.8 1.9 19.4 71.8 4.9 1.0 1.0 21.3 5.9

40～49歳 172 66 66 37      - 1 2 132 1 4 38 121 3 2 4 42 5

100.0 38.4 38.4 21.5      - 0.6 1.2 76.8 0.6 2.3 22.1 70.3 1.7 1.2 2.3 24.4 2.9

50～59歳 239 86 80 66 4      - 3 166 4 5 46 169 9 2 8 51 11

100.0 36.0 33.5 27.6 1.7      - 1.3 69.5 1.7 2.1 19.2 70.7 3.8 0.8 3.3 21.3 4.6

60～69歳 309 86 136 77 7      - 3 222 7 1 46 231 20 2 9 47 22

100.0 27.8 44.0 24.9 2.3      - 1.0 71.8 2.3 0.3 14.9 74.8 6.5 0.6 2.9 15.2 7.1

70歳以上 425 128 177 88 6      - 26 305 6 3 97 257 17 1 50 100 18

100.0 30.1 41.6 20.7 1.4      - 6.1 71.7 1.4 0.7 22.8 60.5 4.0 0.2 11.8 23.5 4.2

農林漁業 55 18 22 10 1      - 4 40 1      - 11 36 3      - 5 11 3

100.0 32.7 40.0 18.2 1.8      - 7.3 72.7 1.8      - 20.0 65.5 5.5      - 9.1 20.0 5.5

144 47 53 33 7 1 3 100 8 2 22 101 7 2 10 24 9

100.0 32.6 36.8 22.9 4.9 0.7 2.1 69.4 5.6 1.4 15.3 70.1 4.9 1.4 6.9 16.7 6.3

591 227 207 140 12 1 4 434 13 10 108 427 30 5 11 118 35

100.0 38.4 35.0 23.7 2.0 0.2 0.7 73.4 2.2 1.7 18.3 72.3 5.1 0.8 1.9 20.0 5.9

主婦・主夫 255 83 110 48 4      - 10 193 4 2 69 157 7      - 20 71 7

100.0 32.5 43.1 18.8 1.6      - 3.9 75.6 1.6 0.8 27.1 61.6 2.7      - 7.8 27.9 2.7

無職 289 80 117 75 3      - 14 197 3 8 58 183 12 1 27 66 13

100.0 27.7 40.5 26.0 1.0      - 4.8 68.2 1.0 2.8 20.1 63.3 4.2 0.3 9.3 22.9 4.5

高松圏域 677 236 257 156 8 1 19 493 9 7 140 459 31 3 37 147 34

100.0 34.9 38.0 23.0 1.2 0.1 2.8 72.9 1.3 1.0 20.7 67.8 4.6 0.4 5.5 21.7 5.0

東讃圏域 119 44 40 26 3      - 6 84 3 3 19 83 8      - 6 22 8

100.0 37.0 33.6 21.8 2.5      - 5.0 70.6 2.5 2.5 16.0 69.7 6.7      - 5.0 18.5 6.7

小豆圏域 46 13 16 9 3      - 5 29 3      - 9 26 5      - 6 9 5

100.0 28.3 34.8 19.6 6.5      - 10.9 63.1 6.5      - 19.6 56.5 10.9      - 13.0 19.6 10.9

中讃圏域 382 123 151 85 10 1 12 274 11 8 79 255 14 4 22 87 18

100.0 32.2 39.5 22.3 2.6 0.3 3.1 71.7 2.9 2.1 20.7 66.8 3.7 1.0 5.8 22.8 4.7

西讃圏域 143 46 55 35 3 1 3 101 4 4 28 95 3 1 12 32 4

100.0 32.2 38.5 24.5 2.1 0.7 2.1 70.7 2.8 2.8 19.6 66.4 2.1 0.7 8.4 22.4 2.8

3年未満 63 29 17 15 2      -      - 46 2 2 17 43 1      -      - 19 1

100.0 46.0 27.0 23.8 3.2      -      - 73.0 3.2 3.2 27.0 68.3 1.6      -      - 30.2 1.6

3年以上～10年未満 169 66 55 41 3 1 3 121 4      - 28 126 8 2 5 28 10

100.0 39.1 32.5 24.3 1.8 0.6 1.8 71.6 2.4      - 16.6 74.6 4.7 1.2 3.0 16.6 5.9

10年以上～20年未満 203 74 77 44 5      - 3 151 5 9 37 134 16 2 5 46 18

100.0 36.5 37.9 21.7 2.5      - 1.5 74.4 2.5 4.4 18.2 66.0 7.9 1.0 2.5 22.6 8.9

20年以上 899 287 359 206 17 1 29 646 18 11 187 600 34 4 63 198 38

100.0 31.9 39.9 22.9 1.9 0.1 3.2 71.8 2.0 1.2 20.8 66.7 3.8 0.4 7.0 22.0 4.2

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

年
齢
別

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

居
住
年
数
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【14.商工・サービス業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 397 582 293 15 5 77 979 20 23 220 879 103 26 118 243 129

100.0 29.0 42.5 21.4 1.1 0.4 5.6 71.5 1.5 1.7 16.1 64.2 7.5 1.9 8.6 17.8 9.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 412 582 283 15 5 72 994 20 33 234 858 105 28 112 267 133

100.0 30.1 42.5 20.7 1.1 0.4 5.3 72.6 1.5 2.4 17.1 62.7 7.7 2.0 8.2 19.5 9.7

男性 594 196 255 111 5 2 25 451 7 10 93 367 67 14 43 103 81

100.0 33.0 42.9 18.7 0.8 0.3 4.2 75.9 1.1 1.7 15.7 61.8 11.3 2.4 7.2 17.4 13.7

女性 734 189 317 175 10 2 41 506 12 12 124 488 36 10 64 136 46

100.0 25.7 43.2 23.8 1.4 0.3 5.6 68.9 1.7 1.6 16.9 66.5 4.9 1.4 8.7 18.5 6.3

18～19歳 9 5 4      -      -      -      - 9 0 3 2 4      -      -      - 5 0

100.0 55.6 44.4      -      -      -      - 100.0 0.0 33.3 22.2 44.4      -      -      - 55.5 0.0

20～29歳 79 28 31 19 1      -      - 59 1 4 17 43 11 2 2 21 13

100.0 35.4 39.2 24.1 1.3      -      - 74.6 1.3 5.1 21.5 54.4 13.9 2.5 2.5 26.6 16.4

30～39歳 103 35 49 18      - 1      - 84 1 2 24 64 9 3 1 26 12

100.0 34.0 47.6 17.5      - 1.0      - 81.6 1.0 1.9 23.3 62.1 8.7 2.9 1.0 25.2 11.6

40～49歳 172 59 72 32 4      - 5 131 4 1 37 102 17 7 8 38 24

100.0 34.3 41.9 18.6 2.3      - 2.9 76.2 2.3 0.6 21.5 59.3 9.9 4.1 4.7 22.1 14.0

50～59歳 239 66 119 46 2 2 4 185 4 5 35 162 20 7 10 40 27

100.0 27.6 49.8 19.2 0.8 0.8 1.7 77.4 1.6 2.1 14.6 67.8 8.4 2.9 4.2 16.7 11.3

60～69歳 309 87 131 77 3 1 10 218 4 1 39 221 27 4 17 40 31

100.0 28.2 42.4 24.9 1.0 0.3 3.2 70.6 1.3 0.3 12.6 71.5 8.7 1.3 5.5 12.9 10.0

70歳以上 425 108 170 97 5      - 45 278 5 6 63 267 19 3 67 69 22

100.0 25.4 40.0 22.8 1.2      - 10.6 65.4 1.2 1.4 14.8 62.8 4.5 0.7 15.8 16.2 5.2

農林漁業 55 14 29 8      -      - 4 43 0      - 7 36 5 1 6 7 6

100.0 25.5 52.7 14.5      -      - 7.3 78.2 0.0      - 12.7 65.5 9.1 1.8 10.9 12.7 10.9

144 51 56 30 3      - 4 107 3      - 20 93 16 3 12 20 19

100.0 35.4 38.9 20.8 2.1      - 2.8 74.3 2.1      - 13.9 64.6 11.1 2.1 8.3 13.9 13.2

591 191 258 121 5 3 13 449 8 7 98 385 59 21 21 105 80

100.0 32.3 43.7 20.5 0.8 0.5 2.2 76.0 1.3 1.2 16.6 65.1 10.0 3.6 3.6 17.8 13.6

主婦・主夫 255 57 106 66 2      - 24 163 2 3 49 164 4      - 35 52 4

100.0 22.4 41.6 25.9 0.8      - 9.4 64.0 0.8 1.2 19.2 64.3 1.6      - 13.7 20.4 1.6

無職 289 75 124 64 5 1 20 199 6 12 42 183 19 1 32 54 20

100.0 26.0 42.9 22.1 1.7 0.3 6.9 68.9 2.0 4.2 14.5 63.3 6.6 0.3 11.1 18.7 6.9

高松圏域 677 186 299 149 7 2 34 485 9 7 118 440 45 10 57 125 55

100.0 27.5 44.2 22.0 1.0 0.3 5.0 71.7 1.3 1.0 17.4 65.0 6.6 1.5 8.4 18.4 8.1

東讃圏域 119 33 48 24 2 1 11 81 3 1 15 76 10 6 11 16 16

100.0 27.7 40.3 20.2 1.7 0.8 9.2 68.0 2.5 0.8 12.6 63.9 8.4 5.0 9.2 13.4 13.4

小豆圏域 46 14 15 12      -      - 5 29 0      - 5 29 4 2 6 5 6

100.0 30.4 32.6 26.1      -      - 10.9 63.0 0.0      - 10.9 63.0 8.7 4.3 13.0 10.9 13.0

中讃圏域 382 124 155 80 5 1 17 279 6 11 62 248 30 4 27 73 34

100.0 32.5 40.6 20.9 1.3 0.3 4.5 73.1 1.6 2.9 16.2 64.9 7.9 1.0 7.1 19.1 8.9

西讃圏域 143 39 64 28 1 1 10 103 2 4 19 85 14 4 17 23 18

100.0 27.3 44.8 19.6 0.7 0.7 7.0 72.1 1.4 2.8 13.3 59.4 9.8 2.8 11.9 16.1 12.6

3年未満 63 25 21 16      - 1      - 46 1 1 16 35 8 2 1 17 10

100.0 39.7 33.3 25.4      - 1.6      - 73.0 1.6 1.6 25.4 55.6 12.7 3.2 1.6 27.0 15.9

3年以上～10年未満 169 45 85 34 2 1 2 130 3 3 32 104 20 7 3 35 27

100.0 26.6 50.3 20.1 1.2 0.6 1.2 76.9 1.8 1.8 18.9 61.5 11.8 4.1 1.8 20.7 15.9

10年以上～20年未満 203 68 82 45 3      - 5 150 3 3 35 133 22 2 8 38 24

100.0 33.5 40.4 22.2 1.5      - 2.5 73.9 1.5 1.5 17.2 65.5 10.8 1.0 3.9 18.7 11.8

20年以上 899 250 385 194 10 2 58 635 12 15 134 588 53 15 94 149 68

100.0 27.8 42.8 21.6 1.1 0.2 6.5 70.6 1.3 1.7 14.9 65.4 5.9 1.7 10.5 16.6 7.6

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【15.交通ネットワークの整備】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 499 570 201 24 5 70 1,069 29 37 311 648 189 72 112 348 261

100.0 36.4 41.6 14.7 1.8 0.4 5.1 78.0 2.2 2.7 22.7 47.3 13.8 5.3 8.2 25.4 19.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 502 567 203 26 5 66 1,069 31 46 328 636 181 71 106 374 252

100.0 36.7 41.4 14.8 1.9 0.4 4.8 78.1 2.3 3.4 24.0 46.5 13.3 5.2 7.7 27.4 18.5

男性 594 215 253 87 12 2 25 468 14 21 138 272 92 27 44 159 119

100.0 36.2 42.6 14.6 2.0 0.3 4.2 78.8 2.3 3.5 23.2 45.8 15.5 4.5 7.4 26.7 20.0

女性 734 273 303 109 12 2 35 576 14 15 164 361 92 45 57 179 137

100.0 37.2 41.3 14.9 1.6 0.3 4.8 78.5 1.9 2.0 22.3 49.2 12.5 6.1 7.8 24.3 18.6

18～19歳 9 4 5      -      -      -      - 9 0 2 4 3      -      -      - 6 0

100.0 44.4 55.6      -      -      -      - 100.0 0.0 22.2 44.4 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 36 24 14 5      -      - 60 5 5 20 36 13 3 2 25 16

100.0 45.6 30.4 17.7 6.3      -      - 76.0 6.3 6.3 25.3 45.6 16.5 3.8 2.5 31.6 20.3

30～39歳 103 37 44 20 1 1      - 81 2 4 34 47 14 3 1 38 17

100.0 35.9 42.7 19.4 1.0 1.0      - 78.6 2.0 3.9 33.0 45.6 13.6 2.9 1.0 36.9 16.5

40～49歳 172 68 72 24 3 1 4 140 4 8 41 72 22 22 7 49 44

100.0 39.5 41.9 14.0 1.7 0.6 2.3 81.4 2.3 4.7 23.8 41.9 12.8 12.8 4.1 28.5 25.6

50～59歳 239 88 106 36 4 1 4 194 5 7 52 123 34 13 10 59 47

100.0 36.8 44.4 15.1 1.7 0.4 1.7 81.2 2.1 2.9 21.8 51.5 14.2 5.4 4.2 24.7 19.6

60～69歳 309 124 129 42 5 1 8 253 6 3 55 158 58 19 16 58 77

100.0 40.1 41.7 13.6 1.6 0.3 2.6 81.8 1.9 1.0 17.8 51.1 18.8 6.1 5.2 18.8 24.9

70歳以上 425 136 180 61 6      - 42 316 6 7 97 199 47 12 63 104 59

100.0 32.0 42.4 14.4 1.4      - 9.9 74.4 1.4 1.6 22.8 46.8 11.1 2.8 14.8 24.4 13.9

農林漁業 55 19 23 6 3      - 4 42 3      - 9 30 8 3 5 9 11

100.0 34.5 41.8 10.9 5.5      - 7.3 76.3 5.5      - 16.4 54.5 14.5 5.5 9.1 16.4 20.0

144 53 62 19 5      - 5 115 5 2 38 63 19 10 12 40 29

100.0 36.8 43.1 13.2 3.5      - 3.5 79.9 3.5 1.4 26.4 43.8 13.2 6.9 8.3 27.8 20.1

591 234 239 94 8 3 13 473 11 21 131 279 98 41 21 152 139

100.0 39.6 40.4 15.9 1.4 0.5 2.2 80.0 1.9 3.6 22.2 47.2 16.6 6.9 3.6 25.8 23.5

主婦・主夫 255 88 113 35 1      - 18 201 1 1 65 124 27 9 29 66 36

100.0 34.5 44.3 13.7 0.4      - 7.1 78.8 0.4 0.4 25.5 48.6 10.6 3.5 11.4 25.9 14.1

無職 289 98 121 43 7 1 19 219 8 12 58 142 35 9 33 70 44

100.0 33.9 41.9 14.9 2.4 0.3 6.6 75.8 2.7 4.2 20.1 49.1 12.1 3.1 11.4 24.3 15.2

高松圏域 677 258 273 106 8 2 30 531 10 18 146 319 100 39 55 164 139

100.0 38.1 40.3 15.7 1.2 0.3 4.4 78.4 1.5 2.7 21.6 47.1 14.8 5.8 8.1 24.3 20.6

東讃圏域 119 46 47 11 4      - 11 93 4 3 20 56 21 8 11 23 29

100.0 38.7 39.5 9.2 3.4      - 9.2 78.2 3.4 2.5 16.8 47.1 17.6 6.7 9.2 19.3 24.3

小豆圏域 46 19 15 7 1      - 4 34 1      - 12 23 5 1 5 12 6

100.0 41.3 32.6 15.2 2.2      - 8.7 73.9 2.2      - 26.1 50.0 10.9 2.2 10.9 26.1 13.1

中讃圏域 382 133 166 60 7 1 15 299 8 12 99 177 50 20 24 111 70

100.0 34.8 43.5 15.7 1.8 0.3 3.9 78.3 2.1 3.1 25.9 46.3 13.1 5.2 6.3 29.0 18.3

西讃圏域 143 41 69 17 4 2 10 110 6 4 32 73 13 4 17 36 17

100.0 28.7 48.3 11.9 2.8 1.4 7.0 77.0 4.2 2.8 22.4 51.0 9.1 2.8 11.9 25.2 11.9

3年未満 63 28 23 11 1      -      - 51 1 3 17 29 8 5 1 20 13

100.0 44.4 36.5 17.5 1.6      -      - 80.9 1.6 4.8 27.0 46.0 12.7 7.9 1.6 31.8 20.6

3年以上～10年未満 169 55 81 26 3 2 2 136 5 4 48 75 29 10 3 52 39

100.0 32.5 47.9 15.4 1.8 1.2 1.2 80.4 3.0 2.4 28.4 44.4 17.2 5.9 1.8 30.8 23.1

10年以上～20年未満 203 87 75 33 5      - 3 162 5 9 50 90 37 11 6 59 48

100.0 42.9 36.9 16.3 2.5      - 1.5 79.8 2.5 4.4 24.6 44.3 18.2 5.4 3.0 29.0 23.6

20年以上 899 322 379 127 15 2 54 701 17 20 187 443 113 46 90 207 159

100.0 35.8 42.2 14.1 1.7 0.2 6.0 78.0 1.9 2.2 20.8 49.3 12.6 5.1 10.0 23.0 17.7

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【16.農林水産業の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 566 524 195 9 4 71 1,090 13 17 198 832 154 52 116 215 206

100.0 41.3 38.3 14.2 0.7 0.3 5.2 79.6 1.0 1.2 14.5 60.8 11.2 3.8 8.5 15.7 15.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 569 529 191 10 3 67 1,098 13 18 207 838 146 51 109 225 197

100.0 41.5 38.6 14.0 0.7 0.2 4.9 80.1 0.9 1.3 15.1 61.2 10.7 3.7 8.0 16.4 14.4

男性 594 240 229 95 4 3 23 469 7 11 85 351 74 30 43 96 104

100.0 40.4 38.6 16.0 0.7 0.5 3.9 79.0 1.2 1.9 14.3 59.1 12.5 5.1 7.2 16.2 17.6

女性 734 315 286 90 5      - 38 601 5 5 111 457 78 21 62 116 99

100.0 42.9 39.0 12.3 0.7      - 5.2 81.9 0.7 0.7 15.1 62.3 10.6 2.9 8.4 15.8 13.5

18～19歳 9 4 4 1      -      -      - 8 0      - 3 6      -      -      - 3 0

100.0 44.4 44.4 11.1      -      -      - 88.8 0.0      - 33.3 66.7      -      -      - 33.3 0.0

20～29歳 79 37 31 9 2      -      - 68 2 3 13 50 9 2 2 16 11

100.0 46.8 39.2 11.4 2.5      -      - 86.0 2.5 3.8 16.5 63.3 11.4 2.5 2.5 20.3 13.9

30～39歳 103 43 45 14 1      -      - 88 1 1 13 74 9 5 1 14 14

100.0 41.7 43.7 13.6 1.0      -      - 85.4 1.0 1.0 12.6 71.8 8.7 4.9 1.0 13.6 13.6

40～49歳 172 74 73 21      -      - 4 147 0 2 33 100 18 12 7 35 30

100.0 43.0 42.4 12.2      -      - 2.3 85.4 0.0 1.2 19.2 58.1 10.5 7.0 4.1 20.4 17.5

50～59歳 239 108 90 34 1 1 5 198 2 3 30 157 26 11 12 33 37

100.0 45.2 37.7 14.2 0.4 0.4 2.1 82.9 0.8 1.3 12.6 65.7 10.9 4.6 5.0 13.9 15.5

60～69歳 309 130 122 45 2 2 8 252 4 3 38 189 47 15 17 41 62

100.0 42.1 39.5 14.6 0.6 0.6 2.6 81.6 1.2 1.0 12.3 61.2 15.2 4.9 5.5 13.3 20.1

70歳以上 425 163 153 64 3      - 42 316 3 4 66 241 43 7 64 70 50

100.0 38.4 36.0 15.1 0.7      - 9.9 74.4 0.7 0.9 15.5 56.7 10.1 1.6 15.1 16.4 11.7

農林漁業 55 33 13 6      -      - 3 46 0      - 9 25 10 5 6 9 15

100.0 60.0 23.6 10.9      -      - 5.5 83.6 0.0      - 16.4 45.5 18.2 9.1 10.9 16.4 27.3

144 65 55 17 1      - 6 120 1      - 19 85 18 9 13 19 27

100.0 45.1 38.2 11.8 0.7      - 4.2 83.3 0.7      - 13.2 59.0 12.5 6.3 9.0 13.2 18.8

591 265 227 81 4 2 12 492 6 10 79 376 73 32 21 89 105

100.0 44.8 38.4 13.7 0.7 0.3 2.0 83.2 1.0 1.7 13.4 63.6 12.4 5.4 3.6 15.1 17.8

主婦・主夫 255 95 105 35 1      - 19 200 1      - 45 158 17 3 32 45 20

100.0 37.3 41.2 13.7 0.4      - 7.5 78.5 0.4      - 17.6 62.0 6.7 1.2 12.5 17.6 7.9

無職 289 99 117 49 3 1 20 216 4 6 44 170 34 3 32 50 37

100.0 34.3 40.5 17.0 1.0 0.3 6.9 74.8 1.3 2.1 15.2 58.8 11.8 1.0 11.1 17.3 12.8

高松圏域 677 272 271 96 4 1 33 543 5 5 94 416 81 21 60 99 102

100.0 40.2 40.0 14.2 0.6 0.1 4.9 80.2 0.7 0.7 13.9 61.4 12.0 3.1 8.9 14.6 15.1

東讃圏域 119 55 34 18 2      - 10 89 2 2 13 74 11 7 12 15 18

100.0 46.2 28.6 15.1 1.7      - 8.4 74.8 1.7 1.7 10.9 62.2 9.2 5.9 10.1 12.6 15.1

小豆圏域 46 17 18 6 1      - 4 35 1      - 9 24 4 3 6 9 7

100.0 37.0 39.1 13.0 2.2      - 8.7 76.1 2.2      - 19.6 52.2 8.7 6.5 13.0 19.6 15.2

中讃圏域 382 162 140 62 2 1 15 302 3 6 57 244 38 16 21 63 54

100.0 42.4 36.6 16.2 0.5 0.3 3.9 79.0 0.8 1.6 14.9 63.9 9.9 4.2 5.5 16.5 14.1

西讃圏域 143 58 61 13      - 2 9 119 2 4 25 72 20 5 17 29 25

100.0 40.6 42.7 9.1      - 1.4 6.3 83.3 1.4 2.8 17.5 50.3 14.0 3.5 11.9 20.3 17.5

3年未満 63 28 25 10      -      -      - 53 0 2 9 42 8 1 1 11 9

100.0 44.4 39.7 15.9      -      -      - 84.1 0.0 3.2 14.3 66.7 12.7 1.6 1.6 17.5 14.3

3年以上～10年未満 169 73 71 22 1      - 2 144 1      - 23 116 15 11 4 23 26

100.0 43.2 42.0 13.0 0.6      - 1.2 85.2 0.6      - 13.6 68.6 8.9 6.5 2.4 13.6 15.4

10年以上～20年未満 203 84 81 33 1      - 4 165 1 2 36 125 25 8 7 38 33

100.0 41.4 39.9 16.3 0.5      - 2.0 81.3 0.5 1.0 17.7 61.6 12.3 3.9 3.4 18.7 16.2

20年以上 899 373 339 123 7 3 54 712 10 12 128 531 104 32 92 140 136

100.0 41.5 37.7 13.7 0.8 0.3 6.0 79.2 1.1 1.3 14.2 59.1 11.6 3.6 10.2 15.5 15.2

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【17.県産品の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 290 615 354 28 9 73 905 37 32 323 825 59 12 118 355 71

100.0 21.2 44.9 25.9 2.0 0.7 5.3 66.1 2.7 2.3 23.6 60.3 4.3 0.9 8.6 25.9 5.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 303 610 347 32 8 68 913 40 37 338 813 58 12 111 375 70

100.0 22.1 44.6 25.4 2.3 0.6 5.0 66.7 2.9 2.7 24.7 59.4 4.2 0.9 8.1 27.4 5.1

男性 594 129 243 175 18 5 24 372 23 14 123 376 26 10 45 137 36

100.0 21.7 40.9 29.5 3.0 0.8 4.0 62.6 3.8 2.4 20.7 63.3 4.4 1.7 7.6 23.1 6.1

女性 734 151 365 167 10 3 38 516 13 17 198 424 32 2 61 215 34

100.0 20.6 49.7 22.8 1.4 0.4 5.2 70.3 1.8 2.3 27.0 57.8 4.4 0.3 8.3 29.3 4.7

18～19歳 9 3 4 1 1      -      - 7 1      - 3 6      -      -      - 3 0

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1      -      - 77.7 11.1      - 33.3 66.7      -      -      - 33.3 0.0

20～29歳 79 22 37 16 4      -      - 59 4 11 19 45 3      - 1 30 3

100.0 27.8 46.8 20.3 5.1      -      - 74.6 5.1 13.9 24.1 57.0 3.8      - 1.3 38.0 3.8

30～39歳 103 26 44 29 3 1      - 70 4 1 37 58 5 1 1 38 6

100.0 25.2 42.7 28.2 2.9 1.0      - 67.9 3.9 1.0 35.9 56.3 4.9 1.0 1.0 36.9 5.9

40～49歳 172 43 78 42 4 1 4 121 5 5 53 94 10 3 7 58 13

100.0 25.0 45.3 24.4 2.3 0.6 2.3 70.3 2.9 2.9 30.8 54.7 5.8 1.7 4.1 33.7 7.5

50～59歳 239 45 107 76 4 3 4 152 7 5 56 152 11 3 12 61 14

100.0 18.8 44.8 31.8 1.7 1.3 1.7 63.6 3.0 2.1 23.4 63.6 4.6 1.3 5.0 25.5 5.9

60～69歳 309 57 151 81 7 3 10 208 10 6 63 205 16 2 17 69 18

100.0 18.4 48.9 26.2 2.3 1.0 3.2 67.3 3.3 1.9 20.4 66.3 5.2 0.6 5.5 22.3 5.8

70歳以上 425 87 191 100 5      - 42 278 5 3 91 248 14 3 66 94 17

100.0 20.5 44.9 23.5 1.2      - 9.9 65.4 1.2 0.7 21.4 58.4 3.3 0.7 15.5 22.1 4.0

農林漁業 55 17 26 8 1      - 3 43 1      - 12 29 6 2 6 12 8

100.0 30.9 47.3 14.5 1.8      - 5.5 78.2 1.8      - 21.8 52.7 10.9 3.6 10.9 21.8 14.5

144 36 57 36 7 1 7 93 8 1 37 82 8 1 15 38 9

100.0 25.0 39.6 25.0 4.9 0.7 4.9 64.6 5.6 0.7 25.7 56.9 5.6 0.7 10.4 26.4 6.3

591 121 274 164 12 6 14 395 18 18 144 371 29 7 22 162 36

100.0 20.5 46.4 27.7 2.0 1.0 2.4 66.9 3.0 3.0 24.4 62.8 4.9 1.2 3.7 27.4 6.1

主婦・主夫 255 51 126 59 1      - 18 177 1 5 69 147 5      - 29 74 5

100.0 20.0 49.4 23.1 0.4      - 7.1 69.4 0.4 2.0 27.1 57.6 2.0      - 11.4 29.1 2.0

無職 289 57 127 78 7 1 19 184 8 7 58 178 11 2 33 65 13

100.0 19.7 43.9 27.0 2.4 0.3 6.6 63.6 2.7 2.4 20.1 61.6 3.8 0.7 11.4 22.5 4.5

高松圏域 677 127 313 191 8 2 36 440 10 14 162 409 30 3 59 176 33

100.0 18.8 46.2 28.2 1.2 0.3 5.3 65.0 1.5 2.1 23.9 60.4 4.4 0.4 8.7 26.0 4.8

東讃圏域 119 30 43 33 5      - 8 73 5 2 18 79 6 3 11 20 9

100.0 25.2 36.1 27.7 4.2      - 6.7 61.3 4.2 1.7 15.1 66.4 5.0 2.5 9.2 16.8 7.5

小豆圏域 46 11 18 9 4      - 4 29 4 1 10 24 3 1 7 11 4

100.0 23.9 39.1 19.6 8.7      - 8.7 63.0 8.7 2.2 21.7 52.2 6.5 2.2 15.2 23.9 8.7

中讃圏域 382 91 180 86 5 4 16 271 9 9 101 229 14 4 25 110 18

100.0 23.8 47.1 22.5 1.3 1.0 4.2 70.9 2.3 2.4 26.4 59.9 3.7 1.0 6.5 28.8 4.7

西讃圏域 143 29 61 35 6 3 9 90 9 6 31 83 6 1 16 37 7

100.0 20.3 42.7 24.5 4.2 2.1 6.3 63.0 6.3 4.2 21.7 58.0 4.2 0.7 11.2 25.9 4.9

3年未満 63 17 33 12 1      -      - 50 1 2 22 34 4      - 1 24 4

100.0 27.0 52.4 19.0 1.6      -      - 79.4 1.6 3.2 34.9 54.0 6.3      - 1.6 38.1 6.3

3年以上～10年未満 169 39 72 50 4 2 2 111 6 5 46 105 6 4 3 51 10

100.0 23.1 42.6 29.6 2.4 1.2 1.2 65.7 3.6 3.0 27.2 62.1 3.6 2.4 1.8 30.2 6.0

10年以上～20年未満 203 44 87 56 7 3 6 131 10 6 51 122 12 2 10 57 14

100.0 21.7 42.9 27.6 3.4 1.5 3.0 64.6 4.9 3.0 25.1 60.1 5.9 1.0 4.9 28.1 6.9

20年以上 899 182 419 226 16 3 53 601 19 18 201 546 37 6 91 219 43

100.0 20.2 46.6 25.1 1.8 0.3 5.9 66.8 2.1 2.0 22.4 60.7 4.1 0.7 10.1 24.4 4.8

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【18.雇用対策の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 566 527 184 7 2 83 1,093 9 24 216 810 152 41 126 240 193

100.0 41.3 38.5 13.4 0.5 0.1 6.1 79.8 0.6 1.8 15.8 59.2 11.1 3.0 9.2 17.6 14.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 584 525 174 6 2 78 1,109 8 27 231 787 161 44 119 258 205

100.0 42.7 38.4 12.7 0.4 0.1 5.7 81.1 0.5 1.9 16.9 57.5 11.7 3.2 8.7 18.8 14.9

男性 594 226 246 89 4 1 28 472 5 14 95 346 74 20 45 109 94

100.0 38.0 41.4 15.0 0.7 0.2 4.7 79.4 0.9 2.4 16.0 58.2 12.5 3.4 7.6 18.4 15.9

女性 734 326 274 88 3      - 43 600 3 10 119 441 75 21 68 129 96

100.0 44.4 37.3 12.0 0.4      - 5.9 81.7 0.4 1.4 16.2 60.1 10.2 2.9 9.3 17.6 13.1

18～19歳 9 6 3      -      -      -      - 9 0      - 3 5 1      -      - 3 1

100.0 66.7 33.3      -      -      -      - 100.0 0.0      - 33.3 55.6 11.1      -      - 33.3 11.1

20～29歳 79 39 31 8      -      - 1 70 0 6 14 42 11 4 2 20 15

100.0 49.4 39.2 10.1      -      - 1.3 88.6 0.0 7.6 17.7 53.2 13.9 5.1 2.5 25.3 19.0

30～39歳 103 56 37 10      -      -      - 93 0 3 24 51 20 5      - 27 25

100.0 54.4 35.9 9.7      -      -      - 90.3 0.0 2.9 23.3 49.5 19.4 4.9      - 26.2 24.3

40～49歳 172 81 70 16      -      - 5 151 0 1 35 88 29 11 8 36 40

100.0 47.1 40.7 9.3      -      - 2.9 87.8 0.0 0.6 20.3 51.2 16.9 6.4 4.7 20.9 23.3

50～59歳 239 110 93 30      - 1 5 203 1 6 33 156 24 9 11 39 33

100.0 46.0 38.9 12.6      - 0.4 2.1 84.9 0.4 2.5 13.8 65.3 10.0 3.8 4.6 16.3 13.8

60～69歳 309 126 120 48 3      - 12 246 3 5 36 210 33 7 18 41 40

100.0 40.8 38.8 15.5 1.0      - 3.9 79.6 1.0 1.6 11.7 68.0 10.7 2.3 5.8 13.3 13.0

70歳以上 425 139 170 66 4      - 46 309 4 3 70 242 33 5 72 73 38

100.0 32.7 40.0 15.5 0.9      - 10.8 72.7 0.9 0.7 16.5 56.9 7.8 1.2 16.9 17.2 9.0

農林漁業 55 24 20 7      -      - 4 44 0      - 10 30 8 1 6 10 9

100.0 43.6 36.4 12.7      -      - 7.3 80.0 0.0      - 18.2 54.5 14.5 1.8 10.9 18.2 16.3

144 56 52 27 2      - 7 108 2      - 21 87 14 7 15 21 21

100.0 38.9 36.1 18.8 1.4      - 4.9 75.0 1.4      - 14.6 60.4 9.7 4.9 10.4 14.6 14.6

591 288 225 63 1      - 14 513 1 18 94 342 89 27 21 112 116

100.0 48.7 38.1 10.7 0.2      - 2.4 86.8 0.2 3.0 15.9 57.9 15.1 4.6 3.6 18.9 19.7

主婦・主夫 255 89 109 33 2      - 22 198 2 1 43 165 13 2 31 44 15

100.0 34.9 42.7 12.9 0.8      - 8.6 77.6 0.8 0.4 16.9 64.7 5.1 0.8 12.2 17.3 5.9

無職 289 99 116 48 2 1 23 215 3 5 47 168 26 4 39 52 30

100.0 34.3 40.1 16.6 0.7 0.3 8.0 74.4 1.0 1.7 16.3 58.1 9.0 1.4 13.5 18.0 10.4

高松圏域 677 283 263 90 3      - 38 546 3 7 108 406 73 21 62 115 94

100.0 41.8 38.8 13.3 0.4      - 5.6 80.6 0.4 1.0 16.0 60.0 10.8 3.1 9.2 17.0 13.9

東讃圏域 119 45 41 19 2      - 12 86 2 3 11 73 17 3 12 14 20

100.0 37.8 34.5 16.0 1.7      - 10.1 72.3 1.7 2.5 9.2 61.3 14.3 2.5 10.1 11.7 16.8

小豆圏域 46 20 16 4      -      - 6 36 0      - 7 22 5 4 8 7 9

100.0 43.5 34.8 8.7      -      - 13.0 78.3 0.0      - 15.2 47.8 10.9 8.7 17.4 15.2 19.6

中讃圏域 382 154 154 54 1 1 18 308 2 10 65 230 42 8 27 75 50

100.0 40.3 40.3 14.1 0.3 0.3 4.7 80.6 0.6 2.6 17.0 60.2 11.0 2.1 7.1 19.6 13.1

西讃圏域 143 62 53 17 1 1 9 115 2 4 25 78 14 5 17 29 19

100.0 43.4 37.1 11.9 0.7 0.7 6.3 80.5 1.4 2.8 17.5 54.5 9.8 3.5 11.9 20.3 13.3

3年未満 63 31 26 5      -      - 1 57 0 4 14 29 12 3 1 18 15

100.0 49.2 41.3 7.9      -      - 1.6 90.5 0.0 6.3 22.2 46.0 19.0 4.8 1.6 28.5 23.8

3年以上～10年未満 169 81 61 24      -      - 3 142 0 3 31 99 24 9 3 34 33

100.0 47.9 36.1 14.2      -      - 1.8 84.0 0.0 1.8 18.3 58.6 14.2 5.3 1.8 20.1 19.5

10年以上～20年未満 203 97 76 23 1      - 6 173 1 3 34 120 28 9 9 37 37

100.0 47.8 37.4 11.3 0.5      - 3.0 85.2 0.5 1.5 16.7 59.1 13.8 4.4 4.4 18.2 18.2

20年以上 899 347 359 126 6 1 60 706 7 14 136 545 85 20 99 150 105

100.0 38.6 39.9 14.0 0.7 0.1 6.7 78.5 0.8 1.6 15.1 60.6 9.5 2.2 11.0 16.7 11.7

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野に

　 ついて、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【19.外国人材の受入れ支援・共生推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 170 426 542 98 47 86 596 145 20 182 955 63 23 126 202 86

100.0 12.4 31.1 39.6 7.2 3.4 6.3 43.5 10.6 1.5 13.3 69.8 4.6 1.7 9.2 14.8 6.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 190 421 526 100 51 81 611 151 28 200 934 64 25 118 228 89

100.0 13.9 30.7 38.4 7.3 3.7 5.9 44.6 11.0 2.1 14.6 68.2 4.7 1.8 8.6 16.7 6.5

男性 594 81 157 247 54 26 29 238 80 14 71 408 40 14 47 85 54

100.0 13.6 26.4 41.6 9.1 4.4 4.9 40.0 13.5 2.4 12.0 68.7 6.7 2.4 7.9 14.4 9.1

女性 734 82 263 282 42 20 45 345 62 6 107 525 21 9 66 113 30

100.0 11.2 35.8 38.4 5.7 2.7 6.1 47.0 8.4 0.8 14.6 71.5 2.9 1.2 9.0 15.4 4.1

18～19歳 9 4 5      -      -      -      - 9 0 3 2 4      -      -      - 5 0

100.0 44.4 55.6      -      -      -      - 100.0 0.0 33.3 22.2 44.4      -      -      - 55.5 0.0

20～29歳 79 18 20 22 14 5      - 38 19 2 20 47 6 3 1 22 9

100.0 22.8 25.3 27.8 17.7 6.3      - 48.1 24.0 2.5 25.3 59.5 7.6 3.8 1.3 27.8 11.4

30～39歳 103 22 29 37 8 7      - 51 15 1 23 69 6 4      - 24 10

100.0 21.4 28.2 35.9 7.8 6.8      - 49.6 14.6 1.0 22.3 67.0 5.8 3.9      - 23.3 9.7

40～49歳 172 19 60 68 8 12 5 79 20 5 28 121 7 4 7 33 11

100.0 11.0 34.9 39.5 4.7 7.0 2.9 45.9 11.7 2.9 16.3 70.3 4.1 2.3 4.1 19.2 6.4

50～59歳 239 31 70 107 17 9 5 101 26 5 24 187 10 2 11 29 12

100.0 13.0 29.3 44.8 7.1 3.8 2.1 42.3 10.9 2.1 10.0 78.2 4.2 0.8 4.6 12.1 5.0

60～69歳 309 27 119 119 25 10 9 146 35 3 30 238 14 6 18 33 20

100.0 8.7 38.5 38.5 8.1 3.2 2.9 47.2 11.3 1.0 9.7 77.0 4.5 1.9 5.8 10.7 6.4

70歳以上 425 44 120 180 25 3 53 164 28 1 51 277 18 4 74 52 22

100.0 10.4 28.2 42.4 5.9 0.7 12.5 38.6 6.6 0.2 12.0 65.2 4.2 0.9 17.4 12.2 5.1

農林漁業 55 7 16 25 3 1 3 23 4      - 9 37 2 1 6 9 3

100.0 12.7 29.1 45.5 5.5 1.8 5.5 41.8 7.3      - 16.4 67.3 3.6 1.8 10.9 16.4 5.4

144 19 43 54 12 9 7 62 21 2 17 100 9 3 13 19 12

100.0 13.2 29.9 37.5 8.3 6.3 4.9 43.1 14.6 1.4 11.8 69.4 6.3 2.1 9.0 13.2 8.4

591 77 193 234 46 27 14 270 73 11 85 430 29 14 22 96 43

100.0 13.0 32.7 39.6 7.8 4.6 2.4 45.7 12.4 1.9 14.4 72.8 4.9 2.4 3.7 16.3 7.3

主婦・主夫 255 26 90 100 13 5 21 116 18 2 36 178 7 1 31 38 8

100.0 10.2 35.3 39.2 5.1 2.0 8.2 45.5 7.1 0.8 14.1 69.8 2.7 0.4 12.2 14.9 3.1

無職 289 36 80 119 22 4 28 116 26 5 31 195 14 4 40 36 18

100.0 12.5 27.7 41.2 7.6 1.4 9.7 40.2 9.0 1.7 10.7 67.5 4.8 1.4 13.8 12.4 6.2

高松圏域 677 83 205 275 51 22 41 288 73 10 93 472 31 9 62 103 40

100.0 12.3 30.3 40.6 7.5 3.2 6.1 42.6 10.7 1.5 13.7 69.7 4.6 1.3 9.2 15.2 5.9

東讃圏域 119 15 39 42 9 3 11 54 12      - 14 85 3 5 12 14 8

100.0 12.6 32.8 35.3 7.6 2.5 9.2 45.4 10.1      - 11.8 71.4 2.5 4.2 10.1 11.8 6.7

小豆圏域 46 4 17 17 2 1 5 21 3      - 7 28 2 2 7 7 4

100.0 8.7 37.0 37.0 4.3 2.2 10.9 45.7 6.5      - 15.2 60.9 4.3 4.3 15.2 15.2 8.6

中讃圏域 382 55 124 144 26 15 18 179 41 5 55 268 21 6 27 60 27

100.0 14.4 32.5 37.7 6.8 3.9 4.7 46.9 10.7 1.3 14.4 70.2 5.5 1.6 7.1 15.7 7.1

西讃圏域 143 12 41 64 9 6 11 53 15 5 12 101 6 1 18 17 7

100.0 8.4 28.7 44.8 6.3 4.2 7.7 37.1 10.5 3.5 8.4 70.6 4.2 0.7 12.6 11.9 4.9

3年未満 63 8 21 25 7 2      - 29 9 2 13 43 4 1      - 15 5

100.0 12.7 33.3 39.7 11.1 3.2      - 46.0 14.3 3.2 20.6 68.3 6.3 1.6      - 23.8 7.9

3年以上～10年未満 169 28 57 56 15 11 2 85 26 2 26 123 10 4 4 28 14

100.0 16.6 33.7 33.1 8.9 6.5 1.2 50.3 15.4 1.2 15.4 72.8 5.9 2.4 2.4 16.6 8.3

10年以上～20年未満 203 31 66 84 6 10 6 97 16 6 28 145 11 5 8 34 16

100.0 15.3 32.5 41.4 3.0 4.9 3.0 47.8 7.9 3.0 13.8 71.4 5.4 2.5 3.9 16.8 7.9

20年以上 899 98 278 367 68 23 65 376 91 10 111 629 36 13 100 121 49

100.0 10.9 30.9 40.8 7.6 2.6 7.2 41.8 10.2 1.1 12.3 70.0 4.0 1.4 11.1 13.4 5.4

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【20.環境の保全】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 465 561 246 17 6 74 1,026 23 24 279 859 76 17 114 303 93

100.0 34.0 41.0 18.0 1.2 0.4 5.4 75.0 1.6 1.8 20.4 62.7 5.6 1.2 8.3 22.2 6.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 471 566 241 15 7 70 1,037 22 33 298 843 71 16 108 331 87

100.0 34.4 41.3 17.6 1.1 0.5 5.1 75.7 1.6 2.4 21.7 61.6 5.2 1.2 7.9 24.1 6.4

男性 594 182 249 126 10 4 23 431 14 13 116 382 34 7 42 129 41

100.0 30.6 41.9 21.2 1.7 0.7 3.9 72.5 2.4 2.2 19.5 64.3 5.7 1.2 7.1 21.7 6.9

女性 734 272 301 113 7 1 40 573 8 11 159 455 39 10 60 170 49

100.0 37.1 41.0 15.4 1.0 0.1 5.4 78.1 1.1 1.5 21.7 62.0 5.3 1.4 8.2 23.2 6.7

18～19歳 9 4 4 1      -      -      - 8 0 3 3 3      -      -      - 6 0

100.0 44.4 44.4 11.1      -      -      - 88.8 0.0 33.3 33.3 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 30 35 11 2 1      - 65 3 4 24 48 1      - 2 28 1

100.0 38.0 44.3 13.9 2.5 1.3      - 82.3 3.8 5.1 30.4 60.8 1.3      - 2.5 35.5 1.3

30～39歳 103 40 43 20      -      -      - 83 0 1 26 68 6 2      - 27 8

100.0 38.8 41.7 19.4      -      -      - 80.5 0.0 1.0 25.2 66.0 5.8 1.9      - 26.2 7.7

40～49歳 172 56 79 29 1 2 5 135 3 3 46 101 11 4 7 49 15

100.0 32.6 45.9 16.9 0.6 1.2 2.9 78.5 1.8 1.7 26.7 58.7 6.4 2.3 4.1 28.4 8.7

50～59歳 239 84 105 41 3 1 5 189 4 5 41 164 16 2 11 46 18

100.0 35.1 43.9 17.2 1.3 0.4 2.1 79.0 1.7 2.1 17.2 68.6 6.7 0.8 4.6 19.3 7.5

60～69歳 309 106 125 61 8 1 8 231 9 2 48 216 22 6 15 50 28

100.0 34.3 40.5 19.7 2.6 0.3 2.6 74.8 2.9 0.6 15.5 69.9 7.1 1.9 4.9 16.1 9.0

70歳以上 425 137 165 77 3      - 43 302 3 6 87 245 19 3 65 93 22

100.0 32.2 38.8 18.1 0.7      - 10.1 71.0 0.7 1.4 20.5 57.6 4.5 0.7 15.3 21.9 5.2

農林漁業 55 20 19 11 2      - 3 39 2      - 14 32 4      - 5 14 4

100.0 36.4 34.5 20.0 3.6      - 5.5 70.9 3.6      - 25.5 58.2 7.3      - 9.1 25.5 7.3

144 56 44 33 4 1 6 100 5 2 28 92 5 4 13 30 9

100.0 38.9 30.6 22.9 2.8 0.7 4.2 69.5 3.5 1.4 19.4 63.9 3.5 2.8 9.0 20.8 6.3

591 207 257 104 7 3 13 464 10 10 119 393 41 9 19 129 50

100.0 35.0 43.5 17.6 1.2 0.5 2.2 78.5 1.7 1.7 20.1 66.5 6.9 1.5 3.2 21.8 8.4

主婦・主夫 255 85 108 39 3      - 20 193 3 3 55 151 13 2 31 58 15

100.0 33.3 42.4 15.3 1.2      - 7.8 75.7 1.2 1.2 21.6 59.2 5.1 0.8 12.2 22.8 5.9

無職 289 89 127 51 1 1 20 216 2 9 58 175 12 2 33 67 14

100.0 30.8 43.9 17.6 0.3 0.3 6.9 74.7 0.6 3.1 20.1 60.6 4.2 0.7 11.4 23.2 4.9

高松圏域 677 225 282 128 8 1 33 507 9 7 130 439 37 9 55 137 46

100.0 33.2 41.7 18.9 1.2 0.1 4.9 74.9 1.3 1.0 19.2 64.8 5.5 1.3 8.1 20.2 6.8

東讃圏域 119 39 39 27 4      - 10 78 4 1 19 77 9 2 11 20 11

100.0 32.8 32.8 22.7 3.4      - 8.4 65.6 3.4 0.8 16.0 64.7 7.6 1.7 9.2 16.8 9.3

小豆圏域 46 13 19 8 1      - 5 32 1      - 7 27 3 2 7 7 5

100.0 28.3 41.3 17.4 2.2      - 10.9 69.6 2.2      - 15.2 58.7 6.5 4.3 15.2 15.2 10.8

中讃圏域 382 137 160 64 3 2 16 297 5 11 87 240 16 3 25 98 19

100.0 35.9 41.9 16.8 0.8 0.5 4.2 77.8 1.3 2.9 22.8 62.8 4.2 0.8 6.5 25.7 5.0

西讃圏域 143 50 61 18 1 3 10 111 4 5 35 75 11 1 16 40 12

100.0 35.0 42.7 12.6 0.7 2.1 7.0 77.7 2.8 3.5 24.5 52.4 7.7 0.7 11.2 28.0 8.4

3年未満 63 17 33 10 3      -      - 50 3 3 18 41 1      -      - 21 1

100.0 27.0 52.4 15.9 4.8      -      - 79.4 4.8 4.8 28.6 65.1 1.6      -      - 33.4 1.6

3年以上～10年未満 169 65 71 27 2 2 2 136 4 2 35 114 10 5 3 37 15

100.0 38.5 42.0 16.0 1.2 1.2 1.2 80.5 2.4 1.2 20.7 67.5 5.9 3.0 1.8 21.9 8.9

10年以上～20年未満 203 74 82 39 2 1 5 156 3 5 47 129 12 3 7 52 15

100.0 36.5 40.4 19.2 1.0 0.5 2.5 76.9 1.5 2.5 23.2 63.5 5.9 1.5 3.4 25.7 7.4

20年以上 899 301 368 163 10 2 55 669 12 14 174 559 52 9 91 188 61

100.0 33.5 40.9 18.1 1.1 0.2 6.1 74.4 1.3 1.6 19.4 62.2 5.8 1.0 10.1 21.0 6.8

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【21.みどり豊かな暮らしの創造】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 359 598 306 19 8 79 957 27 33 372 781 52 16 115 405 68

100.0 26.2 43.7 22.4 1.4 0.6 5.8 69.9 2.0 2.4 27.2 57.0 3.8 1.2 8.4 29.6 5.0

（ウェイトバック集計結果） 1,369 367 603 299 17 7 75 970 24 39 393 761 53 15 108 432 68

100.0 26.8 44.0 21.9 1.3 0.5 5.5 70.8 1.8 2.9 28.7 55.6 3.9 1.1 7.9 31.6 5.0

男性 594 151 256 148 11 5 23 407 16 17 147 349 31 8 42 164 39

100.0 25.4 43.1 24.9 1.9 0.8 3.9 68.5 2.7 2.9 24.7 58.8 5.2 1.3 7.1 27.6 6.5

女性 734 200 328 151 8 2 45 528 10 15 216 414 20 8 61 231 28

100.0 27.2 44.7 20.6 1.1 0.3 6.1 71.9 1.4 2.0 29.4 56.4 2.7 1.1 8.3 31.4 3.8

18～19歳 9 4 4 1      -      -      - 8 0 2 4 3      -      -      - 6 0

100.0 44.4 44.4 11.1      -      -      - 88.8 0.0 22.2 44.4 33.3      -      -      - 66.6 0.0

20～29歳 79 26 33 16 2 1 1 59 3 3 28 42 5      - 1 31 5

100.0 32.9 41.8 20.3 2.5 1.3 1.3 74.7 3.8 3.8 35.4 53.2 6.3      - 1.3 39.2 6.3

30～39歳 103 31 50 22      -      -      - 81 0 4 33 59 4 3      - 37 7

100.0 30.1 48.5 21.4      -      -      - 78.6 0.0 3.9 32.0 57.3 3.9 2.9      - 35.9 6.8

40～49歳 172 41 83 40 1 1 6 124 2 4 58 92 9 2 7 62 11

100.0 23.8 48.3 23.3 0.6 0.6 3.5 72.1 1.2 2.3 33.7 53.5 5.2 1.2 4.1 36.0 6.4

50～59歳 239 73 99 59 3 1 4 172 4 6 61 151 9 2 10 67 11

100.0 30.5 41.4 24.7 1.3 0.4 1.7 71.9 1.7 2.5 25.5 63.2 3.8 0.8 4.2 28.0 4.6

60～69歳 309 78 133 77 7 4 10 211 11 6 63 206 12 6 16 69 18

100.0 25.2 43.0 24.9 2.3 1.3 3.2 68.2 3.6 1.9 20.4 66.7 3.9 1.9 5.2 22.3 5.8

70歳以上 425 101 188 85 6      - 45 289 6 7 120 215 13 3 67 127 16

100.0 23.8 44.2 20.0 1.4      - 10.6 68.0 1.4 1.6 28.2 50.6 3.1 0.7 15.8 29.8 3.8

農林漁業 55 18 24 8 2      - 3 42 2 1 20 26 2      - 6 21 2

100.0 32.7 43.6 14.5 3.6      - 5.5 76.3 3.6 1.8 36.4 47.3 3.6      - 10.9 38.2 3.6

144 46 52 36 3 1 6 98 4 3 35 85 5 4 12 38 9

100.0 31.9 36.1 25.0 2.1 0.7 4.2 68.0 2.8 2.1 24.3 59.0 3.5 2.8 8.3 26.4 6.3

591 162 262 141 9 4 13 424 13 15 153 366 30 8 19 168 38

100.0 27.4 44.3 23.9 1.5 0.7 2.2 71.7 2.2 2.5 25.9 61.9 5.1 1.4 3.2 28.4 6.5

主婦・主夫 255 61 118 51 2 1 22 179 3 5 76 135 7 2 30 81 9

100.0 23.9 46.3 20.0 0.8 0.4 8.6 70.2 1.2 2.0 29.8 52.9 2.7 0.8 11.8 31.8 3.5

無職 289 67 131 64 3 1 23 198 4 8 82 154 8 2 35 90 10

100.0 23.2 45.3 22.1 1.0 0.3 8.0 68.5 1.3 2.8 28.4 53.3 2.8 0.7 12.1 31.2 3.5

高松圏域 677 163 309 159 7 2 37 472 9 12 182 395 27 5 56 194 32

100.0 24.1 45.6 23.5 1.0 0.3 5.5 69.7 1.3 1.8 26.9 58.3 4.0 0.7 8.3 28.7 4.7

東讃圏域 119 35 40 32 2      - 10 75 2 1 29 69 6 3 11 30 9

100.0 29.4 33.6 26.9 1.7      - 8.4 63.0 1.7 0.8 24.4 58.0 5.0 2.5 9.2 25.2 7.5

小豆圏域 46 9 15 16 1      - 5 24 1      - 12 23 3 1 7 12 4

100.0 19.6 32.6 34.8 2.2      - 10.9 52.2 2.2      - 26.1 50.0 6.5 2.2 15.2 26.1 8.7

中讃圏域 382 108 174 74 5 3 18 282 8 13 113 218 8 5 25 126 13

100.0 28.3 45.5 19.4 1.3 0.8 4.7 73.8 2.1 3.4 29.6 57.1 2.1 1.3 6.5 33.0 3.4

西讃圏域 143 43 59 25 4 3 9 102 7 7 35 75 8 2 16 42 10

100.0 30.1 41.3 17.5 2.8 2.1 6.3 71.4 4.9 4.9 24.5 52.4 5.6 1.4 11.2 29.4 7.0

3年未満 63 14 33 16      -      -      - 47 0 3 23 34 3      -      - 26 3

100.0 22.2 52.4 25.4      -      -      - 74.6 0.0 4.8 36.5 54.0 4.8      -      - 41.3 4.8

3年以上～10年未満 169 43 86 34 3 1 2 129 4 3 49 102 9 3 3 52 12

100.0 25.4 50.9 20.1 1.8 0.6 1.2 76.3 2.4 1.8 29.0 60.4 5.3 1.8 1.8 30.8 7.1

10年以上～20年未満 203 53 91 50 1 1 7 144 2 6 59 117 9 3 9 65 12

100.0 26.1 44.8 24.6 0.5 0.5 3.4 70.9 1.0 3.0 29.1 57.6 4.4 1.5 4.4 32.1 5.9

20年以上 899 244 378 199 15 5 58 622 20 20 235 513 31 10 90 255 41

100.0 27.1 42.0 22.1 1.7 0.6 6.5 69.1 2.3 2.2 26.1 57.1 3.4 1.1 10.0 28.3 4.5

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【22.活力ある地域づくり】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 382 578 312 16 6 75 960 22 24 248 869 82 30 116 272 112

100.0 27.9 42.2 22.8 1.2 0.4 5.5 70.1 1.6 1.8 18.1 63.5 6.0 2.2 8.5 19.9 8.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 386 582 309 17 5 71 968 22 25 274 852 80 29 108 299 109

100.0 28.2 42.5 22.5 1.2 0.4 5.2 70.7 1.6 1.9 20.0 62.2 5.8 2.1 7.9 21.9 7.9

男性 594 169 253 134 10 4 24 422 14 15 100 379 41 17 42 115 58

100.0 28.5 42.6 22.6 1.7 0.7 4.0 71.1 2.4 2.5 16.8 63.8 6.9 2.9 7.1 19.3 9.8

女性 734 203 314 170 6 1 40 517 7 8 146 466 39 13 62 154 52

100.0 27.7 42.8 23.2 0.8 0.1 5.4 70.5 0.9 1.1 19.9 63.5 5.3 1.8 8.4 21.0 7.1

18～19歳 9 3 5 1      -      -      - 8 0      - 5 4      -      -      - 5 0

100.0 33.3 55.6 11.1      -      -      - 88.9 0.0      - 55.6 44.4      -      -      - 55.6 0.0

20～29歳 79 26 34 17 2      -      - 60 2 5 21 48 2 2 1 26 4

100.0 32.9 43.0 21.5 2.5      -      - 75.9 2.5 6.3 26.6 60.8 2.5 2.5 1.3 32.9 5.0

30～39歳 103 31 47 24 1      -      - 78 1 1 30 62 10      -      - 31 10

100.0 30.1 45.6 23.3 1.0      -      - 75.7 1.0 1.0 29.1 60.2 9.7      -      - 30.1 9.7

40～49歳 172 47 73 43 2 1 6 120 3 1 38 105 15 6 7 39 21

100.0 27.3 42.4 25.0 1.2 0.6 3.5 69.7 1.8 0.6 22.1 61.0 8.7 3.5 4.1 22.7 12.2

50～59歳 239 67 102 61 2 2 5 169 4 5 28 171 16 8 11 33 24

100.0 28.0 42.7 25.5 0.8 0.8 2.1 70.7 1.6 2.1 11.7 71.5 6.7 3.3 4.6 13.8 10.0

60～69歳 309 89 133 73 3 2 9 222 5 4 40 217 24 7 17 44 31

100.0 28.8 43.0 23.6 1.0 0.6 2.9 71.8 1.6 1.3 12.9 70.2 7.8 2.3 5.5 14.2 10.1

70歳以上 425 112 179 86 6      - 42 291 6 7 84 246 15 7 66 91 22

100.0 26.4 42.1 20.2 1.4      - 9.9 68.5 1.4 1.6 19.8 57.9 3.5 1.6 15.5 21.4 5.1

農林漁業 55 18 26 7 1      - 3 44 1      - 13 31 2 3 6 13 5

100.0 32.7 47.3 12.7 1.8      - 5.5 80.0 1.8      - 23.6 56.4 3.6 5.5 10.9 23.6 9.1

144 48 54 33 4      - 5 102 4 2 23 86 13 8 12 25 21

100.0 33.3 37.5 22.9 2.8      - 3.5 70.8 2.8 1.4 16.0 59.7 9.0 5.6 8.3 17.4 14.6

591 166 262 140 5 4 14 428 9 11 99 405 43 14 19 110 57

100.0 28.1 44.3 23.7 0.8 0.7 2.4 72.4 1.5 1.9 16.8 68.5 7.3 2.4 3.2 18.7 9.7

主婦・主夫 255 71 107 55 2      - 20 178 2 2 57 150 10 4 32 59 14

100.0 27.8 42.0 21.6 0.8      - 7.8 69.8 0.8 0.8 22.4 58.8 3.9 1.6 12.5 23.2 5.5

無職 289 72 122 69 4 1 21 194 5 8 54 178 14 1 34 62 15

100.0 24.9 42.2 23.9 1.4 0.3 7.3 67.1 1.7 2.8 18.7 61.6 4.8 0.3 11.8 21.5 5.1

高松圏域 677 179 284 172 7 2 33 463 9 11 123 441 38 9 55 134 47

100.0 26.4 41.9 25.4 1.0 0.3 4.9 68.3 1.3 1.6 18.2 65.1 5.6 1.3 8.1 19.8 6.9

東讃圏域 119 41 40 26 1      - 11 81 1      - 19 74 7 7 12 19 14

100.0 34.5 33.6 21.8 0.8      - 9.2 68.1 0.8      - 16.0 62.2 5.9 5.9 10.1 16.0 11.8

小豆圏域 46 13 16 9 2      - 6 29 2      - 10 22 5 2 7 10 7

100.0 28.3 34.8 19.6 4.3      - 13.0 63.1 4.3      - 21.7 47.8 10.9 4.3 15.2 21.7 15.2

中讃圏域 382 107 178 75 5 1 16 285 6 9 72 249 20 7 25 81 27

100.0 28.0 46.6 19.6 1.3 0.3 4.2 74.6 1.6 2.4 18.8 65.2 5.2 1.8 6.5 21.2 7.0

西讃圏域 143 41 60 29 1 3 9 101 4 4 24 81 12 5 17 28 17

100.0 28.7 42.0 20.3 0.7 2.1 6.3 70.7 2.8 2.8 16.8 56.6 8.4 3.5 11.9 19.6 11.9

3年未満 63 18 28 16 1      -      - 46 1 2 16 40 5      -      - 18 5

100.0 28.6 44.4 25.4 1.6      -      - 73.0 1.6 3.2 25.4 63.5 7.9      -      - 28.6 7.9

3年以上～10年未満 169 44 80 40 2 1 2 124 3 1 36 115 11 3 3 37 14

100.0 26.0 47.3 23.7 1.2 0.6 1.2 73.3 1.8 0.6 21.3 68.0 6.5 1.8 1.8 21.9 8.3

10年以上～20年未満 203 61 87 47 3      - 5 148 3 3 40 133 15 5 7 43 20

100.0 30.0 42.9 23.2 1.5      - 2.5 72.9 1.5 1.5 19.7 65.5 7.4 2.5 3.4 21.2 9.9

20年以上 899 252 376 201 10 4 56 628 14 17 154 562 51 22 93 171 73

100.0 28.0 41.8 22.4 1.1 0.4 6.2 69.8 1.5 1.9 17.1 62.5 5.7 2.4 10.3 19.0 8.1

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問33　計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【23.デジタル化の推進】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 316 515 421 31 9 77 831 40 19 176 925 102 31 116 195 133

100.0 23.1 37.6 30.8 2.3 0.7 5.6 60.7 3.0 1.4 12.9 67.6 7.5 2.3 8.5 14.3 9.8

（ウェイトバック集計結果） 1,369 333 515 410 30 9 72 848 39 21 199 907 101 32 108 220 133

100.0 24.4 37.6 29.9 2.2 0.6 5.3 62.0 2.8 1.5 14.5 66.3 7.3 2.4 7.9 16.0 9.7

男性 594 168 215 165 16 6 24 383 22 12 75 380 64 20 43 87 84

100.0 28.3 36.2 27.8 2.7 1.0 4.0 64.5 3.7 2.0 12.6 64.0 10.8 3.4 7.2 14.6 14.2

女性 734 139 294 241 15 2 43 433 17 6 99 521 35 11 62 105 46

100.0 18.9 40.1 32.8 2.0 0.3 5.9 59.0 2.3 0.8 13.5 71.0 4.8 1.5 8.4 14.3 6.3

18～19歳 9 5 4      -      -      -      - 9 0      - 4 4 1      -      - 4 1

100.0 55.6 44.4      -      -      -      - 100.0 0.0      - 44.4 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1

20～29歳 79 24 29 23 3      -      - 53 3 5 19 46 5 3 1 24 8

100.0 30.4 36.7 29.1 3.8      -      - 67.1 3.8 6.3 24.1 58.2 6.3 3.8 1.3 30.4 10.1

30～39歳 103 27 44 29 1 2      - 71 3 1 18 74 6 4      - 19 10

100.0 26.2 42.7 28.2 1.0 1.9      - 68.9 2.9 1.0 17.5 71.8 5.8 3.9      - 18.5 9.7

40～49歳 172 54 63 47 3 1 4 117 4 2 30 107 18 9 6 32 27

100.0 31.4 36.6 27.3 1.7 0.6 2.3 68.0 2.3 1.2 17.4 62.2 10.5 5.2 3.5 18.6 15.7

50～59歳 239 54 98 74 6 2 5 152 8 2 32 172 18 4 11 34 22

100.0 22.6 41.0 31.0 2.5 0.8 2.1 63.6 3.3 0.8 13.4 72.0 7.5 1.7 4.6 14.2 9.2

60～69歳 309 67 124 98 8 3 9 191 11 4 21 229 29 10 16 25 39

100.0 21.7 40.1 31.7 2.6 1.0 2.9 61.8 3.6 1.3 6.8 74.1 9.4 3.2 5.2 8.1 12.6

70歳以上 425 79 150 139 10      - 47 229 10 4 50 277 24 1 69 54 25

100.0 18.6 35.3 32.7 2.4      - 11.1 53.9 2.4 0.9 11.8 65.2 5.6 0.2 16.2 12.7 5.8

農林漁業 55 16 16 17 1      - 5 32 1      - 10 31 7      - 7 10 7

100.0 29.1 29.1 30.9 1.8      - 9.1 58.2 1.8      - 18.2 56.4 12.7      - 12.7 18.2 12.7

144 40 48 46 4 1 5 88 5 1 18 98 8 7 12 19 15

100.0 27.8 33.3 31.9 2.8 0.7 3.5 61.1 3.5 0.7 12.5 68.1 5.6 4.9 8.3 13.2 10.5

591 150 241 168 15 5 12 391 20 11 72 413 57 20 18 83 77

100.0 25.4 40.8 28.4 2.5 0.8 2.0 66.2 3.3 1.9 12.2 69.9 9.6 3.4 3.0 14.1 13.0

主婦・主夫 255 45 96 86 5      - 23 141 5 1 37 173 11      - 33 38 11

100.0 17.6 37.6 33.7 2.0      - 9.0 55.2 2.0 0.4 14.5 67.8 4.3      - 12.9 14.9 4.3

無職 289 58 109 93 6 2 21 167 8 5 36 192 18 4 34 41 22

100.0 20.1 37.7 32.2 2.1 0.7 7.3 57.8 2.8 1.7 12.5 66.4 6.2 1.4 11.8 14.2 7.6

高松圏域 677 150 265 214 12 3 33 415 15 4 82 470 52 15 54 86 67

100.0 22.2 39.1 31.6 1.8 0.4 4.9 61.3 2.2 0.6 12.1 69.4 7.7 2.2 8.0 12.7 9.9

東讃圏域 119 26 38 39 4 1 11 64 5 2 12 79 10 3 13 14 13

100.0 21.8 31.9 32.8 3.4 0.8 9.2 53.7 4.2 1.7 10.1 66.4 8.4 2.5 10.9 11.8 10.9

小豆圏域 46 11 14 11 2 1 7 25 3      - 5 26 5 2 8 5 7

100.0 23.9 30.4 23.9 4.3 2.2 15.2 54.3 6.5      - 10.9 56.5 10.9 4.3 17.4 10.9 15.2

中讃圏域 382 93 142 121 8 2 16 235 10 7 63 257 22 9 24 70 31

100.0 24.3 37.2 31.7 2.1 0.5 4.2 61.5 2.6 1.8 16.5 67.3 5.8 2.4 6.3 18.3 8.2

西讃圏域 143 35 55 36 5 2 10 90 7 6 12 93 13 2 17 18 15

100.0 24.5 38.5 25.2 3.5 1.4 7.0 63.0 4.9 4.2 8.4 65.0 9.1 1.4 11.9 12.6 10.5

3年未満 63 14 29 19 1      -      - 43 1 1 13 44 4 1      - 14 5

100.0 22.2 46.0 30.2 1.6      -      - 68.2 1.6 1.6 20.6 69.8 6.3 1.6      - 22.2 7.9

3年以上～10年未満 169 44 73 46 3 1 2 117 4      - 24 116 18 8 3 24 26

100.0 26.0 43.2 27.2 1.8 0.6 1.2 69.2 2.4      - 14.2 68.6 10.7 4.7 1.8 14.2 15.4

10年以上～20年未満 203 50 83 61 3 2 4 133 5 2 37 136 17 5 6 39 22

100.0 24.6 40.9 30.0 1.5 1.0 2.0 65.5 2.5 1.0 18.2 67.0 8.4 2.5 3.0 19.2 10.9

20年以上 899 202 325 283 24 5 60 527 29 15 99 611 62 17 95 114 79

100.0 22.5 36.2 31.5 2.7 0.6 6.7 58.7 3.3 1.7 11.0 68.0 6.9 1.9 10.6 12.7 8.8

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別
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問34　計画の基本方針「多くの人が行き交い訪れたくなる香川をつくる『にぎわい１００計画』」の実現に向けて展開している[24]～[26]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【24.交流人口の回復・拡大】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 419 588 263 22 10 67 1,007 32 31 351 810 59 18 100 382 77

100.0 30.6 43.0 19.2 1.6 0.7 4.9 73.6 2.3 2.3 25.6 59.2 4.3 1.3 7.3 27.9 5.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 438 580 257 21 10 63 1,018 31 35 362 796 65 17 95 397 82

100.0 32.0 42.4 18.8 1.6 0.7 4.6 74.4 2.3 2.6 26.4 58.1 4.7 1.2 6.9 29.0 5.9

男性 594 176 255 127 11 7 18 431 18 20 202 306 59 23 30 222 82

100.0 29.6 42.9 21.4 1.9 1.2 3.0 72.5 3.1 3.1 31.6 47.8 9.2 3.6 4.7 34.7 12.8

女性 734 232 321 132 10 2 37 553 12 13 244 422 62 21 55 257 83

100.0 31.6 43.7 18.0 1.4 0.3 5.0 75.3 1.7 1.6 29.9 51.7 7.6 2.6 6.7 31.5 10.2

18～19歳 9 7 1 1      -      -      - 8 0      - 4 6      - 1      - 4 1

100.0 77.8 11.1 11.1      -      -      - 88.9 0.0      - 36.4 54.5      - 9.1      - 36.4 9.1

20～29歳 79 32 36 10 1      -      - 68 1 3 17 36 10 2      - 20 12

100.0 40.5 45.6 12.7 1.3      -      - 86.1 1.3 4.4 25.0 52.9 14.7 2.9      - 29.4 17.6

30～39歳 103 31 46 23 2 1      - 77 3 3 42 73 16 4 1 45 20

100.0 30.1 44.7 22.3 1.9 1.0      - 74.8 2.9 2.2 30.2 52.5 11.5 2.9 0.7 32.4 14.4

40～49歳 172 56 74 34 3 2 3 130 5 2 58 131 28 7 2 60 35

100.0 32.6 43.0 19.8 1.7 1.2 1.7 75.6 2.9 0.9 25.4 57.5 12.3 3.1 0.9 26.3 15.4

50～59歳 239 70 98 58 5 2 6 168 7 9 70 135 18 13 11 79 31

100.0 29.3 41.0 24.3 2.1 0.8 2.5 70.3 2.9 3.5 27.3 52.7 7.0 5.1 4.3 30.8 12.1

60～69歳 309 85 144 64 6 3 7 229 9 7 95 170 24 10 12 102 34

100.0 27.5 46.6 20.7 1.9 1.0 2.3 74.1 2.9 2.2 29.9 53.5 7.5 3.1 3.8 32.1 10.6

70歳以上 425 130 181 71 5 1 37 311 6 11 162 203 27 11 60 173 38

100.0 30.6 42.6 16.7 1.2 0.2 8.7 73.2 1.4 2.3 34.2 42.8 5.7 2.3 12.7 36.5 8.0

農林漁業 55 17 21 11 1 1 4 38 2 1 27 27 5 1 5 28 6

100.0 30.9 38.2 20.0 1.8 1.8 7.3 69.1 3.6 1.5 40.9 40.9 7.6 1.5 7.6 42.4 9.1

144 53 54 30 3 1 3 107 4 4 54 93 16 5 8 58 21

100.0 36.8 37.5 20.8 2.1 0.7 2.1 74.3 2.8 2.2 30.0 51.7 8.9 2.8 4.4 32.2 11.7

591 175 261 128 9 5 13 436 14 13 182 354 61 22 16 195 83

100.0 29.6 44.2 21.7 1.5 0.8 2.2 73.8 2.3 2.0 28.1 54.6 9.4 3.4 2.5 30.1 12.8

主婦・主夫 255 78 118 38 3      - 18 196 3 4 95 142 19 9 25 99 28

100.0 30.6 46.3 14.9 1.2      - 7.1 76.9 1.2 1.4 32.3 48.3 6.5 3.1 8.5 33.7 9.6

無職 289 86 125 54 6 2 16 211 8 13 87 137 22 11 28 100 33

100.0 29.8 43.3 18.7 2.1 0.7 5.5 73.1 2.8 4.4 29.2 46.0 7.4 3.7 9.4 33.6 11.1

高松圏域 677 191 313 128 12 4 29 504 16 16 238 381 72 31 35 254 103

100.0 28.2 46.2 18.9 1.8 0.6 4.3 74.4 2.4 2.1 30.8 49.3 9.3 4.0 4.5 32.9 13.3

東讃圏域 119 40 41 25 2 1 10 81 3 4 29 70 7 5 11 33 12

100.0 33.6 34.5 21.0 1.7 0.8 8.4 68.1 2.5 3.2 23.0 55.6 5.6 4.0 8.7 26.2 9.6

小豆圏域 46 18 14 9 1      - 4 32 1      - 12 20 7 2 5 12 9

100.0 39.1 30.4 19.6 2.2      - 8.7 69.5 2.2      - 26.1 43.5 15.2 4.3 10.9 26.1 19.5

中讃圏域 382 129 156 76 4 2 15 285 6 12 121 197 23 10 21 133 33

100.0 33.8 40.8 19.9 1.0 0.5 3.9 74.6 1.5 3.1 31.5 51.3 6.0 2.6 5.5 34.6 8.6

西讃圏域 143 40 63 25 3 3 9 103 6 4 55 99 15      - 19 59 15

100.0 28.0 44.1 17.5 2.1 2.1 6.3 72.1 4.2 2.1 28.6 51.6 7.8      - 9.9 30.7 7.8

3年未満 63 19 32 12      -      -      - 51 0 2 25 46 16 5 1 27 21

100.0 30.2 50.8 19.0      -      -      - 81.0 0.0 2.1 26.3 48.4 16.8 5.3 1.1 28.4 22.1

3年以上～10年未満 169 55 74 32 3 2 3 129 5 6 65 91 21 8 4 71 29

100.0 32.5 43.8 18.9 1.8 1.2 1.8 76.3 3.0 3.1 33.3 46.7 10.8 4.1 2.1 36.4 14.9

10年以上～20年未満 203 66 87 42 5      - 3 153 5 7 63 121 15 5 10 70 20

100.0 32.5 42.9 20.7 2.5      - 1.5 75.4 2.5 3.2 28.5 54.8 6.8 2.3 4.5 31.7 9.1

20年以上 899 270 386 174 14 7 48 656 21 20 294 494 69 30 71 314 99

100.0 30.0 42.9 19.4 1.6 0.8 5.3 72.9 2.4 2.0 30.1 50.5 7.1 3.1 7.3 32.1 10.2

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問34　計画の基本方針「多くの人が行き交い訪れたくなる香川をつくる『にぎわい１００計画』」の実現に向けて展開している[24]～[26]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【25.文化芸術の振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 286 593 369 42 8 71 879 50 39 334 842 40 11 103 373 51

100.0 20.9 43.3 27.0 3.1 0.6 5.2 64.2 3.7 2.8 24.4 61.5 2.9 0.8 7.5 27.2 3.7

（ウェイトバック集計結果） 1,369 305 577 373 40 8 66 882 48 48 339 836 37 11 97 387 48

100.0 22.3 42.1 27.2 2.9 0.6 4.8 64.4 3.5 3.5 24.8 61.1 2.7 0.8 7.1 28.3 3.5

男性 594 117 238 186 29 5 19 355 34 18 144 371 21 4 36 162 25

100.0 19.7 40.1 31.3 4.9 0.8 3.2 59.8 5.7 3.0 24.2 62.5 3.5 0.7 6.1 27.2 4.2

女性 734 160 345 176 11 2 40 505 13 20 183 451 19 7 54 203 26

100.0 21.8 47.0 24.0 1.5 0.3 5.4 68.8 1.8 2.7 24.9 61.4 2.6 1.0 7.4 27.6 3.6

18～19歳 9 7 1 1      -      -      - 8 0 2 2 5      -      -      - 4 0

100.0 77.8 11.1 11.1      -      -      - 88.9 0.0 22.2 22.2 55.6      -      -      - 44.4 0.0

20～29歳 79 19 34 23 2 1      - 53 3 6 24 46 1 1 1 30 2

100.0 24.1 43.0 29.1 2.5 1.3      - 67.1 3.8 7.6 30.4 58.2 1.3 1.3 1.3 38.0 2.6

30～39歳 103 21 43 34 4 1      - 64 5 5 28 67 3      -      - 33 3

100.0 20.4 41.7 33.0 3.9 1.0      - 62.1 4.9 4.9 27.2 65.0 2.9      -      - 32.1 2.9

40～49歳 172 44 61 57 6 1 3 105 7 8 43 111 3 2 5 51 5

100.0 25.6 35.5 33.1 3.5 0.6 1.7 61.1 4.1 4.7 25.0 64.5 1.7 1.2 2.9 29.7 2.9

50～59歳 239 49 105 68 9 1 7 154 10 6 57 152 8 3 13 63 11

100.0 20.5 43.9 28.5 3.8 0.4 2.9 64.4 4.2 2.5 23.8 63.6 3.3 1.3 5.4 26.3 4.6

60～69歳 309 55 148 82 13 2 9 203 15 6 73 206 11 2 11 79 13

100.0 17.8 47.9 26.5 4.2 0.6 2.9 65.7 4.8 1.9 23.6 66.7 3.6 0.6 3.6 25.5 4.2

70歳以上 425 83 195 101 7 1 38 278 8 5 103 242 14 3 58 108 17

100.0 19.5 45.9 23.8 1.6 0.2 8.9 65.4 1.8 1.2 24.2 56.9 3.3 0.7 13.6 25.4 4.0

農林漁業 55 12 20 15 4      - 4 32 4 2 9 36 2      - 6 11 2

100.0 21.8 36.4 27.3 7.3      - 7.3 58.2 7.3 3.6 16.4 65.5 3.6      - 10.9 20.0 3.6

144 32 59 43 6 1 3 91 7 6 30 90 5 3 10 36 8

100.0 22.2 41.0 29.9 4.2 0.7 2.1 63.2 4.9 4.2 20.8 62.5 3.5 2.1 6.9 25.0 5.6

591 122 256 174 22 3 14 378 25 18 147 387 17 5 17 165 22

100.0 20.6 43.3 29.4 3.7 0.5 2.4 63.9 4.2 3.0 24.9 65.5 2.9 0.8 2.9 27.9 3.7

主婦・主夫 255 60 122 53      -      - 20 182 0 6 75 140 6 1 27 81 7

100.0 23.5 47.8 20.8      -      - 7.8 71.3 0.0 2.4 29.4 54.9 2.4 0.4 10.6 31.8 2.8

無職 289 52 127 81 9 3 17 179 12 6 69 173 10 2 29 75 12

100.0 18.0 43.9 28.0 3.1 1.0 5.9 61.9 4.1 2.1 23.9 59.9 3.5 0.7 10.0 26.0 4.2

高松圏域 677 137 296 192 18 3 31 433 21 19 168 421 18 4 47 187 22

100.0 20.2 43.7 28.4 2.7 0.4 4.6 63.9 3.1 2.8 24.8 62.2 2.7 0.6 6.9 27.6 3.3

東讃圏域 119 27 41 35 5      - 11 68 5      - 22 79 4 2 12 22 6

100.0 22.7 34.5 29.4 4.2      - 9.2 57.2 4.2      - 18.5 66.4 3.4 1.7 10.1 18.5 5.1

小豆圏域 46 10 16 14 2      - 4 26 2 2 13 22 2 1 6 15 3

100.0 21.7 34.8 30.4 4.3      - 8.7 56.5 4.3 4.3 28.3 47.8 4.3 2.2 13.0 32.6 6.5

中讃圏域 382 91 173 89 11 2 16 264 13 10 94 237 15 3 23 104 18

100.0 23.8 45.3 23.3 2.9 0.5 4.2 69.1 3.4 2.6 24.6 62.0 3.9 0.8 6.0 27.2 4.7

西讃圏域 143 20 66 39 6 3 9 86 9 8 37 81 1 1 15 45 2

100.0 14.0 46.2 27.3 4.2 2.1 6.3 60.2 6.3 5.6 25.9 56.6 0.7 0.7 10.5 31.5 1.4

3年未満 63 18 26 19      -      -      - 44 0 4 15 41 3      -      - 19 3

100.0 28.6 41.3 30.2      -      -      - 69.9 0.0 6.3 23.8 65.1 4.8      -      - 30.1 4.8

3年以上～10年未満 169 37 66 53 8 2 3 103 10 6 49 105 3 2 4 55 5

100.0 21.9 39.1 31.4 4.7 1.2 1.8 61.0 5.9 3.6 29.0 62.1 1.8 1.2 2.4 32.6 3.0

10年以上～20年未満 203 44 87 58 10      - 4 131 10 8 54 124 8 3 6 62 11

100.0 21.7 42.9 28.6 4.9      - 2.0 64.6 4.9 3.9 26.6 61.1 3.9 1.5 3.0 30.5 5.4

20年以上 899 179 406 235 23 5 51 585 28 20 212 556 26 6 79 232 32

100.0 19.9 45.2 26.1 2.6 0.6 5.7 65.1 3.2 2.2 23.6 61.8 2.9 0.7 8.8 25.8 3.6

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問34　計画の基本方針「多くの人が行き交い訪れたくなる香川をつくる『にぎわい１００計画』」の実現に向けて展開している[24]～[26]の分野について、

　 あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。

分野【26.スポーツの振興】

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5) (1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

と
て
も
重
要
で
あ
る

ま
あ
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

全
く
重
要
で
な
い

無
回
答

重
要
で
あ
る

重
要
で
な
い

と
て
も
満
足
し
て
い
る

ま
あ
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

と
て
も
不
満
で
あ
る

無
回
答

満
足
し
て
い
る

不
満
で
あ
る

全体 1,369 274 588 387 39 13 68 862 52 30 279 886 52 20 102 309 72

100.0 20.0 43.0 28.3 2.8 0.9 5.0 63.0 3.7 2.2 20.4 64.7 3.8 1.5 7.5 22.6 5.3

（ウェイトバック集計結果） 1,369 292 578 381 40 14 64 870 54 42 282 866 62 21 96 324 83

100.0 21.3 42.2 27.8 2.9 1.0 4.7 63.5 3.9 3.0 20.6 63.3 4.5 1.6 7.0 23.6 6.1

男性 594 127 236 187 19 7 18 363 26 15 117 382 30 15 35 132 45

100.0 21.4 39.7 31.5 3.2 1.2 3.0 61.1 4.4 2.5 19.7 64.3 5.1 2.5 5.9 22.2 7.6

女性 734 138 341 193 19 5 38 479 24 15 155 486 19 5 54 170 24

100.0 18.8 46.5 26.3 2.6 0.7 5.2 65.3 3.3 2.0 21.1 66.2 2.6 0.7 7.4 23.1 3.3

18～19歳 9 6 2 1      -      -      - 8 0 3 1 4 1      -      - 4 1

100.0 66.7 22.2 11.1      -      -      - 88.9 0.0 33.3 11.1 44.4 11.1      -      - 44.4 11.1

20～29歳 79 17 39 18 2 3      - 56 5 6 20 44 6 2 1 26 8

100.0 21.5 49.4 22.8 2.5 3.8      - 70.9 6.3 7.6 25.3 55.7 7.6 2.5 1.3 32.9 10.1

30～39歳 103 19 44 33 6 1      - 63 7 4 22 68 7 2      - 26 9

100.0 18.4 42.7 32.0 5.8 1.0      - 61.1 6.8 3.9 21.4 66.0 6.8 1.9      - 25.3 8.7

40～49歳 172 51 60 49 8 2 2 111 10 4 37 107 14 6 4 41 20

100.0 29.7 34.9 28.5 4.7 1.2 1.2 64.6 5.9 2.3 21.5 62.2 8.1 3.5 2.3 23.8 11.6

50～59歳 239 43 97 86 6 1 6 140 7 5 42 174 4 2 12 47 6

100.0 18.0 40.6 36.0 2.5 0.4 2.5 58.6 2.9 2.1 17.6 72.8 1.7 0.8 5.0 19.7 2.5

60～69歳 309 52 148 88 10 4 7 200 14 3 61 225 5 5 10 64 10

100.0 16.8 47.9 28.5 3.2 1.3 2.3 64.7 4.5 1.0 19.7 72.8 1.6 1.6 3.2 20.7 3.2

70歳以上 425 78 191 110 6 1 39 269 7 5 90 254 13 3 60 95 16

100.0 18.4 44.9 25.9 1.4 0.2 9.2 63.3 1.6 1.2 21.2 59.8 3.1 0.7 14.1 22.4 3.8

農林漁業 55 13 18 18 2      - 4 31 2 1 8 36 3 1 6 9 4

100.0 23.6 32.7 32.7 3.6      - 7.3 56.3 3.6 1.8 14.5 65.5 5.5 1.8 10.9 16.3 7.3

144 33 62 40 4 2 3 95 6 2 33 87 4 7 11 35 11

100.0 22.9 43.1 27.8 2.8 1.4 2.1 66.0 4.2 1.4 22.9 60.4 2.8 4.9 7.6 24.3 7.7

591 123 242 190 20 5 11 365 25 15 102 422 29 8 15 117 37

100.0 20.8 40.9 32.1 3.4 0.8 1.9 61.7 4.2 2.5 17.3 71.4 4.9 1.4 2.5 19.8 6.3

主婦・主夫 255 46 135 50 3      - 21 181 3 4 71 147 5      - 28 75 5

100.0 18.0 52.9 19.6 1.2      - 8.2 70.9 1.2 1.6 27.8 57.6 2.0      - 11.0 29.4 2.0

無職 289 50 122 87 9 5 16 172 14 8 59 181 9 4 28 67 13

100.0 17.3 42.2 30.1 3.1 1.7 5.5 59.5 4.8 2.8 20.4 62.6 3.1 1.4 9.7 23.2 4.5

高松圏域 677 131 294 200 17 7 28 425 24 12 144 441 24 11 45 156 35

100.0 19.4 43.4 29.5 2.5 1.0 4.1 62.8 3.5 1.8 21.3 65.1 3.5 1.6 6.6 23.1 5.1

東讃圏域 119 25 43 34 6      - 11 68 6 1 17 83 4 2 12 18 6

100.0 21.0 36.1 28.6 5.0      - 9.2 57.1 5.0 0.8 14.3 69.7 3.4 1.7 10.1 15.1 5.1

小豆圏域 46 9 15 15 2      - 5 24 2      - 5 30 3 1 7 5 4

100.0 19.6 32.6 32.6 4.3      - 10.9 52.2 4.3      - 10.9 65.2 6.5 2.2 15.2 10.9 8.7

中讃圏域 382 87 176 93 8 3 15 263 11 9 88 240 18 4 23 97 22

100.0 22.8 46.1 24.3 2.1 0.8 3.9 68.9 2.9 2.4 23.0 62.8 4.7 1.0 6.0 25.4 5.7

西讃圏域 143 21 59 45 6 3 9 80 9 8 24 91 3 2 15 32 5

100.0 14.7 41.3 31.5 4.2 2.1 6.3 56.0 6.3 5.6 16.8 63.6 2.1 1.4 10.5 22.4 3.5

3年未満 63 11 30 18 4      -      - 41 4 3 12 41 6 1      - 15 7

100.0 17.5 47.6 28.6 6.3      -      - 65.1 6.3 4.8 19.0 65.1 9.5 1.6      - 23.8 11.1

3年以上～10年未満 169 41 65 49 7 4 3 106 11 2 33 115 8 7 4 35 15

100.0 24.3 38.5 29.0 4.1 2.4 1.8 62.8 6.5 1.2 19.5 68.0 4.7 4.1 2.4 20.7 8.8

10年以上～20年未満 203 43 92 57 5 3 3 135 8 7 42 130 12 7 5 49 19

100.0 21.2 45.3 28.1 2.5 1.5 1.5 66.5 4.0 3.4 20.7 64.0 5.9 3.4 2.5 24.1 9.3

20年以上 899 171 392 260 22 5 49 563 27 18 186 587 24 5 79 204 29

100.0 19.0 43.6 28.9 2.4 0.6 5.5 62.6 3.0 2.0 20.7 65.3 2.7 0.6 8.8 22.7 3.3

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務

圏
域
別

居
住
年
数
別

年
齢
別

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。

＜重要度＞ ＜満足度＞

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別
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問35　あなたは、子育てにかかる費用について、社会的支援がなされていると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
十
分
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

十
分
で
あ
る

不
十
分
で
あ
る

全体 1,369 90 363 321 216 322 57 453 537

100.0 6.6 26.5 23.4 15.8 23.5 4.2 33.1 39.2

（ウェイトバック集計結果） 1,369 87 352 323 237 315 55 439 560

100.0 6.4 25.7 23.6 17.3 23.0 4.0 32.1 40.9

男性 594 35 150 155 111 137 6 185 266

100.0 5.9 25.3 26.1 18.7 23.1 1.0 31.2 44.8

女性 734 55 209 162 103 183 22 264 265

100.0 7.5 28.5 22.1 14.0 24.9 3.0 36.0 36.1

18～19歳 9 3 1 3 2      -      - 4 5

100.0 33.3 11.1 33.3 22.2      -      - 44.4 55.5

20～29歳 79 1 12 22 22 22      - 13 44

100.0 1.3 15.2 27.8 27.8 27.8      - 16.5 55.6

30～39歳 103 4 22 23 35 19      - 26 58

100.0 3.9 21.4 22.3 34.0 18.4      - 25.3 56.3

40～49歳 172 8 38 56 41 28 1 46 97

100.0 4.7 22.1 32.6 23.8 16.3 0.6 26.8 56.4

50～59歳 239 20 72 58 33 54 2 92 91

100.0 8.4 30.1 24.3 13.8 22.6 0.8 38.5 38.1

60～69歳 309 30 70 88 48 69 4 100 136

100.0 9.7 22.7 28.5 15.5 22.3 1.3 32.4 44.0

70歳以上 425 24 145 71 35 130 20 169 106

100.0 5.6 34.1 16.7 8.2 30.6 4.7 39.7 24.9

農林漁業 55 3 13 8 11 19 1 16 19

100.0 5.5 23.6 14.5 20.0 34.5 1.8 29.1 34.5

144 7 43 39 19 33 3 50 58

100.0 4.9 29.9 27.1 13.2 22.9 2.1 34.8 40.3

591 39 137 170 127 113 5 176 297

100.0 6.6 23.2 28.8 21.5 19.1 0.8 29.8 50.3

主婦・主夫 255 21 87 42 25 73 7 108 67

100.0 8.2 34.1 16.5 9.8 28.6 2.7 42.3 26.3

無職 289 20 80 61 33 84 11 100 94

100.0 6.9 27.7 21.1 11.4 29.1 3.8 34.6 32.5

高松圏域 677 40 173 161 118 157 28 213 279

100.0 5.9 25.6 23.8 17.4 23.2 4.1 31.5 41.2

東讃圏域 119 12 27 30 14 32 4 39 44

100.0 10.1 22.7 25.2 11.8 26.9 3.4 32.8 37.0

小豆圏域 46 3 17 7 6 9 4 20 13

100.0 6.5 37.0 15.2 13.0 19.6 8.7 43.5 28.2

中讃圏域 382 21 108 87 56 93 17 129 143

100.0 5.5 28.3 22.8 14.7 24.3 4.5 33.8 37.5

西讃圏域 143 14 37 36 21 31 4 51 57

100.0 9.8 25.9 25.2 14.7 21.7 2.8 35.7 39.9

３年未満 63      - 15 19 14 15      - 15 33

100.0      - 23.8 30.2 22.2 23.8      - 23.8 52.4

３年以上～10年未満 169 5 40 45 45 33 1 45 90

100.0 3.0 23.7 26.6 26.6 19.5 0.6 26.7 53.2

10年以上～20年未満 203 20 45 53 40 42 3 65 93

100.0 9.9 22.2 26.1 19.7 20.7 1.5 32.1 45.8

20年以上 899 65 260 203 116 232 23 325 319

100.0 7.2 28.9 22.6 12.9 25.8 2.6 36.1 35.5

圏
域
別

居
住
年
数
別

■計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節水」、「運動・スポー
　 ツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問36　あなたは、社会全体における男女の地位について、平等になっていると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1)+(2) (4)+(5)

全
体

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇
さ
れ
て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

全体 1,369 120 768 178 78 9 168 48 888 87

100.0 8.8 56.1 13.0 5.7 0.7 12.3 3.5 64.9 6.4

（ウェイトバック集計結果） 1,369 129 745 185 81 11 171 47 874 92

100.0 9.4 54.4 13.5 5.9 0.8 12.5 3.4 63.8 6.7

男性 594 39 314 103 58 6 70 4 353 64

100.0 6.6 52.9 17.3 9.8 1.0 11.8 0.7 59.5 10.8

女性 734 79 449 74 19 3 96 14 528 22

100.0 10.8 61.2 10.1 2.6 0.4 13.1 1.9 72.0 3.0

18～19歳 9 1 5 2      -      - 1      - 6 0

100.0 11.1 55.6 22.2      -      - 11.1      - 66.7 0.0

20～29歳 79 5 34 18 8 3 11      - 39 11

100.0 6.3 43.0 22.8 10.1 3.8 13.9      - 49.3 13.9

30～39歳 103 19 47 9 9 1 18      - 66 10

100.0 18.4 45.6 8.7 8.7 1.0 17.5      - 64.0 9.7

40～49歳 172 27 86 24 14 1 20      - 113 15

100.0 15.7 50.0 14.0 8.1 0.6 11.6      - 65.7 8.7

50～59歳 239 18 131 32 19 3 35 1 149 22

100.0 7.5 54.8 13.4 7.9 1.3 14.6 0.4 62.3 9.2

60～69歳 309 24 197 33 18 1 35 1 221 19

100.0 7.8 63.8 10.7 5.8 0.3 11.3 0.3 71.6 6.1

70歳以上 425 26 267 60 9      - 48 15 293 9

100.0 6.1 62.8 14.1 2.1      - 11.3 3.5 68.9 2.1

農林漁業 55 5 35 6 2      - 6 1 40 2

100.0 9.1 63.6 10.9 3.6      - 10.9 1.8 72.7 3.6

144 13 76 24 10 1 20      - 89 11

100.0 9.0 52.8 16.7 6.9 0.7 13.9      - 61.8 7.6

591 63 321 85 46 7 67 2 384 53

100.0 10.7 54.3 14.4 7.8 1.2 11.3 0.3 65.0 9.0

主婦・主夫 255 20 166 24 7 1 31 6 186 8

100.0 7.8 65.1 9.4 2.7 0.4 12.2 2.4 72.9 3.1

無職 289 18 169 38 12      - 44 8 187 12

100.0 6.2 58.5 13.1 4.2      - 15.2 2.8 64.7 4.2

高松圏域 677 64 387 88 35 5 73 25 451 40

100.0 9.5 57.2 13.0 5.2 0.7 10.8 3.7 66.7 5.9

東讃圏域 119 15 68 12 8      - 13 3 83 8

100.0 12.6 57.1 10.1 6.7      - 10.9 2.5 69.7 6.7

小豆圏域 46 3 25 2 2      - 10 4 28 2

100.0 6.5 54.3 4.3 4.3      - 21.7 8.7 60.8 4.3

中讃圏域 382 28 207 53 23 3 55 13 235 26

100.0 7.3 54.2 13.9 6.0 0.8 14.4 3.4 61.5 6.8

西讃圏域 143 9 81 23 9 1 17 3 90 10

100.0 6.3 56.6 16.1 6.3 0.7 11.9 2.1 62.9 7.0

３年未満 63 3 23 16 9 1 11      - 26 10

100.0 4.8 36.5 25.4 14.3 1.6 17.5      - 41.3 15.9

３年以上～10年未満 169 27 86 18 15      - 22 1 113 15

100.0 16.0 50.9 10.7 8.9      - 13.0 0.6 66.9 8.9

10年以上～20年未満 203 19 117 27 11 3 25 1 136 14

100.0 9.4 57.6 13.3 5.4 1.5 12.3 0.5 67.0 6.9

20年以上 899 70 542 116 42 5 109 15 612 47

100.0 7.8 60.3 12.9 4.7 0.6 12.1 1.7 68.1 5.3

圏
域
別

居
住
年
数
別

■計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節水」、「運動・スポー
   ツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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【事実婚や別居中の夫婦、生活の本拠を共にしている交際相手などを含む配偶者等からの暴力（身体的暴力、精神的暴力、性的暴力、生活費を渡さないなど

経済的暴力）を受けた経験のある方にお聞きします】

問37　あなたは、あなたの配偶者等から暴力を受けたとき、誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

公
的
な
相
談
機
関
等
に
相
談
し
た

（
子
ど
も
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

、
性
暴
力
被
害
者
支
援

セ
ン
タ
ー

「
オ
リ
ー

ブ
か
が
わ

」
、
か
が
わ
男
女
共
同
参
画
相
談
プ
ラ
ザ

、
警
察

、
市
・

町
役
場

、
県
福
祉
事
務
所
な
ど

）

民
間
の
専
門
家
や
専
門
機
関
に
相
談
し
た

（
弁
護
士

、
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど

）

医
療
関
係
者
に
相
談
し
た

（
医
師

、
看
護
師
な
ど

）

学
校
関
係
者
に
相
談
し
た

（
教
員

、
養
護
教
員

、
ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー

な
ど

）

身
近
な
人
に
相
談
し
た

（
家
族

、
友
人

、
知
人

、
職
場
の
同
僚
な
ど

）

そ
の
他

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相
談
し
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,369 29 14 10 9 95 16 90 1,137

100.0 2.1 1.0 0.7 0.7 6.9 1.2 6.6 83.1

（ウェイトバック集計結果） 1,369 32 16 10 11 96 14 87 1,137

100.0 2.3 1.2 0.7 0.8 7.0 1.0 6.4 83.0

男性 594 10 7 4 1 35 9 50 486

100.0 1.7 1.2 0.7 0.2 5.9 1.5 8.4 81.8

女性 734 19 7 6 7 58 7 39 613

100.0 2.6 1.0 0.8 1.0 7.9 1.0 5.3 83.5

18～19歳 9      -      -      -      -      -      - 1 8

100.0      -      -      -      -      -      - 11.1 88.9

20～29歳 79 2 2      - 2 6      - 1 68

100.0 2.5 2.5      - 2.5 7.6      - 1.3 86.1

30～39歳 103 5 4 2 2 10 2 6 80

100.0 4.9 3.9 1.9 1.9 9.7 1.9 5.8 77.7

40～49歳 172 8 2 2 2 16 2 10 137

100.0 4.7 1.2 1.2 1.2 9.3 1.2 5.8 79.7

50～59歳 239 6 2 2      - 14 1 17 201

100.0 2.5 0.8 0.8      - 5.9 0.4 7.1 84.1

60～69歳 309 5 3 4 1 23 8 21 253

100.0 1.6 1.0 1.3 0.3 7.4 2.6 6.8 81.9

70歳以上 425 3 1      - 1 25 3 34 358

100.0 0.7 0.2      - 0.2 5.9 0.7 8.0 84.2

農林漁業 55      - 1      -      - 1      - 6 47

100.0      - 1.8      -      - 1.8      - 10.9 85.5

144 5      - 2      - 8 3 7 122

100.0 3.5      - 1.4      - 5.6 2.1 4.9 84.7

591 16 10 6 5 43 10 43 479

100.0 2.7 1.7 1.0 0.8 7.3 1.7 7.3 81.0

主婦・主夫 255 4 2 1 1 23 2 14 213

100.0 1.6 0.8 0.4 0.4 9.0 0.8 5.5 83.5

無職 289 4 1 1 2 19 1 20 242

100.0 1.4 0.3 0.3 0.7 6.6 0.3 6.9 83.7

高松圏域 677 12 4 2 3 36 8 43 577

100.0 1.8 0.6 0.3 0.4 5.3 1.2 6.4 85.2

東讃圏域 119 1 1 2      - 12 4 8 93

100.0 0.8 0.8 1.7      - 10.1 3.4 6.7 78.2

小豆圏域 46 2 1      -      - 7      - 1 35

100.0 4.3 2.2      -      - 15.2      - 2.2 76.1

中讃圏域 382 9 7 6 4 30 4 27 311

100.0 2.4 1.8 1.6 1.0 7.9 1.0 7.1 81.4

西讃圏域 143 5 1      - 1 9      - 11 120

100.0 3.5 0.7      - 0.7 6.3      - 7.7 83.9

３年未満 63 2 4 1      - 7 3 2 46

100.0 3.2 6.3 1.6      - 11.1 4.8 3.2 73.0

３年以上～10年未満 169 8 2 1 1 11 2 14 134

100.0 4.7 1.2 0.6 0.6 6.5 1.2 8.3 79.3

10年以上～20年未満 203 8 3 2 5 21 1 10 165

100.0 3.9 1.5 1.0 2.5 10.3 0.5 4.9 81.3

20年以上 899 10 4 6 2 55 10 64 759

100.0 1.1 0.4 0.7 0.2 6.1 1.1 7.1 84.4

圏
域
別

居
住
年
数
別

■計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節水」、「運動・スポー
　 ツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問38　あなたは、普段の生活で節水をしていますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

全
体

節
水
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
節
水
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
節
水
し
て
い
な
い

節
水
し
て
い
な
い

無
回
答

節
水
し
て
い
る

節
水
し
て
い
な
い

全体 1,369 344 747 198 29 51 1,091 227

100.0 25.1 54.6 14.5 2.1 3.7 79.7 16.6

（ウェイトバック集計結果） 1,369 323 748 211 36 50 1,071 247

100.0 23.6 54.6 15.4 2.6 3.7 78.2 18.0

男性 594 160 316 95 16 7 476 111

100.0 26.9 53.2 16.0 2.7 1.2 80.1 18.7

女性 734 179 426 100 13 16 605 113

100.0 24.4 58.0 13.6 1.8 2.2 82.4 15.4

18～19歳 9 1 6 2      -      - 7 2

100.0 11.1 66.7 22.2      -      - 77.8 22.2

20～29歳 79 10 43 15 10 1 53 25

100.0 12.7 54.4 19.0 12.7 1.3 67.1 31.7

30～39歳 103 11 57 29 4 2 68 33

100.0 10.7 55.3 28.2 3.9 1.9 66.0 32.1

40～49歳 172 38 101 27 3 3 139 30

100.0 22.1 58.7 15.7 1.7 1.7 80.8 17.4

50～59歳 239 53 145 32 6 3 198 38

100.0 22.2 60.7 13.4 2.5 1.3 82.9 15.9

60～69歳 309 86 175 40 2 6 261 42

100.0 27.8 56.6 12.9 0.6 1.9 84.4 13.5

70歳以上 425 140 220 52 4 9 360 56

100.0 32.9 51.8 12.2 0.9 2.1 84.7 13.1

農林漁業 55 20 25 9 1      - 45 10

100.0 36.4 45.5 16.4 1.8      - 81.9 18.2

144 34 83 20 1 6 117 21

100.0 23.6 57.6 13.9 0.7 4.2 81.2 14.6

591 127 332 104 21 7 459 125

100.0 21.5 56.2 17.6 3.6 1.2 77.7 21.2

主婦・主夫 255 74 147 29 1 4 221 30

100.0 29.0 57.6 11.4 0.4 1.6 86.6 11.8

無職 289 84 159 34 5 7 243 39

100.0 29.1 55.0 11.8 1.7 2.4 84.1 13.5

高松圏域 677 172 367 97 14 27 539 111

100.0 25.4 54.2 14.3 2.1 4.0 79.6 16.4

東讃圏域 119 38 64 12 2 3 102 14

100.0 31.9 53.8 10.1 1.7 2.5 85.7 11.8

小豆圏域 46 10 26 7 2 1 36 9

100.0 21.7 56.5 15.2 4.3 2.2 78.2 19.5

中讃圏域 382 93 205 61 9 14 298 70

100.0 24.3 53.7 16.0 2.4 3.7 78.0 18.4

西讃圏域 143 30 85 20 2 6 115 22

100.0 21.0 59.4 14.0 1.4 4.2 80.4 15.4

３年未満 63 13 33 13 3 1 46 16

100.0 20.6 52.4 20.6 4.8 1.6 73.0 25.4

３年以上～10年未満 169 35 100 28 6      - 135 34

100.0 20.7 59.2 16.6 3.6      - 79.9 20.2

10年以上～20年未満 203 36 117 38 8 4 153 46

100.0 17.7 57.6 18.7 3.9 2.0 75.3 22.6

20年以上 899 255 495 118 12 19 750 130

100.0 28.4 55.1 13.1 1.3 2.1 83.5 14.4

■計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節水」、「運動・スポー
　 ツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。

圏
域
別

居
住
年
数
別

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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問39　過去１年間に、運動やスポーツ（ウォーキング（例：散歩・ぶらぶら歩き・一駅 歩き）、階段昇降、軽い体操（例：ラジオ体操・職場体操・美容体操）、野外活動

　 （例：登山・キャンプ・釣り）などを含む。）を行った日数はどのくらいありますか。次の中から１つだけ選んでください。

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

週
に
３
日
以
上

週
に
１
日
～

２
日

月
に
１
日
～

３
日

３
カ
月
に
１
日
～

２
日

年
に
１
日
～

３
日

全
く
行
わ
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,369 442 355 199 69 80 171 53

100.0 32.3 25.9 14.5 5.0 5.8 12.5 3.9

（ウェイトバック集計結果） 1,369 437 361 209 71 79 159 53

100.0 31.9 26.4 15.3 5.2 5.8 11.6 3.8

男性 594 211 147 91 33 32 71 9

100.0 35.5 24.7 15.3 5.6 5.4 12.0 1.5

女性 734 224 206 106 36 48 98 16

100.0 30.5 28.1 14.4 4.9 6.5 13.4 2.2

18～19歳 9 5 2 2      -      -      -      -

100.0 55.6 22.2 22.2      -      -      -      -

20～29歳 79 22 26 13 3 4 10 1

100.0 27.8 32.9 16.5 3.8 5.1 12.7 1.3

30～39歳 103 22 34 21 8 7 9 2

100.0 21.4 33.0 20.4 7.8 6.8 8.7 1.9

40～49歳 172 46 44 40 15 10 13 4

100.0 26.7 25.6 23.3 8.7 5.8 7.6 2.3

50～59歳 239 67 55 37 23 18 36 3

100.0 28.0 23.0 15.5 9.6 7.5 15.1 1.3

60～69歳 309 99 81 42 12 17 52 6

100.0 32.0 26.2 13.6 3.9 5.5 16.8 1.9

70歳以上 425 177 113 43 8 24 51 9

100.0 41.6 26.6 10.1 1.9 5.6 12.0 2.1

農林漁業 55 14 13 9 3 5 10 1

100.0 25.5 23.6 16.4 5.5 9.1 18.2 1.8

144 50 35 20 10 6 18 5

100.0 34.7 24.3 13.9 6.9 4.2 12.5 3.5

591 159 160 99 43 48 74 8

100.0 26.9 27.1 16.8 7.3 8.1 12.5 1.4

主婦・主夫 255 96 83 26 8 14 24 4

100.0 37.6 32.5 10.2 3.1 5.5 9.4 1.6

無職 289 120 62 43 5 7 45 7

100.0 41.5 21.5 14.9 1.7 2.4 15.6 2.4

高松圏域 677 232 181 97 27 37 76 27

100.0 34.3 26.7 14.3 4.0 5.5 11.2 4.0

東讃圏域 119 42 25 13 6 7 22 4

100.0 35.3 21.0 10.9 5.0 5.9 18.5 3.4

小豆圏域 46 15 11 4 2 4 8 2

100.0 32.6 23.9 8.7 4.3 8.7 17.4 4.3

中讃圏域 382 110 100 65 22 24 48 13

100.0 28.8 26.2 17.0 5.8 6.3 12.6 3.4

西讃圏域 143 42 37 20 12 8 17 7

100.0 29.4 25.9 14.0 8.4 5.6 11.9 4.9

３年未満 63 14 18 18 3 3 6 1

100.0 22.2 28.6 28.6 4.8 4.8 9.5 1.6

３年以上～10年未満 169 47 48 27 14 11 22      -

100.0 27.8 28.4 16.0 8.3 6.5 13.0      -

10年以上～20年未満 203 65 50 31 12 10 30 5

100.0 32.0 24.6 15.3 5.9 4.9 14.8 2.5

20年以上 899 313 237 121 40 56 113 19

100.0 34.8 26.4 13.5 4.4 6.2 12.6 2.1

圏
域
別

居
住
年
数
別

■計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節水」、「運動・スポー
　 ツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
齢
別

職
業
別

商工業、サービス業、
自由業など

会社、商店、官公庁
などに勤務
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第５章 調査票                                            
 

香 川 県 県 政 世 論 調 査  

 

令和６年５月 

香川県総務部知事公室広聴広報課 

 

 

１．この調査は、封筒のあて名の方にお願いするものです。回答は、必ずあて名の方がご記入

くださるようお願いいたします。 

２．氏名、住所のご記入は必要ありません。 

３．回答は、あなた自身のお考えにあてはまる番号に〇をつけるか、必要なことを（     ）

にご記入ください。 

４．この調査は、本調査票での郵送回答のほか、インターネットによりご回答いただくことも

可能です。 

 

 

５．得られた回答については、統計的に処理した上で分析しますので、個人の名前が出たり、

他の目的に使用したりすることは一切ありません。 

６．本調査は、県民の皆さまの関心、認識、要望、意向などを把握し、今後の県政の施策立案上

の基礎資料とするための重要な調査ですので、高齢者の方から若年層の方まで幅広くご回答

いただきますようお願いします。 

特に、近年若年層の方からの回答率が低い傾向にありますので、ご協力をよろしくお願い

します。 

 

 

ご記入いただきました調査票は、三つ折りにして、 

同封の返信用封筒に入れて、６月１９日（水）までに 

ご投函ください。（切手は不要です） 

 

なお、記入方法など分からないことがありましたら、お気軽にお問い合わせください。 

 

 

 
 

 
  

香川県県政世論調査票 

ご記入にあたってのお願い 

ご記入が終わりましたら 

香川県総務部知事公室広聴広報課 広聴グループ 多田、水田 
 

住 所  高松市番町四丁目１番１０号 
電 話  ０８７－８３２－３０２２(直通) 
ＦＡＸ  ０８７－８６２－３０００ 
Ｅ-mail  kocho@pref.kagawa.lg.jp 

インターネットで回答される方は、回答方法を本調査票の 

裏面に記載していますので、ご覧ください。 
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県民の皆さまが県や市町の防災・減災対策について満足されているか、また、満足されていない方は

どこに不満をお持ちなのかを調査し、今後の施策に活かしていきたいと考えていますので、以下の質問

にお答えください。 

 

問１ ご自宅は、お住まいの市町が公開している津波ハザードマップなどで津波による浸水が想定さ

れていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 想定されていない 49.6%(48.6%) 

２ 想定されている 25.2%(24.8%) 

３ 分からない 23.9%(25.4%) 

（無回答） 1.3%( 1.2%) 

 

【問１で「２」または「３」と答えた方にお聞きします】 

付問１ あなたが自宅にいるとき、突然今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、そ

の揺れが１分以上続き、大津波警報が発令されたとします。揺れが収まった後どのタイミン

グで避難しますか。昼間に地震が発生したという想定で、次の中から１つだけ選んでくださ

い。 

 

１ 日頃から避難の準備ができており、揺れが収まり次第、 

すぐに避難する（地震後およそ５分以内に避難を開始） 13.1%(12.9%) 

２ 揺れが収まった後すぐには避難しないが、何らかの行動 

を済ませてから避難する（例えば非常持ち出し品・身の 

回り品の準備や、ペット・動物の世話・避難準備といった 

用事など（地震後およそ５～１５分後に避難を開始）） 71.7%(72.8%) 

３ 用事など何らかの行動を済ませた後もしばらく様子を見て、 

津波が見えてから避難する 8.0%( 7.7%) 

４ 最後まで避難するつもりはない、あるいは避難をあきらめ 

ている 5.4%( 5.1%) 

（無回答） 1.8%( 1.6%) 

 

問２ あなたは、防災・減災対策が重要だと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ とても重要である 64.6%(65.6%) 

２ どちらかといえば重要である 31.5%(30.9%) 

３ あまり重要でない 2.3%( 2.1%) 

４ 重要でない 0.3%( 0.3%) 

（無回答） 1.2%( 1.1%) 

 

  

 ⇒ 付問１にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

■はじめに、防災・減災対策についておたずねします。 

⇒ 問２にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

⇒ ３ページ 問３にお進みください 

⇒ ３ページ 付問２にお進みください 
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【問２で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 防災・減災対策が重要でないと思う理由は何ですか。次の中から３つまで選んでください。 

 

１ 事前の備えをしていなくても、自分や家族は大丈夫という 

自信がある 5.6%( 6.0%) 

２ 災害はいつどこで発生するか分からないので、対策は不可能 

だと思う 44.4%(46.5%) 

３ 自分や家族は、災害の危険箇所に住んだり、行ったりしない 8.3%( 9.5%) 

４ 自分の職業との関わりがあまりない 2.8%( 3.0%) 

５ 香川県では大規模災害が起こることはないと思う 41.7%(38.0%) 

６ 防災・減災対策よりも優先度が高い課題が他にある 13.9%(13.1%) 

７ その他 8.3%( 8.5%) 

（無回答） 16.7%(15.8%) 

 

問３ あなたは、防災・減災対策について満足されていますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 
 

１ とても満足している 2.3%( 2.8%) 

２ どちらかといえば満足している 44.5%(45.0%) 

３ やや不満である 40.4%(40.0%) 

４ 不満である 9.6%( 9.3%) 

（無回答） 3.2%( 2.9%) 

 

【問３で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問３ あなたが不満に思っているのは、防災・減災対策のうち、どのような取り組みでしょうか。

次の中からあてはまるものをすべて選び、それに伴う付問４、５、６についても、ご回答くだ

さい。 

 

１ 自分や家族で取り組む対策（自分の生命・ 

財産を自分で守るための取り組み） 57.4%(60.0%) 

２ 地域や会社などで取り組む対策（近所や職域で 

共に助け合うための取り組み） 48.3%(47.3%) 

３ 県や市町で取り組んでいる防災・減災対策 

 44.8%(43.2%) 

４ その他 6.0%( 5.5%) 

（無回答） 2.8%( 2.8%) 

⇒ 選択肢２・３のいずれも該当がない方は、５ページ 問４にお進みください 

  

 

⇒ ５ページ 問４にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

⇒ 付問３にお進みください 

⇒ ４ページ 付問４にお進みください 

⇒ ４ページ 付問５にお進みください 
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【付問３で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問４ あなたは、地域や会社などで、防災・減災に関してどのような取り組みをされていますか。

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 勤めている会社や通っている学校などで、災害時のための 

訓練を行っている 22.4%(23.1%) 

２ 隣近所で、高齢者や身体が不自由な方など災害時に配慮が必要 

な人を把握している 16.6%(14.8%) 

３ 自分の居住する地域やマンションなどで、災害時に備えた取り決めや 

会議などを行っている 3.3%( 3.2%) 

４ 新聞やニュースなどで防災に関する情報を収集し、隣近所や 

職場などで共有している 6.0%( 5.9%) 

５ 消防団や自主防災組織の活動に参加している 10.6%( 9.8%) 

６ 防災士の資格を取得している 1.2%( 1.1%) 

７ 勤めている会社などで被災した場合に備え、職場などに食品や 

飲料水を備蓄している 12.4%(13.6%) 

８ 特に何もしていない 46.8%(47.7%) 

９ その他 6.0%( 5.5%) 

（無回答） 7.3%( 7.3%) 
 

【付問３で「３」と答えた方にお聞きします】 

付問５ あなたは、現在、県や市町で取り組んでいる防災・減災対策のうち、どのような点について

不満に思っていますか。次の中から３つまで選んでください。 

 
 

１ 避難所の指定や、ハザードマップの作成など、事前の準備 

が十分でない 13.7%(14.3%) 

２ 避難所の開設状況や避難勧告の発令など、災害時の情報提供 

が十分でない 26.4%(26.4%) 

３ 堤防のかさ上げなどのハード整備が十分でない 16.6%(15.7%) 

４ 避難所における食料、飲料水、医薬品などの備蓄が十分でない 18.9%(19.2%) 

５ 住宅の耐震化や家具の転倒防止の呼びかけなどの普及啓発や 

支援が十分でない 20.2%(20.8%) 

６ 地域の自主防災組織や消防団の活動に対する支援が十分でない 11.4%(11.0%) 

７ 命を守るためのスキルやノウハウが身に付くような実践的な防災 

教育が十分でない 27.7%(28.2%) 

８ 保存食や防災グッズなどの住民に対する配布が十分でない 25.1%(26.7%) 

９ 災害時の住民に対する情報の伝達手段が十分でない 26.4%(26.3%) 

10 県や市町がどんな防災・減災対策に取り組んでいるのかを 

知らない 38.8%(38.5%) 

11 県や市町がいくら防災・減災対策に取り組んでも、絶対に安全で 

あるとは言いきれない 16.6%(16.6%) 

12 その他 9.1%( 8.9%) 

（無回答） 3.6%( 3.1%)  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問５を答えた方にお聞きします】 

付問６ 付問５で回答された選択肢について、具体的な意見があれば選択肢番号と具体的な意見内

容をそれぞれ記入してください。 

 
 

問４ 今後 30 年以内の発生確率が 70～80％と高まっている南海トラフ地震に備えて、どのような対

策を取っていますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 携帯ラジオや懐中電灯を準備している 63.4%(61.0%) 

２ 近くの学校や公園など避難場所を決めている 43.7%(43.3%) 

３ 貴重品などをすぐ持ち出せるようにしている 24.4%(25.3%) 

４ 風呂などに水をためおきするようにしている 16.6%(15.4%) 

５ 食料や飲料水を準備している 46.7%(45.7%) 

６ 消火器や消火用のバケツを準備している 14.8%(13.6%) 

７ 家具や大型電気製品などを固定し、転倒を防止している 17.9%(17.8%) 

８ 自分の家の耐震性を高くしている 15.2%(15.5%) 

９ 家族や親類などと非常時の連絡方法を決めている 16.4%(16.5%) 

10 防災訓練に積極的に参加している 9.8%( 9.3%) 

11  防災アプリのダウンロードや防災情報メールの登録をしている 16.4%(16.2%) 

12  自宅に「感震ブレーカー」（地震を検知し、自動的にブレーカー 

を切って、送電の再開による火災を防止する効果がある機器） 

を設置している 2.8%( 2.9%) 

13 特に何もしていない 19.4%(19.4%) 

14 その他 2.2%( 2.3%) 

（無回答） 0.8%( 0.7%) 
 

問５ 今後、県や市町に特に力を入れて取り組んでもらいたい防災・減災対策は何ですか。次の中か

ら３つまで選んでください。 
 

１ 食料、飲料水、医薬品などの備蓄 55.0%(56.6%) 

２ 支援物資が確実に避難所に届く体制づくり 58.9%(59.1%) 

３ 避難所での快適な生活環境づくり 51.9%(52.9%) 

４ 避難所やハザードマップなどの情報提供 14.5%(14.1%) 

５ 災害時における被害情報の把握と迅速な情報提供 35.6%(35.0%) 

６ 堤防のかさ上げなどのハード整備 11.5%(11.6%) 

７ 災害に関する計画の充実 6.9%( 6.8%) 

８ 防災に関する広報啓発、防災教育など防災意識の普及・啓発 10.0%( 9.8%) 

９ 近県との広域応援体制の確立 7.8%( 7.9%) 

10 地域の自主防災組織や消防団の活動に対する支援 7.8%( 7.3%) 

11 防災訓練の充実 7.2%( 7.1%) 

12 ボランティア活動に対する支援体制づくり 6.5%( 6.1%) 

13 その他 3.2%( 3.1%) 

14 特にない 1.7%( 1.7%) 

（無回答） 0.9%( 0.8%) 
  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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県では、「香川県環境基本計画」（令和３～７年度）及び「香川県みどりの基本計画」（令和３～７

年度）を策定し、環境やみどりの保全に関するさまざまな施策を推進しています。皆さんの環境施策に

ついての考えをお伺いし、新たな計画策定に向けての参考とするため、以下の質問にお答えください。 

 

問６ あなたの身のまわりの環境［1］～［7］、行政の環境への取り組み［8］～［17］に対する、＜

満足度＞と＜重要度＞について、それぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○

をつけてください。 

項    目 

満足度 重要度 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

身
の
ま
わ
り
の
環
境 

[1] 空気のきれいさ 
23.3 

(22.8) 

55.4 

(55.0) 

14.8 

(15.7) 

2.7 

(2.8) 

1.1 

(1.1) 

2.7 

(2.7) 

51.0 

(50.2) 

32.7 

(33.7) 

4.6 

(4.7) 

0.4 

(0.5) 

0.2 

(0.3) 

11.1 

(10.6) 

[2] 水のきれいさ 

（川、ため池、海など） 

6.4 

(6.4) 

35.4 

(34.2) 

35.1 

(35.2) 

17.3 

(18.3) 

3.9 

(4.0) 

2.0 

(1.9) 

46.4 

(46.3) 

34.8 

(34.8) 

8.0 

(8.4) 

0.6 

(0.7) 

0.0 

(0.0) 

10.2 

(9.8) 

[3] まちの静けさ 
16.6 

(16.9) 

49.3 

(48.7) 

22.7 

(22.9) 

7.5 

(7.5) 

2.0 

(2.1) 

1.9 

(1.9) 

25.4 

(26.0) 

46.5 

(45.9) 

15.9 

(16.3) 

1.6 

(1.7) 

0.1 

(0.2) 

10.4 

(10.0) 

[4] 身近な生き物の豊かさ

（野鳥、昆虫、魚など） 

10.3 

(10.7) 

41.0 

(40.0) 

36.2 

(36.7) 

8.5 

(8.7) 

2.0 

(1.9) 

2.0 

(2.0) 

24.5 

(24.2) 

40.9 

(40.4) 

21.3 

(22.4) 

2.2 

(2.4) 

0.6 

(0.7) 

10.4 

(10.0) 

[5] みどりの豊かさ 

（森林、公園など） 

17.6 

(17.8) 

50.3 

(49.7) 

21.0 

(21.1) 

7.3 

(7.5) 

1.7 

(1.8) 

2.1 

(2.1) 

33.4 

(33.6) 

42.9 

(43.5) 

11.6 

(11.5) 

1.1 

(1.0) 

0.1 

(0.1) 

10.9 

(10.4) 

[6] 景観の美しさ 

（まちなみ、田園風

景、瀬戸内海など） 

15.8 

(15.9) 

52.8 

(52.5) 

23.6 

(24.1) 

4.7 

(4.5) 

1.1 

(1.0) 

2.0 

(2.0) 

31.1 

(31.1) 

44.2 

(44.5) 

13.3 

(13.4) 

0.9 

(1.1) 

0.2 

(0.2) 

10.2 

(9.7) 

[7] 夏や冬のすごしやすさ 
6.9 

(7.2) 

44.0 

(44.1) 

31.3 

(31.0) 

13.8 

(13.6) 

2.4 

(2.5) 

1.5 

(1.5) 

29.1 

(30.2) 

44.1 

(43.6) 

15.7 

(15.5) 

0.9 

(0.9) 

0.1 

(0.1) 

10.2 

(9.7) 

行
政
の
環
境
へ
の
取
り
組
み 

[8] 下水道・浄化槽の汚水処

理対策 

10.1 

(11.0) 

44.3 

(43.4) 

28.7 

(29.1) 

10.8 

(10.2) 

3.9 

(3.9) 

2.3 

(2.3) 

45.7 

(46.2) 

34.0 

(33.6) 

9.1 

(9.3) 

0.6 

(0.6) 

0.2 

(0.2) 

10.4 

(10.0) 

[9] 交通や経済活動に伴

う騒音・振動対策 

6.2 

(6.7) 

39.7 

(39.7) 

34.8 

(34.7) 

13.1 

(13.0) 

3.7 

(3.6) 

2.4 

(2.3) 

28.6 

(29.4) 

44.6 

(44.2) 

15.2 

(15.3) 

0.9 

(0.9) 

0.1 

(0.1) 

10.5 

(10.0) 

[10] 野生生物の保護対策 
2.8 

(3.1) 

24.3 

(24.5) 

59.0 

(58.7) 

8.5 

(8.1) 

2.2 

(2.3) 

3.3 

(3.2) 

18.3 

(19.2) 

36.0 

(35.4) 

31.6 

(31.9) 

2.5 

(2.4) 

0.7 

(0.6) 

11.0 

(10.5) 

[11] 自然公園 

（瀬戸内海国立公園

など）の保全と整備 

5.7 

(6.2) 

45.7 

(45.5) 

39.7 

(39.5) 

4.9 

(4.9) 

0.9 

(0.9) 

3.1 

(3.0) 

23.1 

(23.4) 

43.8 

(43.3) 

20.5 

(21.3) 

1.6 

(1.5) 

0.2 

(0.2) 

10.7 

(10.2) 

[12] 身近に自然とふれあ

える場の整備対策 

5.6 

(6.1) 

34.1 

(34.4) 

43.6 

(42.9) 

11.7 

(12.0) 

1.6 

(1.5) 

3.4 

(3.2) 

18.3 

(18.5) 

43.9 

(44.0) 

24.2 

(24.4) 

2.3 

(2.4) 

0.3 

(0.3) 

11.0 

(10.4) 

[13] 廃棄物の不法投棄対策 
3.0 

(3.4) 

23.9 

(24.6) 

38.9 

(38.8) 

25.4 

(24.5) 

6.3 

(6.2) 

2.6 

(2.5) 

46.2 

(46.5) 

32.4 

(32.6) 

9.9 

(9.9) 

0.9 

(0.8) 

0.2 

(0.2) 

10.4 

(10.0) 

[14] ゴミの分別、リサイ

クル対策 

9.4 

(9.7) 

52.0 

(51.5) 

24.6 

(24.7) 

10.2 

(10.2) 

2.0 

(2.1) 

1.8 

(1.7) 

41.0 

(41.4) 

39.4 

(39.2) 

8.6 

(8.9) 

0.7 

(0.7) 

0.1 

(0.0) 

10.2 

(9.8) 

[15] 地球温暖化対策（再

生可能エネルギー

の導入など） 

2.5 

(2.6) 

18.9 

(19.9) 

58.8 

(58.4) 

13.7 

(13.3) 

3.2 

(3.1) 

2.8 

(2.7) 

37.5 

(37.4) 

30.9 

(31.1) 

18.1 

(18.5) 

2.2 

(2.1) 

0.7 

(0.9) 

10.6 

(10.1) 

[16] 環境に関する情報

提供の取り組み 

1.7 

(2.1) 

18.3 

(18.4) 

62.3 

(62.1) 

12.4 

(12.0) 

2.3 

(2.5) 

3.0 

(2.9) 

22.4 

(22.3) 

39.3 

(39.9) 

25.3 

(25.1) 

1.6 

(1.7) 

0.6 

(0.7) 

10.8 

(10.3) 

[17] 環境教育・環境学習

機会の提供 

1.9 

(2.3) 

17.6 

(18.9) 

62.7 

(61.3) 

12.6 

(12.4) 

1.8 

(1.9) 

3.3 

(3.2) 

23.2 

(23.9) 

35.5 

(35.5) 

28.3 

(27.9) 

1.7 

(1.9) 

0.7 

(0.7) 

10.7 

(10.2) 
  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

■次に、環境施策についておたずねします。 
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問７ あなたは日常生活の中で、どの程度、環境に優しい行動をしていますか。次の［1］～［13］

の行動への取り組み状況について、それぞれ１～４のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで○

をつけてください。 
 

項    目 

取り組み状況 

い
つ
も
し
て
い
る 

と
き
ど
き
し
て
い
る 

あ
ま
り
し
て
い
な
い 

全
く
し
て
い
な
い 

無
回
答 

水
質
汚
濁
の
防
止 

[1] 
食器の汚れを拭き取ってから洗ったり、料理の残り油を

排水口に流さないようにしている 
48.1 

(46.4) 

30.6 

(31.2) 

16.9 

(17.7) 

3.4 

(3.7) 

0.9 

(0.9) 

[2] 洗剤の使用量は適量としている 
63.7 

(62.2) 

24.1 

(25.2) 

10.0 

(10.3) 

1.2 

(1.4) 

0.9 

(0.9) 

資
源
の
有
効
利
用
・
廃
棄
物
の
適
正
処
理 

[3] 
買い物するときはマイバッグを持参したり、詰替商品や

簡易包装の商品を購入するなど、ゴミを減らしている 
79.2 

(78.4) 

15.4 

(16.2) 

4.0 

(3.9) 

0.9 

(1.1) 

0.4 

(0.4) 

[4] 
食べ物を大事にして、食べ残しなど、本来食べられるも

のは捨てない 
66.3 

(66.3) 

27.5 

(27.3) 

4.8 

(5.0) 

0.4 

(0.5) 

0.9 

(0.9) 

[5] 
リサイクルショップやフリーマーケットを活用するな

ど、再利用に努めている 
12.3 

(13.0) 

27.3 

(27.8) 

39.5 

(38.6) 

19.9 

(19.6) 

1.0 

(1.0) 

[6] 
市町のルールに沿って正しくゴミを分別し、リサイクル

回収に協力している 
87.8 

(86.1) 

9.5 

(11.1) 

1.5 

(1.6) 

0.4 

(0.5) 

0.7 

(0.7) 

[7] 
ゴミのポイ捨て(不法投棄)をしたり、家で燃やしたり

（野外焼却や簡易な焼却炉での焼却）しない 
74.4 

(75.8) 

12.1 

(11.6) 

3.7 

(3.4) 

8.2 

(7.7) 

1.6 

(1.5) 

地
球
温
暖
化
の
防
止 

[8] 
電気をこまめに消したり、冷暖房の温度設定に注意する

など節電に努めている 
63.3 

(62.5) 

28.0 

(28.2) 

6.9 

(7.4) 

0.9 

(1.1) 

0.9 

(0.8) 

[9] 
（家族の運転を含め）運転の際には、不必要なアイドリ

ングや急発進を控えるなどエコドライブに努めている 
65.1 

(64.3) 

24.6 

(24.8) 

5.3 

(6.0) 

1.4 

(1.5) 

3.7 

(3.3) 

[10] 
外出の際は、マイカーよりも徒歩、自転車、公共交通機

関を利用している 
12.3 

(12.9) 

20.4 

(20.2) 

39.5 

(38.1) 

26.5 

(27.6) 

1.3 

(1.2) 

環
境
保
全
活
動 

[11] 
地域や学校での環境保全活動（美化活動、緑化活動や野

生生物保護活動など）に参加している 
8.2 

(7.4) 

18.8 

(18.6) 

32.4 

(31.9) 

39.5 

(40.9) 

1.2 

(1.1) 

[12] 
環境に関する講座への参加や正しい知識を得るよう努

めている 
4.5 

(4.5) 

18.8 

(18.3) 

43.2 

(43.0) 

32.5 

(33.2) 

1.0 

(1.0) 

[13] 

身近な環境問題について職場や家庭で話し合ったり、省

エネや節電など環境によいことを知人に勧めたりして

いる 

2.9 

(3.0) 

26.2 

(25.4) 

40.8 

(40.4) 

29.2 

(30.4) 

0.9 

(0.9) 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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問８ 森林整備と都市緑化のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つ

まで選んでください。 
 
 

１ 間伐など森林を守り育てる森林整備の推進 57.6%(57.7%) 

２ 公共施設などにおける県産木材の利用促進 17.2%(18.0%) 

３ 県産木材で作った製品などの積極的なＰＲと情報の提供 11.0%(11.2%) 

４ 手入れが行き届いていない竹林や広葉樹林などの里山の 

整備と資源活用の推進 64.6%(63.7%) 

５ 森林整備の担い手の育成・確保 45.1%(44.8%) 

６ 保安林（水源かん養機能などが指定されている森林） 

などの適切な管理・保全 19.6%(19.3%) 

７ 都市公園や森林公園などの適切な整備・管理 33.5%(34.6%) 

８ 建物の屋上や壁面に植物を植えるなど緑化の推進 10.7%(11.5%) 

９ ボランティア・企業などの参加による県民総参加の 

森づくりの推進 11.0%(10.7%) 

10 その他 1.8%( 1.6%) 

（無回答） 2.8%( 2.7%) 

 

問９ ごみの減量化・リサイクルの推進のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次

の中から３つまで選んでください。 
 
 

１ 広報の充実など県民全体への意識啓発や情報提供の強化 30.8%(29.7%) 

２ 学校や地域における環境学習の充実 36.6%(37.6%) 

３ ごみの多くを占める食品廃棄物※の削減などに重点化した 

取り組み 56.8%(57.6%) 

４ 市町でのごみの分別方法や処理方法の見直し 

（可燃ごみから資源ごみへの変更など） 34.6%(33.8%) 

５ デポジット制度※の導入など生産者による積極的資源回収 

の仕組みづくり 23.8%(23.8%) 

６ スーパーでの買い物袋持参の協力呼びかけや包装の簡素化 28.1%(28.9%) 

７ 地域による環境美化（クリーン作戦など） 20.8%(20.7%) 

８ 不法投棄の監視・通報体制の充実 35.2%(35.3%) 

９ その他 2.6%( 2.3%) 

（無回答） 1.6%( 1.4%) 

 

  

※ 食品廃棄物：いわゆる生ごみ。食品廃棄物のうち35％程度が、食べ残しなどの本来食べられるにも 

かかわらず捨てられる食品（食品ロス）と推計されており、無駄なく消費することで削減が見込める。 
 
※ デポジット制度：飲料などを販売する際に、一定額を預かり金として取り、消費者が容器を返却すると

預かり金を払い戻す制度 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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問10 生物多様性※の保全の取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３つまで選

んでください。 
 

 
 

１ 絶滅のおそれのある野生動植物の保護 43.2%(45.3%) 

２ 身近な自然（里地・里山・里海）の保全 70.8%(70.7%) 

３ アライグマやヌートリアなど生態系や人間生活に影響を 

与える外来生物の防除 46.9%(46.0%) 

４ 農業被害を発生させるイノシシなどの野生鳥獣の適切な 

管理 67.0%(65.9%) 

５ 自然観察会など生物多様性について理解を深めるための 

普及啓発活動 17.0%(17.4%) 

６ 生物多様性に関する活動を行っている団体などへの支援 19.3%(19.5%) 

７ その他 1.5%( 1.3%) 

（無回答） 2.5%( 2.3%) 
 

問11 瀬戸内海の環境の保全に関する取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中から３

つまで選んでください。 
 

１ 沿岸域の環境（藻場・干潟・自然海浜など）の保全・ 

再生・創出 50.1%(49.1%) 

２ 水質の保全・管理（産業排水の規制、下水道の整備、有害 

化学物質の対策など） 66.9%(67.4%) 

３ 自然景観・文化的景観の保全（自然公園、緑地、史跡の保全、 

海ごみ対策など） 44.9%(45.7%) 

４ 持続可能な水産資源の維持・管理の推進 29.7%(29.6%) 

５ 健全な物質（栄養塩※など）の循環機能の維持・回復 17.1%(17.3%) 

６ 水質などの監視測定や調査研究 21.8%(22.2%) 

７ 瀬戸内海に面した府県などとの連携の強化 27.5%(28.2%) 

８ 情報提供、広報の充実 4.9%( 4.9%) 

９  環境学習の推進 9.3%( 9.0%) 

10 その他 1.2%( 1.0%) 

（無回答） 2.1%( 2.0%) 

 

 
 
問12 環境保全活動への参加と協働のための取り組みについて、効果が高いと思われるものを次の中

から３つまで選んでください。 
 

１ 学校における環境教育・環境学習の充実 59.9%(60.8%) 

２ 生涯学習における環境教育・環境学習の充実 33.1%(32.4%) 

３ 環境教育・環境学習の指導者や環境保全活動リーダーの育成 29.7%(28.7%) 

４ 環境保全団体や活動リーダーへの支援 19.0%(19.2%) 

５ 環境保全活動団体や活動リーダー相互の連携の強化 12.7%(12.8%) 

６ 行政や企業、環境保全活動団体、自治体等の連携強化 51.3%(50.8%) 

７ 環境保全活動参加のきっかけとなるような啓発イベントの実施 27.2%(28.1%) 

８ 環境保全活動に関する情報提供、広報の充実 22.5%(21.6%) 

９ その他 1.4%( 1.2%) 

（無回答） 3.4%( 3.3%) 

問 13 環境施策に関する要望がありましたら、自由にご記入ください。  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※ 生物多様性：さまざまな生き物が将来にわたって共存できる状態 

※ 栄養塩：植物が育つための栄養分として必要な窒素やリンなどの物質のこと 
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子どもから高齢者まで、県民の皆さま一人ひとりが食に関する正しい知識や望ましい食習慣を身に

付けるとともに、本県の地場産物や食文化についても理解を深め、健全な食生活を実践できるよう、

食育※の推進に取り組んでいきたいと考えていますので、以下の質問にお答えください。 

 

 

問14 あなたは健康や食生活について、普段から意識していますか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。 
 

１ 十分に意識している 24.1%(23.5%) 

２ 十分ではないが意識している 65.8%(65.5%) 

３ あまり意識しているとは言えない 9.2%(10.1%) 

４ 全く意識していない 0.4%( 0.5%) 

（無回答） 0.4%( 0.4%) 

 

 

問15 食事は、家族や友人、知人と一緒に取りますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ ほとんど毎日１回以上は一緒に取る 73.2%(72.9%) 

２ ２日に１回程度は一緒に取る 4.6%( 5.2%) 

３ 週に１～２回程度は一緒に取る 10.0%(10.1%) 

４ ほとんどない 11.5%(11.2%) 

（無回答） 0.7%( 0.7%) 

 

 

問16 食事で主食・主菜・副菜※の３種類をそろえて食べるようにしていますか。次の中から１つだ

け選んでください。 

    ※【主食】：ごはん、パン、うどんなど 

     【主菜】：肉、魚、卵、大豆料理など 

     【副菜】：野菜、きのこ、いも、海藻料理など 
 

１ はい 79.0%(78.0%) 

２ いいえ 20.3%(21.3%) 

（無回答） 0.7%( 0.7%) 

 

 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

■次に、食習慣・生活習慣についておたずねします。 

※ 食育：食育基本法において「『食』に関する知識と『食』を選択する力を習得し、健全な

食生活を実践することができる人間を育てること」とされています。 
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問17 食事で主食・主菜・副菜の３種類をそろえた食事を１日に２回以上食べることは、週に何日あ

りますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ ほとんど毎日ある 46.0%(45.4%) 

２ 週に４～５日ある 23.0%(23.3%) 

３ 週に２～３日ある 20.5%(20.7%) 

４ ほとんどない 9.7%( 9.8%) 

（無回答） 0.7%( 0.8%) 

 

 

問18 うどんを食べるときは副食※を一緒に取るようにしていますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。 

※【副食】：小鉢や天ぷらなどのおかず（寿司やおにぎりなどのご飯類、パン類は除く。） 
 

１ はい 73.9%(73.4%) 

２ いいえ 25.1%(25.7%) 

（無回答） 0.9%( 0.9%) 

 

 

問19 朝食を食べる回数について、次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ ほとんど毎日食べる 83.0%(81.6%) 

２ 週に４～５回食べる 5.0%( 5.5%) 

３ 週に２～３回食べる 3.9%( 4.3%) 

４ ほとんど食べない 7.5%( 8.0%) 

（無回答） 0.5%( 0.5%) 

 

 

問20 あなたの身長・体重をご記入ください。 

 

１ 身長 平均 162㎝ 

２ 体重 平均 59㎏ 

 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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問21 県民が健全な食生活を実践するために必要と思うことはどれですか。次の中からあてはまるも

のをすべて選んでください。 

 

１ 家庭における食育の推進 60.8%(61.0%) 

２ 学校・保育所などにおける食育の推進 54.1%(54.5%) 

３ ライフステージ（若年世代、働き盛り世代、高齢者など） 

に応じた食育の推進 47.1%(46.7%) 

４ 環境と調和のとれた食と農水産への理解の促進 

（食品ロスの削減の推進など） 36.4%(35.0%) 

５ 地産地消※の取り組みの推進 48.1%(48.0%) 

６ かがわの食文化の継承 26.4%(26.1%) 

７ 食育推進のための県民運動（地域のネットワークや各種 

広報媒体による普及啓発など） 10.4%( 9.9%) 

８ 食の安全・安心の推進 52.7%(51.0%) 

９ 食に関するボランティアや関係団体などとの連携・協働 

による食育の推進 10.1%(10.0%) 

10 その他 2.8%( 2.7%) 

11 分からない 2.9%( 2.6%) 

（無回答） 1.2%( 1.1%) 

 

 

問22 今後１年間、健全な食生活を実践するために、あなたはどのようなことをしたいと思います

か。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ 家族や友人と食卓を囲む機会を増やしたい 37.5%(39.0%) 

  ２ 地場産物を購入したい 45.3%(44.9%) 

  ３ 食べ残しや食品の廃棄を削減したい 64.4%(64.0%) 

  ４ 生産から消費までのプロセスを理解したい 10.7%(10.3%) 

  ５ 食品の安全性について理解したい 40.5%(38.5%) 

  ６ 規則正しい食生活を実践したい 63.3%(62.0%) 

  ７ 栄養バランスのとれた食生活を実践したい 75.3%(75.3%) 

  ８ 家庭で調理する機会を増やしたい 28.6%(29.2%) 

  ９ 食文化を伝承したい 10.4%(10.3%) 

  10 その他 2.1%( 1.9%) 

  11 何もしたいと思わない 1.3%( 1.2%) 

（無回答） 0.7%( 0.6%) 

 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※ 地産地消：「地域生産－地域消費」の略語で、地域でとれた農林水産物をできるだけ地

域で消費しようという意味 
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人権問題の啓発を進めるにあたり、皆さんの人権に関するお考えをお聞きしたいので、以下の質問

にお答えください。 

 

問23 今の日本は人権が尊重されている社会であると思いますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。 

 

１ そう思う 11.4%(10.9%) 

２ どちらかといえばそう思う 45.1%(45.0%) 

３ どちらともいえない 26.0%(26.1%) 

４ どちらかといえばそうは思わない 8.5%( 8.7%) 

５ そうは思わない 5.4%( 5.9%) 

６ 分からない 3.0%( 2.9%) 

（無回答） 0.6%( 0.5%) 

 

 

問24 この５～６年の間に、日本で人権が侵害されるようなことが、少なくなってきたと思います

か、多くなってきたと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 少なくなってきた 21.7%(21.6%) 

２ あまり変わらない 44.3%(44.8%) 

３ 多くなってきた 16.6%(16.5%) 

４ 分からない 16.5%(16.3%) 

（無回答） 0.9%( 0.7%) 

 

 

問25 あなた、または、あなたの家族が、今までに人権を侵害されたと思ったことがありますか。 

どちらか１つだけ選んでください。 

 

１ ある 18.6%(18.5%)⇒ それはいつですか。直近の時期を１つだけ選んでください。 

(1) １年以内 25.1%(26.4%) 

(2) １年を超えて５年以内 32.2%(33.6%) 

(3) ５年を超えて１０年以内 14.9%(13.9%) 

(4) １０年を超えて２０年以内 12.5%(12.1%) 

(5) ２０年を超えて前 10.2%( 9.1%) 

（無回答） 5.1%( 4.9%) 

 

 

２ ない 79.2%(79.4%)⇒ １４ページ 問２６にお進みください 

（無回答） 2.2%( 2.1%)  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

⇒ １４ページ 付問７～８に 

お進みください 

■次に、人権問題についておたずねします。 
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【付問７と付問８については、問２５で「1」と答えた方にお聞きします】 

付問７ あなた、または、あなたの家族は、どのようなことで人権が侵害されたと思いますか。 

次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 
 

１ あらぬうわさ、悪口、かげ口 40.0%(41.1%) 

２ なかまはずれ、嫌がらせ 32.9%(33.3%) 

３ 名誉や信用を傷つけられた、侮辱された 28.2%(26.9%) 

４ 差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分などにより、 

不平等または不利益な取り扱いをされた） 21.6%(22.9%) 

５ プライバシーの侵害 14.1%(16.2%) 

６ インターネットやＳＮＳ（スマホ）上での誹謗中傷 4.7%( 6.0%) 

７ 学校での不当な待遇 9.8%(10.0%) 

８ 職場での不当な待遇 33.3%(32.4%) 

９ パワー・ハラスメント 31.4%(31.5%) 

10 セクシュアル・ハラスメント（性的いやがらせ） 8.2%( 8.7%) 

11 ストーカー行為 4.7%( 5.1%) 

12 家庭内暴力 4.7%( 5.1%) 

13 虐待 1.6%( 1.8%) 

14 その他 7.8%( 7.8%) 

（無回答） 3.9%( 4.0%) 
 

付問８ 人権侵害があったとき、どのような対応をされましたか。次の中からあてはまるものを３

つまで選んでください。 
 

１ 何もせず、我慢した・無視した 56.5%(56.7%) 

２ 相手に抗議するなどした 23.9%(24.1%) 

３ 家族・親戚に相談した 34.9%(36.7%) 

４ 友だち・同僚・職場の上司に相談した 30.2%(30.5%) 

５ 弁護士に相談した 2.0%( 1.4%) 

６ 法務局または人権擁護委員に相談した 0.8%( 0.8%) 

７ 県庁・市役所・町役場・学校・隣保館に相談した 7.5%( 7.4%) 

８ 警察に相談した 7.1%( 7.7%) 

９ 民間団体などに相談した 2.4%( 2.5%) 

10 地域の自治会長や民生委員・児童委員に相談した 0.8%( 0.8%) 

11 その他 6.3%( 6.3%) 

（無回答） 3.1%( 3.2%) 
 

問26 もし人権侵害と思われる差別的な言葉や動作を見聞きしたとき、あなたは、どのようにすると

思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ 差別は間違いであると指摘する 27.1%(27.1%) 

２ 何もせず黙っている 24.8%(24.3%) 

３ 相手（の話）に合わせる 3.9%( 4.2%) 

４ 話題を変えるよう努力する 26.2%(27.4%) 

５ 人権に関する相談機関（行政機関・隣保館・民間団体・ 

人権擁護機関など）に相談する 9.1%( 8.7%) 

６ その他 4.5%( 4.4%) 

（無回答） 4.3%( 3.9%)  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 



＜第５章 調査票＞ 

427 

 

問27 日本における人権課題について、あなたの関心があるものはどれですか。次の中からあてはま

るものをすべて選んでください。 
 

１ 女性 36.2%(37.5%) 

２ 子ども 32.4%(33.1%) 

３ 高齢者 33.5%(31.0%) 

４ 障害者 50.5%(50.2%) 

５ 同和問題 22.5%(22.3%) 

６ 外国人 15.0%(15.5%) 

７ ハンセン病回復者、ＨＩＶ感染者など 10.8%(11.1%) 

８ 犯罪被害者など 12.6%(12.9%) 

９ インターネットによる人権侵害 47.6%(47.7%) 

10 アイヌの人々 5.2%( 5.4%) 

11 刑を終えて出所した人 9.8%(10.0%) 

12 性的少数者（同性愛や両性愛の人、性別違和の人 

（ＬＧＢＴ）など） 18.9%(19.6%) 

13 北朝鮮当局による拉致問題など 20.0%(18.7%) 

14 ホームレス 8.3%( 8.3%) 

15 人身取引 9.2%( 9.5%) 

16 東日本大震災に伴う放射線被ばくについての風評被害 15.0%(14.5%) 

17 新型コロナウイルス感染症 13.4%(13.1%) 

18 その他 1.3%( 1.3%) 

19 特にない 7.5%( 7.4%) 

（無回答） 1.8%( 1.6%) 
 

問28 人権に関わる宣言、法律、条例、計画、啓発行事のうち、あなたが知っている項目はあります

か。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 
 

１ 香川県部落差別事象の発生の防止に関する条例 17.1%(17.1%) 

２ 香川県人権教育・啓発に関する基本計画 9.5%( 9.7%) 

３ 人権教育及び人権啓発の推進に関する法律 8.3%( 8.4%) 

４ 本邦外出身者に対する不当な差別的言動の解消に向けた 

取組の推進に関する法律（ヘイトスピーチ解消法） 9.8%( 9.8%) 

５ 部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法） 19.4%(19.3%) 

６ 性的指向及びジェンダーアイデンティティの多様性に関する 

国民の理解の増進に関する法律 13.1%(13.1%) 

７ 世界人権宣言 35.2%(36.3%) 

８ 憲法週間（５月１日～７日） 22.4%(21.0%) 

９ 同和問題啓発強調月間（８月） 20.5%(20.1%) 

10 人権週間（１２月４日～１０日） 32.9%(33.5%) 

11 特にない 31.2%(30.7%) 

（無回答） 5.6%( 5.1%) 
 

問29 多くの人権課題がある中で、日本の社会に「同和問題」、「部落差別」などと言われる問題があ

ることを知っていますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 

１ 知っている 89.0%(88.5%) 

２ 知らない 9.3%( 9.9%) 

（無回答） 1.7%( 1.6%) 
  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

⇒ １６ページ 付問９～１２にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

⇒ １７ページ 問３０にお進みください 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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【付問９から付問１２までについては、問２９で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問９ 同和問題について、あなたが初めて知ったきっかけは何ですか。次の中から１つだけ選ん

でください。 
 

１ 家族から聞いた 34.6%(31.5%) 

２ 近所の人から聞いた 6.0%( 5.6%) 

３ 職場の人から聞いた 5.1%( 4.9%) 

４ 講演会・研修会など 6.2%( 5.6%) 

５ 学校の授業 34.6%(39.6%) 

６ テレビ、新聞など 6.4%( 6.1%) 

７ インターネットやＳＮＳ（スマホ） 0.3%( 0.4%) 

８ その他 2.8%( 2.6%) 

９ 分からない 3.1%( 2.8%) 

（無回答） 0.9%( 0.8%) 
 

付問 10 同和問題に関して、あなたはこれまで、どのような差別を見聞きしたことがありますか。

次の中から３つまで選んでください。 
 

１ 差別的な言動 42.4%(43.8%) 

２ 差別的な落書き 5.3%( 5.4%) 

３ インターネットやＳＮＳ（スマホ）を悪用した差別的な 

情報の掲載 11.7%(14.1%) 

４ 就職・職場での差別・不利な扱い 15.2%(15.8%) 

５ 結婚問題での周囲の反対 51.4%(48.9%) 

６ 身元調査を実施すること 30.8%(29.0%) 

７ 地域の活動や付き合いでの差別・不利な扱い 15.2%(15.4%) 

８ 土地差別調査（土地や建物の取引に関連して、同和地区の 

有無などの差別的な調査をすること）の実施 13.3%(13.1%) 

９ その他 2.1%( 2.0%) 

10 特にない 14.4%(14.3%) 

11 分からない 4.1%( 3.9%) 

（無回答） 1.3%( 1.2%) 
 

付問 11 同和問題を解決するために必要と思われることは何ですか。次の中からあてはまるものを

すべて選んでください。 
 

１ 人権全般にわたっての意識を高める 49.7%(48.7%) 

２ 啓発・広報活動を推進する 23.9%(22.7%) 

３ 相談活動を充実する 14.0%(13.9%) 

４ 人権が侵害された被害者の救済制度を充実する 17.9%(18.7%) 

５ 相互の理解を深める交流会を開催する 10.9%(11.8%) 

６ 家庭で子どもに差別しないように教える 37.4%(37.6%) 

７ 差別に関わることを見聞きしたときは、その場で注意する 12.6%(12.7%) 

８ えせ同和行為(差別を利用した不当要求行為)を排除する 26.8%(26.4%) 

９ そっとしておけば差別は自然になくなる 13.0%(12.5%) 

10 どのようにしても差別はなくならない 20.1%(20.7%) 

11 その他 5.9%( 6.2%) 

12 分からない 9.7%( 9.1%) 

（無回答） 1.2%( 1.1%)   

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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付問 12 あなたのお子さんの結婚しようとする相手が、同和地区の人であると分かった場合、あな

たはどうすると思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 子どもの意思を尊重する 38.5%(40.3%) 

２ 親としては反対するが、子どもの意思が強ければ 

結婚を認める 22.2%(21.3%) 

３ 家族や親戚の反対があれば、結婚を認めない 4.4%( 4.4%) 

４ 絶対に結婚を認めない 4.3%( 4.0%) 

５ 分からない 28.8%(28.3%) 

（無回答） 1.7%( 1.7%) 

 

問30 あなたは、人権啓発を推進するためには、県民に対してどのような啓発広報活動が効果的であ

ると思いますか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 

 

１ テレビ・ラジオを活用した啓発 42.7%(43.0%) 

２ 県・市町の広報誌 35.3%(34.6%) 

３ 新聞・雑誌・週刊誌 19.9%(19.7%) 

４ 映画・ビデオを活用した啓発 15.6%(16.2%) 

５ パンフレット・ポスター 13.3%(13.5%) 

６ インターネットやＳＮＳ（スマホ） 27.7%(31.4%) 

７ 講演会や研修会、座談会 17.8%(16.7%) 

８ 人権問題をテーマとした行事（じんけんフェスティバル、 

ポスターパネル展など） 14.2%(14.1%) 

９ 高齢者・障害者などの擬似体験 18.7%(18.6%) 

10 相互の理解を深めるための交流会 12.3%(12.2%) 

11 その他 4.7%( 4.7%) 

（無回答） 10.7%(10.1%) 

 

問 31 あなたは、過去１年間で、人権に関わる啓発を見聞きしたり参加したりして、どのような印象

や感想を持ちましたか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

１ 人権問題を解決するため自分も何とかしたいと思った 6.1%( 6.7%) 

２ よく理解でき、人権の大切さが分かった 19.9%(20.5%) 

３ 理解できたが、自分には関係のないことだと思った 4.8%( 4.8%) 

４ このようなことをしても人権侵害はなくならないと思った 12.7%(12.9%) 

５ その他 2.7%( 2.6%) 

６ 見聞きしたり参加したりしたことはない 46.5%(45.8%) 

（無回答） 7.2%( 6.6%) 

 

 

 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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県では、令和３年度からの新たな香川づくりの指針として、「『人生 100 年時代のフロンティア県・

香川』実現計画」※を策定しています。 

この計画を着実に推進し、県民の皆さまのニーズ（要望）に対応した県政を進めるために、この計画

で示している２６の分野を対象に、皆さまが考える重要度と満足度についてお伺いします。以下の質問

にお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

問32 計画の基本方針「安全・安心で住みたくなる香川をつくる『県民１００万人計画』」の実現に

向けて展開している[１]～[13]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ

１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

 

重要度 満足度 
と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[1] 子育て支援社会の実現 

○経済的負担の軽減  

○子育て拠点の充実 

○みんなで子育て 

58.7 

(61.3) 

28.0 

(26.3) 

9.6 

(9.0) 

0.9 

(0.9) 

0.7 

(0.6) 

2.0 

(2.0) 

2.3 

(2.8) 

26.2 

(25.5) 

53.5 

(53.2) 

9.5 

(10.1) 

3.9 

(4.0) 

4.7 

(4.4) 

[2] 教育の充実 

○学校教育の充実  

○家庭や地域の教育力の向上 

43.5 

(42.7) 

31.5 

(30.8) 

17.3 

(17.8) 

3.3 

(4.0) 

1.9 

(2.2) 

2.6 

(2.4) 

16.2 

(18.3) 

29.2 

(29.1) 

42.2 

(40.3) 

5.5 

(5.8) 

1.7 

(1.5) 

5.2 

(4.9) 

[3] 男女共同参画社会の実現 

○男女共同参画社会の実現に向け

た社会基盤の構築 

○あらゆる分野における女性の活

躍推進 

○女性の安全・安心の確保 

39.7 

(42.1) 

36.4 

(35.3) 

19.6 

(18.4) 

1.3 

(1.3) 

0.6 

(0.6) 

2.4 

(2.3) 

3.4 

(4.3) 

25.4 

(25.8) 

55.3 

(54.0) 

8.8 

(8.9) 

1.8 

(2.0) 

5.3 

(5.0) 

[4] 健康長寿の推進 

○健康づくりの推進 

○社会参加の促進と生きがいづく

りの推進 

29.2 

(28.2) 

40.2 

(39.6) 

23.5 

(24.6) 

3.6 

(4.1) 

1.6 

(1.8) 

1.9 

(1.8) 

16.3 

(18.9) 

29.0 

(28.4) 

44.4 

(43.1) 

4.7 

(4.3) 

0.7 

(0.7) 

4.8 

(4.6) 

[5] 地域福祉の推進 

○ともに支え合う社会づくりの推

進 

〇障害者の自立と社会参加の 

促進 

〇高齢者の安全の確保 

42.1 

(42.9) 

40.2 

(39.1) 

14.4 

(14.7) 

0.9 

(0.9) 

0.4 

(0.4) 

2.0 

(2.0) 

2.5 

(2.9) 

28.3 

(28.5) 

53.5 

(53.1) 

8.8 

(8.9) 

1.8 

(1.8) 

5.0 

(4.8) 

  

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。 

 

 

 

※「人生 100 年時代のフロンティア県・香川」実現計画 

本県のめざす基本的方向とそれを実現するための方策を明らかにした県政運営の

基本指針となる総合計画で、計画期間は令和３年度から令和７年度の５年間です。 

【香川県ホームページ】https://www.pref.kagawa.lg.jp/seisaku/sogo/sogokeikaku

minaoshi/keikakuminaoshi.html 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

［ 分 野 ］ 

 

○各分野の施策 
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重要度 満足度 
と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[6] 安心できる医療・介護の充実

確保 

○安全で質の高い医療の確保 

○医師・看護職員の確保 

○新興・再興感染症等の対策の 

強化 

○介護サービス等の充実 

53.1 

(51.5) 

26.3 

(26.3) 

15.5 

(16.7) 

2.3 

(2.5) 

0.9 

(1.1) 

1.9 

(1.8) 

11.5 

(13.4) 

33.7 

(33.6) 

35.2 

(33.8) 

12.6 

(12.3) 

2.2 

(2.3) 

4.8 

(4.5) 

[7] 防災・減災社会の構築 

○南海トラフ地震・津波対策の 

推進 

○大規模な風水害に強いまちづく

りの推進 

○危機管理体制の強化  

○防災意識の向上 

○安心につながる社会資本の整備 

57.7 

(57.2) 

30.8 

(30.9) 

8.5 

(8.9) 

0.6 

(0.6) 

0.4 

(0.5) 

2.0 

(2.0) 

2.5 

(3.3) 

21.7 

(22.0) 

53.8 

(52.4) 

13.4 

(13.9) 

3.5 

(3.6) 

5.0 

(4.8) 

[8] 安心して暮らせる水循環社会

の確立 

○水の安定供給の確保 

○水循環の促進 

48.4 

(46.7) 

31.6 

(31.7) 

16.2 

(17.8) 

1.2 

(1.3) 

0.3 

(0.3) 

2.3 

(2.2) 

12.3 

(13.7) 

42.6 

(42.1) 

33.1 

(32.1) 

5.4 

(5.6) 

1.2 

(1.2) 

5.4 

(5.2) 

[9] 安全で安心できる暮らしの形成 

○安全な交通社会の実現 

○犯罪に強い社会の実現 

○暮らしにおける安全確保 

○セーフティネットの充実 

53.0 

(53.4) 

34.6 

(33.7) 

9.6 

(10.1) 

0.3 

(0.3) 

0.3 

(0.4) 

2.2 

(2.1) 

3.9 

(4.4) 

27.8 

(26.9) 

51.0 

(51.1) 

9.1 

(9.4) 

2.8 

(3.0) 

5.6 

(5.3) 

[10] 定住人口の拡大 

○移住の促進 

○若者の定住促進 

○地域を支える活動の促進 

27.9 

(28.0) 

37.2 

(35.8) 

28.9 

(30.0) 

2.7 

(3.0) 

0.8 

(0.8) 

2.6 

(2.4) 

8.5 

(10.5) 

20.4 

(21.2) 

51.6 

(49.0) 

10.7 

(10.7) 

3.4 

(3.5) 

5.4 

(5.1) 

[11] 魅力ある大学づくり 

○県内大学等の充実強化 

○県内大学等との連携強化 

29.7 

(31.9) 

33.9 

(33.6) 

28.6 

(26.7) 

3.3 

(3.3) 

1.2 

(1.2) 

3.3 

(3.2) 

1.5 

(2.0) 

15.5 

(15.7) 

66.7 

(65.5) 

8.0 

(8.5) 

2.3 

(2.7) 

6.0 

(5.6) 

[12] 人権尊重社会の実現 

○人権啓発の推進 

○人権・同和教育の推進 

○人権擁護活動の充実 

18.6 

(18.9) 

37.4 

(36.3) 

33.9 

(34.5) 

5.5 

(5.7) 

1.9 

(2.0) 

2.7 

(2.6) 

8.1 

(9.7) 

21.5 

(22.4) 

59.9 

(57.7) 

4.0 

(3.8) 

0.9 

(1.1) 

5.6 

(5.3) 

[13] 青少年の育成と県民の社会

参画の推進 

○青少年の健全育成  

○生涯学習の促進 

○ＮＰＯ・ボランティア活動の 

促進 

33.9 

(36.0) 

37.9 

(36.3) 

22.7 

(22.2) 

2.0 

(2.1) 

0.2 

(0.3) 

3.3 

(3.2) 

1.6 

(2.4) 

20.2 

(20.9) 

67.1 

(66.2) 

4.5 

(4.2) 

0.6 

(0.6) 

6.1 

(5.8) 

 

付問13 問32で＜満足度＞が「やや不満である」または「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかをお答えく

ださい。 

  

［ 分 野 ］ 

 

○各分野の施策 



＜第５章 調査票＞ 

432 

 
問 33 計画の基本方針「活力に満ち挑戦できる香川をつくる『デジタル田園都市１００計画』」の実

現に向けて展開している[14]～[23]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ

１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 
 

 
 

 

重要度 満足度 
と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[14] 商工・サービス業の振興 
○企業立地の促進と産業基盤の強化 

○創業や新事業展開の促進 

○特長ある産業の育成・集積 

○デジタル化等による競争力の強化 

○産業の成長を支える人材の育成 

○中小企業の経営支援 

○企業の海外展開の促進 

29.0 

(30.1) 

42.5 

(42.5) 

21.4 

(20.7) 

1.1 

(1.1) 

0.4 

(0.4) 

5.6 

(5.3) 

1.7 

(2.4) 

16.1 

(17.1) 

64.2 

(62.7) 

7.5 

(7.7) 

1.9 

(2.0) 

8.6 

(8.2) 

[15] 交通ネットワークの整備 
○広域交通ネットワークの充実・強化 

○地域交通ネットワークの整備 

36.4 

(36.7) 

41.6 

(41.4) 

14.7 

(14.8) 

1.8 

(1.9) 

0.4 

(0.4) 

5.1 

(4.8) 

2.7 

(3.4) 

22.7 

(24.0) 

47.3 

(46.5) 

13.8 

(13.3) 

5.3 

(5.2) 

8.2 

(7.7) 

[16] 農林水産業の振興 
○農業の担い手の確保・育成 

○農産物の安定供給 

○農産物の需要拡大 

○生産性を高める農業の基盤整備 

○森林整備と森林資源循環利用の推進 

○水産物の安定供給と需要拡大 

○漁業の担い手の確保・育成と生産性

を高める基盤整備 

41.3 

(41.5) 

38.3 

(38.6) 

14.2 

(14.0) 

0.7 

(0.7) 

0.3 

(0.2) 

5.2 

(4.9) 

1.2 

(1.3) 

14.5 

(15.1) 

60.8 

(61.2) 

11.2 

(10.7) 

3.8 

(3.7) 

8.5 

(8.0) 

[17] 県産品の振興 
○県産品の販路開拓 

○県産品の認知度向上 

○アンテナショップの充実・強化 

21.2 

(22.1) 

44.9 

(44.6) 

25.9 

(25.4) 

2.0 

(2.3) 

0.7 

(0.6) 

5.3 

(5.0) 

2.3 

(2.7) 

23.6 

(24.7) 

60.3 

(59.4) 

4.3 

(4.2) 

0.9 

(0.9) 

8.6 

(8.1) 

[18] 雇用対策の推進 
○安定した雇用の創出と就労支援 

○働き方改革の推進 

41.3 

(42.7) 

38.5 

(38.4) 

13.4 

(12.7) 

0.5 

(0.4) 

0.1 

(0.1) 

6.1 

(5.7) 

1.8 

(1.9) 

15.8 

(16.9) 

59.2 

(57.5) 

11.1 

(11.7) 

3.0 

(3.2) 

9.2 

(8.7) 

[19] 外国人材の受入れ支援・共生

推進 
○外国人材の受入れ支援 

○外国人との共生推進 

12.4 

(13.9) 

31.1 

(30.7) 

39.6 

(38.4) 

7.2 

(7.3) 

3.4 

(3.7) 

6.3 

(5.9) 

1.5 

(2.1) 

13.3 

(14.6) 

69.8 

(68.2) 

4.6 

(4.7) 

1.7 

(1.8) 

9.2 

(8.6) 

[20] 環境の保全 
○脱炭素社会の実現に向けて地域ととも

に取り組む地球環境の保全 

○持続可能な循環型社会の形成 

○生活環境の保全 

○自然とともに生きる地域づくりの推進 

○環境を守り育てる地域づくりの推進 

○人と動物との調和のとれた共生社会の

実現 

34.0 

(34.4) 

41.0 

(41.3) 

18.0 

(17.6) 

1.2 

(1.1) 

0.4 

(0.5) 

5.4 

(5.1) 

1.8 

(2.4) 

20.4 

(21.7) 

62.7 

(61.6) 

5.6 

(5.2) 

1.2 

(1.2) 

8.3 

(7.9) 

[21] みどり豊かな暮らしの創造 
○暮らしを支えるみどりの充実 

○県民総参加のみどりづくり 

26.2 

(26.8) 

43.7 

(44.0) 

22.4 

(21.9) 

1.4 

(1.3) 

0.6 

(0.5) 

5.8 

(5.5) 

2.4 

(2.9) 

27.2 

(28.7) 

57.0 

(55.6) 

3.8 

(3.9) 

1.2 

(1.1) 

8.4 

(7.9) 

[22] 活力ある地域づくり 
○都市・集落機能の向上 

○活力あふれる農山漁村の振興 

○国際化の推進  

27.9 

(28.2) 

42.2 

(42.5) 

22.8 

(22.5) 

1.2 

(1.2) 

0.4 

(0.4) 

5.5 

(5.2) 

1.8 

(1.9) 

18.1 

(20.0) 

63.5 

(62.2) 

6.0 

(5.8) 

2.2 

(2.1) 

8.5 

(7.9) 

[23] デジタル化の推進 
○地域社会のデジタルトランスフォー

メーションの推進 

○デジタルトランスフォーメーションを

支えるデジタル人材の育成 

23.1 

(24.4) 

37.6 

(37.6) 

30.8 

(29.9) 

2.3 

(2.2) 

0.7 

(0.6) 

5.6 

(5.3) 

1.4 

(1.5) 

12.9 

(14.5) 

67.6 

(66.3) 

7.5 

(7.3) 

2.3 

(2.4) 

8.5 

(7.9) 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 

［ 分 野 ］ 

 

○各分野の施策 



＜第５章 調査票＞ 

433 

 
付問14 問33で＜満足度＞が「やや不満である」または「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかをお答えく

ださい。 

 

問 34 計画の基本方針「多くの人が行き交い訪れたくなる香川をつくる『にぎわい１００計画』」の

実現に向けて展開している[24]～[26]の分野について、あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、そ

れぞれ１～５のうち、あてはまる番号を１つだけ選んで、○をつけてください。 

 

 
 

 

重要度 満足度 
と
て
も
重
要
で
あ
る 

ま
あ
重
要
で
あ
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

全
く
重
要
で
な
い 

無
回
答 

と
て
も
満
足
し
て
い
る 

ま
あ
満
足
し
て
い
る 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満
で
あ
る 

と
て
も
不
満
で
あ
る 

無
回
答 

[24] 交流人口の回復・拡大 
○観光かがわの推進 

〇地域の活性化につながる交流の推進 

30.6 

(32.0) 

43.0 

(42.4) 

19.2 

(18.8) 

1.6 

(1.6) 

0.7 

(0.7) 

4.9 

(4.6) 

2.3 

(2.6) 

25.6 

(26.4) 

59.2 

(58.1) 

4.3 

(4.7) 

1.3 

(1.2) 

7.3 

(6.9) 

[25] 文化芸術の振興 
○文化芸術を担う人づくり 

○文化芸術を育む環境づくり 

○文化芸術による地域づくり 

20.9 

(22.3) 

43.3 

(42.1) 

27.0 

(27.2) 

3.1 

(2.9) 

0.6 

(0.6) 

5.2 

(4.8) 

2.8 

(3.5) 

24.4 

(24.8) 

61.5 

(61.1) 

2.9 

(2.7) 

0.8 

(0.8) 

7.5 

(7.1) 

[26] スポーツの振興 
○スポーツ参画人口の拡大 

○競技力の向上 

20.0 

(21.3) 

43.0 

(42.2) 

28.3 

(27.8) 

2.8 

(2.9) 

0.9 

(1.0) 

5.0 

(4.7) 

2.2 

(3.0) 

20.4 

(20.6) 

64.7 

(63.3) 

3.8 

(4.5) 

1.5 

(1.6) 

7.5 

(7.0) 

 
 

付問15 問34で＜満足度＞が「やや不満である」または「とても不満である」と答えた方は、よろし

ければ、不満と思っている具体的な内容と、どのような改善が必要であるとお考えかをお答えく

ださい。 

  

［ 分 野 ］ 

 

○各分野の施策 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値（単位：％） 
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計画の推進に向けて「子育て費用の社会的支援」、「男女共同参画」、「配偶者等からの暴力」、「節

水」、「運動・スポーツ」に関する皆さまのお考えをお伺いします。 

 

問35 あなたは、子育てにかかる費用について、社会的支援がなされていると思いますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

 

  １ 十分である 6.6%( 6.4%) 

２ どちらかといえば十分である 26.5%(25.7%) 

３ どちらかといえば不十分である 23.4%(23.6%) 

４ 不十分である 15.8%(17.3%) 

５ 分からない 23.5%(23.0%) 

（無回答） 4.2%( 4.0%) 

 

問 36 あなたは、社会全体における男女の地位について、平等になっていると思いますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

  １ 男性の方が非常に優遇されている 8.8%( 9.4%) 

２ どちらかといえば男性の方が優遇されている 56.1%(54.4%) 

３ 平等になっている 13.0%(13.5%) 

４ どちらかといえば女性の方が優遇されている 5.7%( 5.9%) 

５ 女性の方が非常に優遇されている 0.7%( 0.8%) 

６ 分からない 12.3%(12.5%) 

（無回答） 3.5%( 3.4%) 

 

【事実婚や別居中の夫婦、生活の本拠を共にしている交際相手などを含む配偶者等からの暴力（身体的暴力、

精神的暴力、性的暴力、生活費を渡さないなど経済的暴力）を受けた経験のある方にお聞きします】 

問 37 あなたは、あなたの配偶者等から暴力を受けたとき、誰かに打ち明けたり、相談したりしまし

たか。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。 
 
 

１ 公的な相談機関等に相談した（子ども女性相談センター、性暴力被害者支援センター 

「オリーブかがわ」、かがわ男女共同参画相談プラザ、警察、市・町役場、 

県福祉事務所など） 2.1%( 2.3%) 
２ 民間の専門家や専門機関に相談した（弁護士、カウンセラーなど） 1.0%( 1.2%) 
３ 医療関係者に相談した（医師、看護師など） 0.7%( 0.7%) 

４ 学校関係者に相談した（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど） 0.7%( 0.8%) 

５ 身近な人に相談した（家族、友人、知人、職場の同僚など） 6.9%( 7.0%) 

６ その他 1.2%( 1.0%) 

７ どこ（だれ）にも相談しなかった 6.6%( 6.4%) 

（無回答） 83.1%(83.0%) 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 



＜第５章 調査票＞ 

435 

 

問38 あなたは、普段の生活で節水をしていますか。次の中から１つだけ選んでください。 
 
 

１ 節水している 25.1%(23.6%) 

２ どちらかといえば節水している 54.6%(54.6%) 

３ どちらかといえば節水していない 14.5%(15.4%) 

４ 節水していない 2.1%( 2.6%) 

（無回答） 3.7%( 3.7%) 

 

問39 過去１年間に、運動やスポーツ（ウォーキング（例：散歩・ぶらぶら歩き・一駅 歩き）、階段

昇降、軽い体操（例：ラジオ体操・職場体操・美容体操）、野外活動（例：登山・キャンプ・釣

り）などを含む。）を行った日数はどのくらいありますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。 
  

１ 週に３日以上 32.3%(31.9%) 

２ 週に１日～２日 25.9%(26.4%) 

３ 月に１日～３日 14.5%(15.3%) 

４ ３カ月に１日～２日 5.0%( 5.2%) 

５ 年に１日～３日 5.8%( 5.8%) 

６ 全く行わなかった 12.5%(11.6%) 

（無回答） 3.9%( 3.8%) 

  

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいた 

だいたことを性別や年代などで統計的に分析するため、あなたご自身のこと 

についてお聞かせください。 

 

 

F１ あなたの性別をお聞かせください。 

１ 男性 43.4%(42.8%) 

２ 女性 53.6%(54.1%) 

３ 無回答 3.0%( 3.1%) 

 

F２ あなたの年齢は、おいくつですか。

１ １８～１９歳 0.7%( 2.2%) 

２ ２０～２９歳 5.8%( 9.3%) 

３ ３０～３９歳 7.5%(11.1%) 

４ ４０～４９歳 12.6%(15.3%) 

５ ５０～５９歳 17.5%(15.5%) 

６ ６０～６９歳 22.6%(14.2%) 

７ ７０歳以上 31.0%(30.0%) 

（無回答） 2.4%( 2.4%) 

 

 

F３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。 

１ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます） 4.0%( 3.8%) 

２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 

（家族従業者も含みます） 10.5%(10.9%) 

３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます） 43.2%(44.5%) 

４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方） 18.6%(16.9%) 

５ 無職（学生を含みます） 21.1%(21.4%) 

（無回答） 2.6%( 2.6%) 

 

F４ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。

１ ３年未満 4.6%( 6.1%) 

２ ３年 以 上 ～ １ ０ 年 未 満 12.3%(14.1%) 

３ １０年以上～２０年未満 14.8%(17.2%) 

４ ２０年以上 65.7%(60.0%) 

（無回答） 2.6%( 2.6%)

たくさんの質問にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

この調査票は、三つ折りにして同封の返信用封筒に入れ、６月１９日（水）までに、切手を

貼らずにポストにご投函ください。 

調査票を使わず、インターネットで回答する場合には、裏面をご覧ください。 

本調査結果につきましては、１２月下旬に県ホームページに掲載予定です。 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 

※（）内の割合はウェイトバック集計した値 
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        インターネットでご回答いただける方へ 

 

 このページは、パソコンやスマートフォンなどを用いてインターネット経由で回答される方へのご

案内のページです。本調査票にご記入いただきポストに投函される方は、インターネットでの回答は不

要です。 

 

 インターネットによる回答方法  

 インターネットによる回答は、「香川県電子申請・届出システム」を利用してご回答いただきます。 

 

☛① 以下のＵＲＬ（アドレス）を直接入力、または右下の二次元コードを読み込んでアクセスしてく

ださい。 

  https://apply.e-tumo.jp/pref-kagawa-u/offer/ 

offerList_detail?tempSeq=5541 

 

スマートフォン用二次元バーコード→ 

 

 
 

☛② 回答入力画面で、最初の設問である「調査票番号」の欄に、以下の６桁の英数字を入力してくだ

さい。 

調査票番号 
 

※重複回答防止のために入力していただくもので、 

これにより個人が特定されることはありません。 

 

☛③ 設問に沿って回答してください。 
 
 

☛④ 全ての回答が入力できましたら、ページ下部の「確認へ進む」ボタンをクリックし、内容確認後

に「申込む」ボタンをクリックしてください。以上で回答は終了です。 

 

 

 

 

 

 

 
 

たくさんの質問にご協力いただき、誠にありがとうございました。 

使わなかった本調査票や封筒は破棄していただいて構いません。 

本調査結果につきましては、１２月下旬に県ホームページに掲載予定です。 

 


